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Najbardziej komfortowe buty do biegania*
ASICS GEL-NIMBUS 25 wkracza do gry

Ocenione przez biegaczy jako nr 1 pod względem wygody w niezależnym teście przeprowadzonym przez The Biomechanics Lab na południu Australii, odsłaniające zupełnie nowy koncept, w którym komfort pełni główną rolę, oferujące jeszcze lepszą amortyzację i bardziej miękkie lądowanie – buty biegowe ASICS GEL-NIMBUS 25 oficjalnie wkraczają do gry. Start sprzedaży został zainaugurowany podczas premiery modelu w Sklepie Biegacza na warszawskim Powiślu.

ASICS i Sklep Biegacza wspólnie zorganizowały premierę najnowszej biegowej nowości w ofercie japońskiej marki. Model GEL-NIMBUS 25 jest synonimem komfortu oraz wygody. Zaawansowane, niezależne testy produktowe, które odbyły się w ciągu ostatnich miesięcy, pozycjonują te buty w ścisłej czołówce najbardziej komfortowych biegówek. 
Długo czekałem na dynamicznego Nimbusa. Model 25 to idealny kompromis pomiędzy bardzo komfortowym a dynamicznym butem. Mam wrażenie, że jest bardzo lekki. Sporo miejsca w okolicy śródstopia, dopracowane wiązanie, elastyczny język wpływają na duży komfort użytkowania. Cholewka została ciekawie dopracowana. Mając przebieg 50 km w tym modelu, nie znalazłem słabych punktów. Wszystko wskazuje na to, że moja współpraca z GEL-NIMBUS 25 to będzie długi biegowy romans – powiedział Adam Nowicki, ambasador ASICS, biegacz długodystansowy i olimpijczyk z Tokio.
Buty zapewniają większy komfort pod stopami, dzięki zupełnie nowej i lekkiej technologii FF BLAST PLUS ECO, zawierającej o 20% więcej pianki w porównaniu do poprzedniej wersji. Pianka została z kolei wykonana w co najmniej 20% z materiałów z recyklingu.
Komfort to bardzo indywidualna, subiektywna kwestia. Poczucie wygody bardzo często oznacza coś zupełnie innego dla każdego z nas. Wyniki niezależnych badań były jednak jednoznaczne. Statystycznie, GEL-NIMBUS 25 został oceniony jako najwygodniejszych spośród innych, testowanych butów z uwzględnieniem naszej bezpośredniej konkurencji. Stawiamy sobie ambitne cele i jesteśmy przekonani, że nasza nowa propozycja produktowa znajdzie wielu wiernych fanów – dodał Daniel Bogacki, Activation Specialist w ASICS Polska.
Co o butach mówią członkowie społeczności ASICS FrontRunner?
Eliza Wójcik, IG: @elajza_biega

GEL-NIMBUS 25 to wyjątkowy model! W tych butach biega się jak po piankowych chmurach, a amortyzacja zapewnia 100% komfortu!
Michał Ptak, IG: @michal_tri2run

ASICS GEL-NIMBUS 25. Można zastanawiać się, dlaczego hasło tego buta to #NothingFeelsBetter. Do czasu. Do czasu aż założysz go na nogę i poczujesz, jak but wręcz otula stopę.
Aneta Kiełbowicz, IG: @blondyna_w_biegu

Już przy pierwszym założeniu GEL-NIMBUS 25 miałam wrażenie, że to najwygodniejsze buty biegowe, jakie dotąd miałam. Bieganie w nich tylko mnie w tym przekonaniu utwierdziło.
Buty ASICS GEL-NIMBUS 25 są dostępne w sprzedaży między innymi na ASICS.com i SklepBiegacza.pl.
* ASICS zlecił dr Chrisowi Bishopowi z The Biomechanics Lab w południowej Australii zaprojektowanie i przeprowadzenie niezależnych badań porównujących komfort nowego modelu z trzema wiodącymi butami konkurencji oraz jego poprzednikiem, GEL-NIMBUS 24. Badanie, które trwało osiem tygodni, objęło 100 biegaczy – 48 kobiet i 52 mężczyzn. Uczestnicy biegali we wszystkich pięciu parach butów, które były kompletnie nierozpoznawalne. Wykonując wiele zróżnicowanych ćwiczeń biegowych, testerzy zostali finalnie poproszeni o ocenę komfortu każdego modelu w oparciu o różne kryteria, jak na przykład amortyzacja pięty, przedniej części stopy, stabilność obuwia czy elastyczność przedniej części stopy. Badacze przeprowadzili niezależną analizę statystyczną wyników przy użyciu trzech różnych modeli pomiarowych. GEL-NIMBUS 25 został oceniony najlepiej spośród wszystkich testowanych butów biegowych. 
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