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Lamele dekoracyjne Lamelio - prosty sposób 
na spektakularną metamorfozę wnętrza
Różnego rodzaju ryflowania i lamele to dziś bardzo modny element wykończenia wnętrz. Gotowe lamele dekoracyjne Lamelio pozwolą szybko i bez kłopotu uzyskać wyrafinowany efekt. Drewniane listwy na czarnym tle, a może ze złotym akcentem? W Otownetrze.pl znajdziesz lamele do wnętrz w każdym stylu.

Lamele - elementy dekoracyjne z ustawionych równolegle listew - cieszą się ostatnio ogromną popularnością. Nic dziwnego, bo wprowadzają do wnętrza element trójwymiarowości, dodając mu charakteru i głębi. Poza tym korzystnie wpływają na akustykę wnętrza i  - jako pionowy motyw - optycznie dodają mu wysokości. Przede wszystkim jednak cenimy je za efekt dekoracyjny. 

Lamele znakomicie nadają się do podkreślenia we wnętrzu wybranej ściany lub jej fragmentu. Można w ten sposób symbolicznie wydzielić część pomieszczenia o konkretnej funkcji, np. kącik do pracy w sypialni lub jadalnię w pokoju dziennym, albo wyróżnić miejsce, na którym chcemy skupić uwagę w danej przestrzeni - w zależności od wybranego wzoru lamele mogą być tłem dla innych dekoracji, jak lustro czy obraz, lub dekoracją same w sobie. Warto wówczas pomyśleć o podświetleniu, które uwypukli ich przestrzenną strukturę.  

Lamelio - bogactwo wzorów

Lamele dekoracyjne Lamelio dostępne są w szerokiej gamie wzorów i kolorów, co pozwala dobrać odpowiednie do wnętrza w każdym stylu. Można wybierać spośród paneli imitujących listewki z różnych gatunków drewna, np. orzecha (Lamelio Milo Orzech) czy dębu (Lamelio Asti Dąb Craft), a nawet betonu (Lamelio Asti Srebrny).  

Uzyskany efekt dekoracyjny będzie mniej lub bardziej intensywny, w zależności od tego, czy  zdecydujemy się na panel kolorystycznie jednolity, gdzie i listewki, i fugi między nimi są w tym samym kolorze, np. Lamelio Olmo Dąb złoty II, czy np. z czarnymi lub złotymi fugami. Jeśli zależy nam na uspokojeniu wnętrza, postawmy na panele jednobarwne i z szerszymi lamelami, np. Lamelio Amber Beżowy. Dobrym wyborem będą też takie, które można samemu pomalować na kolor ściany (linia Infinty). Natomiast jeśli chcemy zdynamizować wnętrze, postawmy na wąskie lamele na kontrastowym tle, jak Lamelio Asti Dąb złoty. Lamelki w dekorze drewna dębowego na metalizowanym, złotym tle dodadzą wnętrzu odrobinę glamouru.

Dzięki różnorodności lamele dekoracyjne Lamelio sprawdzą się we wnętrzach w każdym stylu - do rustykalnych wybierzmy te w dekorze naturalnego drewna, np. Lamelio Onda Dąb naturalny, w klasycznych pięknie wyglądać będzie Lamelio Milo Orzech w szlachetnym wybarwieniu i o naprzemiennych wąskich i szerszych lamelach. Do wnętrz w stylu modern classic pasować będą lamele drewniane na metalicznym tle, a jeśli zależy nam na mocnym efekcie glamour, wybierzmy lamele w kolorze złotym - Lamelio Milo Złoty. Loftowy klimat pomogą stworzyć lamele o strukturze betonu. 

Popularność lameli jako dekoracji ściennej sprawiła, że coraz częściej projektanci wnętrz poszukują nowych, ciekawszych rozwiązań. Szczególnym zainteresowaniem cieszą się ostatnio panele z lamelami o nowych przekrojach - odbiegających od zwykłych listewek, jak te z kolekcji Onda, których powierzchnię zdobią przywodzące skojarzenia z falą łagodne wgłębienia, czy kolekcja Amber o lekko wklęsłych szerokich lamelach z delikatną strukturą. 

Dla tych, którym szczególnie zależy na stworzeniu unikalnego wnętrza, Lamelio ma kolekcję Infinty - są w niej panele o różnych profilach, jak Onda (wklęsłe półokrągłe), Olmo (szerokie proste lamele), Luna (wypukłe półokrągłe) czy Versal (lamele o falistym przekroju kojarzącym się z listwami z wyrafinowaną sztukaterią). Wszystkie panele z tej kolekcji przeznaczone są do samodzielnego malowania. Można więc wybrać dowolny kolor, a w zależności od tego, czy pomalujemy je metodą natryskową, czy pędzlem, będą idealnie gładkie lub z widoczną strukturą po pędzlu.   

Szybka metamorfoza i trwałość na lata
Warto pamiętać, że dostępnymi w sklepie internetowym Otownetrze.pl lamelami można ozdobić nie tylko ściany, lecz także drzwi, meble, właściwie każdą płaską powierzchnię. Jedynym ograniczeniem jest nasza wyobraźnia! Wykonane z polistyrenu, są odporne na uszkodzenia i wilgoć, znakomicie sprawdzą się więc także jako zabezpieczenie ściany, np. w przedpokoju, przed zabrudzeniem. Wystarczy przetrzeć je wilgotną szmatką, a będą lśniły jak nowe. Nadają się też do montażu w pomieszczeniach o podwyższonej wilgotności, jak kuchnia czy łazienka, jednak poza miejscami narażonymi na bezpośrednie działanie wody. 

Długość paneli Lamelio wynosi  270 cm, a szerokość pojedynczego elementu ok. 12 cm (w zależności od modelu), można więc, przycinając je (z długości) i łącząc na zakładkę, pokryć powierzchnię o dowolnych wymiarach. Montaż jest dziecinnie łatwy - po prostu przykleja się je do podłoża. Dlatego panele Lamelio to świetny sposób na błyskawiczną metamorfozę wnętrza. 

Pozostaje tylko zajrzeć do Otownętrze.pl i wybrać lamele, które najbardziej będą pasować do naszego wnętrza. Planując nową aranżację, warto wiedzieć, że aby uzyskać pożądany format, panele łączy się na zakładkę. Do estetycznego zakończenia całości służą specjalne listwy. Nie zapomnijcie ich zamówić!


Inspirujące zdjęcia czekają pod linkiem:
https://drive.google.com/drive/folders/1AofkbMzSNqWDA5qWTwZsIQSJgLcrTiT7?usp=drive_link 


* * *

Otownetrze.pl oferuje ponad 50 tysięcy produktów wielu cenionych, sprawdzonych producentów. Wśród produktów wykończeniowych znalazły się niezliczone wzory podłóg, tapety i murale, sztukaterie, lamele, panele tapicerowane, płytki ścienne i podłogowe oraz spieki. W sklepie czeka także szeroki wybór rozwiązań oświetleniowych, mebli, dywanów oraz dodatków. Unikatową ofertę Otownętrze.pl wyróżnia system rabatowy – im więcej kupisz, tym więcej zaoszczędzisz. Szczegóły na https://otownetrze.pl/ 


Kontakt dla mediów:
Aleksandra Stachulska 				Marcin Poboży
E-mail: ola@hshpr.pl				marcin@hshpr.pl 
Tel. kom. 880 320 909				604 779 036
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