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Kraków, 14.09.2018
INFORMACJA PRASOWA

Wavelo na Kampusie i przy Collegium Medicum. 
Dwa nowe hot-spoty dla UJ!

Rozwija się współpraca między krakowskim systemem rowerów miejskich Wavelo a najstarszą polską uczelnią. Na terenach Uniwersytetu Jagiellońskiego właśnie uruchomiono dwie stacje wirtualne.
"Hot Spot UJ Ruczaj" i "Hot Spot UJ Collegium Medicum" – to nazwy nowych hot-spotów, czyli wirtualnych stacji Wavelo, z których korzystać mogą użytkownicy systemu. I choć zlokalizowane są bezpośrednio na terenie uczelni, dostępne są dla wszystkich entuzjastów miejskiego jednośladu.
Pierwszą ze stacji uruchomiono na Ruczaju, na terenie III Kampusu UJ – między ulicami Gronostajową a Grota-Roweckiego. Zlokalizowana została w pobliżu Wydziału Biologii, Wydziału Biochemii, Biofizyki i Biotechnologii, Wydziału Geografii i Geologii oraz Instytutu Bliskiego i Dalekiego Wschodu. Druga z nich ulokowana jest przy ulicy Obronnej, w pobliżu Szpitala Uniwersyteckiego w Prokocimiu, tuż przy Wydziale Farmaceutycznym Collegium Medicum. 
[bookmark: _GoBack]Korzystanie z wirtualnej stacji użytkownikom ułatwia operująca na systemie GPS aplikacja mobilna. Za jej pomocą sprawdzą, czy pozostawiany rower znajduje się w strefie hot-spotu, a tym samym czy został oddany poprawnie i bez dodatkowych kosztów. Obszar stacji można sprawdzić także na stronie internetowej operatora rowerów. 
Uruchomienie hot-spotów to kolejny etap współpracy między Wavelo a Uniwersytetem Jagiellońskim. Wcześniej studenci otrzymali możliwość korzystania z dedykowanej im taryfy „PAYG-Student”, w której opłata za minutę efektywnego korzystania z roweru obniżona została z 16 do 6 groszy. Dotychczas z oferty skorzystało kilkuset żaków UJ.  Pilotażowa współpraca potrwa do końca roku (w przypadku UJ Collegium Medicum do końca listopada) lub wyczerpania limitu 10 tysięcy zarejestrowanych użytkowników. 
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