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Moda na upały. Jak modnie chronić się przed słońcem?

Tegoroczne lato zaskakuje nas wysokimi temperaturami i czerwieniącymi skórę promieniami słońca. Jak zatem przygotować swoją garderobę na wakacyjne podboje, bez konieczności ciągłego przesiadywania w cieniu? Sprawdź, jakie odzieżowe must-have uchroni cię przed upałem. 

Naturalne i zwiewne materiały
Kiedy temperatura za oknem wzrasta najlepiej zainwestować w bawełnę, len, wełnę czy pochodne wiskozy jak modal, lyocell i cupro. Higroskopijne właściwości tych materiałów nie tylko wchłaniają wodę, pozostawiając nas z poczuciem suchej świeżości, ale również chłodzą nasze przegrzane ciała (len szczególnie zyskuje takich cech po maglowaniu). 

[bookmark: _GoBack]Niezwykłe właściwości tych materiałów, połączone ze zwiewnym kobiecym designem sprawiły, że lniane czy bawełniane ubrania stały się podstawą wakacyjnej garderoby wielu kobiet. Ich naturalne składniki i duża popularność wpłynęły również na ich wysokie ceny. Szukając jednak ucieczki przed letnimi upałami, warto zajrzeć na stronę remixshop.com – internetowy secondhand i outlet ma w swojej ofercie ubrania z naturalnych materiałów już od kilku złotych. 

Kolorowe nakrycia głowy 
Kapelusz, chusta, czapka z daszkiem? Cokolwiek wybierzesz – gwarantujemy, że zdziała cuda! Po pierwsze, nie przepuszczają szkodliwych promieni słonecznych i chroni przed przegrzaniem. Po drugie, bardzo modne od kilku sezonów duże ronda tworzą wokół naszej twarzy naturalny cień i pozwalają zrezygnować z okularów przeciwsłonecznych. Przykrycie głowy oszczędza nam również trudów wymyślnego czesania i upinania włosów. 

Poza słomkowymi kapeluszami do łask wracają wędkarskie bucket hat, berety czy daszki kojarzące się nam do tej pory z modą lat 90. Najnowsze modele znajdziecie w takich sklepach jak Reserved, H&M czy &Other Stories. Tańszych odpowiedników możecie szukać również m.in. we wspomnianym wcześniej Remix Second Hand. 

No makeup day
Dla zwiększenia komfortu… zrezygnuj z makijażu i biżuterii. Naturalna opalenizna, drobne piegi i szczery uśmiech w zupełności zastąpią wszystkie wakacyjne dodatki! 
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