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Informacja prasowa

Warszawa, 20.01.2020 r.

Kross The Record. Marcin Korzonek i największe rowerowe wyzwanie
Marcin Korzonek planuje wjechać rowerem na ponad 6000 metrów n. p. m. W styczniu rozpoczyna samotną wyprawę Kross The Record na terenie Chile, aby pobić rekord wysokości, jaką kiedykolwiek osiągnął rowerzysta bez żadnego wsparcia z zewnątrz.

6233 metrów – to wysokość, jaką uzyskał na jednośladzie Guido Kunze z Niemiec. Marcin Korzonek planuje pobić ten rekord. W Chile przejedzie między innymi przez słynną pustynię Atakama. Na rowerze chce pokonać ponad 2000 km, by ostatecznie pod wulkanem Ojos del Salado wjechać na ponad 6000 metrów. Wyprawa będzie trudna, tym bardziej że Korzonek zawsze podróżuje sam i nie korzysta z żadnego wsparcia zewnętrznego.
Samolotem dolecę do Santiago de Chile, skąd przejadę lokalnym transportem do Antofagasty. Tutaj rozpocznie się moja rowerowa podróż od dotknięcia kołem wody w morzu. Przez Calamę pojadę do Ollague, gdzie podejmę próbę wjechania na zbocza wulkanu Aucanquilcha oraz Ollague. Kolejnym celem będzie miasteczko San Pedro de Atacama i podjazd na wulkan Sairecabur. Tutaj odpocznę jeden dzień i ruszę na prawdopodobnie najtrudniejszy 600-kilometrowy przejazd przez pustynię Atakama pod wulkan Ojos Del Salado, gdzie spróbuję wjechać na rowerze na wysokość ponad 6000 metrów. Dziennie zamierzam średnio przejeżdżać ok. 50 km – mówi Marcin Korzonek, ambasador marki KROSS.


Podczas wyprawy będzie korzystać z seryjnego modelu KROSS Smooth Trail, w którym dokonał tylko kilku drobnych modyfikacji. Rower będzie zaopatrzony w opony o szerokości 3". To więcej niż w standardowym kole roweru górskiego (około 2"), ale mniej niż w olbrzymich balonach fatbike, gdzie do dyspozycji mamy aż 4,6". Szersze opony są ważne w walce z miękkim, wulkanicznym podłożem. W 2018 r. Korzonek, w ramach Kross The Himalaya, przemierzył indyjskie Himalaje, między innymi samodzielnie wjeżdżając na pięć przełęczy położonych ponad 5000 metrów n. p. m.
Korzonek podróżuje przez świat rowerem, unikając utartych szlaków. Przez 23 lata zorganizował 18 wypraw rowerowych przez ponad 30 krajów i osiem pustyń na trzech kontynentach. Kross The Record potrwa do 8 marca. 

***

KROSS jest liderem rynku rowerowego w Polsce. Firma powstała w 1990 r., a w jej portfolio znajduje się także marka Le Grand, skupiająca m.in. miejskie rowery elektryczne, rekreacyjne czy inspirowane pierwszymi modelami rowerów miejskich z linii Originals. W zakresie sponsoringu sportowego firma wspiera między innymi Kross Racing Team, jedną z najlepszych na świecie grup kolarstwa górskiego. Rowery marki, w oparciu o autorskie rozwiązania i innowacyjne technologie, powstają w fabryce karbonowej, znajdującej się w Przasnyszu nieopodal Warszawy. Założycielem i właścicielem firmy jest Zbigniew Sosnowski. W sierpniu 2020 r. KROSS będzie obchodzić 30-lecie istnienia.
Więcej informacji:

http://www.kross.pl/
https://legrandbikes.pl/ 
http://www.krossracingteam.pl/
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