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5 najbardziej przydatnych urządzeń o poranku

Warszawa, 30 stycznia 2020 r. – Świeża kawa, ciepłe pieczywo, aksamitne smoothies -brzmi jak przepis na idealny poranek. Jednak nie zawsze mamy czas, aby przygotować wszystko samodzielnie, szczególnie w dni, kiedy spieszymy się do pracy. Poznaj pięć sprzętów, które ułatwią codzienne przygotowywanie śniadania i zadbają o zdrowe rozpoczęcie dnia.

Pyszne i chrupkie pieczywo – codziennie
Niewielu z nas ma czas i możliwość na poranną wizytę w piekarni. Z pomocą przychodzą jednak odpowiednie akcesoria kuchenne, które sprawią, że nasze pieczywo stanie się smaczniejsze. Ciepłe tosty z dodatkami czy też zapiekane kanapki to idealna opcja na pyszne śniadanie i źródło energii na długie godziny. Z pełną paletą kuchennych pomocników przychodzi marka Breville. Posiada ona w ofercie opiekacze, w których przygotujemy sandwiche z pieczywa tostowego lub bułek. Znajdujące się w gamie produktowej tostery pozwalają na przygotowanie od 2 do 4 tostów jednocześnie, a ponadto posiadają funkcję rozmrażania oraz ruszt, na którym można podgrzać np. croissanty, jeżeli mamy ochotę na śniadanie w stylu francuskim.
Dobry ekspres to podstawa
Świeże i mocno palone ziarna kawy i idealnie spienione mleko – czyli to, czego najbardziej potrzebujemy o poranku. Udaną pobudkę z „małą czarną” zapewnić może dobrej jakości kolbowy ekspres do kawy, taki jak inspirowany profesjonalnymi Breville Barista Max. Posiada on dwie unikatowe technologie, dzięki którym zaparzy kawę o najlepszym smaku. Wbudowany młynek Tap&Go, mieli na żądanie z regulacją na trzydziestu poziomach, a pokrętlo Temp˚IQ Shot, zapewni kontrolę ciśnienia i temperatury wody. Oprócz przycisku zasilającego urządzenie, na głównym panelu znajdują się dwa inne, które odpowiadają za automatyczną regulację pojemności. Do wyboru mamy pojedynczą (30 ml) lub podwójną (60 ml) porcję espresso, dzięki czemu odmierzana jest idealna objętość wody. Ostatni z przycisków dedykowany jest kontroli ilości wody według naszych potrzeb. Ekspres wyposażony jest także w pełnowymiarową dyszę pary, która wytwarza suchą parę dla osiągnięcia kremowej i jedwabistej tekstury mleka. 
Jaja na poważnie
[bookmark: _GoBack]Któż z nas nie miał problemu z tym, żeby przygotować idealnie ugotowane jajko. Jajowar to wybawienie dla osób, które są zaganiane o poranku. Jajka ugotują się same – nie musimy pamiętać o ich doglądaniu. Wszystko dzięki ustawieniu optymalnej temperatury oraz czasu. Jeżeli nie chcemy, żeby jajka pękły podczas gotowania, wybierzmy takie urządzenie, które jest wyposażone w specjalny nakłuwak. Zmniejszy to ciśnienie w jajku i szansę na jego pęknięcie w trakcie gotowania. Nie ma nic przyjemniejszego niż gorące jajko z rozpływającym się żółtkiem i ze szczyptą soli.
Zyskaj czas
Śniadania przygotowujemy w biegu, dlatego ważne, aby cenne sekundy urywać wszędzie. Jeżeli chcemy rano nagrzać szybciej patelnię na naleśniki lub podać dziecku owsiankę, najlepszym rozwiązaniem będzie płyta indukcyjna. Opcja ta posiada wiele zalet, a tą najbardziej odczuwalną będzie szybkość nagrzewania się. 
Idealne blendowanie owoców i warzyw
Idealnie zmiksowany koktajl o poranku to rytuał wielu osób. Szczególnie tych, które przywiązują znaczącą wagę do dbania o swoją sylwetkę. Jednym z rozwiązań jest Blend-Active Pro od marki Breville. Jest to profesjonalny blender, który znajdzie zastosowanie w każdej kuchni. Dzięki niemu możemy przygotować zdrowe soki, koktajle oraz napoje proteinowe i zabrać je ze sobą w wygodnym, zamykanym bidonie. Urządzenie łatwo utrzymać w czystości – wystarczy, że kielich i pokrywkę umieścimy w zmywarce. Blend-Active Pro ma też możliwość kruszenia lodu. To istotne gdy chcemy orzeźwić się w upalne dni.

O Newell Brands 
Newell Brands to wiodąca, światowa firma produkująca dobra konsumpcyjne z bogatym portfolio znanych marek, w tym Paper Mate, Sharpie, Breville, Parker, Elmer's, Colema, Jostens, Lenox, Oster, Sunbeam, FoodSaver, Mr. Coffee, Rubbermaid, Contigo, Waddington i Yankee Candle. Skupienie na potrzebach Klientów, inwestycje w wiodące marki i kultura oparta na wydajności – te idee pozwalają Newell Brands pomagać ludziom w ich codziennym życiu, kiedy pracują, uczą się i bawią.

O DLF Sp. z o.o.
Autoryzowany importer i dystrybutor urządzeń Breville w Polsce. DLF sp. z o.o. z Gdyni istnieje na polskim rynku od początku lat dziewięćdziesiątych i specjalizuje się w sprzedaży nowoczesnych produktów z zakresu Hi-tech, robotyki i AGD. Celem DLF jest dostarczenie klientom najwyższej jakości urządzeń, które poprawiają jakość życia. Obecnie firma jest autoryzowanym importerem lub dystrybutorem m.in. marek takich jak: Crock-Pot, Kohersen, iRobot, Stadler Form, Laura Star, Breville, FoodSaver, Segway-Ninebot.
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