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Nowocześnie i z uchwytami

3 pomysły na zastąpienie tradycyjnych uchwytów meblowych

W nowoczesnych stylizacjach kuchennych nie musimy rezygnować z uchwytów, aby zachować minimalistyczny styl jednolitych płaszczyzn frontów. Zamiast tradycyjnych wybierzmy uchwyty zintegrowane. Są wygodne i doskonale wpisują się w kanon eleganckiej prostoty. 

Uchwyty lub ich brak to decydujący element aranżacyjny, który podkreśli styl zabudowy meblowej i nada charakter całemu wnętrzu. Oprócz aspektów estetycznych równie istotna jest strona praktyczna. Z uchwytami czy bez – zabudowa meblowa musi być przede wszystkim funkcjonalna i komfortowa w codziennym użytkowaniu. Pod względem wygody uchwyty zintegrowane niczym nie ustępują tradycyjnym rozwiązaniom, a ich nowoczesny wygląd będzie efektowną ozdobą frontów, spójnie komponującą się z oszczędną stylistyką minimalistyczną. 

Elegancko i nowocześnie – uchwyty korytkowe

Uchwyty korytkowe stanowią atrakcyjną wzorniczo alternatywę dla tych tradycyjnych. Są funkcjonalne, a jednak bardziej dyskretne, co pozwala zachować prostą płaszczyznę frontów w aranżacjach utrzymanych w stylu minimalistycznym. To także wysmakowany element ozdobny mebli, dodający im prestiżu i nowoczesnego charakteru. W systemie KAMmoduł Pro-Line profile, które pełnią role uchwytów, zostały zamontowane w korpusach szafek, a nie we frontach, jak ma to miejsce w przypadku standardowych uchwytów. Szafki typu komodowego i słupkowego mają uchwyty pionowe, zaś szafki dolne i szuflady – poziome. Wprowadza to efektowny podział bryły mebli na układy linearne o przebiegu pionowym i poziomym. Jaki jest efekt takiego zabiegu? Zabudowa meblowa zachwyca idealną symetrią i wrażeniem ładu. To również sposób na nadanie bryle mebli lekkości i uzyskanie optycznego efektu większej przestronności wnętrza. 
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System KAMmoduł Pro-Line. Fot. KAM
Dekoracyjnie i praktycznie – uchwyty frezowane

W kuchniach urządzonych w duchu minimalistycznym unikamy nadmiaru ozdobników, co nie oznacza, że zabudowa meblowa musi być całkowicie pozbawiona elementów dekoracyjnych. Proste linie mebli i jednolite płaszczyzny frontów będą doskonałym tłem dla frezów uchwytowych, które są integralnym elementem frontu. Ergonomicznie wyprofilowane wgłębienie, które przebiega przez niemal całą szerokość frontu, umożliwia wygodne otwieranie drzwiczek szafek, wysunięcie szuflady czy uniesienie klapy w szafkach wiszących. Wystarczy wsunąć palce w dowolnym miejscu i delikatnie pociągnąć za front. Uchwyty są praktyczne, a jednocześnie subtelnie urozmaicają bryłę mebli. 
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System KAMplus. Fot. KAM
Prosto i oryginalnie – wpuszczany uchwyt listowy

Nowoczesny charakter zabudowy meblowej podkreślą designerskie elementy z aluminium, które sprawdzą się doskonale także w formie uchwytów. W postaci wpuszczanych listew poprowadzonych na szerokości frontu pozwalają zachować jego prostą płaszczyznę, a jednocześnie są bardzo funkcjonalne, zapewniając wygodny sposób otwierania. Atutem tego rozwiązania jest również dostępność modnych wybarwień, co pozwala łatwo dopasować uchwyty do sprzętu AGD lub innych elementów aranżacji kuchennej, tworząc estetyczne stylizacje spójne z charakterem wnętrza. Spółka Meblowa KAM proponuje uchwyty wpuszczane z aluminium w kolorze prestiżowej czerni i uniwersalnym srebrem. 
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System Olivia Black. Fot. KAM


   System Olivia Soft. Fot. KAM
Materiał zdjęciowy można pobrać:
https://forestor.pl/wp-content/uploads/2020/02/Uchwyty_-zintegrowane.zip

kontakt dla mediów: Sylwia Modzelewska, s.modzelewska@forestor.pl, tel. 662 215 812 


