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Moc atrakcji dla dzieci i dorosłych w Wola Parku

Eko warsztaty, wymiana ubrań pod okiem stylistki, a także interaktywny spektakl dla dzieci – te i inne atrakcje Wola Park zaplanował dla dzieci i dorosłych na najbliższy weekend. 7 marca, podczas kolejnej odsłony warsztatów „MaMY zielone pojęcie”, uczestnicy poznają tajniki przygotowywania ekologicznych środków czystości. Atrakcją dla najmłodszych będzie m.in. interaktywne przedstawienie pt. „Król dżungli”. Dzięki niemu przeniosą się w bajkowy świat zwierząt, a przy okazji nauczą się podstaw savoir vivre i tego, by nie oceniać innych po pozorach.

Eko porządki – warsztaty o ekologicznych środkach czystości

[bookmark: _Hlk34058392]„MaMY zielone pojęcie” to cykl wydarzeń utrzymanych w duchu idei zero waste. Wola Park zachęca swoich klientów do poszerzania wiedzy z zakresu ekologii oraz troski o planetę. Zorganizowane zajęcia są źródłem licznych, ciekawych wskazówek, które usprawniają codzienne czynności. W sobotę, 7 marca uczestnicy dowiedzą się, jak uporać się z codziennymi zabrudzeniami. Prowadzące pokażą, w jaki sposób przygotować ekologiczne środki czystości przy wykorzystaniu ogólnodostępnych produktów, na przykład cytryny, octu, sody czy oleju. Wśród wykonanych preparatów będzie płyn do mycia szyb z gliceryną, płyn do mycia naczyń oraz odświeżacz powietrza. Warsztaty poprowadzą: Magdalena Osipiak i Ewa Sienkiewicz z LOVEM.

Warsztaty i co dalej, czyli naprawa i wymiana odzieży

Organizatorzy przygotowali dodatkową atrakcję dla uczestników zajęć. Po każdym ze spotkań otrzymają oni wkładki do segregatora, na których znajdą się przepisy lub porady poruszone na warsztatach. Wkładki z informacjami są jednocześnie punktami, które następnie można wymienić na nagrody. Wśród nich są: segregatory, sojowe świece zapachowe oraz bidony na wodę.

W sobotę, 7 marca chętni będą mogli uczestniczyć również w innych inicjatywach o ekologicznej tematyce. „Kawiarenka naprawcza” umożliwia naprawę oraz poprawki krawieckie w odzieży, a „Wspólna szafa” to szansa na wymianę ubrań pod okiem stylistki. 
Interaktywny spektakl dla najmłodszych 

Wola Park pamięta również o najmłodszych. Specjalnie dla nich, wraz z Wolskim Centrum Kultury, galeria przygotowała cykl „WarsztatujeMY z kulturą”. W ramach wydarzenia 7 marca dzieci będą mogły obejrzeć interaktywne przedstawienie pełne humoru. „Król zwierząt” to historia o mieszkańcach dżungli, których czekają duże zmiany. Ich dotychczasowy spokój zostaje zburzony przez decyzję władcy, który nie chce już panować. Zwierzaki muszą znaleźć nowego króla oraz uratować ukochaną dżunglę. Bajka ma charakter interaktywny, dzięki czemu widzowie biorą w niej czynny udział. Podobnie jak inne spektakle prezentowane w Wola Parku rozwija kreatywność oraz wrażliwość artystyczną u najmłodszych. Na specjalnie przygotowanej scenie wystąpią profesjonalni aktorzy Wolskiego Centrum Kultury: Marta Zgutczyńska-Kozłowska oraz Emil Leniec.

Ponadto Wola Park zaprasza najmłodszych na dwie animacje: Majsterkowo, czyli przygotowane wspólnie z Castoramą warsztaty sadzenia roślin oraz warsztaty „Słonie w kartonie”.


Harmonogram wydarzeń w Wola Parku (7 marca):
Dla dorosłych:
Mamy zielone pojęcie – ekologiczne środki czystości
Tury o 12:00, 14:00 i 16:00, plac przy Costa Coffee, obowiązują zapisy
Kawiarenka naprawcza – naprawa i poprawki krawieckie ubrań
Od 12:00 do 18:00, plac przy Costa Coffee, brak zapisów
Wspólna szafa – wymieniamy się ubraniami pod okiem stylistki
Od 15:00 do 17:00, plac przy Costa Coffee, brak zapisów

Dla dzieci:
[bookmark: _GoBack]Warsztatujemy z kulturą – „Król dżungli”
Tury o 12:00, 14:00, plac przy TK MAXX, brak zapisów.
Majsterkowo – warsztaty sadzenia roślin
Od 12:00 do 15:00, brak zapisów.
Słonie w kartonie – warsztaty kartonowe
Od 15:00 do 18:00, brak zapisów.






Więcej informacji:
Agata Piekarz-Urbaś, e-mail: agata.piekarz@havas.com tel.: 517 057 545
[bookmark: _Hlk31637977]O Centrum Handlowym Wola Park:
Centrum Handlowe Wola Park to przyjazne miejsce zakupów, spotkań i rozrywki dla całej rodziny. W swojej ofercie Centrum posiada ponad 200 sklepów (z odzieżą, obuwiem i akcesoriami, kosmetykami, artykułami sportowymi i wyposażeniem wnętrz) oraz punktów usługowych m.in. placówkę Poczty Polskiej. Wśród wielu renomowanych polskich i międzynarodowych marek znajdują się Auchan, Castorama, TK Maxx, H&M, Zara i Kazar, Pandora, TOUS. W Wola Parku mieści się też Multikino, klub fitness Calypso i Akademia Tańca M&I Sulewscy, a także sala zabaw dla dzieci Labibu. Dodatkowymi udogodnieniami są bezpłatny parking na 3 000 miejsc, stacja benzynowa, stacja rowerowa Veturilo, punkt ładowania samochodów GreenWay oraz stacja wypożyczeń aut Traficar. Częścią obiektu jest też Wola Court, który oferuje powierzchnie biurowe.
Wola Park jest też jedynym centrum handlowym w Warszawie, przy którym zlokalizowany jest park - Park Ulricha, czyli dawny ogród pokazowy rodziny Ulrichów. Największą atrakcją tego miejsca są rzadkie gatunki drzew, z których część sadzona była przez Ulrichów jeszcze w XIX w. Ogród jest miejscem odpoczynku i spacerów mieszkańców dzielnicy.
Wola Park jest otwarty na dzielnicę i potrzeby lokalnej społeczności. Chce być blisko codziennych spraw mieszkańców – w tym celu współpracuje z władzami dzielnicy oraz lokalnymi instytucjami kulturalnymi i aktywnie włącza się w życie Woli i Bemowa.
O Ingka Centres Polska:
Ingka Centres Polska, spółka należąca do Grupy INGKA, od 40 lat buduje i zarządza rentownymi centrami handlowymi. Obecnie posiada 44 obiekty zlokalizowane w 15 krajach, które rocznie odwiedza 460 milionów osób. Do 2025 roku w planach spółki jest w sumie 70 lokalizacji. Ingka Centres Polska stawia na stały wzrost i podnoszenie jakości usług. Wraz z firmą rozwijają się także jej najemcy i partnerzy biznesowi, a wśród nich 1600 marek prowadzących ponad 7000 sklepów. 
W Polsce Ingka Centres Polska zarządza pięcioma obiektami handlowymi znajdującymi się w Lublinie, Gdańsku, Łodzi, Wrocławiu oraz Warszawie.
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Ingka Centres Polska Sp. z o.o.
Janki, Pl. Szwedzki 3
05-090 Raszyn, Polska
tel.: +48 22 711 23 00
fax: +48 22 711 22 66
www.shopandmeet.com
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