Paweł Cholewa z Fundacji Pomagamy Potrzebującym: Podarowaliśmy maseczki dla Domów Dzieci
Fundacja Pomagamy Potrzebującym, której prezesem jest Paweł Cholewa, przekazała bezpłatnie  maseczki wielokrotnego użytku dla wychowanków i pracowników Domów Dzieci 
w Pęcherach. 

- To ważna dla nas pomoc, stale korzystamy ze środków ochrony osobistej a maseczki potrzebne są nam codziennie i pewnie jeszcze długo będą - podkreśla Dyrektor Domów Dzieci, Aneta Piliszek. – Nadal są dosyć drogie i są problemy z ich dostępnością. 
Domy pomocy społecznej i placówki opiekuńcze są szczególnie zagrożone koronawirusem, powinny panować w nich wyjątkowe środki ostrożności i higieny. Rząd wprowadził obowiązek noszenia maseczek w miejscach publicznych. Dzięki podarunkowi Fundacji Pomagamy Potrzebującym wychowankowie i opiekunowie z Pęcher będą pod tym względem lepiej zabezpieczeni. 

1 czerwca 2020 r. Fundacja planowała zorganizować „Dzień Dziecka” w Domach Dzieci - Ze względu na epidemię koronawirusa musieliśmy tę imprezę odwołać, więc pomyślałem, że przynajmniej w ten sposób możemy na razie pomóc dzieciom - wyjaśnia Paweł Cholewa. - Mam nadzieję, że do tego pomysłu wrócimy za rok. 
