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Wyrób medyczny


Alergiku! Zadbaj o swoje oczy z kroplami Ektin!
Alergia skutecznie utrudnia codzienne życie. Świąd, pieczenie, suchość lub łzawienie oczu to najczęstsze objawy uczulenia. Naprzeciw alergicznym objawom oka wychodzi Ektin – krople do oczu dla alergików, które skutecznie uporają się z objawami alergii. Dzięki zawartości naturalnych składników aktywnych wspomogą leczenie i zapobieganie objawom alergicznego zapalenia spojówek, złagodzą podrażnienie i nawilżą oczy. 
EKTIN to innowacyjne krople do oczu dla alergików zawierające naturalną cząsteczkę Ectoin® oraz kwas hialuronowy. Ectoin® to naturalna cząsteczka, która działa ochronnie na oko, zmniejsza stan zapalny i stabilizuje błonę komórkową natomiast kwas hialuronowy poprawia komfort oka dzięki silnym właściwościom wiązania wody i właściwościom stabilizującym. Wspólnie tworzą one naturalną tarczę na powierzchni oka, która zabezpiecza przed wniknięciem alergenów. Krople pomagają zapobiegać objawom uczulenia i wspomagają leczenie alergicznego zapalenia spojówek. Dzięki bezpiecznemu składowi bez konserwantów oraz naturalnym substancjom aktywnym, EKTIN może być stosowany u kobiet w ciąży i dzieci, a także u osób ze szczególnie wrażliwymi oczami. 
Krople nie tylko chronią oko przed szkodliwym wpływem alergenów, ale wspierają także proces regeneracji podrażnionej i wrażliwej spojówki. Przynoszą natychmiastową ulgę swędzącym, podrażnionym, suchym, zaczerwienionym i łzawiącym oczom. Preparat dostępny bez recepty. 





Źródła:
- https://www.bausch.com.pl/twoje-oczy/infekcje-i-podraznienia-oka/alergie/
- https://www.bausch.com.pl/produkty/krople-do-oczu/ektin/
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