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ASICS zaprezentował nową kolekcję biegową AW20’
Poczuj różnicę w nowych modelach marki

Komfort, ochrona, prędkość i trakcja – te określenia butów do biegania stanowią o sile kolekcji marki ASICS na sezon jesień-zima 2020. Kultowe  modele w nowej odsłonie zostały zaprezentowane w trakcie spotkania pod hasłem „Poczuj różnicę” w nowej siedzibie marki w Polsce w warszawskim biurowcu Adgar Park West przy Al. Jerozolimskich 181.
W najnowszej kolekcji, ASICS stawia nie tylko na wiodące modele w swoim szerokim asortymencie, ale również na edukację w zakresie doboru odpowiedniego obuwia. – Buty mają kluczowe znaczenie, tym bardziej że czterech na pięciu biegaczy może uprawiać ten sport w niewłaściwie dobranych produktach. Naszym celem jest dzielenie się wieloletnią wiedzą w zakresie doboru odpowiednich butów w zależności od indywidualnych preferencji, zaawansowania biegowego czy częstotliwości treningów. Czujemy się odpowiedzialni za wszystkich, którzy korzystają z naszego obuwia i zależy nam na tym, aby konsekwentnie poprawiać komfort ich użytkowania – powiedział Maciej Razik, Trade Marketing Account Manager w ASICS Polska.
„Poczuj komfort”, czyli ASICS GEL-CUMULUS 22 – powstały z myślą o neutralnych biegaczach-amatorach, dla których sport stanowi rekreację i sposób na spędzanie wolnego czasu oraz profesjonalistach, którym produkt może służyć przy dłuższych wybieganiach. Buty są wyjątkowo komfortowe i szczególnie sprawdzają się podczas treningów przygotowawczych do startów średnio i długodystansowych. „Poczuj ochronę” to z kolei ASICS GEL-KAYANO 27 – wybór dla biegaczy wymagających najwyższego poziomu amortyzacji oraz stabilizacji, pokonujących długie dystanse oraz tych, którzy cenią sobie komfort i przyjemność posiadania butów z najwyższej półki. Model zapewnia stabilizację stopy z tendencją do nadpronacji. Odpowiada za nią szereg technologii, takich jak DUOMAX, SPACE TRUSSTIC czy CLUTCH COUNTER. Pod hasłem „Poczuj prędkość” kryje się ASICS GEL-DS TRAINER 25, który stanowi wybór dla tych biegaczy, którzy realizują się na dystansach krótkich oraz sprinterskich. Model pomaga osiągać biegowe cele, dzięki optymalnemu dopasowaniu do śródstopia i lekkiej technologii FLYTEFOAM w podeszwie środkowej, która zapewnia szybką reakcję podczas dynamicznego startu. Maksyma „Poczuj trakcję” towarzyszy modelowi ASICS GEL-FUJITRABUCO 8 przeznaczonemu na najbardziej wymagające trasy trailowe. Z powodzeniem można w nim startować także w biegach ultra. System podwójnej gęstości – wewnątrz i na zewnątrz – zapewnia stabilność w terenie, a klejone, termicznie wstawki gwarantują trzymanie śródstopia.
Nasze najnowsze produkty są efektem pracy inżynierów oraz designerów, którzy w globalnej siedzibie marki w japońskim Kobe nie tylko śledzą najnowsze trendy, ale przede wszystkim wytyczają kierunki rozwoju. W każdym modelu znajdują zastosowanie najnowsze technologie, ale kluczem do sukcesu jest wsłuchanie się w potrzeby biegaczy nowej generacji, którzy coraz lepiej definiują swoje potrzeby i są w stanie określić, jakie buty spełniają ich oczekiwania – stwierdził Daniel Bogacki, Activations Specialist w ASICS Polska.

Podczas spotkania w Warszawie, które odbyło się pod hasłem „Poczuj różnicę”, zaproszeni goście przetestowali zaprezentowane modele, biorąc udział w krótkim treningu biegowym pod czujnym okiem reprezentantów teamu ASICS FrontRunner. Ponadto, na miejscu można było skorzystać z MOTION ID – specjalistycznego badania, dzięki któremu można dobrać odpowiednie buty do swojego rodzaju stopy i biegu, a także profesjonalnego skanera esize.me, który w zaledwie kilka sekund tworzy precyzyjny model 3D stóp, zawierający wszystkie niezbędne wymiary do prawidłowego dopasowania obuwia, jak długość, szerokość, wysokość podbicia oraz obwód. 
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