Bytom, 25 sierpnia 2020 r.

Komunikat prasowy

Agora Bytom rozdaje desery i obiady w prezencie 
Po raz pierwszy w historii trwa wielka dokładka w restauracjach i kawiarniach w Agorze Bytom. Goście strefy gastronomicznej odbierają zniżki na obiady czy darmowe desery.
„Repeta w Agorze”, czyli Agora Bytom serwuje dokładki w strefie gastronomicznej. Dzięki najnowszej propozycji galerii, jak w domu poczują się tu miłośnicy smacznego jedzenia czy orzeźwiających napojów. Każdy, kto w restauracji lub kawiarni wydaje 5, 10 lub 15 złotych, odbiera zniżkę na kolejny posiłek w wybranym przez siebie lokalu. – Takiej promocji jeszcze u nas nie było. To sposób na to, by trochę zaoszczędzić na obiedzie z dziećmi lub wyjściu ze znajomymi. Płacimy raz, jemy lub pijemy dwa razy. Dzięki temu kawę lub deser możemy odebrać zupełnie za darmo – mówi Hanna Petters, dyrektor Agory Bytom. Repeta, czyli potocznie dokładka, trwa do 30 sierpnia.

Komuś dokładkę?

Proste zasady repety pobudzają apetyt. By odebrać voucher na dokładkę, wystarczy pójść z paragonem otrzymanym w restauracji lub kawiarni do Punktu Info. Termin ważności otrzymanych tam voucherów to trzy dni. Można je zrealizować w tych lokalach: Bistro Do Syta!, Carte D’or Cafe, Coffee-jka, Crazy Bubble, Cukiernia Sowa, Grycan, Gurin Sushi, Guty, Kawiarnia pod Różą, Na zdrowie Fresh, Niezły Kocioł, Pierogarnia, Sopelek Lody Naturalne. – To kilkanaście różnorodnych miejsc, w których każdy odnajdzie swój ulubiony smak. „Repeta w Agorze” to doskonała okazja do spróbowania każdego z nich – zaprasza Hanna Petters.

Wartość vouchera uzależniona jest od kwoty wydanej w restauracji lub kawiarni. Maksymalna wartość zniżki to 15 złotych. Jeden paragon to jeden kupon do odbioru. Każdego dnia przysługuje jedna zniżka na osobę i nie więcej niż trzy w trakcie trwania całej akcji. Liczba kuponów na dokładkę wydawanych jednego dnia w Punkcie Info jest limitowana. 
Szczegółowy regulamin „Repety w Agorze” znajduje się w Punkcie Info oraz TUTAJ.
Więcej na: www.agorabytom.pl 
facebook.com/AgoraBytom 
instagram.com/agora.bytom
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