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Rozpoczęła się pełna atrakcji Artystyczna Jesień w warszawskim Koneserze 
W warszawskim Centrum Praskim Koneser trwa cykl wydarzeń pod hasłem Artystyczna Jesień. Do połowy grudnia codziennie można wziąć udział w kilkuset bezpłatnych i rozwijających pasje atrakcjach, przeznaczonych dla dzieci, młodzieży i dorosłych. Wszystko to w sercu stołecznej Pragi, w malowniczej, zrewitalizowanej scenerii.
Centrum Praskie Koneser przygotowało na jesień kilkaset atrakcji, które codziennie pozwolą nie tylko pogłębić, ale także rozbudzić zainteresowania całej rodziny. Od początku października do świąt Bożego Narodzenia odbędą się tu wydarzenia skierowane do mniejszych i większych dzieci oraz ich opiekunów. Koneser podczas tej jesieni stanie się warszawskim zagłębiem artystycznym. 
Miłośnicy teatru, zarówno ci mali, jak i więksi, znajdą w programie mnóstwo wyjątkowych widowisk. W ramach Ogólnopolskiego Przeglądu Teatrów dla Dzieci TASHKA, Festiwalu Sztuki i Sztuczki oraz innych wydarzeń zagrają najlepsze rodzime teatry dla dzieci: 
Teatr Baj – „Nie wywołuj wilka” (23 października, godz. 17.30)
Teatr Atofri – „Jabłonka” (6 listopada,  godz. 17.30), „Ptasi baj” (19 listopada, godz. 17.30), „Pan Satie” (28 listopada, godz. 16.00), „Słoń Trąbibombi” (17 grudnia,  godz. 17.30)
Teatr Arlekin – „Rutka” (28 listopada o godz. 15.00 i 18.00), „Szary Chłopiec” (10 grudnia,  godz. 17.30)  
Triki Tashka – „Misza i Grisza ratują świat” (29 listopada, godz. 17.30), „Standupik” (11 grudnia, godz. 17.30)
Teatr Małego Widza – „Cztery pory roku” (29 listopada, godz. 16.00) oraz „Rozplatanie tęczy” Teatru Małego Widza i Teatru Guliwera (29 listopada, godz. 10.00)
Dodatkowo Teatr Ka pokaże spektakle połączone z warsztatami dla dzieci i młodzieży, m.in. teatr cieni Karagöz – to tradycyjna technika teatralna spotkana w Azji, wpisana na Listę Niematerialnego Dziedzictwa Ludzkości UNESCO (co druga niedziela, od 4 października do 13 grudnia, godz. 16.00). Zaplanowano również cykl spektakli sensorycznych SoundDome z pokazami światła, które przewidziano dla wszystkich grup wiekowych, także dla dorosłych (każdy piątek, od 2 października do 13 listopada, godz. 19.30).
W Centrum Praskim Koneser będzie można rozwinąć zainteresowania dzieci związane z książkami. Wydawnictwo Wytwórnia przewidziało zajęcia rozwijające kreatywność i zdolności literackie: „Czytanie wrażeniowe dla przedszkolaków” (13 października, godz. 17.00), „Na czym polega metoda czytania wrażeniowego z dzieckiem” (20 października, godz. 17.00) oraz „Czytanie wrażeniowe dla najmłodszych (0-3 lata)” (27 października, godz. 17.00).  		
Oprócz tego Wydawnictwo Wytwórnia zaprosi na cykl warsztatów aktywnego czytania książek, połączonych z zajęciami kreatywnymi pt. „Klub Edzio i Przyjaciele”. Będą one dotyczyły odwagi, tolerancji, rywalizacji, przyjaźni, współpracy i ekologii (każdy poniedziałek, od 26 października do 7 grudnia, godz. 17.00). Zaplanowano także interaktywną wystawę dla dzieci i dorosłych „Warszawa Piżamorama”, stworzoną na bazie książki o tym samym tytule. Wydarzeniu będą towarzyszyły także warsztaty kreatywne (każdy wtorek, od 3 do 17 listopada, godz. 17.00). 
Warsztaty ceramiczne dla dzieci i dorosłych poprowadzi z kolei galeria Art Sułek Space. Uczestnicy będą mieli możliwość lepienia z gliny dowolnych kształtów, a następnie ich wysuszenia, wypalenia i malowania farbami (soboty, od 10 października do 19 grudnia, godz. 12.00-14.00).
Miłośnicy doznań dźwiękowych również znajdą dla siebie rozrywkę. Artyści ze Smykofonii zorganizują cykl koncertów dla dzieci, połączonych z warsztatami muzycznymi: Jazz/swing z jesienną piosenką (18 października, w godz. 10.00-15.00), Opera na wesoło (22 listopada, w godz. 10.00-15.00) oraz „Średniowiecze – klasyka – muzyka żydowska. Trzy w jednym – Trio BASTARDA” (19 grudnia, w godz. 10.00-15.00).
– Zapraszamy do Centrum Praskiego Koneser dorosłych i dzieci na Artystyczną Jesień. Nasze animacje, wydarzenia i imprezy gwarantują dobrą zabawę dla całej rodziny, a także rozwiną skrzydła kreatywności. Sztuka i literatura są szczególnie istotne w dobie postępującej cyfryzacji i odchodzenia od czytelnictwa. Co ważne, oprócz zaspokojenia głodu wiedzy, Koneser zadowoli najbardziej wymagających gości. Kilkanaście restauracji i kawiarni zadba o umilenie czasu z rodziną – mówi Monika Piwońska, Dyrektor Komercyjny Centrum Praskiego Koneser.
Podczas Artystycznej Jesieni w Centrum Praskim Koneser przewidziano też szereg innych aktywności.  Warto szczególnie zwrócić uwagę na warsztaty szachowe dla dzieci i dorosłych, które według badań naukowych poprawiają zdolności intelektualne (każda sobota, od 3 października do początku grudnia, w godz. 12.30-14.30) oraz na warsztaty malarskie dla dzieci (każda sobota do końca listopada, w godz.  11.00-13.00). Ta ostatnia propozycja wspomaga rozwój poznawczy, doskonali zdolność koncentracji oraz rozwija koordynację wzrokowo-ruchową. Wśród pozostałych atrakcji przewidziano: warsztaty magnetofonowe przygotowane przez Muzeum Kaset (każda środa, od 7 października do 16 grudnia, godz. 17.00), Targi Trends4Kids (15 listopada) oraz rodzinna edycja Koneser Restaurant Week (20-29 listopada).
Szczegółowe informacje o wydarzeniach podczas Artystycznej Jesieni w Centrum Praskim Koneser są dostępne na stronie: www.koneser.eu 
***
Centrum Praskie Koneser to najczęściej nagradzana inwestycja mixed-use w Polsce i serce odradzającej się warszawskiej Pragi. Usytuowane na terenie XIX-wiecznej fabryki wódki, przywróciło do życia zabytkowe budynki i stworzyło nowy punkt na stołecznej mapie rozrywkowej, gastronomicznej, muzealnej, kulturalnej i zakupowej. Tu można znaleźć wiele restauracji i barów z kuchnią z całego świata: Bombaj Masala, Zoni, WuWu Bistro & Vodka Bar, Hana Sushi, Ferment Praski, frankie’s, ORZO, Koneser Grill, Bar Hotel Moxy, ¾ Koneser Bar, Syreni Śpiew, a także unikatowe sklepy i polskie marki, niedostępne w galeriach handlowych, tworzone przez rodzimych producentów, jak MUSCAT, BezAle, Mydlarnia Cztery Szpaki, Świece Zapachowe Domkove.pl czy Mamaiti. 
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