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Warszawa, 21 października 2020 r.

Jesień to idealna pora na rodzinne spacery połączone z grzybobraniem! 
W tym czasie nie może zabraknąć pożywnej przekąski dla całej rodziny –
Kabanosów Naszych Polskich dostępnych w 6 apetycznych smakach.

Jesienią las staje się czarodziejski, pełen zapachów i kolorów. To również najlepszy moment na rodzinny spacer i grzybobranie, ponieważ wtedy las jest wypełniony grzybami, które chowają się w różne kąty. Grzybobranie to świetny sposób na spędzenie wolnego czasu w rodzinnym gronie. 
Aby dzieciom i rodzicom nie zabrakło dobrej energii podczas takich wypraw, trzeba pamiętać o pożywnych przekąskach. Naszą propozycją na tę okazję są Kabanosy Nasze Polskie oferowane pod marką DUDA. Dostępne w następujących wariantach: klasyczne, wieprzowe, kabanosy z serem, drobiowo-wieprzowe, pikantne, z boczkiem oraz z pomidorami i ziołami. 
Jak podkreśla Beata Mroziuk, Dyrektor ds. marketingu Zakładów Mięsnych Silesia:
„Z żywieniowego punktu widzenia mięso jest bardzo ważnym i wartościowym składnikiem naszej diety, ponieważ stanowi źródło białka o wysokiej wartości biologicznej, zapewniającego prawidłowy rozwój, energię i zdrowie organizmu. Cechą wspólną kabanosów Nasze Polskie jest wysoka zawartość mięsa, które jest źródłem witamin. Badania dotyczące analizy diety Polaków wskazują, że 18% białka, 9% żelaza, 16% witaminy B1 i 13% witaminy B2 jakie spożywamy w codziennej diecie pochodzi właśnie z mięsa wieprzowego [footnoteRef:1]. „ [1:  „Wieprzowina mięsem bezpiecznym dla konsumentów”, opracowanie i wyniki badań laboratoryjnych Praca zbiorowa pod kierunkiem: dr. inż. Tadeusza Blicharskiego Polski Związek Hodowców i Producentów Trzody Chlewnej „POLSUS”


] 

Dlatego przy takich okazjach jak grzybobranie nie może zabraknąć z nami Kabanosów Naszych Polskich, które są pożywną przekąską i wartościowym źródłem energii.
Linia Nasze Polskie pod marką Duda produkowana jest w zakładach ZM Silesii w Sosnowcu. Sięgając po te produkty konsumenci mają pewność, że kupują wyrób wyprodukowany w Polsce, z mięsa pochodzącego wyłącznie z Polski oraz przez firmę ze 100-proc. polskim kapitałem.
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