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Luksusowe SPA w domowym zaciszu z Super-Pharm


Szybkie tempo życia i natłok codziennych obowiązków sprawiają, że nieraz zapominamy o tym, jak ważny jest odpoczynek. Każdy z nas potrzebuje odrobiny relaksu i chwili tylko dla siebie. SPA to idealny sposób na odprężenie po ciężkim dniu i nabranie pozytywnej energii na resztę tygodnia. Aby to osiągnąć, nie trzeba wychodzić z domu. Super-Pharm podpowiada, jak zapewnić odpowiedni nastrój i skutecznie zadbać o skórę w domowym zaciszu. 


Domowe SPA szykujemy z myślą o odpoczynku i regeneracji, a to wymaga stworzenia odpowiedniego nastroju. Nic tak nie tworzy klimatu odprężenia jak świece. Ich delikatne światło tworzy wyjątkową atmosferę harmonii, a intensywny zapach szybko wypełnia całe pomieszczenie wspaniałym, relaksującym aromatem. Warto postawić na produkty naturalne. W przeciwieństwie do konkurencji świece Goose Creek nie są wytwarzane ze szkodliwych i niebezpiecznych substancji chemicznych. Wśród szerokiej gamy zapachów, nasi ulubieńcy to zdecydowanie Sugared Donut oraz Blooming Magnolia.

Na początek kąpiel. Warto ją wzbogacić relaksującymi akcentami - olejki, płyny, sole oraz kule do kąpieli to obowiązkowy zestaw każdego, kto uwielbia stworzyć w swojej łazience klimat domowego SPA. Nawilżający olejek do kąpieli Emolium Dermocare jest stworzony specjalnie z myślą o potrzebach skóry wrażliwej i wymagającej. Konsystencja produktu oraz delikatny zapach zapewnią przyjemność stosowania. Dzięki łagodnym substancjom myjącym pochodzenia naturalnego, olejek delikatnie oczyści skórę i odżywi barierę lipidową nie naruszając jej naturalnego pH. Zapewni intensywne nawilżenie, kompensując wysuszające działanie twardej wody.

Pobudź skórę do regeneracji! Wykonaj rytuał złuszczania, który zadziała świetnie na ciało oraz dobrze zrelaksuje. Koniecznie wypróbuj peeling z miodem, kryształkami cukru, a także drogocennymi olejkami.  Mowa o Nuxe Rêve de Miel. To kosmetyk 2w1: złuszcza i jednocześnie odżywia skórę. Ten niezwykle przyjemny w użyciu peeling do ciała kusi swoim miodowo-kwiatowym zapachem oraz unikalną konsystencją balsamu, zmieniająca się w olejek. Produkt dodatkowo otuli skórę ochronno-odżywczą warstwą. 

Po osuszeniu skóry czas na odpowiedni kosmetyk. Nie musisz korzystać z sauny, aby Twoja skóra była elastyczna i pełna blasku. Nawilżający balsam do ciała Avene Body otuli skórę delikatnym woalem, dając uczucie długotrwałego komfortu. Wzbogacony w kompleks olejków łagodzących, pozostawi skórę jedwabiście miękką i nawilżoną do 24h. Bogata konsystencja i delikatny zapach zadziałają relaksująco i zapewnią prawdziwe chwile spokoju i harmonii. 

Warto poświęć chwilę na pielęgnację twarzy. Zacznij od dokładnego oczyszczenia skóry olejkiem Resibo Cleamsong Oil, który pomoże usunąć sebum, zanieczyszczenia, a także produkty do makijażu. Dodatkowo odżywi skórę, nawodni i dostarczy brakujących składników odżywczych. Twarz będzie gładka, miękka, bez uczucia ściągnięcia, a zmarszczki i zaczerwienienia staną się mniej widoczne. 

Nie zapomnij o skórze pod oczami. Jeśli jest odżywiona, cała twarz zyskuje promienny wygląd. W tym celu zastosuj odmładzające płatki pod oczy SunewMed+. Zawierają w sobie skoncentrowane składniki, które pomagają osiągnąć efekt odmłodzenia skóry już po pierwszym użyciu. Płatki wykazują działanie chłodzące, nawilżające i przeciwobrzękowe. Dzięki zawartości karagenu na skórze tworzy się niewidoczny film, który pomaga chronić  cerę przed utratą wody. Ultracienka warstwa filmu ułatwia również rozprowadzanie i wchłanianie pozostałych cennych składników płatków, jednocześnie wydłużając efekt ich działania. Wystarczy nałożyć płatki na oczyszczoną skórę, upewniając się, że idealnie przylegają, a po 15 minutach zdjąć.

Idealnym dopełnieniem pielęgnacji twarzy jest serum, wyjątkowy kosmetyk, który wzmacnia codzienną pielęgnację. Dzięki wysokoskoncentrowanym, aktywnym składnikom pomaga  rozwiązać takie problemy jak odwodnienie, utrata jędrności czy wypryski. Nawilżające serum dotleniające do twarzy Lierac Hydragenist to zastrzyk odnowy. Kompleks Hydra O₂ sprawia, że cera już po pierwszym użyciu staje się intensywnie wygładzona i pełna blasku. Dzień po dniu zmarszczki i drobne linie są mniej widoczne, a skóra zyskuje świeżość.

By zadbać o ciało i spokój ducha wystarczy odrobina wyobraźni. Dzięki kosmetykom dobranym indywidualnie do Twoich potrzeb i kilku nastrojowym dodatkom jesteś w stanie zapewnić luksusowe SPA w domowym zaciszu. Twoja skóra na pewno odwdzięczy Ci się zdrowym wyglądem.

Zapraszamy do zapoznania się z szeroką ofertą produktów dostępnych w drogeriach Super-Pharm oraz na www.superpharm.pl. 
 


***
Koncepcja marki Super-Pharm opiera się na unikalnym połączeniu trzech działów: apteki, drogerii i perfumerii w jednym miejscu. W kilkunastu punkach dopełnieniem oferty są w pełni wyposażone salony optyczne Super-Pharm Optic. To miejsce dla Ciebie, Twojego zdrowia, urody i przede wszystkim wygody. W sklepach Super-Pharm zawsze możesz liczyć na pomoc i doradztwo. Doświadczeni konsultanci oferują profesjonalne porady w zakresie zdrowia, urody, makijażu i pielęgnacji. Eksperckie doradztwo to znak firmowy Super-Pharm. Super-Pharm to sklep, który posiada szeroki wybór markowych kosmetyków i dermokosmetyków do kompleksowej pielęgnacji twarzy i ciała oraz specjalistycznych kosmetyków dla dzieci i niemowląt. 
W drogeriach Super-Pharm można znaleźć produkty i kosmetyki niedostępne w innych sklepach i sieciach handlowych sygnowane marką LIFE. Produkty i kosmetyki marki LIFE cechuje wysoką jakość. Na stronie internetowej znajdziesz informacje o marce, o aktualnej ofercie drogerii Super-Pharm, konkursach i nowych promocjach. Skorzystaj też z PORADNIKA, który zawiera cenne porady na temat zdrowia, urody i pielęgnacji.
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