Kuchnia. Serce domowego krwiobiegu. Miejsce spotkań i , społecznych integracji. Odkąd spaja się ją we wspólną przestrzeń z salonem, na znaczeniu zyskuje jej estetyka. Detal, piękne wykończenie, ale takie, które sprzyja funkcjonalności i wygodzie. Zajrzyjmy do kuchni marki ZAJC, by przyjrzeć się najnowszym trendom.

Luksus od kuchni
Od kuchni oczekujemy dziś nie mniejszej reprezentacyjności, niż od salonu. Chcemy pPrzemyślanych rozwiązań, wyrafinowanych materiałów i detali zorganizowanych w elegancką, spójną kompozycyjnie zabudowę. Ma być gGeometrycznaą, architektonicznaą i precyzyjnie wyrzeźbionaą. A im kuchnia jest czytelniejsza i bardziej dopracowana, tym bardziej staje się ponadczasowa/zyskuje na ponadczasowości. Kuchnie coraz wyraźniej akcentują swoją obecność. 


Ku naturze 
Drewno i kamień. Są one wWyrazem tęsknoty za tym, co jest piękne z natury. Drewno wnosi ciepło, a kamień pewną monolityczną surowość. Naturalne materiały w kuchni nie tracą na popularności. Z jednej strony łatwo poddają się wizji projektanta, a z drugiej trudno jest nie docenić ich funkcjonalności podczas codziennego użytkowania. Popularność zyskały forniry w ciemniejszych wybarwieniach i z matowym wykończeniem. Nadal modny jest również szlachetny dąb, ale o mocno wyszczotkowanej, sensorycznej strukturze. Również blaty mają przyjemną wyczuwalną pod dłonią powierzchnię, jakby przeniesioną wprost z natury. Modny jest również mocny rysunek żyłek minerału, krtóry który intryguje i znakomicie przełamujeę geometryczną prostotę kuchni.

Ku nieoczywistości
Do niedawna większą popularnością cieszyły się fronty kuchenne w odcieniach jasnych, często białychm i z delikatnym połyskiem. Obecnie można zauważyć pewną równowagę pomiędzy nimi, a tymi z wykończeniem głębokim, matowym w odcieniach antracytowym, grafitowym, navy blue czy nasyconej ciemnej zieleni, której efekt objawia się pod wpływem światła. Bez refleksów, z powłokami na których nie pozostają odciski palców. Kuchnie coraz wyraźniej akcentują swoją obecność. Inny niezwykły efekt wykończeniowy dają z kolei fronty pokryte metalicznymi lakierami, przywodzącymi na myśl żelazo, miedź czy brąz. Minimalizm obramowany świetlistą ramą. 

Ku przemyślanemu wzornictwu
Nowoczesne kuchnie projektowane są w kierunku kompleksowości. Dostarczaniu nowych estetycznych wrażeń i cennych funkcjonalności. „Do zwartej zabudowy wpuszczamy powietrze i lekkość. Wyspom dajemy zgrabne połączenie ze stołem jadalnym. A wWysokim szafom podświetlane, duże witryny. Spora rola przypada również oświetleniu punktowemu/poszczególnych miejsc. Montujemy je w szufladach, szafach i oczywiście w witrynach. W kuchni Phantom poszliśmy jeszcze dalej i delikatne podświetleanie zyskały zewnętrzne krawędzie” – komentuje Justyna Zajc. Dużą wygodę w kuchni dają drzwi kieszeniowe, zapewniające swobodny dostęp do zawartości wysokich szaf. Ale są i drobne detale, miłe zaskoczenia, które zmieniają codzienną kuchenną rutynę w przyjemny rytuał. Należą do niech wykonane ręcznie z drewna organizery na sztućce czy zintegrowane z  donice na zioła donica wyposażone w odpływ.	Comment by Jarosław Kril: Z czym?

Wyznacznikiem nowoczesnej, stylowej kuchni dla marki ZAJC jest spójność. Perfekcyjne łączenie poszczególnych elementów, integrowanie funkcji i formy. Troska o najdrobniejszy element. Detale, które zachwycają. Są one jak logiczne kompozycje bez fałszywej nuty. www.zajc.pl 

