Akcja Galerii Przymorze podkreśla wyjątkowy wymiar nadchodzących świąt
Wspólne przystrajanie choinki, wielogodzinne przyrządzanie potraw i ciast oraz zakupy – tak u wielu Polaków wyglądają przedświąteczne przygotowania. Pokazuje to również tegoroczna akcja świąteczna w Galerii Przymorze, w ramach której w dniach 18-20 grudnia na terenie centrum handlowego zostanie rozdanych aż 200 słoików z ciastami oraz ponad 50 pakietów kart upominkowych za zakupy. Celem akcji jest podkreślenie, że każde święta są wyjątkowe, dlatego warto doceniać wspólne chwile.
Święta Bożego Narodzenia to czas, który kojarzy nam się z bliskością, rodzinnym ciepłem i przyjazną atmosferą, która łączy, a nie dzieli. 
- Specyfika Świąt Bożego Narodzenia polega na wspólnym spędzaniu czasu i celebrowaniu samej przyjemności przebywania z bliskimi. Nasze centrum handlowe regularnie bierze udział w codziennym życiu dzielnicy i integrowaniu mieszkańców, wśród których jest większość stałych klientów Galerii Przymorze. Poprzez akcję świąteczną chcieliśmy im podziękować za to, że chętnie nas odwiedzają, umilić grudniowe zakupy, a także zachęcić do odnajdywania radości w dzieleniu przedświątecznych sprawunków z najbliższymi – mówi Agnieszka Wojtaszczyk, dyrektor centrum handlowego Galeria Przymorze.
Odnaleźć radość w codziennych czynnościach 
Wielu z nas grudzień kojarzy się z przedświąteczną gorączką zakupów, kuchennymi wypiekami i prezentami. Taka jest także idea najnowszej akcji promocyjnej organizowanej przez centrum handlowe Galeria Przymorze, w ramach której za wydanie określonych kwot, można będzie słoiki z ciastami instant, lub karty upominkowe na kolejne zakupy. Centrum handlowe przez akcję świąteczną pokazuje, że charakterystyczne dla tego okresu obowiązki można przekuć w bezcenny, wspólnie spędzony czas z bliskimi, a za pomocą voucherów można sprawić radość rodzinie lub przyjaciołom. Wydarzenie odbędzie się w dniach 18-20 grudnia. 
„Akcja Świąteczna w Galerii Przymorze” to akcja promocyjna, w ramach której przewidziano rozdanie łącznie 200 słoików z ciastami oraz 59 pakietów kart przedpłaconych o wartości 60 zł każdy do wykorzystania w wybranych punktach na terenie centrum handlowego Galeria Przymorze. Żeby wziąć udział w akcji, trzeba zrobić zakupy za określoną sumę. Paragony o wartości minimum 150 zł premiowane będą kartami upominkowymi o wartości 60 złotych, a za wydane 100 zł otrzymamy słoik z ciastem. Szczegóły wydarzenia znajdują się w regulaminie akcji.
Akcja zostanie przeprowadzona z zachowaniem wszelkich środków bezpieczeństwa i reżimu sanitarnego. Na terenie centrum handlowego obowiązuje nakaz zasłaniania ust i nosa. Odwiedzający galerię klienci są także zachęcani do częstej dezynfekcji rąk i utrzymywania dystansu od innych osób. 



