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Olśnij wyglądem w Nowym Roku!

Warszawa, 2020/12/17 – Konkurs. Wygraj metamorfozę lub suszarkę Panasonic.

Zachwyć blaskiem pięknych włosów. Wygraj voucher na metamorfozę u Macieja Maniewskiego – ambasadora marki Panasonic związanego z fryzjerstwem od ponad dwudziestu pięciu lat. Maciej jest właścicielem siedmiu salonów fryzjerskich oraz założycielem Akademii Maniewski. Od lat współpracuje z branżą fashion.

Aby wziąć udział w konkursie należy odpowiedzieć na pytanie „Jaka cecha suszarki EH-NA98 sprawiłaby, że Twoja fryzura byłaby inna niż wszystkie?” Odpowiedź należy przesłać przez formularz konkursowy.

https://campaigns.panasonic.eu/pl-konkurs-suszarki 

[bookmark: _GoBack]Jeśli nie uda Ci się trafić w ręce mistrza fryzjerstwa, nic straconego! Nagrodą za zajęcie 2 oraz 3 miejsca w konkursie jest limitowana suszarka Panasonic EH-NA98 wyposażona w innowacyjne technologie: nanoe™ oraz Double Mineral, które zapewniają poprawę kondycji włosów. Cząsteczki nanoe™ wnikają w głąb włosów, zapewniając im optymalny poziom nawilżenia, dzięki któremu włosy są wyraźnie gładsze, lśniące, nie puszą się i łatwiej poddają stylizacji. W połączeniu z jonami Double mineral zmniejszają liczbę rozdwojonych końcówek nawet o połowę.

Czas - start! Powodzenia! 

O firmie Panasonic
Panasonic Corporation jest światowym liderem w rozwoju różnorodnych technologii 
i rozwiązań elektronicznych dla klientów z branży elektroniki użytkowej, mieszkaniowej, motoryzacyjnej i B2B. Firma, która w 2018 r. obchodziła 100-lecie istnienia, rozwinęła swoją działalność na całym świecie i obecnie posiada 528 spółek zależnych i 72 spółki powiązane na całym świecie, odnotowując skonsolidowaną sprzedaż netto w wysokości 61,9 miliardów euro (7,49 trylionów jenów) za rok zakończony 31 marca 2020 r. Firma jest zaangażowana 
w poszukiwanie nowych wartości poprzez innowacje w różnych działach i wykorzystuje swoje technologie, aby stworzyć lepsze warunki życia i lepszy świat dla swoich klientów. Więcej informacji o firmie Panasonic znajduje się na stronie: http://www.panasonic.com/global.  
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