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Informacja prasowa

15 marca 2021 r.

Fanex wprowadza Sos o Smaku Bekonu
Fanex – polski producent sosów dla branży HoReCa, w odpowiedzi na oczekiwania swoich klientów, wprowadza na rynek Sos o Smaku Bekonu. Nowa receptura charakteryzuje się wyrazistym smakiem oraz lekko przydymionym aromatem. Produkt jest już dostępny w sprzedaży hurtowej dla gastronomii oraz w sprzedaży internetowej.
Nowy Sos o Smaku Bekonu marki Fanex został stworzony na bazie musztardy, majonezu, smażonej cebulki oraz innych przypraw. Jego wyrazisty smak bekonu, połączony został z wyczuwalnym posmakiem dymu. Posiada beżowy kolor z widocznymi przyprawami zatopionymi w kremowej konsystencji sosu.
Sos o Smaku Bekonu, będzie idealnym dodatkiem do mięs i ryb z grilla. Świetnie sprawdzi się także do burgerów, hot-dogów, kanapek, zapiekanek i tortilli. Ciekawie podkreśli też smak np. pieczonych ziemniaków.
- Myślę, że nasz sos spotka się z dużym zainteresowaniem na rynku gastronomicznym, ale także wśród Klientów detalicznych. To wyjątkowa kompozycja smaku, która jest jeszcze dość mało spotykana na polskim rynku. Już teraz, tuż po jego wprowadzeniu, widzimy bardzo duże zainteresowanie tym produktem. Od pierwszych osób, które miały okazję próbować nowego sosu, płynie do nas wiele pozytywnych opinii, które utwierdzają nas w przekonaniu, że poszliśmy w dobrym, nieco niszowym kierunku smakowym – mówi Bożena Sajnog, Kierownik ds. Kluczowych Klientów w Fanex.
***

Fanex jest polską firmą rodzinna z ponad 30 letnią tradycją. Specjalizuje się w produkcji sosów, przypraw oraz wielu dodatków gastronomicznych dla szerokorozumianej branży HoReCa.

Od momentu powstania firmy, smak leży u podstaw wszystkiego co robimy. Jesteśmy pasjonatami jakości i podczas tworzenia każdej receptury, wykorzystujemy surowce o najwyższych parametrach. Naszym celem jest produkcja wyrobów spożywczych o wyjątkowym i niezmiennie dobrym smaku. Aby tego dokonać, systematycznie inwestujemy w kulinarną sztukę tworzenia, wiedzę o smaku, jak również w najnowszą technologię produkcji. Kluczowe produkty Fanexu, zostały wielokrotnie wyróżnione nagrodami branżowymi oraz prestiżowymi certyfikatami jakości.

W naszej regularnej ofercie posiadamy około 300 kompozycji produktowych. Specjalizujemy się także w tworzeniu produktów na potrzeby marek własnych naszych kluczowych klientów. Na rynku gastronomicznym posiadamy renomę partnera, dla którego nie ma zadań nie do wykonania. Za dystrybucję produktów Fanex w Polsce, jak i za granicą, odpowiedzialny jest doświadczony oraz profesjonalny zespół regionalnych przedstawicieli handlowych, którzy do każdego Klienta podchodzą w indywidualny sposób.

Kontakt dla mediów: biuro_prasowe@fanex.pl
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