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Gdańsk, 6 maj 2021 r.


Piękno Santorini w obiektywnie Andrzeja Wróblewskiego

Gdańskie Centrum Handlowe Osowa po raz kolejny zaprasza wszystkich chętnych na fotograficzną wystawę, która ma miejsce wewnątrz galerii. Tytuł wystawy to „Santorini” – której autorem jest Andrzej Wróblewski. Wystawę można oglądać już teraz.

Cykl prac Andrzeja Wróblewskiego to wizualna uczta dla wszystkich miłośników śródziemnomorskich pejzaży. Wróblewski na swoich zdjęciach dokumentuje piękno wulkanicznej wyspy. Autor uwypukla jej wielowymiarowość, odsłaniając przy tym swoją wrażliwość na otaczającą go rzeczywistość. Nie ujrzymy tutaj turystycznych pocztówek, lecz zmysłowy spektakl rejestrujący zjawisko przemijania.

Andrzej Wróblewski jest znanym i powszechnie szanowanym fotografem, będący czynnym członkiem  Gdańskiego Towarzystwa Fotograficznego. Jako autor, ma na swoim już kilka wystaw, w tym między innymi: Akt, Prawda lub Portrety Ziemi.

Ekspozycja będzie dostępna w Centrum Handlowym Osowa w związku z czym odwiedzający wystawę muszą pamiętać o zachowaniu odpowiedniego dystansu i zasadach bezpieczeństwa.

Wystawa dostępna od 4 maja w godzinach otwarcia CH Osowa.

Wstęp jest bezpłatny.




















Kontakt dla mediów: 
Paulina Kozłowska
Tel: 665 442 322
E-mail: p.kozlowska@publicon.pl

Informacje o Nazwa Centrum:
Centrum Handlowe Osowa to wyjątkowe miejsce na mapie Gdańska zlokalizowane przy Obwodnicy Trójmiasta w sąsiedztwie prężnie rozwijającej się dzielnicy Osowa. Ofertę Centrum tworzy hipermarket Auchan oraz wiele popularnych marek m.in. H&M, CCC, Hebe, Pepco, Rossmann, Carry, Szachownica, Bytom, RTV EURO AGD czy Jysk. Dzięki strefie gastronomicznej z restauracjami takimi jak McDonald’s, Zenthai czy kawiarnią Sowa, centrum handlowe jest doskonałą bazą do postoju podczas podróży. Rodziny z dziećmi mogą tu zaparkować auto na dedykowanych, wygodnych miejscach postojowych oraz spędzić czas na wewnętrznym placu zabaw. Cykliści mają do dyspozycji szeroką ofertę rowerową w sklepach GO Sport i Szprychy.com oraz mogą bezpiecznie zaparkować swoje pojazdy czy skorzystać bezpłatnej stacji rowerowej. Dodatkowo, na terenie parkingu znajduje się ekologiczna samoobsługowa myjnia samochodowa. W ofercie CH Osowa znajdują się także specjalistyczne sklepy z akcesoriami oraz karmami dla zwierząt Zoo Delikatesy oraz „Pupilsi – Świat Psa i Kota”, oferujący usługi behawiorystyczne. Więcej informacji o centrum na stronie www.chosowa.pl


Informacje o Właścicielu:
Właścicielem Centrum Handlowego Osowa są: fundusz Pradera Central & Eastern Fund – należący do Pradery wiodącego na rynku specjalistycznego funduszu zarządzającego aktywami centrów oraz parków handlowych w Europie i Azji. Pradera została założona w 1999 r., a jej portfel wart jest 3,1 miliardów euro w Wielkiej Brytanii, Hiszpanii, Włoszech, Niemczech, Polsce, Francji, Czechach, Grecji, Turcji i Chinach, posiadających łącznie ponad 2400 sklepów. Więcej informacji: www.pradera.com.
Drugim właścicielem Centrum Handlowego Osowa jest OIK Gdańsk Retail Project Sp. z o.o. należąca do funduszu HANSAINVEST. Więcej informacji: www.hansainvest.com. 

Informacje o Zarządcy:
APSYS jest jednym z wiodących operatorów branży centrów handlowych w Polsce i we Francji. Do największych inwestycji firmy należą Manufaktura w Łodzi oraz Posnania w Poznaniu. APSYS Polska zarządza obecnie ok. 1 100 000 mkw. GLA w 24 centrach handlowych zlokalizowanych w 17 największych miastach w Polsce. Więcej informacji: www.apsysgroup.com
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APSYS POLSKA

Tel.: +48 22 701 92 00, fax: +48 22 701 92 01, office@apsysgroup.pl, www.apsysgroup.pl

Apsys Polska spotka akeyjna, z siedzibg w Warszawie (kod pocztowy: 00-133), przy Alei Jana Pawta Il 22, wpisana do rejestru przedsigbiorcow KRS prowadzonego przez Sqd Rejonowy
dla m. st. Warszawy w Warszawie, XIl Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sqdowego pod numerem KRS 0000447244, o numerze NIP: 526-17-88-225 oraz numerze REGON:
012339953, o kapitale zaktadowym w wysokosci 8.375.005,00 ztotych wptaconym w catosci.
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