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FUNDACJA

Dr Clown




Informacja prasowa


Fundacja Dr Clown dziękuje pielęgniarkom
Wolontariusze Fundacji Dr Clown z okazji Międzynarodowego Dnia Pielęgniarek i Położnych, który obchodzony jest na całym świecie 12 maja, po raz kolejny przygotowali wyjątkową akcję dla pielęgniarek ze szpitali w prawie 50 miastach w całej Polsce.
Zaangażowanie, troskliwość, poświęcenie, a to wszystko dla dobra pacjentów. Na co dzień wspierają pacjentów nie tylko opieką, ale tez dobrym słowem. Rola pielęgniarek jest niezwykle istotna. Wolontariusze Fundacji Dr Clown 
w ramach Międzynarodowego Dnia Pielęgniarek i Położnych przygotowali paczki z upominkami, własnoręcznie wykonane kartki z życzeniami, zaangażowali do współpracy lokalne cukiernie, piekarnie, kwiaciarnie – to wszystko by uhonorować tytaniczną pracę i wsparcie pielęgniarek. Akcja odbędzie się w 47 miastach.

–   Pielęgniarki są dla naszych wolontariuszy najbliższym kontaktem w szpitalach. To dzięki ich pomocy możemy wciąż odwiedzać dzieci na oddziałach organizując animacje pod oknami i spotkania online z Doktorami Clownami. 12 maja jest więc idealną okazją do tego, aby uroczyście podziękować pielęgniarkom. Upominki i kartki dostarczymy na wszystkie oddziały, które odwiedzamy z programem terapii śmiechem. Łącznie obdarujemy kilka tysięcy pań pielęgniarek. – mówi Agata Bednarek, Prezes Zarządu Fundacji Dr Clown. 
Akcja odbywa się w dniach 10 -12 maja i obejmuje takie miasta jak m.in.: Białystok, Bydgoszcz, Częstochowa, Gdańsk, Gdynia, Katowice, Kielce, Kraków, Lublin, Łódź, Opole, Poznań, Przemyśl, Sieradz, Sanok, Sosnowiec, Suwałki, Szczecin, Toruń, Warszawa, Wrocław, Zielona Góra. 
O Fundacji „Dr Clown”: 

Fundacja „Dr Clown” od 1999 r. realizuje program „terapii śmiechem” w szpitalach, placówkach specjalnych, edukacyjnych i opiekuńczych. Doktorzy Clowni przebrani w fantazyjne stroje i z kolorowymi noskami na twarzach, za pomocą klaunady, iluzji, interaktywnych zabaw i empatycznych rozmów niosą uśmiech i wspierają proces zdrowienia. Co roku wolontariusze Fundacji „Dr Clown” docierają w ten sposób do prawie 60 000 podopiecznych przebywających w szpitalach i różnego rodzaju placówkach w ponad 100 miastach w całej Polsce. Z powodu epidemii COVID-19 wizyty wolontariuszy Fundacji „Dr Clown” w szpitalach i placówkach zostały wstrzymane do odwołania, ale program „terapii śmiechem” kontynuowany jest wirtualnie za pośrednictwem mediów społecznościowych. Od 1 czerwca 2020 rodzice mają możliwość umawiania dzieci na indywidualne wizyty online z Doktorami Clownami w ramach usługi Śmiechofonu. 

Kontakt dla mediów: 

Paulina Mućko

Specjalista ds. promocji

Fundacja „Dr Clown”

tel. 728 401 910

e-mail: paulina.mucko@drclown.pl
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