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ASICS GEL-KAYANO powraca w nowej wersji. Jeszcze więcej komfortu, płynności i amortyzacji podczas biegu
Marka ASICS już po raz 28. odświeżyła jeden z swoich kultowych modeli biegowych, który zadebiutował na rynku 25 lat temu. GEL-KAYANO 28. słynie z wyjątkowej stabilności, a jego najnowsza odsłona stawia na poczucie komfortu i płynności oraz amortyzację.
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Za dodatkową amortyzację w butach ASICS GEL-KAYANO 28 odpowiada pianka FF Blast. Zapewnia responsywne odbicie, gwarantując bardziej dynamiczne odczucia. Nowością jest specjalnie zaprojektowania, niskoprofilowa struktura pięty, która umożliwia bardziej efektywną pracę palców oraz stabilny bieg wraz z poczuciem komfortu. Całość wspiera technologia DYNAMIC DUOMAX, minimalizująca nadmierne przechylanie stopy do wewnątrz.
W nowym modelu istotną rolę odgrywa także dostosowana do płci technologia 3D SPACE CONSTRUCTION, która współgra z materiałem piankowym FF Blast podczas kontaktu z podłożem, jednocześnie zwiększając ogólną wygodę użytkowania butów. 

Zaawansowana stabilność zapewnia biegaczom odpowiedni spokój. Ma to szczególne znaczenie, jeśli dosłownie nie widzisz przed sobą podłoża i musisz wiedzieć, że twoje buty gwarantują nie tylko stabilizację, ale również wsparcie na całym dystansie – powiedziała Joanna Mazur, paraolimpijka, mistrzyni Europy i świata w biegach średniodystansowych.
Model ASICS GEL-KAYANO 28 jest dostępny w sprzedaży od 7 czerwca na ASICS.com, Eobuwie.pl, ButyJana.pl i w Sklepach Biegacza.
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