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Finał letniej edycji Operacji Czysta Rzeka

W ostatni weekend wakacji Operacja Rzeka odbędzie się rzekach: Wieprz, Bug i Krzna. Lubelskie kolejny raz pojawia się na mapie akcji i kończy tegoroczną edycję. W ramach inicjatywy sprzątane jest 30 rzek w Polsce. Wolontariusze, przyjaciele i sympatycy akcji mogą jeszcze dołączyć na fina akcji w Janowie Podlaskim. 
Letnia edycja dotyczy wyłącznie rzek. Sprzątanie wody odbywa się z poziomu canoe/kajaku. Akcje mają mniejszy zasięg niż wiosną i są całkowicie koordynowane przez Sztab Główny Operacji Rzeka. Cykl rozpoczął się z początkiem wakacji na rzekach Kostrzyń, Liwiec i Bug w woj. mazowieckim. W lipcu ekopatrol odwiedził już Podlasie i rzeki Nurzec, Narwię i Biebrzę, Podkarpacie - rzeki San, Wisłok i Tanew, Wielkopolskę i Lubuskie z rzekami Warta, Noteć i Obra, Świętokrzyskie z rzekami Kamienna, Świślina i Nida oraz Lubelskie z rzekami Biała Łada, Wieprz i Bukowa. W sierpniu spływy porządkowe odbyły się na Dolnym Śląsku (Odra, Bóbr i Kwisa) i podczas największego spływu kajakowego na Bugu. Dwa tygodnie temu akcja odbyła się na Mazurach (Krutynia) i Suwalszczyźnie (Czarna Hańczą, Rospuda), a w miniony weekend na Wiśle, Policy i Świdrze na Mazowszu.
W trakcie wakacji Operacja Rzeka odwiedziła także wydarzenia kulturalno-rozrywkowe: Festiwal Kultury Pogranicza Folkowisko w Gorajcu, Festiwal Języka Polskiego w Szczebrzeszynie, Festiwal Patrząc na Wschód w Budzie Ruskiej oraz festiwal Cieszfanów oraz największy spływ „500 kajaków”.
„To już ostatni weekend naszych letnich spływów porządkowych. Będziemy sprzątać na Wieprzu, Bugu i Krznie. Wtedy też odbędzie się finał akcji w Janowie Podlaskim, na który serdecznie zapraszamy. Podsumujemy tegoroczną edycję Operacji Czysta Rzeka z artystycznym akcentem. Wystąpią Haydamaky oraz odbędzie się mini koncert dla rzeki projektu Sviatyj” - mówi Daniel Parol, jeden z pomysłodawców i organizator Operacji Czysta Rzeka.
Finał Operacji Czysta Rzeka odbędzie się 28 sierpnia za Zamku Biskupim w Janowie Podlaskim. Wstęp na wydarzenie będzie możliwy tylko dla osób zarejestrowanych i posiadających bezpłatną elektroniczną wejściówkę, którą można pobrać pod linkiem: https://evenea.pl/pl/wydarzenie/873329-3. Liczba miejsc ograniczona.
„Niestety nie dotarliśmy i nie dotrzemy wszędzie, ale zachęcamy do ekologicznych postaw w miejscach, w których będziemy jeszcze wypoczywać do końca wakacji. Nie bójmy się schylić po śmieci, jeśli je zauważymy. Pokażmy, że na szacunek dla przyrody stać nas cały rok, niezależnie od skoordynowanych akcji” – mówi Daniel Parol.

Rozkład jazdy podczas weekendu (woj. lubelskie):

27.08.2021
rzeka Wieprz: trasa Serock - Bożniewice

28.08.2021 
rzeka Bug: trasa Niemirów – Mielnik (trasa Triathlonu Krainy Bugu)

29.08.2021 
rzeka Krzna: Porosiuki – rzeka Rudka (Stajnia Rudka)
Rozkład jazdy w sezonie letnim (termin/rzeka):

25.06.2021 Kostrzyń
26.06.2021 Liwiec
27.06.2021 Bug
2.07.2021 Nurzec
3.07.2021 Narew
4.07.2021 Biebrza
8.07.2021 Folkowisko, Gorajec, koncert dla rzeki projektu Sviatyj
9.07.2021 San
10.07.2021 Wisłok
11.07.2021 Tanew
16.07.2021 Warta
17.07.2021 Obra
18.07.2021 Noteć
23.07.2021 Kamienna, Wisła
24.07.2021 Świślina
25.07.2021 Nida
30.07.2021 Biała Łada
31.07.2021 Wieprz, Stolica Języka Polskiego, Szczebrzeszyn, koncert dla rzeki projektu Sviatyj
1.08.2021  Bukowa
6.08.2021 Odra
7.08.2021 Bóbr, Bug, 500 kajaków, Drohiczyn
8.08.2021 Kwisa
13.08.2021 Krutynia
14.08.2021 Czarna Hańcza, Festiwal Patrząc na Wschód, Buda Ruska, koncert dla rzeki projektu Sviatyj
15.08.2021 Rospuda
20.08.2021 Wisła, Festiwal Cieszfanów
21.08.2021 Pilica 
22.08.2021 Świder
27.08.2021 Wieprz
28.08.2021 Bug, Finał Operacji Czysta Rzeka 2021, Janów Podlaski, koncert Haydamaky i koncert dla rzeki projektu Sviatyj
29.08.2021 Krzna




Edycja wiosenna
W edycji wiosennej największej skoordynowanej społecznej akcji sprzątania rzek i okolic wzięło udział prawie 4800 wolontariuszy w prawie 350 akcjach, którzy zebrali prawie 205 ton śmieci. Zaangażowani byli mieszkańcy 14 województw. Najliczniej wolontariusze odpowiedzieli na apel do sprzątania na Mazowszu. W tym regionie 1215 wolontariuszy wzięło udział w 104 akcjach. Na drugim miejscu znalazło się województwo lubelskie - 1093 wolontariuszy uczestniczyło w 78 akcjach, a na trzecim Podlasie z 408 wolontariuszami i 23 akcjami. 
Operacja Czysta Rzeka 2021
Akcje sprzątania rzek i okolic w ramach Operacja Rzeka 2021 ruszyły 22 marca z okazji Światowego Dnia Wody. Tego dnia Sztab Główny zorganizował porządkowy spływ rzeką Bug na odcinku Drohiczyn - Bużyska. Od tego czasu niemal przez cały miesiąc odbywały się akcje sprzątania w różnych regionach Polski. Finałowe porządki odbyły się 17 kwietnia. Wtedy zorganizowano 202 akcje sprzątania, w których udział wzięło 3076 wolontariuszy. 
W tym roku akcja odbywała się w reżimie obostrzeń związanych z pandemią COVID-19. W związku z tym ograniczono liczbę wolontariuszy biorących udział w akcjach lokalnych do 20 oraz nałożono obowiązek surowego przestrzegania zaleceń sanitarnych.
Operacja Czysta Rzeka 
To pierwsza w historii skoordynowana akcja społecznego sprzątania rzek na całej ich długości, z uwzględnieniem dopływów, a także brzegów i okolicy. Ma na celu zaangażowanie lokalnych społeczności, samorządów, organizacji pozarządowych, a także turystów do posprzątania rzek i terenów wokół, a w ciągu roku do utrzymania tam czystości. To także akcja edukacyjna i społeczna zakładająca w długiej perspektywie wpływanie na zachowania i postawy obywateli wyrażające dbałość o środowisko lokalne, w którym na co dzień żyją, z którego korzystają, i z którego w przyszłości będą korzystać następne pokolenia. Początkowo miała dotyczyć jedynie rzeki Bug, ale szybko okazało się, że są chętni do propagowania idei w całej Polsce. Dzięki temu w pierwszej edycji ponad 2000 wolontariuszy zorganizowanych w ponad 80 sztabów uprzątnęło polskie rzeki z ponad 55 ton śmieci. Druga edycji odbyła się jedynie częściowo ze względu na ogłoszenie sytuacji epidemicznej w naszym kraju związanej z koronawirusem. Przekształciła się wówczas w akcję Operacja Rzeka dla Szpitali. 
W tegorocznej wiosennej edycji prawie 4800 wolontariuszy zebrało niespełna 205 ton śmieci w ponad 13 600 tysiącach worków o pojemności 120 l. Odbyło się wówczas 342 akcji w 14 województwach.
Co roku akcję wspierają samorządy, organizacje pozarządowe, przedsiębiorcy, największe wypożyczalnie sprzętu pływającego oraz lokalni liderzy, media i przedstawiciele życia publicznego tacy jak: Jacek Kleyff, Andrzej Stasiuk, Adam Nowak i Raz Dwa Trzy, Stanisław Soyka, Urszula Dudziak, Kayah, Marek Kamiński, Anna Maruszeczko, o. Tomasz Dostatni, prof. Stanisław Baj, dr Andrzej Kruszewicz, o. Leon Knabit, Justyna Steczkowska, Beata Sadowska czy śp. Aleksander Doba. 
Pomysłodawcą i organizatorem Operacji Czysta Rzeka jest Wydawnictwo 5 Strona - wydawca magazynu Kraina Bugu. Partnerem strategicznym jest Grupa Arche. Sponsorem oficjalnym: Epson, PepsiCo Poland i Rekologia. Wśród sponsorów wspierających znaleźli się: DHL, Bank Ochrony Środowiska, York PL, Budimex oraz Segro, a partnerami oficjalnymi są Aquaphor, Swonco, Decathlon, Drukarnia Standruk oraz Ecol-Unicon. Toyota Auto Podlasie ma status partnera logistycznego. 

Szczegółowe informacje: 

www.operacjarzeka.pl
https://www.facebook.com/Operacjarzeka

Kontakt dla mediów:

Izabela Sałamacha
tel. 609 900 492
email: iza@operacjarzeka.pl

Sztab Główny OPERACJA CZYSTA RZEKA 
ul. Zamkowa 1, 21-505 Janów Podlaski
tel. 530 930 019, 501 065 988
email: rzeka@operacjarzeka.pl
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