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Ożarów Mazowiecki, 13 sierpnia 2021
Informacja prasowa

Zmywarka - zbędna ekstrawagancja czy nieoceniona pomoc
Obiad zjedzony, rodzina rozeszła się po pokojach, a talerze czekają w zlewie? A może znajomi wpadli z wizytą, a po ich wyjściu na blacie kuchennym zaległy szklanki, filiżanki i talerzyki, nie wspominając o sztućcach. Teściowa zapowiedziała się z wizytą, a tu naczynia z kilku dni jak stały tak stoją. A gdyby tak zainwestować w kupno zmywarki. Tylko czy ona na pewno jest nam potrzebna? I czy taka inwestycja w ogóle się nam opłaca? Zdecydowanie tak! Dla singla, pary i rodziny z dziećmi, słowem dla każdego. Pod względem ekonomicznym, ekologicznym, a nawet kosmetycznym. 
Ten XIX wieczny wynalazek zawdzięczamy lubującej się w podejmowaniu gości gospodyni domowej Josephine Cochrane. Wielbicielka kosztownej porcelany nie mogąc znieść nieporadności swojej służby notorycznie tłukącej cenną zastawę, zaczęła zmywać ją sama. I jak to zwykle bywa podczas tak prozaicznych czynności wpadła na pomysł jak usprawnić ten niezbyt przyjemny obowiązek. To doprowadziło zaś do skonstruowania i przekazania do szerokiej sprzedaży pierwszych modeli zmywarek napędzanych ręcznie, dziś na szczęście znacznie bardziej zaawansowanych technologicznie. Od tego czasu ten rodzaj sprzętu AGD zyskał na popularności i to na całym świecie. 
Ekonomia, ekologia, a nawet kosmetyka
Zmywarka jest inwestycją zdecydowanie opłacalną, co dość szybko zweryfikują otrzymywane rachunki. Jedno jest pewne, będzie to czysta oszczędność: wody, czasu i pieniędzy. Średni koszt zmywania ręcznego jest aż dwukrotnie wyższy niż jeden cykl mycia naczyń w zmywarce. Już sama redukcja zużycia wody to niezaprzeczalnie jedna z najważniejszych funkcji jakie oferują nam zmywarki, tak jak w przypadku zmywarki Gorenje GV672C62 wyposażonej w specjalny zbiornik, który zmniejsza zużycie do zaledwie 6,9 ​​l wody na cykl zmywania. Rozwiązanie korzystne pod kątem tak ekonomicznym jak i ekologicznym. Czas to pieniądz, ale niestety nie jest z gumy. Po co więc tracić go na stanie przy zlewie. Bo zajmie to mniej czasu niż pełny cykl mycia w zmywarce?  Nic bardziej mylnego, zmywarka Gorenje GV661D60 z programem 1h to skuteczny i szybki sposób na codzienne mycie naczyń z lekko zaschniętymi resztkami. Razem z funkcją SpeedWash można go skrócić do zaledwie 15 minut. A ty masz czas na przyjemniejsze rzeczy. A co z czyszczeniem? Nowoczesna technologia i na to znalazła sposób. Program samoczyszczący uruchamiany raz w miesiącu gwarantuje higienę i wydajność każdego zmywania bez zbędnego szorowania. Tak jak w zmywarce Gorenje· GV672C60.
Na tym nie koniec zalet: mycie w zmywarce to nie tylko oczywiste oszczędności pieniędzy, czasu i wody. Takie zmywanie jest bardziej higieniczne, bo ma miejsce w znacznie wyższej temperaturze (nawet do 70 stopni) co pozwala na zabicie bakterii. Dodatkowo zmywanie ręczne niszczy dłonie i paznokcie. A przecież dłonie to nasza wizytówka. 
Przekonani? Sprawdźcie zatem najnowszą promocję: 
Kup wybraną zmywarkę Gorenje objętą promocją, zarejestruj swój zakup w ciągu 14 dni na www.gorenjepromocje.pl i odbierz prezent w postaci rocznego zapasu kapsułek. 
Więcej informacji na: www.gorenje.pl i  www.gorenjepromocje.pl
    

Pochodząca ze Słowenii firma Gorenje to jeden z największych europejskich producentów sprzętów gospodarstwa domowego. Powstała w 1950 roku. Jej filozofię określa motto „life simplified”, a więc uproszczone życie. 
Gorenje jako firma od samego początku działalności jest blisko z człowiekiem. Projektując, wytwarzając i sprzedając sprzęt, robi to zawsze z myślą o ludziach. To urządzenia z logo Gorenje powinny przystosować się do indywidualnych przyzwyczajeń i upodobań użytkownika, a nie odwrotnie. Już na etapie projektowania głównym celem jest wygoda użytkowania, niepowtarzalny design. Dodawane w trakcie tworzenia nowinki techniczne powstają także po to, aby ułatwić codzienne życie.
Więcej informacji na: https://pl.gorenje.com/ 
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