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Warszawa, 20 września 2021 r.

Castorama prezentuje katalog Dekoracje. To mi pasuje!
Z myślą o aktualnych potrzebach klientów, Castorama przygotowała nową ofertę produktów do aranżacji wnętrz. Na łamach katalogu „Dekoracje. To mi pasuje!”, znajdziemy szeroki wachlarz rozwiązań, które łączą modny design, funkcjonalność i wysoką jakość w przystępnej cenie. Nie zabrakło też licznych inspiracji, wskazówek dotyczących projektowania przestrzeni czy informacji o usługach. Wszystko po to, aby wprowadzanie zmian w naszych czterech ścianach było jeszcze łatwiejsze!

Najnowszy katalog Castoramy to ukłon w stronę tzw. soft designu. Stanowi on zestawienie najmodniejszych i wpisujących się w bieżące potrzeby Polaków rozwiązań, dzięki którym każdy będzie miał szansę dostosować swoją domową przestrzeń na swój własny sposób. Wśród prezentowanego asortymentu znajdziemy zarówno szeroki wybór produktów do aranżacji ścian, oświetlenia, tekstyliów i ozdób, jak również elementy pomocne w wydzielaniu stref funkcjonalnych we wnętrzach, czy renowacji pomieszczeń.

– Za sprawą pandemii, zdecydowanie więcej czasu spędzamy w domu, a co za tym idzie zwracamy większą uwagę na wystrój oraz na funkcjonalność naszych wnętrz. Szukamy rozwiązań prostych, szybkich oraz dostępnych, także z finansowego punktu widzenia. Teraz także bez wychodzenia z domu, całkowicie online możemy wspólnie z naszymi specjalistami zaprojektować idealne wnętrze. To kolejny krok jaki podjęła firma w celu poprawy wygody naszych klientów. W Castoramie rozumiemy, że każdy z nas ma swoje indywidualne potrzeby w tym zakresie, dlatego też przygotowaliśmy kompleksową ofertę dla każdego i na każdą kieszeń. Jesteśmy przekonani, że dzięki temu każdy będzie mógł odmienić swoje cztery ściany tak, jak mu pasuje. – mówi Beniamin Schön, Dyrektor ds. Klienta i Digitalu w Castorama Polska.

Wykończenie ścian 
Katalog „Dekoracje. To mi pasuje” to przede wszystkim szeroki wachlarz produktów do aranżacji ścian. Znajdziemy tutaj m.in. wysokiej jakości farby, wzorzyste tapety wpisujące się w najgorętsze wnętrzarskie trendy, a także bogatą ofertę paneli tapicerowanych, które znakomicie sprawdzą się w sypialni, pokoju dziecka czy przedpokoju. Dodatkowo klienci Castoramy mogą skorzystać z usługi mieszania farb, dzięki której możliwy jest do uzyskania kolor idealnie dopasowany do innych elementów wystroju wnętrza. 

Oświetlenie i dodatki
W nowo przygotowanej ofercie Castoramy, nie zabrakło również ciekawych propozycji w zakresie oświetlenia. Podobnie jak w przypadku innych gam produktowych, tutaj również znajdziemy szeroki wybór lamp wiszących, podłogowych, stołowych oraz innych punktów świetlnych. A wśród nich m.in. stylowe abażury, kinkiety w ciekawych kształtach, żyrandole inspirowane stylem boho i naturalnymi tworzywami, a także szereg lamp w stylu nowoczesnym, industrialnym i glamour. Uzupełnieniem oferty są różnego rodzaju elementy dekoracyjne i dopełniające wystrój wnętrza. Znajdziemy tutaj zarówno wspaniały wybór tekstyliów – zasłony, firany, ozdobne poduszki i dywany, jak również ramki na zdjęcia, plakaty, obrazy, czy szablony i naklejki dekoracyjne, dzięki którym z łatwością możemy nadać indywidualny charakter każdej przestrzeni.

Funkcjonalność przede wszystkim 
Wychodząc naprzeciw potrzebom klientów, w najnowszym katalogu „Dekoracje. To mi pasuje!” Castorama zaprezentowała również rozwiązania, które poprawią funkcjonalność pomieszczeń. Dzięki systemowi Alara i panelom lamelowym z łatwością wydzielimy strefy funkcjonalne nawet na małym metrażu. Natomiast modułowy system mebli Atomia pozwoli dobrze zagospodarować każdy centymetr wolnej przestrzeni. W ofercie nie zabrakło także produktów do renowacji, które pozwolą nam odświeżyć wygląd naszych ulubionych mebli czy też przeprowadzić szybką metamorfozę kuchni czy łazienki. Z kolei w sklepach klienci mogą skorzystać z profesjonalnej pomocy doradców i projektantów, którzy pomogą dobrać produkty tak, aby pasowały do naszej aranżacji.  

Od września katalog „Dekoracje, to mi pasuje!” dostępny jest dla klientów we wszystkich sklepach Castorama oraz na www.castorama.pl. 


Informacje o spółce Castorama:
Castorama Polska Sp. z o.o. jest najpopularniejszą sieć sklepów z artykułami budowlanymi i do wykończenia wnętrz (DIY) w Polsce. Firma uruchomiła swój pierwszy sklep w 1997 roku. Obecnie sieć Castorama prowadzi sprzedaż w 89 lokalizacjach w różnych częściach Polski. Zapewnia również klientom w całym kraju dostęp do oferty on-line. Spółka zatrudnia ponad 13 tys. pracowników. Castorama Polska Sp. z o.o. jest częścią Kingfisher plc, międzynarodowej spółki posiadającej prawie 1200 sklepów w 10 krajach Europy. W celu uzyskania dalszych informacji zapraszamy na stronę www.castorama.pl oraz www.kingfisher.com.


W razie pytań prosimy o kontakt:  
a.holub@madeinpr.pl, tel. 663 272 666
s.siedlanowska@madeinpr.pl, tel. 609 585 566
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