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Inspiracje naturą i wyraziste kolory, czyli najmodniejsze dodatki tego sezonu dostępne już w Castoramie 

Czym byłaby aranżacja naszego wnętrza bez odpowiednich dodatków? Właściwie dobrane poduszki, zasłony czy dywany mogą odmienić pomieszczenie nie do poznania! Podpowiadamy, na jakie dekoracje postawić tej jesieni i co wybrać z najnowszej oferty dekoracyjnej Castoramy. W najnowszym katalogu dominują m.in. inspiracje naturą, mocne kolory oraz nietuzinkowe wzory. A to wszystko w estetyce wpisującej się w najgorętsze wnętrzarskie trendy. 

W harmonii z naturą
Jasna, stonowana, inspirowana kolorami ziemi paleta barw, etniczne wzory i stylowe plecionki. Design czerpiący z natury z całą pewnością należy obecnie do najbardziej popularnych motywów w wystroju wnętrz co odzwierciedla także najnowsza oferta dekoracji dostępna w Castoramie. Tego rodzaju dodatki świetnie sprawdza się w aranżacjach w modnym stylu japandi oraz boho, jak również jako przełamanie chłodnej estetyki typowej dla stylu nowoczesnego. Dlatego tej jesieni z całą pewnością warto zainspirować się aranżacjami dostępnymi w najnowszym katalogu „Dekoracje. To mi pasuje!” i postawić na zasłony i poduszki w odcieniach beżu, złamanej bieli oraz ciepłej szarości. Ciekawym akcentem będą też dodatki w kolorze musztardowym oraz ceglastym, które świetnie będą korespondować z innymi charakterystycznymi dla tej pory roku dekoracjami. W trendach czerpiących z natury są również etniczne wzory, np. na dywanach czy poduchach. Doskonale komponują się one z drewnianymi oraz plecionymi konstrukcjami w postaci lamp z ratanowymi abażurami, drewnianych mebli, czy ozdobnych słomianych koszów i osłonek na kwiaty. 

Kolorowy zawrót głowy 
Naprzeciw spokojnym i naturalnym elementom wychodzi mocny, wyrazisty kolor. Wzorzyste poduszki, , bogate w printy zasłony czy ciężkie zamszowe wykończenia w kolorach bordo lub głębokiej zieleni znajdziemy na przykład w kolekcji Goldie, Hiva lub Valgreta, które zdecydowanie nadadzą charakteru i świetnie sprawdzą się we wnętrzach urządzonych w stylu glamour. Interesującym dodatkiem do takiego wnętrza mogą być lampy z welurowym wykończeniem, dzięki którym uzyskamy przytulny efekt a dodatkowo ciekawie rozpraszają światło. Znakomitym ich uzupełnieniem będą poduszki w głębokich kolorach i mocnych wzorach. Taka propozycja może idealnie sprawdzić się w nadchodzących zimowych miesiącach, kiedy najbardziej potrzebujemy, aby nasze wnętrze zachęcało nas przytulnym i ciepłym charakterem. 

Dekoracje ścian
Jeśli marzy nam się szybka metamorfoza ścian i chcielibyśmy tchnąć w nasze wnętrze odrobinę świeżości, warto postawić na modne dekoracje. Ramki ścienne lub całe galerie, naklejki i obrazy – to wszystko w ekspresowy sposób pozwoli nam odmienić nasze cztery ściany na swój własny sposób. Delikatne, cienkie ramki w odcieniach ciepłego brązu czy jasnego drewna np. z serii Malmo czy Simple od Castoramy będą znakomitym uzupełnieniem dla wnętrza inspirowanego naturą, pełnego naturalnych barw. Z kolei cienkie ramki w odcieniach czerni bądź minimalistyczne obrazy na białym tle jak Abstract Wide, Abstract Closer czy Beauty Flower będą znakomicie korespondować z nowoczesnym, chłodnym stylem. Jednak już nie tylko na kolory ale także na formę warto zwrócić uwagę dobierając dekoracje ścienne. Lustra w ciekawym, nieoczywistym kształcie mogą zdecydowanie uatrakcyjnić nasze wnętrza znajdując także praktyczne zastosowanie. Lustro Rosace czy Multiframed mogą być ciekawym elementem naszej ściennej dekoracji.  


Informacje o spółce Castorama:
Castorama Polska Sp. z o.o. jest najpopularniejszą sieć sklepów z artykułami budowlanymi i do wykończenia wnętrz (DIY) w Polsce. Firma uruchomiła swój pierwszy sklep w 1997 roku. Obecnie sieć Castorama prowadzi sprzedaż w 89 lokalizacjach w różnych częściach Polski. Zapewnia również klientom w całym kraju dostęp do oferty on-line. Spółka zatrudnia ponad 13 tys. pracowników. Castorama Polska Sp. z o.o. jest częścią Kingfisher plc, międzynarodowej spółki posiadającej prawie 1200 sklepów w 10 krajach Europy. W celu uzyskania dalszych informacji zapraszamy na stronę www.castorama.pl oraz www.kingfisher.com.


W razie pytań prosimy o kontakt:  
a.holub@madeinpr.pl, tel. 663 272 666
s.siedlanowska@madeinpr.pl, tel. 609 585 566
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