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Informacja Prasowa




                    Warszawa, 14 października 2021

OLEJEK CBD WPŁYWA NA DOBRE SAMOPOCZUCIE
Wielu ludzi nie potrafi znaleźć balansu w życiu, nie realizuje swych marzeń, są zlęknieni i przytłoczeni jutrem, żyją w schematach i codziennej rutynie, a przez to czują się nieszczęśliwi. Jak odzyskać wewnętrzną radość? Badania* wykazują, że olejki CBD znacząco poprawiają jakość życia i wspomagają leczenie depresji. Działają przeciw-lękowo, antystresująco, relaksująco na ciało i umysł, dodają energii i poprawiają sen. Regularne stosowanie powoduje, że wraca pozytywne myślenie, a nasze samopoczucie jest po prostu dobre. 
Każdemu z nas zdarzają się gorsze dni, gdy odczuwamy przygnębienie - to zupełnie normalne. Jednak gdy przez dłuższy okres nie jesteśmy zdolni do przeżywania przyjemności, brakuje nam energii do działania i głównie odczuwamy smutek i lęk, może to świadczyć o depresji. Wyniki badań naukowych z Uniwersytety z Kantabrii (Hiszpania) wskazują, że CBD jest szybko działającym naturalnym antydepresantem i ma długofalowe działanie. Kombinacje kannabinoidów likwidują całkowicie lub częściowo takie objawy jak: nerwica, depresja, niepokój, brak chęci do działania, natłok myśli, ataki paniki, lęk, problemy ze snem. 
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Co to jest CBD?

Olejek CBD to suplement diety wytwarzany z konopi do medycznego zastosowania, a dokładniej konopi z rodziny cannabis sattiva L, który posiada w sobie dużą ilość naturalnego związku - kannabidiolu, czyli CBD. Na całym świecie zyskuje coraz większą popularność jako medyczna, dodatkowa alternatywa, szczególnie po serii obiecujących publikacji naukowych o skutecznym wpływie CBD na nasze zdrowie, w tym w terapiach depresji.
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- CBD wchodzi w pozytywną interakcję z receptorami serotoninowymi w mózgu. Serotonina wpływa na szereg funkcji w ciele, w tym stan emocjonalny, dobre samopoczucie i uczucie szczęścia. Utrzymywanie równowagi poziomu serotoniny jest często kluczową terapią dla osób z depresją. Wyniki badań medycznych wskazują, że CBD działa skutecznie jako związek przeciwdepresyjny i przeciwlękowy - mówi Marzena Łasińska, farmaceutka, ekspertka ds. konopi i założycielka polsko-holenderskiego Instytutu Medican Campus. I dodaje:
- Dobre samopoczucie powinniśmy odczuć już po kilku dniach regularnego stosowania CBD. Medican Campus stworzył serię produktów szytych na miarę zapotrzebowania każdego z nas. Wspaniale działają na nasz organizm - antylękowo, antystresująco, poprawiają nastrój i jakość snu. Warto zacząć od stężenia 10% serii Full Spectrum i stosować  od 1 do 3 kropli pod język, do 3 razy dziennie. Na początku trzeba spróbować najmniejszą dawkę, by z czasem znaleźć dla siebie najlepszą. Natomiast każdy, kto ma zdiagnozowaną depresję powinien porozmawiać z lekarzem o możliwościach stosowania CBD i o ryzyku interakcji z innymi lekami -  dodaje Marzena Łasińska.
Olejek CBD to także lepszy sen

Dodatkowym atutem olejku CBD jest to, że poprawia jakość snu. Głęboki i długi sen to idealna metoda na zregenerowanie naszego organizmu po ciężkim dniu. Tylko będąc wypoczętym, mamy więcej energii, koncentracji i możemy działać na pełnych obrotach.

- Badania wykazały, że olejki CBD minimalizują poziom kortyzolu w organizmie. To hormon stresu, który zwykle osiąga szczyt w ciągu dnia. Stwierdzono, że osoby cierpiące na bezsenność mają również w nocy wysoki poziom kortyzolu. Naukowcy odkryli, że CBD przyjmowane co najmniej godzinę przed położeniem się do łóżka może relaksować i wyciszać, zapewniając lepszy sen przez całą noc - mówi Marzena Łasińska.

Medican Campus to nie tylko polsko-holenderski Instytut, który w Polsce szkoli lekarzy i farmaceutów na bazie wiedzy i ponad 20-letniego doświadczenia z holenderskich szpitali, uniwersytetów, laboratoriów i od około 20.000 pacjentów, ale również  producent i dystrybutor olejków CBD. Warto dodać, że olejki CBD Medican Campus są pozbawione odurzającej substancji psychotropowej THC, która odpowiada za uczucie ,,haju” lub euforii, której doświadcza osoba zażywająca konopie indyjskie. Olejki CBD Medican Campus zatem nie powodują działania psychotropowego,  są całkowicie bezpieczne, legalne i ogólnodostępne w sprzedaży w aptekach.
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Więcej informacji pod linkiem: https://medicancampus.org/
Kontakt do mediów: 

Agencja Face it, Joanna Owsianko, tel. 502 126 043, e-mail: j.owsianko@agencjafaceit.pl 
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Marzena Łasińska - z wykształcenia farmaceutka i założycielka Instytutu Medican Campus oraz

założycielka I Social Clubu Polsce. Pasjonatka wykorzystania konopi w medycynie, która posiada

doświadczenie praktyczne nabywane latami po przez bezpośredni kontakt z pacjentami stosującymi

terapię konopiami w Holandii i w Polsce. Dzięki współpracy z holenderskim oddziałem pod okiem

Rinusa Beintema nabyła przez wiele lat współpracy dużego doświadczenia, co pozwala jej tworzyć

autorskie receptury. Przeprowadziła w Polsce projekt certyfikowanych szkoleń dla farmaceutów,

realizowanych przy zaangażowaniu Studium Kształcenia Podyplomowego Wydziału Farmacji WUM.

Aktywnie angażuje się w bezpieczeństwo zdrowia publicznego z wykorzystaniem konopi codziennie uświadamiając pacjentów, personel medyczny, farmaceutów o korzyściach płynących z włączenia w terapię kannabinoidów oraz o zagrożeniach płynących z braku regulacji w polskim prawie.

Medican Campus to producent i dystrybutor certyfikowanych olejków CBD, a Prezesem jest Marzena

Łasińska. Firma pozyskuje CBD z najwyższej jakości gatunków konopi, dzięki czemu produkty są

w 100% naturalne, bezpieczne i pozbawione działania psychotropowego. Olejki CBD Medican

Campus są standaryzowane w jakości GMP, testowane laboratoryjnie i legalne. Powstają na bazie

receptur autorstwa Marzeny Łasińskiej, jej pasji do konopi i doświadczenia zdobywanego latami

w Holandii. Można je kupić w aptekach, sklepach zielarskich, zielarsko-medycznych oraz ze zdrową

żywnością.

Medican Campus jest także instytucją szkoleniową, która zajmuje się edukacją oraz dostarczaniem

informacji (m.in. dla pacjentów, lekarzy, pracowników służby zdrowia) o zastosowaniu konopi

w teorii, praktyce oraz profilaktyce zdrowotnej. Medican Campus poprzez kształtowanie polityki

społecznej, zdrowotnej oraz gospodarczej prowadzi działalność o charakterze powszechnym w celu

ograniczeniu szkód zdrowotnych i społecznych, zwracając uwagę na to, że edukacja jest kluczem

do zbudowania zdrowego świadomego społeczeństwa.
