Czas na sportowe prezenty pod choinką

Polacy uwielbiają robić prezenty swoim najbliższym i jak pokazują badania, w tym roku wydadzą na nie o 2% więcej, niż podczas poprzednich świąt[footnoteRef:2]. Do książek, kosmetyków i drobnej elektroniki, coraz częściej dołączają upominki związane z aktywnym spędzaniem wolnego czasu: odzież sportowa, drobny sprzęt czy akcesoria, np. zwiększające komfort i bezpieczeństwo jazdy na rowerze. Sport i wspólne spędzanie czasu na świeżym powietrzu, to dobry sposób na przetrwanie ograniczeń związanych z pandemią.  [2:  Badanie Deloitte „Zakupu Świąteczne 2021”.] 


Ogólnopolski lockdown na szczęście mamy już za sobą, ale na kwarantannie wciąż przebywa kilkaset tysięcy Polaków. W takich warunkach dość łatwo stracić dobrą formę i chęć powrotu do aktywności fizycznej. Na szczęście rośnie grupa tych, którzy nie poddają się negatywnym trendom, a ze sportu uczyniły sposób na zwalczenie skutków pandemii. Jest przecież wiele możliwości zadbania o własne zdrowie, począwszy od dłuższych spacerów, po bieganie, czy coraz popularniejszą w Polsce jazdę na rowerze. Można powiedzieć, że na nowo pokochaliśmy ten środek transportu, jednak jego znaczenie się zmienia. Dzisiaj rower jest świadomym wyborem związanym z ekologią i chęcią zadbania o własne zdrowie. Rozwój infrastruktury dla rowerzystów dodatkowo motywuje do przesiadania się na dwa kółka i liczba osób, które są w stanie właśnie na rowerze realizować codzienne dojazdy do pracy lub szkoły cały czas rośnie. A skoro tak wielu z nas przesiada się na rowery, to warto przy kompletowaniu prezentów wziąć ten trend pod uwagę i obdarować mniej lub bardziej zapalonego rowerzystę jakimś praktycznym upominkiem.

Prezenty dla rowerzystów
Okazuje się, że jest w czym wybierać. W wydłużeniu rowerowego sezonu pomóc może dedykowana, zimowa odzież: czapki i kominy z materiału, który nie przepuszcza wiatru lub specjalne kurtki, które nie ograniczają możliwości poruszania się, a jednocześnie skutecznie chronią przez zimową aurą. Nieodłącznym wyposażeniem rowerzystów, bez względu na porę roku jest oświetlenie. Lampki rowerowe to ten z elementów wyposażenia rowerzysty, który ostatnimi czasy przeszedł chyba największą rewolucję. Pompki, sakwy, torby, klucze – to wszystko także się zmienia, jednak nie można mówić tutaj o takim skoku, jakie przeszły rowerowe lampy. Duża w tym zasługa pojawienia się nowego źródła światła, takiego jak diody LED, które oferują dużą jasność i intensywność światła. Niebagatelne znaczenie mają także coraz doskonalsze akumulatory, gwarantujące zapas prądu na nawet najdłuższe trasy. 

Przede wszystkim bezpieczeństwo
Kask rowerowy nie daje nam stuprocentowej pewności, że w razie upadku na rowerze nic się nie stanie. Jego zadaniem jest minimalizacja ryzyka powstania potencjalnych urazów głowy. Jest to dodatkowe zabezpieczenie, które może okazać się bezcenną ochroną. Kaski warto kupować w wiarygodnych sklepach rowerowych takich jak np. KROSS, aby mieć pewność, że posiadają one odpowiednie certyfikaty. Czym natomiast różni się tani kask rowerowy od droższego? Podstawowa różnica wynika ze sposobu wykonania oraz wykończenia (gąbki, system nośny). Droższe kaski są także z reguły lepiej wentylowane przez specjalnie zaprojektowane, bardziej rozbudowane otwory. Często różnice widoczne są także w wykonaniu pasków lub koszyka regulacyjnego, który może mieć dodatkowe punkty mocowania, w celu lepszej regulacji ułożenia kasku na głowie. W wielu przypadkach różnica w cenie będzie determinowana również wagą i designem kasku. Tego typu wiedzę i szczegóły dotyczące poszczególnych elementów wyposażenia, można uzyskać w najlepszych sklepach rowerowych, warto korzystać z obsługi specjalistów, którzy tam pracują. Nie wspominając o możliwości dokładnego dobrania najlepszego rozmiaru samego roweru lub akcesoriów. 

Co jeszcze Mikołaj może przynieść rowerzyście?
Tak naprawdę liczba i rodzaje akcesoriów są nieograniczone. Można ułatwić przewożenie dodatkowego bagażu na rowerze w trakcie dojazdów do pracy, instalując torby i sakwy. Doskonałym pomysłem na prezent jest też odzież rowerowa, Mówiliśmy już o zimowych kurtkach, czapkach czy kominach, ale pod choinką mogą znaleźć się także inne części garderoby, takie jak bluzy, skarpetki czy lekkie kurtki, które przydadzą się już podczas marcowych wycieczek. Dużą ofertę zimowych oraz letnich rękawic można znaleźć między innymi w ofercie polskiego producenta rowerów i akcesoriów KROSS. Specjalne getry, nogawki chroniące buty przed wilgocią, czy okulary do jazdy, bez problemu można zamówić przez Internet. I choć obecnie część rowerzystów zaparkowała swój sprzęt na zimową przerwę, to są tacy, którym chłodna aura nie jest straszna i wciąż można ich spotkać na ścieżkach rowerowych lub leśnych trasach. Pozostali wrócą do codziennych przejażdżek rekreacyjnych lub dojazdów do pracy już w lutym lub marcu. Ciekawy, rowerowy prezent, który przy okazji okaże się praktyczny, w wigilijny wieczór na pewno wywoła na ich twarzach szeroki uśmiech. 
