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Warszawa, 2 lutego 2022 r. 


[bookmark: _Hlk72224391]Ferie w Wola Parku – w pakiecie na jednym bilecie

Nie musisz wyjeżdżać z Warszawy, aby w czasie ferii zapewnić swojemu dziecku wyjątkowe atrakcje. Wola Park w pakiecie na jednym bilecie oferuje najmłodszym szał zabawy, a w tym zakręcone wrotki, warsztaty edukacyjne, konkursy z nagrodami i słodki poczęstunek.
· Wola Park gwarantuje najmłodszym dobrą zabawę w czasie ferii za pomocą jednego biletu wstępu na rozmaite atrakcje. 
· Oferta obowiązuje od 31.01 do 11.02, bilet w cenie 19 zł można zakupić w punkcie informacyjnym Wola Parku, płacąc dla bezpieczeństwa kartą płatniczą.
Do zabawy, gotowi, start!
Wola Park przygotował specjalną propozycję dla tych, którzy z różnych powodów zdecydowali się spędzić ferie w Warszawie lub szukają dodatkowych aktywności na swoich pociech. Dzięki jednemu biletowi wstępu na wszystkie atrakcje, zimowa przerwa w mieście jest przyjemniejsza, niż kiedykolwiek. Wystarczy, że kupimy bilet w punkcie informacyjnym Wola Parku i gotowe! Oferta ważna jest do 11 lutego włącznie, dla bezpieczeństwa zakupu biletu można dokonać jedynie kartą płatniczą. W razie potrzeby wykupione atrakcje można rozłożyć na kilka dni.
Wrotkowy zawrót głowy
Pierwsza z atrakcji dla najmłodszych, dostępna w ramach zbiorowego biletu, to wstęp na wrotkarnię, a na niej wrotkowy zawrót głowy! W godzinach od 10:00 do 20:00 na dzieci czekają animatorzy, którzy zapewnią świetną zabawę w rytm muzyki i pokażą techniki bezpiecznej jazdy. Na miejscu dostępna jest wypożyczalnia wyposażona w podwójnie ozonowane wrotki, kaski oraz ochraniacze.
- Co roku staramy się zapewnić ciekawe atrakcje dzieciom, które spędzają ferie w mieście. Chcemy pokazać, że nie trzeba wyjeżdżać z Warszawy, aby dobrze się bawić i spędzić w gronie rodziny wyjątkowe chwile. W tym roku nasza propozycja to ferie w pakiecie na jednym bilecie, a w tej cenie m.in. tor wrotkarski, czy warsztaty edukacyjne – mówi Kamila Popławska-Bernatowicz, Customer Experience Manager w Wola Park.
Nauka przez zabawę
Wola Park zadbał o to, aby najmłodsi nie tylko dobrze się bawili, ale także czegoś się nauczyli. Przez dwa tygodnie ferii od poniedziałku do piątku we Współdzielniku odbywają się warsztaty, na których dzieci mogą m.in. przeprowadzić ciekawe eksperymenty, czy poćwiczyć swoją wyobraźnię. 
Harmonogram warsztatów edukacyjnych we Współdzielinku (1. piętro naprzeciwko Media Expert):
· Poniedziałek, godzina 14:00 – Decoupage na drewnie
· Wtorek, godzina 14:00 – Teatr Innowacyjnej Edukacji (zabawy suchym lodem oraz produkcja  sztucznego śniegu)
· Środa, godzina 14:00 – Malowanie na ceramice
· Czwartek, godzina 14:00 – Teatr Innowacyjnej Edukacji (skala kwasowości, wielokolorowość w chemii oraz warsztaty mydlarskie)
· Piątek, godzina 14:00 – Zabawy z ekologicznymi klockami kreatywnymi Play Mais
Cena biletu obejmuje także: poczęstunek od Vita Café, Bubble Tea od Tian Fun, ciasteczko od Cukierni Sowa oraz napój z Salad Story.
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Więcej informacji:
Nina Wadowska
e-mail: nina.wadowska@havas.com
nr tel.: 508 346 821

[bookmark: _Hlk34402038]O Wola Parku:
Wola Park to przyjazne miejsce zakupów, spotkań i rozrywki dla całej rodziny. W swojej ofercie posiada ponad 200 punktów usługowych oraz sklepów z odzieżą, obuwiem, akcesoriami, kosmetykami, elektroniką, artykułami sportowymi, spożywczymi i wyposażeniem wnętrz. W Wola Parku mieści się też punkt odbioru zamówień IKEA, Multikino, klub fitness Zdrofit, hipermarket Auchan, Castorama, a także komfortowa strefa co-workingu. Dodatkowymi udogodnieniami są bezpłatny parking na 3 000 miejsc, stacja benzynowa oraz stacja rowerowa Veturilo.
Wola Park jest jedynym centrum handlowym w Warszawie, przy którym zlokalizowany jest skwer – Park Ulricha, czyli dawny ogród pokazowy rodziny Ulrichów. Największą atrakcją tego miejsca są rzadkie gatunki drzew. Część z nich sadzona była jeszcze w XIX wieku. Park jest miejscem spotkań i odpoczynku mieszkańców dzielnicy. 
W lutym 2020 roku ogłoszone zostały plany związane z projektem rewitalizacji Ogrodów Ulricha. Włączone w proces inwestycyjny zostaną zabytkowe: park, willa oraz szklarnie. Projekt ma na celu przywrócenie temu miejscu dawnego blasku. Firma Ingka Centres Polska, właściciel centrum handlowego Wola Park, docelowo stworzy na tym terenie miejsce, które będzie wpisywało się w potrzeby całych rodzin. Przestrzeń będzie łączyła społeczną użyteczność przestrzeni – przeznaczoną na warsztaty, zajęcia edukacyjne i spotkania – z funkcją handlowo-gastronomiczną.
Wola Park jest otwarty na potrzeby lokalnej społeczności. Chce być blisko codziennych spraw mieszkańców – w tym celu współpracuje z władzami dzielnicy i lokalnymi instytucjami kulturalnymi oraz aktywnie włącza się w życie Woli i Bemowa. Od kilku lat priorytetowe dla Wola Parku są tematy związane ze zrównoważonym rozwojem, ekologią, zmianami klimatu oraz zero waste.
O Ingka Centres Polska:
Ingka Centres Polska należy do Grupy INGKA i od ponad 40 lat buduje i zarządza rentownymi centrami handlowymi, w tym Wola Parkiem. Obecnie posiada 47  obiektów w 15 krajach, które co roku odwiedza 480 milionów osób. Do 2025 roku spółka planuje, że w jej portfolio będzie łącznie 70 lokalizacji, które będą w stanie przyjąć 1 miliard odwiedzających. Ingka Centres Polska stawia na stały wzrost i podnoszenie jakości usług. Wraz z firmą rozwijają się także jej najemcy i partnerzy biznesowi, a wśród nich 1 600 marek prowadzących 7 000 sklepów. 
W Polsce Ingka Centres Polska zarządza pięcioma obiektami handlowymi znajdującymi się w Lublinie, Gdańsku, Łodzi, Wrocławiu oraz Warszawie.
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Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy,
XIV Wydz. Gospodarczy KRS
Kapitał zakładowy: 
210.485.440 PLN (w całości wpłacony)
NIP 527 020 36 03

Ingka Centres Polska Sp. z o.o.
Janki, Pl. Szwedzki 3
05-090 Raszyn, Polska
tel.: +48 22 711 23 00
fax: +48 22 711 22 66
www.shopandmeet.com
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