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[bookmark: _Hlk531596118]Drugi sezon serialu Pernille już 27 lutego na Viaplay

Pierwszy sezon serialu o Pernille - bohaterce, która w odróżnieniu od większości kobiecych postaci pokazywanych w filmach i serialach, zachwyca normalnością i naturalnością, oczarował widzów i krytyków z całego świata. Wielu fanów z zapartym tchem oczekiwało na kolejne historie z nieidealnego życia bohaterki. Wielokrotnie nagradzane dzieło Henriette Steenstrup powraca z nowym sezonem, który ukaże się już 27 lutego (w niedzielę) na platformie streamingowej Viaplay. W nowej serii widzowie będą mogli śledzić nowe wyzwania, przed którymi staną Pørni i jej rodzina. Serial został wyprodukowany przez firmę Monster na zlecenie Viaplay.

‘Od kilku miesięcy pracowaliśmy nad kolejnym sezonem i już nie mogę się doczekać, kiedy będziemy mogli w końcu go pokazać. Oczywiście zdaję sobie sprawę, że moje nowe dziecko może nie wywrzeć na innych takiego wrażenia, jak na mnie, ale jestem bardzo dobrej myśli’ – komentuje Henriette Steenstrup, scenarzystka i aktorka serialu Pernille.

Ta produkcja od początku przedstawiała życie zwyczajnej kobiety, bez patrzenia przez różowe okulary. Pokazujemy, że nie wszystko zawsze jest kolorowe, zwłaszcza dla ciężko doświadczonej samotnej matki, opiekującej się dorastającymi córkami, ojcem przechodzącym przez kryzys wieku średniego i nastoletnim siostrzeńcem, cierpiącym z powodu śmierci matki. Pernille łączy skomplikowane życie prywatne z pracą w ośrodku socjalnym.

Nowy sezon rozpoczyna się kilka miesięcy po zakończeniu poprzednich wątków. Pernille ciągle jest w żałobie po śmierci siostry. Jednocześnie musi zmierzyć się z faktem, że jej były partner Bjørnar spodziewa się dziecka ze swoją nową kobietą. Pernille rozpoczyna walkę o samą siebie i o to, kim chce się stać. Musi w związku z tym pogodzić swoje ambicje z potrzebami córek.
‘Serial nadal żongluje historiami dzieci i rodziców, pokazując ich losy oraz wzajemne relacje. To wciąż lekki serial, ale w pewnym momencie życie Pernille stanie się nieco mroczne’ – kontynuuje Steenstrup.

Podczas tego sezonu zobaczymy również występ komika Odda-Magnusa Williamsona, który wcieli się w rolę… zbyt idealnego mężczyzny.
‘Praca z Oddem zawsze sprawia mi przyjemność. Jest świetnym aktorem, a jednocześnie zabawnym i inteligentnym człowiekiem. Jego entuzjazm wzbogaca każdy plan filmowy, na którym się znajduje. Gra mężczyznę marzeń, który wydaje się zbyt idealny, by mógł być prawdziwy’ – zdradza rozbawiona Steenstrup. 

W nowym sezonie nie zabraknie również gwiazd pierwszej części serialu, czyli Nilsa Ole Oftebro, wcielającego się w postać ojca głównej bohaterki, przyjaciółek Pernille, czyli Ulrikke Hansen Døvigen i Agnes Kittelsen, a także całej reszty aktorów: Henrika Mestada, Jana Gunnara Røise, Gunnara Eirikssona, Deniza Kaya, Vivild Marie Falk Berg, Ebby Jacobsen Öberg i Jona Ranesa.

Drugi sezon został wyprodukowany przez Idę Håndlykken Kvernstrøm i Bård Fjulsrud dla Monster, a reżyserią zajęła się Charlotte Blom, która stworzyła również trzy odcinki poprzedniego sezonu. Głównym scenarzystą i twórcą serialu pozostaje Henriette Steenstrup, natomiast Tanya Nanette Badendyck jest producentem odpowiedzialnym z ramienia Nordic Entertainment Group.

Wszystkie odcinki 2. sezonu Pørni pojawią się na Viaplay w niedzielę 27 lutego. Zwiastun jest dostępny pod tym linkiem https://youtu.be/L_FJ0ETD2kA.
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INFORMACJE DLA WYDAWCÓW

O NENT Group

[bookmark: _Hlk94178731]Platforma streamingowa Viaplay należąca do Nordic Entertainment Group AB (publ) (NENT Group) jest dostępna w Szwecji, Danii, Norwegii, Finlandii, Islandii, Estonii, Łotwie, Litwie, Polsce oraz w Stanach Zjednoczonych. Platforma Viaplay zostanie uruchomiona w Holandii i Anglii w 2022 roku. Następnie, do końca 2023 roku, usługa będzie wprowadzona w Niemczech, Kanadzie, Austrii i Szwajcarii. Zapewniamy dostęp do treści rozrywkowych za pośrednictwem naszych serwisów streamingowych, stacji telewizyjnych i radiowych, a także firm produkcyjnych tworzących treści. Naszym celem jest opowiadanie historii, które poruszają widzów oraz poszerzają rzeczywistość. Główną siedzibą firmy jest Sztokholm. NENT Group jest notowana na giełdzie Nasdaq Stockholm (‘NENT B’). 

Kontakt:
press@nentgroup.com 
(lub Nicholas Smith, Senior Communications Manager: +46 73 699 2695)
investors@nentgroup.com 
(lub Matthew Hooper, Chief Corporate Affairs Officer: +44 7768 440 414)

Zdjęcia w wysokiej rozdzielczości do pobrania: Flickr

Polub nas na:
nentgroup.com / Facebook / Twitter / LinkedIn / Instagram

Polityka prywatności:
W celu zapoznania się z polityką prywatności NENT Group
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