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HIGHLIGHTY ROMANCE TV – KWIECIEŃ 2022
TYDZIEŃ 1–15 KWIETNIA
ŚLEDZTWO PROWADZI WATZMANN – PREMIERA 2. SEZONU SERIALU KRYMINALNEGO
Wraz ze startem 2. sezonu zabawnego serialu kryminalnego „Śledztwo prowadzi Watzmann”, Romance TV znów zaprosi widzów w malownicze i idylliczne okolice Alp. W każdą środę stacja wyemituje nowe przygody przedziwnej pary detektywów, Jerry’ego Paulsena i Benedikta Beissla.
Śledztwo prowadzi Watzmann: Jambo 
Watzmann ermittelt
Niemcy, 2019
Premiera: środa, 6 kwietnia o godz. 20:00

„Z internetem jest taka sprawa…” - odpowiada wymijająco komisarz Beissl na pytanie Michaeli. Dziewczyna chciała się dowiedzieć, czy jej blog może być winien śmierci jej zamordowanego ojca, stomatologa i uczestnika safari, Björna Heckerla. Rzeczywiście, nieprzemyślany post Michaeli wywołuje falę hejtu pod jego adresem. Najmłodsza córka Beissla, Eva, też zamieściła ostry komentarz. Jerry Paulson znajduje na miejscu zbrodni obcy włos. Medyczka sądowa, Sonja Bitterling, odkrywa na związanym ciele zamordowanego ślady duszenia. Każdy kolejny ślad wyprowadza komisarzy na manowce. Leśnicza, Helga Lohberger, nie ukrywa, że nienawidziła ofiary, o czym zresztą napisała w internecie. Nie może mu wybaczyć, że zastrzelił Jambo, legendarnego nosorożca...
Śledztwo prowadzi Watzmann: Lwice
Watzmann ermittelt
Niemcy, 2019
Premiera: środa, 6 kwietnia o godz. 21:00

Komisarz Beissl jest wściekły. Jego córkę, Evę, wykańcza psychicznie praca zawodowa, a na domiar złego o godzinie 6:30, przed komisariatem zostaje dokonane zabójstwo i nikt tego nie zauważa. Zawstydzony Max przyznaje, że pozwolił sobie na krótką drzemkę. Jego koleżanka po fachu, Caro, niespodziewanie trzyma jego stronę. Zamordowana została fizjoterapeutka, Thekla Mahr, która poprzedniego wieczoru pokłóciła się z Benem Stögerem i Rupertem Dunzem. To dwaj skoczkowie narciarscy, którzy świętowali swój awans do kadry A. Obaj sportowcy mają alibi, ale ich trener, Tobias Koller, już nie.
Śledztwo prowadzi Watzmann: Pozory mylą
Watzmann ermittelt
Niemcy, 2019
Premiera: środa, 13 kwietnia o godz. 20:00

Rebelia w domu komisarza Beissla! Jego córki i żona Elisabeth w końcu chcą mieć ciepłą wodę w prysznicu. Benedikt Beissl nie może przystąpić do usunięcia awarii, ponieważ dzwoni do niego Jerry z wiadomością, że Klaus Leibold zgłosił porwanie swojej żony, bardzo zamożnej pośredniczki nieruchomości, Birgit Leibold. Przy basenie w pewnej luksusowej posiadłości zostały tylko torebka i but. Pierwszy impuls każe komisarzom pogrzebać w przeszłość męża-artysty, który żył w dostatku korzystając z zarobków swojej żony. Wkrótce okazuje się, że Birgit Leibold miała finansowe kłopoty. Czy ma to związek z dziwnymi wpłatami jej najlepszej przyjaciółki, Veroniki?
Śledztwo prowadzi Watzmann: Nouvelle cuisine
Watzmann ermittelt
Niemcy, 2019
Premiera: środa, 13 kwietnia o godz. 21:00

Dziennikarz i redaktor naczelny „Berchtesgadener Kurier”, Georg Reitinger, miał wielu wrogów. To nie ułatwia pracy komisarzom Beisslowi i Paulsenowi, którzy muszą wyjaśnić, kto go zabił. Całkiem niedawno Reitinger opublikował materiały dotyczące skandalu ekologicznego. Czy to dlatego zepchnięto go z mostu? Wolontariuszka, Sissi Fischer, opowiada o anonimowych telefonach i groźbach. Chciałaby zrobić reportaż o pracy policji, ale godzi się na to tylko Max. Nieoczekiwana pomoc nadchodzi ze strony przyjaciółki Jerry’ego, Johanny, która zawdzięcza Reitingerowi pracę i nie może rozgryźć podejrzanej właścicielki pensjonatu, Mimi. Pomoc kuchenna, Jamal, też ma coś do ukrycia. Komisarze podejmują nowy trop, kiedy wychodzi na jaw, że Reitinger prowadząc regionalny blog kulinarny, znajdował w ludziach nie tylko przyjaciół.
WYDZIAŁ ZABÓJSTW STAMBUŁ – NOWY PREMIEROWY ODCINEK POPULARNEGO SERIALU KRYMINALNEGO
Romance TV pokaże nowy, premierowy odcinek popularnej kryminalnej serii „Wydział zabójstw Stambuł”.

Wydział zabójstw Stambuł: Ateńskie postanowienie 
Mordkommission Istanbul: Entscheidung in Athen 

Niemcy, 2021
Premiera: sobota, 9 kwietnia o godz. 20:00

Komisarz Özakin rusza na nieoficjalną, zagraniczną akcję. W odcinku „Ateńskie postanowienie” pomaga swojej byłej żonie w odnalezieniu jej zaginionego partnera i jego porwanej córki.
„STATEK MARZEŃ” – NOWY PREMIEROWY ODCINEK KULTOWEGO SERIALU 
Romance TV wyemituje nowy premierowy odcinek uwielbianego i bijącego rekordy popularności serialu romantycznego „Statek marzeń”. To wyjątkowa produkcja, która zabiera widzów do najdalszych i najpiękniejszych zakątków świata, gdzie bohaterowie znajdują miłość. 
Statek marzeń: Szwecja
Das Traumschiff - Schweden 
Niemcy, 2021
Premiera: piątek, 15 kwietnia o godz. 20:00

Andrea i Oliver Schmiede wchodząc na pokład „Statku marzeń”, składają sobie przyrzeczenie. On, podczas pierwszego rejsu bez córek, nie spojrzy nawet na swoją służbową komórkę. Ona, typowa matka-lwica, nie będzie dzwonić do dzieci. Andrea jest siostrą kapitana Grimma. Oboje cieszą się bardzo ze spotkania, ale już pierwszego wieczoru Martin trafia w czuły punkt Andrei. Tak, Andrea i Oliver ciągle się kochają. Wprawdzie Oliver zdradził ją niedawno, ale wszystko jest znów w najlepszym porządku. Mimo to Andrea chciałaby, żeby mąż poświęcał jej więcej uwagi. Dlatego cieszy się na dni, które spędzi razem z nim w Sztokholmie.
TYDZIEŃ 16–30 KWIETNIA
„JOACHIM VERNAU” - START NOWEGO ROMANTYCZNEGO SERIALU KRYMINALNEGO
Serial z Joachimem Vernauem w roli głównej bazuje na powieściach autorki bestsellerów Elisabeth Herrmann i opowiada o ciętym i nad wyraz szarmanckim berlińskim adwokacie, który nie boi się żadnej pozornie beznadziejnej sprawy.
Joachim Vernau: Opiekunka do dziecka
Joachim Vernau: Das Kindermädchen

Niemcy, 2012

Premiera: sobota, 16 kwietnia o godz. 20:00
Joachim Vernau trafia do berlińskiej śmietanki towarzyskiej. Niebawem wżeni się we wpływową rodzinę Zernikow. Poza tym jego przyszły teść, Utz, chciałby go zatrudnić w swojej kancelarii adwokackiej. Awans Vernaua to tylko kwestia czasu i jego nienagannego zachowania. Wydarza się jednak coś nieoczekiwanego. Pewnego dnia w progu rodzinnej posiadłości Zernikow staje stara kobieta. W dłoni trzyma formularz napisany po rosyjsku. Kobieta chce, żeby Utz złożył na nim podpis. Vernau ją zbywa, ale prosi swoją koleżankę ze studiów o przetłumaczenie pisma. Niedługo potem dowiaduje się z gazety, że zwłoki nieznajomej zostały wyłowione z Landwehrkanal...
Joachim Vernau: Najwyższa instancja 
Joachim Vernau: Die letzte Instanz 

Niemcy, 2012

Premiera: sobota, 23 kwietnia o godz. 20:00
Przed Sądem Krajowym w Berlinie starsza pani strzela do bezdomnego Hansa-Jörga Hellmera, któremu udaje się uciec bez szwanku. Mecenas Joachim Vernau, ku zdumieniu policjantów, proponuje kobiecie swoje usługi. Margarete Altenburg pochodzi z Görlitz i wraz z innymi członkami koła parafialnego przyjechała do Berlina na krajoznawczą wycieczkę. Vernau, na prośbę pani Altenburg, jedzie do Görlitz po jej osobiste rzeczy. Kiedy wraca do Berlina, dowiaduje się, że Margarete zmarła w szpitalu, do którego przywieziono ją po traumatycznym incydencie z bezdomnym. Jednak Vernau nie odpuszcza. Starsza pani nie mogła sama zaplanować zabójstwa Hellmera. Kto dostarczył jej broń?
„PAŁAC” - TELEWIZYJNA PREMIERA FAMILIJNEGO SERIALU WIELKANOCNEGO
Berlin Wschodni, rok 1988. Przed 40. rocznicą powstania NRD we Friedrichstadt-Palast trwa próba do gigantycznego show. W tym niezwykle ekscytującym okresie młoda tancerka, Christine, staje przed swoim sobowtórem. Na widowni zjawiła się Marlena, młoda businesswoman z Republiki Federalnej Niemiec, którą Ministerstwo Handlu Zagranicznego wysłało na negocjacje. Siostry-bliźniaczki są do głębi poruszone. Dlaczego o sobie nie wiedziały? Żeby dowiedzieć się wszystkiego o swoim poprzednim życiu na Wschodzie i na Zachodzie, siostry zamieniają się rolami. Wobec istniejącej sytuacji politycznej mocno ryzykują, ale ta przygoda życia daje mi też wiele radości…
Pałac (1) 
Der Palast

Niemcy, 2022
Premiera: niedziela, 17 kwietnia o godz. 20:00
Berlin Wschodni, rok 1988. Marlena Wenninger przybywa z wizytą do NRD i nie wierzy własnym oczom. Na scenie Friedrichstadt-Palast tańczy kobieta bliźniaczo do niej podobna. Tancerka, Christine Steffen, jest również zaskoczona ich podobieństwem. Właśnie teraz otrzymała wymarzoną szansę na swój pierwszy solowy występ. Spotkanie z nieznaną do tej pory siostrą-bliźniaczką z Zachodu, przewraca jej życie do góry nogami.
Pałac (2) 
Der Palast

Niemcy, 2022
Premiera: niedziela, 17 kwietnia o godz. 20:55
Pełna życiowej energii Marlena natychmiast informuje swoją rodzinę o niesamowitym spotkaniu, natomiast Chris jest powściągliwa. Wytrącona z równowagi dziewczyna nabawia się podczas jednej z prób kontuzji. Przymusową przerwę w ćwiczeniach chce wykorzystać na spotkanie ze swoją matką, Rosą. Nie chce jednak zarzucić jej kłamstwa, czego nie rozumie jej najlepszy przyjaciel, Georg.  Georg wątpi w to, że ojciec Chris zginął w wypadku samochodowym...
Pałac (3) 
Der Palast

Niemcy, 2022
Premiera: niedziela, 17 kwietnia o godz. 21:55
Kiedy Marlena dowiaduje się, że Rosa leży w szpitalu, przekonuje Chris do „zamiany ról”. Dla Chris byłaby to niepowtarzalna szansa na poznanie ojca. Jednak przekraczanie granicy z paszportem siostry jest niebezpieczne. Chris jest pełna wątpliwości i to nie tylko ze względu na swoją córkę, Lilię. Idzie na zwolnienie lekarskie, godząc się z tym, że jej solówkę zatańczy Bettina. Chris, z mieszanymi uczuciami wyjeżdża na Zachód.
Pałac (4) 
Der Palast

Niemcy, 2022
Premiera: poniedziałek, 18 kwietnia o godz. 20:00
Spotkanie z nieznaną częścią rodziny jest dla sióstr emocjonalnym wyzwaniem. W Bambergu Chris musi ukrywać swoją tożsamość nie tylko przed nieufną rodziną z Zachodu. Sytuacja staje się niebezpieczna, kiedy musi uczestniczyć w firmowym spotkaniu z przedstawicielami enerdowskiego Ministerstwa Handlu Zagranicznego. Natomiast Marlena musi znaleźć wytłumaczenie, dlaczego nie może zatańczyć przed nowym choreografem, Stevenem Williamsem.
Pałac (5) 
Der Palast

Niemcy, 2022
Premiera: poniedziałek, 18 kwietnia o godz. 20:55
Rosa jest przeszczęśliwa, że w końcu jest razem ze swoimi córkami. Opowiada Chris i Marlenie prawdę o ich rozstaniu, do którego doszło tuż przed budową Muru Berlińskiego w 1961 roku. Zamiana paszportów jest bardzo niebezpieczna, dlatego siostry przyrzekają, że już nigdy tego nie zrobią. Marlena nie chce jednak zrezygnować z bliskich kontaktów z nową rodziną i dlatego - nie namyślając się długo - przenosi się do Berlina Zachodniego. Zachodnioniemiecki paszport pozwala jej na ciągłe podróże między wschodnią i zachodnią częścią miasta. Chris nie ma takiej możliwości... 
Pałac (6) 
Der Palast

Niemcy, 2022
Premiera: poniedziałek, 18 kwietnia o godz. 21:55
Marlena spotyka w Berlinie Zachodnim Georga i podejmuje bardzo ryzykowną decyzję. Chce jeszcze raz przekroczyć granicę z paszportem swojej siostry. Sytuacja polityczna w NRD jest coraz bardziej napięta. Liczne demonstracje przeciwników systemu i wiele ucieczek na Zachód wywierają z tygodnia na tydzień coraz większą presję na rząd.
ŚLEDZTWO PROWADZI WATZMANN – PREMIERA 2. SEZONU SERIALU KRYMINALNEGO
Śledztwo prowadzi Watzmann: Uderzenie 
Watzmann ermittelt
Niemcy, 2019
Premiera: środa, 20 kwietnia o godz. 20:00

Pole golfowe w Berchtesgaden. Zostaje tu znalezione ciało trenera golfa, Toniego Brendela. Wszystko wskazuje na to, że dokonano zabójstwa. Toni Brendel, który swoimi ambitnymi planami rozbudowy klubu chciał mieć wpływ na jego przyszłość, nie miał samych przyjaciół. Prezes klubu, Julius Greiner, który był przeciwny planom Toniego i został przez niego zniesławiony, należy do grona podejrzanych tak samo jak zdradzona żona Toniego, Pia Brendel, oraz jego kochanka, Franziska Schachtner. W trakcie śledztwa pojawia się wiele możliwych motywów zbrodni i poszlak, ale dowodów nie ma żadnych. Dopiero po dokładniejszym zapoznaniu się z przeszłością Toniego i zastosowaniu niekonwencjonalnego podstępu kryminalistycznego, Beissl jest w stanie zdemaskować zabójcę.
Śledztwo prowadzi Watzmann: Trzecia wiosna
Watzmann ermittelt
Niemcy, 2019
Premiera: środa, 20 kwietnia o godz. 21:00

Popularna wśród turystów restauracja w górach. Rano, na jej zapleczu, kelnerka znajduje ciało eleganckiej starszej pani. Kobieta ma ranę na skroni i krwiak na nadgarstku. Beissl rozpoznaje zamordowaną. To urzędniczka ratusza, Alma Reger, matka nauczyciela, Floriana Regera. Kelnerka przypomina sobie, że ofiara wiele razy była w restauracji w towarzystwie „młodszego” mężczyzny. Poprzedniego dnia na nazwisko Reger zarezerwowano na godzinę 17.00 stolik. Patolożka określiła wstępnie czas śmierci na godzinę 00.00. Przyczyna śmierci nie jest na razie znana.
Śledztwo prowadzi Watzmann: Nowe czasy
Watzmann ermittelt
Niemcy, 2019
Premiera: środa, 27 kwietnia o godz. 20:00

Zostają znalezione zwłoki zarządcy wyremontowanego niedawno hotelu. Mężczyzna został wyrzucony z okna swojego biura. Sejf w biurze jest rozpruty. Wszystko wskazuje na zabójstwo na tle rabunkowym. Beissl i Jerry szybko odkrywają możliwy motyw zbrodni. Zamordowany konsekwentnie odmawiał zapłaty firmom przeprowadzającym remont. Beissl i Jerry próbują znaleźć zabójcę wśród oszukanych rzemieślników.
Śledztwo prowadzi Watzmann: Kryształy błyszczą wiecznie
Watzmann ermittelt
Niemcy, 2019
Premiera: środa, 27 kwietnia o godz. 21:00

Jerry Paulsen jedzie samochodem służbowym na szkolenie, gdy hamulce odmawiają posłuszeństwa i pojazd wpada do rowu. Na szczęście komisarz wychodzi z tej nieprzyjemnej przygody bez szwanku. Beissl znajduje w samochodzie sportową torbę Jerry’ego wypełnioną narkotykami. Musi zbadać tę sprawę. Jerry zaprzecza, że ma coś wspólnego z narkotykami. Przypuszcza, że ktoś chce go wrobić. Czyżby wszyscy aż tak pomylili się co do Jerry’ego? Johanna też jest coraz bardziej nieufna. Odkrywa bowiem, że Jerry nie zawsze mówił jej prawdę. Jerry stara się udowodnić swoją niewinność. Niechcący naraża siebie i Johannę na śmiertelne niebezpieczeństwo. Sytuację komplikuje ponadto zagadkowy zgon.
Kontakt dla mediów: Joanna Owsianko - tel. 502 126 043 e-mail: j.owsianko@agencjafaceit.pl 
Romance TV prezentuje europejskie seriale i filmy fabularne z najwyższej półki oraz filmowe adaptacje bestsellerów Rosamunde Pilcher, Charlotte Link, Ingi Lindström, Barbary Wood, Utty Danelli, Emilie Richards oraz Katie Fforde. Stacja słynie z romantycznych komedii z najlepszymi europejskimi gwiazdami oraz popularnych serii filmowych, jak „Statek Marzeń”, „Rejs ku szczęściu” czy „Hotel Marzeń”. Seriale, które stały się hitami, to m.in. „Górski lekarz”, „Nauczyciel”, „Elisa z Rivombrosy”, „Burza uczuć”, „Danni Lowinski”, „Misja: Życie!”, „Wszystko dla Pań”, „Kochanki” czy obsypana nagrodami australijska produkcja „Tatusiowie na medal”.
Romance TV należy do Romance TV Betriebs GMBH, stanowiącej joint venture Mainstream Media AG z ZDF Enterprise GmbH. Kanał dostępny jest w Niemczech, Austrii, w Szwajcarii oraz w Polsce. Za dystrybucję Romance TV w Polsce, od stycznia 2015, na zlecenie Mainstream Networks Holding GmbH & Co. KG, odpowiada Frame by Frame. Romance TV dociera już do ponad 5,5 milionów gospodarstw domowych w Polsce. Kanał dostępny jest m.in. na Platformie Canal+, w Cyfrowym Polsacie, Orange, UPC, Vectrze, Inea, Toya oraz w innych dobrych sieciach kablowych. Można go także oglądać w serwisach PLAY NOW oraz IPLA. Ambasadorem kanału jest Daniel QCZAJ. 
romance-tv.pl
facebook.com/RomanceTVCzasNaUczucia
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