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Poznań, 28.03.2022
Informacja prasowa 

Wiosna w Avenidzie Poznań, czyli modnie i ekologicznie


Gdzie w Poznaniu zobaczycie buty z ananasa, kaktusa lub winogron? Tylko 
w Avenidzie! Na odwiedzających poznańskie centrum handlowe czekają w tym tygodniu nie lada atrakcje. W wiosennym programie znalazła się wystawa ubrań z recyklingu, odzieżowy szafing oraz warsztaty z projektowania ubrań. 

Obecny tydzień w Avenidzie Poznań upłynie pod znakiem specjalnych wiosennych akcji, których motywem przewodnim będzie, a jakże moda i… ekologia. W dniach 28 marca – 2 kwietnia na Klientów Centrum czeka wystawa artystów, którzy nadają drugie życie ubraniom, zmieniając materiały z drugiego obiegu w coś pięknego. Wśród wystawców znajdują się: Pan Szymon Kot, Bohema, Sandra Stachura, Maja Kotala, _SKRAPS_ oraz studenci Krakowskich Szkół Artystycznych. W trakcie wystawy podziwiać można również 10 finałowych prac z niedawnego konkursu Avenidy dla młodych artystów, w ramach którego należało przygotować stylizacje upcyklingowe, tj. składające się z materiałów 
z recyklingu. W zbiorach wystawy znalazły się m.in. kurtki z reprodukcji obrazów, kolekcje z recyklingu i upcyklingu, torebki z eko tworzyw, czy…buty z ananasa, kaktusa i winogron.

Również do soboty 2 kwietnia, równolegle z wystawą, trwa odzieżowy szafing, czyli popularna wymiana ubrań. Klienci mogą przynieść ubranie w bardzo dobrym stanie, którego już nie noszą, a w zamian zabrać pozostawioną przez poprzednich Klientów rzecz, a przy okazji odświeżyć swoją garderobę w duchu popularnej filozofii zero waste. 

Tydzień atrakcji zwieńczony zostanie otwartymi warsztatami z projektowania ubrań, które dla Klientów Avenidy poprowadzi Pan Szymon Kot, tworzący ubrania zgodnie z ideą slow fashion. Jego cechą szczególną jest projektowanie spersonalizowanych, patchworkowych naszyć inspirowanych m.in. wybranym dziełem sztuki. Warsztaty odbędą się w sobotę, 2 kwietnia, w godzinach 12.00 – 18.00 w Avenidzie Lounge.

Avenida Poznań to jedno z największych centrów handlowych w województwie wielkopolskim, które na 3 kondygnacjach o łącznej powierzchni niemal 60 tysięcy mkw. mieści blisko 200 lokali handlowych i użytkowych, w tym 30 restauracji i kawiarni. Pod szyldem Avenidy zgromadziły się najpopularniejsze marki modowe, obuwnicze, biżuteryjne, czy kosmetyczne, a także szereg usług. Do grona najemców Centrum należą m.in. Reserved, Sinsay, Cropp, H&M, SportsDirect, Intersport, MediaMarkt, Empik, Mango, TKmaxx, H&M, Stradivarius, Pull&Bear, Bershka, Calypso oraz Lidl. Avenida nieustannie stawia na rozwój oferty.

Z myślą o komforcie swoich Klientów, Centrum stworzyło wyjątkową strefę pod nazwą Avenida Lounge. Jest to zlokalizowana na dwóch poziomach, na powierzchni ponad 2 000 mkw., przestrzeń przeznaczona do relaksu, rozrywki, coworkingu i integracji.

W Avenidzie do dyspozycji zmotoryzowanych Klientów jest 1500 miejsc parkingowych (3 godziny darmowego parkowania) oraz bezpłatny parking dla jednośladów. Centrum położone jest bezpośrednio przy poznańskich dworcach kolejowym i autobusowym.
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