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[bookmark: _Hlk531596118]Minęło 15 lat od momentu zaginięcia Madeleine McCann. Podejrzany o zabójstwo w nowym dokumencie oryginalnym Viaplay.

Sprawa zaginięcia 3-letniej Madeleine McCann zszokowała cały świat. Dziś, po 15 latach pojawiają się nowe dowody i zeznania. Oryginalna produkcja Viaplay ‘Madeleine McCann – The Prime Suspect’ pokazuje, jak znany brytyjski dziennikarz telewizyjny i były policjant Mark Williams-Thomas dociera do kluczowych informacji na temat Christiana B - niemieckiego pedofila, który jest obecnie głównym podejrzanym o porwanie bezbronnej trzylatki w Praia da Luz w 2007 roku. Dziennikarz prowadzi szczegółowe śledztwo, analizując sprawę zaginięcia dziewczynki i jej powiązań z Christianem B., dokładnie sprawdzając teorię przedstawioną przez niemiecką policję oraz zebrane dowody. Dokument prezentuje widzom mroczny świat pedofilii i podejrzanych ludzi. Premiera wszystkich trzech odcinków serialu dokumentalnego ‘Madeleine McCann – The Prime Suspect’ odbędzie się 19 maja na platformie streamingowej Viaplay.

Mark Williams-Thomas: ‘Kiedy zacząłem analizować sprawę Christiana B., stało się dla mnie jasne, że fundamenty, na których niemiecki prokurator buduje swoją tezę, nie są do końca wiarygodne.’

Cały świat wstrzymał oddech na wieść o zaginięciu trzyletniej Madeleine McCann, która w chwili zniknięcia przebywała na wakacjach z rodzicami, rodzeństwem i przyjaciółmi rodziny. Przykre wydarzenie miało miejsce 3 maja 2007 roku w Praia da Luz w Portugalii i mimo upływu lat jest jedną z najbardziej nagłośnionych międzynarodowych spraw kryminalnych naszych czasów. Według oficjalnej wersji zdarzeń - dziewczynka miała zostać porwana, gdy spała w wynajętym apartamencie. 

Niemiecka policja ogłosiła personalia podejrzanego o porwanie i zamordowanie dziecka dopiero w 2020 roku, czyli po 13 latach od feralnego zdarzenia. Potencjalnym sprawcą miał być znany z policyjnych kartotek pedofil i przestępca seksualny - Christian B., który obecnie odsiaduje wyrok siedmiu lat pozbawienia wolności za gwałt dokonany na 72-letniej kobiecie.

Mark Williams-Thomas: ‘Gdy zaczynałem moje śledztwo w sprawie Christiana B., opinia publiczna uznawała go już za winnego porwania i zamordowania Madeleine McCann. To wyraźna narracja, narzucona przez niemiecką prokuraturę, przedstawiona już opinii publicznej i mediom z całego świata. Jednak jak zawsze  w przypadku spraw, które prowadzę, dogłębnie analizuję wszystkie dowody i ich znaczenie dla sprawy, starając się być całkowicie obiektywnym i bezstronnym. W trzyczęściowej produkcji przedstawiam najbardziej szczegółowy i niezależny osąd na bazie dotychczasowych doniesień, ujawniając również nieznane wcześniej informacje na temat całego dochodzenia w sprawie głównego podejrzanego o zaginięcie dziewczynki.’

Dziennikarz telewizyjny i były detektyw Mark Williams-Thomas sprawdza wszystkie poszlaki dotyczące śledztwa w sprawie Madeleine McCann, które wyszły na światło dzienne od 2007 roku. Relacjonuje również ważne wydarzenia, które miały miejsce w Praia da Luz kilka dni po zniknięciu dziecka. W produkcji ‘Madeleine McCann – The Prime Suspect’ widzimy, jak dziennikarz śledczy przemierza całą Europę, by przyjrzeć się jak najbliżej postaci Christiana B. i jego przeszłości oraz dowodom, mogącym łączyć go z zaginięciem dziewczynki. Mężczyzna decyduje się również spotkać się z podejrzanym w więzieniu, by poznać jego wersję zdarzeń.

W trakcie dziennikarskiego śledztwa poznajemy szereg osób powiązanych ze światem Christiana B. Wśród nich są jego dawni przyjaciele, sąsiedzi, znajomi i osoby oskarżające go o popełnienie przestępstwa. Niektórzy nigdy wcześniej rozmawiali z żadnymi mediami. Serial ukazuje samo wnętrze mrocznego świata przestępczości i przestępców seksualnych, a Mark Williams-Thomas uświadamia nas, że czynni pedofile mogą być bliżej, niż można się tego spodziewać. Serial stawia wiele ważnych pytań dotyczących głównego podejrzanego i zaginięcia Madeleine.

Filippa Wallestam, EVP i Chief Content Officer w NENT Group: ‘Zaginięcie Madeleine McCann to jedna z najbardziej nagłośnionych spraw kryminalnych naszych czasów. To historia, która poruszyła ludzi na całym świecie. Produkcje takie jak ‘Madeleine McCann – The Prime Suspect’, czy ‘Natascha Kampusch – Całe życie w więzieniu’ są częścią naszej strategii rozwoju bardzo silnego segmentu dokumentalnego, w którym można znaleźć wiele wysokiej jakości produkcji dotyczących wydarzeń, które wstrząsnęły światem.’ 

Serial ‘Madeleine McCann – The Prime Suspect’ został wyprodukowany przez ScreenDog Productions, a jego produkcją i reżyserią zajął się Simon Rawles. Producentem wykonawczym jest Ed Kellie, a Eva Ramagge jest producentem wykonawczym ze strony NENT Group. Dystrybucją produkcji zajmuje się Drive Media Rights. Trzyodcinkowy serial pojawi się na platformie Viaplay 19 maja. Wszystkie odcinki zostaną wyemitowane jednocześnie.
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INFORMACJE DLA WYDAWCÓW

O NENT Group

[bookmark: _Hlk94178731]Należący do Nordic Entertainment Group AB (publ) (NENT Group) serwis streamingowy Viaplay jest dostępny we wszystkich krajach nordyckich i bałtyckich, a także w Polsce, w Stanach Zjednoczonych i w Holandii. W Anglii platforma Viaplay zostanie uruchomiona w 2022 roku. Następnie, do końca 2023 roku, usługa będzie wprowadzona w Niemczech, Kanadzie, Austrii i Szwajcarii. Zapewniamy dostęp do treści rozrywkowych za pośrednictwem naszych serwisów streamingowych, stacji telewizyjnych i radiowych, a także firm produkcyjnych tworzących treści. Naszym celem jest opowiadanie historii, które poruszają widzów oraz poszerzają horyzonty. Główną siedzibą firmy jest Sztokholm, NENT Group jest notowana na giełdzie Nasdaq Stockholm (‘NENT B’).
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Kontakt:
press@nentgroup.com 
(lub Nicholas Smith, Senior Communications Manager: +46 73 699 1700)
investors@nentgroup.com 
(lub Matthew Hooper, Chief Corporate Affairs Officer: +44 7768 440 414)

Zdjęcia w wysokiej rozdzielczości do pobrania: Flickr

Polub nas na:
nentgroup.com / Facebook / Twitter / LinkedIn / Instagram

Polityka prywatności:
W celu zapoznania się z polityką prywatności NENT Group kliknij tutaj 
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