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Kosmetyczka idealnie spakowana na wyjazd

Upragniony sezon na wakacyjne wyjazdy i beztroskie chwile coraz bliżej! Otwieramy go już w tym miesiącu. Bez względu na to, czy jedziemy tylko na kilka dni, czy na dłuższy wyjazd, zawsze towarzyszy nam ten sam dylemat - jak się spakować i jakie kosmetyki zabrać, by uniknąć nadbagażu? Sprawdź, co powinno się znaleźć w kosmetyczce, by nie rezygnować na wyjeździe ze świadomej pielęgnacji - Twojej i Twoich bliskich!

Idealnie spakowana kosmetyczka to taka, w której znajdą się produkty, które kompleksowo odpowiedzą na potrzeby naszej skóry czy włosów, a jednocześnie nie zajmą dużo miejsca w walizce. Podczas wakacyjnych wyjazdów doskonale sprawdzą się wygodne i poręczne opakowania. Odpowiednio skompletowane zestawy do świadomej pielęgnacji znajdziesz w portfolio marki OnlyBio. O Twoją cerę idealnie zadbają wegańskie i bogate w naturalne składniki aktywne produkty z zestaw do kompleksowej pielęgnacji i demakijażu twarzy - Face Care Travel Pack. W skład zestawu wchodzą krem ochronny SPF50, adaptogenny żel do mycia twarzy, adaptogenny płyn micelarny oraz maska do twarzy zapewniająca rozświetlenie i nawilżenie. W przypadku cery, która potrzebuje regeneracji idealnie sprawdzi się zestaw zawierający krem ochronny SPF30, adaptogenny żel do mycia twarzy, olejek do demakijażu oraz maska do twarzy o działaniu regenerującym i odżywczym. 

Wakacyjny relaks dla ciała 

Podczas wakacyjnych wyjazdów chętnie sięgamy po kosmetyki, które nie tylko kompleksowo dbają o skórę i włosy, ale również rozpieszczają zmysły i przynoszą relaks. Teraz możemy je zabrać na wakacje bez obaw, że się nie zmieszczą - dzięki starannie skompletowanym zestawom produktów do pielęgnacji ciała i włosów Hair&Body od OnlyBio w ekonomicznych opakowaniach. Zestawy dostępne są w dwóch wersjach - Body in Balance Malina oraz Body in Balance Kokos. W zestawie malinowych znajdują się żel pod prysznic, mleczko do ciała, peeling do ciała, szampon balansujący do przetłuszczających się włosów oraz odżywka emolientowa. Wegańskie formuły malinowych produktów doskonale zregenerują, nawilżą i wygładzą skórę, a zmysłowy zapach maliny zapewni znakomity nastrój i otuli swoją słodyczą. Szampon i odżywka sprawią, że włosy będą gładkie, mocno nawilżone i pełne blasku. Zestaw Body in Balance Kokos tworzą żel pod prysznic, krem do ciała, peeling do ciała, szampon nawilżający do suchej i podrażnionej skóry głowy oraz odżywka humektantowa. Produkty doskonale odżywią i nawilżą skórę, a egzotyczny zapach kokosa przyniesie relaks. Szampon i odżywka sprawią, że włosy i skóra głowy będą mocno nawilżone i zregenerowane. 

Podróżny zestaw dla włosomaniaczek 

Włosomaniaczki nie muszą rezygnować ze swojej ulubionej pielęgnacji na wyjeździe. Wystarczy spakować do walizki czy torby podróżnej zestaw naturalnych kosmetyków do pielęgnacji włosów od OnlyBio w podróżnych formatach. Zawarte w nim produkty umożliwiają zastosowanie metody OMO (odżywianie – mycie – odżywianie), która w doskonały sposób przywróci włosom zniewalający blask, idealną gładkość i zdrowy wygląd. Delikatne i wegańskie formuły optymalnie zadbają o włosy i dobre samopoczucie. W zestawie znajdują się szampon balansujący oraz odżywki: proteinowa, emolientowa oraz humektantowa. 

Ochronny must have 

To, co powinno się obowiązkowo znaleźć w wakacyjnej walizce to ochronne produkty przeciwsłoneczne - na nie nie może zabraknąć miejsca! W tym przypadku podczas podróży doskonale sprawdzą się dermokosmetyki zapewniające efektywną prewencję przeciwstarzeniową i ochronę przeciwsłoneczną, która jest fundamentem dbania o zdrowie skóry. Szeroki wybór najwyższej jakości produktów dermokosmetycznych z tej kategorii znajdziesz na platformie online sanbello.pl. Do walizki warto zapakować przeciwsłoneczny krem do twarzy i ciała z ekstraktem z aloesu Holika Holika. Produkt posiada wysoki, stabilny filtr przeciwsłoneczny SPF50PA++++, dzięki czemu chroni skórę przed promieniami UVA oraz UVB. wyróżnia delikatna, kremowo-żelowa konsystencja, która szybko wchłania się w skórę, nie pozostawiając białych plam oraz nieprzyjemnego filmu. W trosce o zdrowie ciała warto sięgnąć po olejek suchy na mokrą skórę LIRENE SPF50. Olejek o innowacyjnej formule zawiera fotostabilne filtry zapewniające wysoką ochronę przed promieniowaniem UVB i UVA. Olejek szybko się wchłania, nie pozostawia na skórze tłustej warstwy. Można go stosować zarówno na mokrą, jak i suchą skórę. Jest wodoodporny. Bardzo wysoką ochronę przed intensywnym nasłonecznieniem, oparzeniami słonecznymi i promieniowaniem delikatnej i wrażliwej skóry twarzy i ciała dzieci i niemowląt powyżej 6 miesiąca zapewni krem ochronny na słońce dla dzieci SPF 50+ Pharmaceris S. W preparacie zastosowano specjalny system fotostabilnych filtrów UVA i UVB, o podwójnym mechanizmie anty-UV (odbĳania i pochłaniania promieni słonecznych) dla zapewnienia bardzo wysokiej ochrony przed intensywnym nasłonecznieniem i jego niekorzystnymi skutkami. Dzięki temu możemy mieć pewność, że nasze maluchy również będą właściwie chronione. 
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