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WYŚCIG LE MANS 2022 W PIGUŁCE W SPECJALNYM WYDANIU E-MAGAZYNU GORACING 
[bookmark: _Hlk80279983]Warszawa, 10 czerwca 2022 r. – 250 000 widzów, 110 milionów telewidzów w 190 krajach, 62 samochody i 24 godziny wyścigu na pełnym gazie. Nic nie równa się z 24-godzinnym wyścigiem Le Mans, który rusza już jutro. Do walki o upragnione podium stanie wielu utalentowanych kierowców, w tym m.in. Robert Kubica. Szybkie tempo, niespodziewane zwroty akcji i napięcie do samego końca - tym każdego roku raczy kibiców wyścig Le Mans. Jakie sekrety skrywa? O tym można przeczytać w specjalnym wydaniu e-magazynu GoRacing od Goodyeara.
Na czytelników czekają artykuły przybliżające sylwetki kierowców biorących udział w wyścigu, prezentacje niektórych z najbardziej znanych części toru, a także analizy wyjaśniające, co jest potrzebne do opanowania okrążenia. Ponadto będzie też okazja poznać bliżej gamę opon Goodyear przeznaczonych na wyścig Le Mans, a także przeczytać, jakie zmiany w rywalizacji zaszły w tym roku. Dodatkowo można odkryć historię kultowego sterowca Goodyear Blimp, który będzie latał nad torem Le Mans.
[bookmark: _Hlk66770488]Najnowsze wydanie e-magazynu GoRacing jest dostępne tutaj. Zapraszamy do lektury!
Goodyear





Goodyear jest jedną z największych firm oponiarskich na świecie. Zatrudnia około 72 000 osób i wytwarza swoje produkty w 55 zakładach w 23 krajach świata. Jej dwa ośrodki innowacyjności w Akron w stanie Ohio i w Colmar-Berg w Luksemburgu dążą do opracowywania najnowocześniejszych produktów i usług, które wyznaczają standardy technologiczne i eksploatacyjne dla całej branży. Więcej informacji o firmie Goodyear i jej produktach można znaleźć na stronie https://news.goodyear.eu/pl-pl/.
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