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Książkowe hity na wakacje - co czytać w trakcie urlopu?
Dobra lektura na wakacje to podstawa - książka jest przecież świetną towarzyszką letnich wycieczek, zarówno bliskich, jak i tych na krańce świata. Przyda się w samolocie czy pociągu, będzie doskonałym relaksem po całym dniu wędrówki w górach, a przede wszystkim nie może jej zabraknąć na plaży! Jeśli natomiast planujesz spędzić urlop w domu, możesz dzięki niej wybrać się w podróż w wyobraźni nie ruszając się z balkonu lub ogrodu. Podpowiadamy, jakie 3 pozycje warto przeczytać tego lata.
Urlop to czas na beztroskę i naładowanie baterii, dlatego warto wtedy postawić na przyjemności i oddać się błogiemu czytaniu. Wybierz lektury lekkie i zabawne, które poruszą Twoją wyobraźnię i sprawią, że wolne dni będą jeszcze bardziej wyjątkowe. Nawet jeśli nie planujesz wyjazdu, możesz dzięki odpowiedniej opowieści poczuć się jak w tropikach lub nad basenem w luksusowym kurorcie. Wystarczy zabrać książkę do ogrodu, usiąść w hamaku z mrożoną herbatą i cieszyć się latem.
“Ludzie, których spotykamy na wakacjach”
Szukasz przyjemnej książki na wolny dzień? Koniecznie sięgnij po “Ludzi, których spotykamy na wakacjach”! Opisana w tej pozycji historia wprawi Cię w wakacyjny nastrój, nawet jeśli w tym roku nigdzie nie wyjeżdżasz i planujesz delektować się lekturą w domowym zaciszu. Bohaterami są Alex i Poppy, którzy znają się od wielu lat i przyjaźnią mimo różnic charakterów. Mieszkają daleko od siebie, jednak co roku wyjeżdżają na wspólne wycieczki, gdzie poznają różnych ludzi i przeżywają zwariowane przygody. Kiedy po jednym z wyjazdów przestają utrzymywać kontakt ich życie bardzo się zmienia. 
- Fani klasycznych komedii romantycznych zdecydowanie powinni sięgnąć po tę książkę. Jest to ciepła, przyjemna opowieść, od której nie można się oderwać. Autorka Emily Hendy zadbała o to, by czytelnik nie nudził się ani przez chwilę. Stworzeni przez nią bohaterowie to totalne przeciwieństwa - są jak ogień i woda. Poppy jest niczym huragan, prowadzi popularnego bloga, ma mnóstwo przyjaciół i jest duszą towarzystwa, natomiast Alex to introwertyk, który wolne chwile spędza z nosem w książce. Mimo tylu różnic istnieje między nimi niesamowita chemia, przez co nie sposób nie kibicować ich relacji - mówi Agata Kaczanowska z księgarni internetowej TaniaKsiazka.pl
“Bucket list. 1000 pomysłów na przygody życia”
Chcesz w te wakacje zrobić coś szalonego lub przeżyć niezwykłą przygodę, ale nie wiesz jak się za to zabrać? “Bucket list” to zbiór podpowiedzi co warto zrobić, zobaczyć, czego zasmakować. W książce znajdziesz zarówno te najbardziej ekstrawaganckie pomysły, wymagające dalekich podróży oraz te bardziej przyziemne, jak spróbowanie przysmaków regionalnej kuchni. Po lekturze na pewno dopiszesz do swojej listy marzeń kilka nowych pozycji, a jeśli jeszcze jej nie przygotowywałaś - po przeczytaniu z pewnością się to zmieni! 
- Książka autorstwa Kath Stathers zabiera czytelnika w wiele podróży - na Galapagos śladami Darwina, do słonecznej Kalifornii w poszukiwaniu złota czy do igloo w chłodnej Finlandii, gdzie niebo przyozdabia zorza polarna. Piękne zdjęcia z różnych zakątków świata sprawiają, że chciałoby się spakować walizkę i wyjechać pierwszym pociągiem w siną dal. Wśród tytułowych pomysłów na przygody są również takie, które można zrealizować od zaraz i w dodatku małym kosztem, ponieważ w liście marzeń nie chodzi wyłącznie o podróże, ale o różnorodne doświadczenia. W książce znajdziemy zatem wyzwania takie jak nauczenie się obcego języka czy wydojenie krowy - mówi Agata Kaczanowska. 
“Firefly lane” 
Pełna wzruszeń i szczerych emocji historia dwóch kobiet, które poznały się jako dzieci, mieszkając niedaleko siebie na Firefly Lane, czyli na Alei Świetlików. Teraz jako dorosłe kobiety wciąż są dla siebie wsparciem w trudnych momentach. Czytelniczki idą z Kate i Tully przez dzieciństwo, lata nastoletnie, a później dorosłość. Co zrobią przyjaciółki, gdy los wystawi ich relację na próbę? Historia bohaterek “Firefly lane” to ciepła, barwna opowieść, która świetnie sprawdzi się na letni odpoczynek, mimo że nie opowiada wyłącznie o wesołych chwilach. Autorka Kristin Hannah daje czytelniczkom powody do śmiechu, ale również do wzruszeń i refleksji.
- Książka zawiera wiele zabawnych momentów, ale nie brakuje w niej fragmentów smutnych i opisów życiowych zakrętów Tully i Kate. Jedna z nich jest sławną dziennikarką, która głośno mówi to co myśli, druga to zajmująca się domem matka nastolatki. Czytelniczce łatwo jest się utożsamić z bohaterkami, ponieważ każda z nas doświadcza różnych sytuacji, w których przydaje się przyjaciółka. Warto dodać, że na podstawie książki powstał serial o tym samym tytule, dostępny w serwisie Netflix - mówi Agata Kaczanowska z księgarni internetowej TaniaKsiazka.pl.
Lato to doskonały czas na książki o lekkiej tematyce, dzięki którym można wypocząć lub poczuć się jak na wakacyjnym wyjeździe. Dobrze dobrana lektura przeniesie Cię na rajskie wyspy i piękne plaże, pozwoli Ci poznać historie ciekawych ludzi, a także zainspiruje do podróży i czerpania z życia pełnymi garściami. 
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