Nowoczesna membrana dachowa mdm®Ventia Neo 
Niepozorne i niewidoczne dla oka elementy niejednokrotnie pełnią kluczową rolę. Nie inaczej jest w przypadku membrany dachowej, której wybór determinuje sprawne funkcjonowanie struktury dachu. Decydując się na produkt nowej generacji  – membranę dachową mdm®Ventia Neo od firmy mdm®NT, zyskujemy spokój, bezpieczeństwo oraz gwarancję suchego dachu przez długie lata. 
Do niewątpliwych atutów nowoczesnych membran dachowych należą waga i montaż. Membrany są wygodne w montażu, lekkie, umożliwiają skuteczną wentylację budynku, a do tego charakteryzują się wysoką odpornością na przenikanie wilgoci z zewnątrz. Obecnie często wypierają papę, będąc chętniej wybieranym materiałem przez profesjonalnych dekarzy.
Wśród dostępnych na rynku membran, warto zwrócić uwagę na produkt klasy premium  – mdm®Ventia Neo. 15-letnia gwarancja producenta, wysokie parametry techniczne, bardzo dużo odporność na procesy starzenia – to tylko początek długiej listy jej walorów. Produkt od firmy mdm®NT wyróżnia się innowacyjną budową, co jest zasługą zaawansowanego technologicznie, paroprzepuszczalnego filmu TPU (termoplastyczny poliuretan), który połączony z włókniną techniczną o właściwościach absorpcyjnych sprawia, że membrana “oddycha”. To z kolei umożliwia odparowanie wilgoci nagromadzonej w konstrukcji dachu podczas budowy, a także uwalnianej przez materiały budowlane przez wiele miesięcy, już po oddaniu domu do zamieszkania. Zasługą ultranowoczesnego filmu jest również bardzo wysoka odporność membrany na rozciąganie i rozdzieranie. Do wartych odnotowania cech membrany mdm®Ventia Neo należy też elastyczność, dzięki czemu idealnie przylega ona do podłoża. Te właściwości szczególnie docenią dekarze, dla których bezpieczeństwo i sprawne tempo pracy grają istotną rolę. 
Nowoczesna Membrana dachowa mdm®Ventia Neo od firmy mdm®NT dostępna jest m.in. w zintegrowanej sieci hurtowni dachowych  – 4D Grupa. 
Więcej informacji o produkcie znajduje się na stronie:
https://mdmsa.com/pl/16-kat-g10  
-----------------------------------------------------------------------------------------------------
O 4D Grupa:
4D Grupa to zintegrowana sieć hurtowni dachowych, zrzeszająca duże hurtownie i współpracujących z nimi największych producentów. Oparta jest na 4 fundamentach: DACH jest kluczową częścią biznesu Partnerów Handlowych grupy, DOM, bo grupa nie ogranicza się tylko do sprzedaży i dystrybucji materiałów dachowych, ale oferuje również inne materiały budowlane, DESIGN stoi za nowoczesnością w działaniach marketingowych, DIALOG jest podstawą kultury organizacyjnej w firmie. Więcej informacji znajdziesz na https://4dgrupa.pl/
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