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CALLING IN ART! KOLEJNA AUKCJA CHARYTATYWNA DESA UNICUM NA RZECZ UKRAINY 
	
[bookmark: _Hlk91073071]DESA Unicum organizuje kolejną aukcję na rzecz Ukrainy, tym razem przy wsparciu Ambasady Ukrainy w Polsce. Aukcja charytatywna Calling in Art! powstała z inicjatywy Marty Pyrih, filantropki ze Lwowa, wspierającej dzieci uzdolnione artystycznie i podopiecznych ze szczególnymi potrzebami, oraz Aleksandra Denysenki, wielokrotnie nagradzanego reżysera filmowego, ucznia Andrzeja Wajdy i kuratora projektów artystycznych. Calling in Art! to manifest poparcia ukraińskich artystów dla walczących o wolność Ukrainy żołnierzy oraz zachęta dla kolekcjonerów do wspierania ukraińskiej sztuki. Do 2 września podczas aukcji online będzie można licytować 57 wyselekcjonowanych prac ukraińskich twórców. Dochód z licytacji wesprze działalność ukraińskiej fundacji Volunteering and Help Center ze Lwowa.
To pierwsza aukcja w Desa Unicum, na której zostaną wystawione prace wyłącznie ukraińskich malarzy. Pośród ponad trzydziestu specjalnie wyselekcjonowanych przez radę doradczą nazwisk można znaleźć artystów odnoszących sukcesy na międzynarodowych konkursach, których obrazy znajdują się w zagranicznych kolekcjach państwowych i prywatnych, jak m.in. Oleh Denysenko, Petro Lebedynets, Roman Romanyshyn czy Vladyslav Shereshevskyi.
Oleh Denysenko to laureat ponad trzydziestu międzynarodowych nagród i aktywny członek Senatu Akademickiego Międzynarodowej Akademii Sztuki Współczesnej w Rzymie. Jego prace znajdują się m.in. w zbiorach Pałacu Królewskiego w Sztokholmie, Muzeum Domu Albrechta Dürera, Akademii Królewskiej w Londynie oraz innych muzeach światowych i kolekcjach prywatnym. Denysenko tworzy w unikalnej technice gesografii, którą stworzył i opatentował wraz z synem, Aleksandrem. Gesografię, artystyczny wynalazek Ukraińców, tak anonsował The New York Times: „Oleh Denysenko jest znany światu z mistrzowsko skomplikowanych rycin. Artysta tworzy swoje nowe prace w wynalezionej przez niego technice – gesografii, która łączy starożytne techniki sztychu, rzeźby i malarstwa.”
Na aukcji pojawi się również obraz „Grawitacja” Petra Lebedynetsa, laureata nagród honorowych na Międzynarodowej Wystawie Sztuki Współczesnej w Nicei, Międzynarodowym Festiwalu Sztuki w Kijowie, oraz honorowego dyplomu uczestnika Festiwalu Sztuki „Nasze dziedzictwo” od Metropolitan Museum i National Art Club w Nowym Jorku. Artysta tworząc stawia sobie za cel niesienie radości. Jego prace cechuje eksplozja kolorów uwolnionych od form i narracji, nakładanych szerokimi pociągnięciami pędzla i tworzących nierówną strukturę. Warto zwrócić uwagę na płótno „Kto się boi wielkiego, złego wilka?” Romana Romanyshyna, zdobywcy licznych nagród międzynarodowych, uczestnika ponad stu wystaw zbiorowych w Europie, Ameryce, Japonii i Korei. Obraz „Teatr górski” przekazał na aukcję Petro Bevza, którego prace były wystawiane na wielu wystawach w Europie, Ameryce Północnej i Zjednoczonych Emiratach Arabskich, zaś polskiej publiczności zostały zaprezentowane w kwietniowym wydaniu Vogue. Artysta w swojej sztuce sięga po systemy znaków i symbole oddające kulturowe cechy narodu ukraińskiego oraz stara się odnaleźć równowagę pomiędzy wirtualnym, fikcyjnym światem informacji a tym rzeczywistym. Bezpośrednio do aktualnych wydarzeń w Ukrainie odnosi się praca „Oleksa” Vladyslava Shereshevskiego, stypendysty Ministerstwa Kultury Niemiec. Malarz ma na swoim koncie dziesiątki wystaw zbiorowych i indywidualnych, a jego obrazy znajdują się prywatnych kolekcjach w kraju i za granicą, w tym. m.in. w firmie Daimler Benz (Stuttgart) oraz Miejskiej Galerii w Monachium. 
Na aukcji zostanie zaprezentowany szeroki przekrój współczesnej sztuki ukraińskiej: kompozycje abstrakcyjne, pejzaże, martwe natury, prace nawiązujące do wschodniej tradycji ikon oraz folkloru, a także obrazy w nurcie surrealizmu. Nie zabraknie zarówno bezpośredniego, jak i alegorycznego odwołania do wojny i ukraińskich bohaterów. 
Cały dochód z aukcji zostanie przekazany ukraińskiej fundacji Volunteering and Help Center ze Lwowa, organizującej pomoc humanitarną osobom dotkniętym rosyjską agresją. Fundacja zajmuje się tworzeniem schronisk zapewniających nocleg i posiłki, a także opiekę medyczną i psychologiczną. Ponadto organizuje centra logistyczne m.in. w Lwowie, Dnieprze i Polsce, w których z całego świata zbierane są przedmioty pierwszej potrzeby, następnie redystrybuowane do najbardziej potrzebujących w dwudziestu czterech regionach Ukrainy. Aukcji patronuje także Lwowska Obwodowa Administracja Wojskowa.
DESA Unicum włączyła się w akcje wspierające uchodźców z Ukrainy już na początku marca, organizując trzy sesje aukcji charytatywnej, na których zebrano łącznie ponad 1,4 mln złotych. W związku z rosyjską agresją na Ukrainę potrzeby są ogromne i wciąż rosną, chcemy uczestniczyć w niesieniu pomocy zarówno wspierając uchodźców, którzy znaleźli się w Polsce, jak i poszkodowanym, którzy zostali w swoim kraju. Jesteśmy zaszczyceni, że aukcji patronuje Ambasada Ukrainy w Polsce. Tę pomoc będziemy kontynuować w różnych formach” – mówi Agata Szkup, Prezes DESA Unicum.
Dodatkowych informacji mediom udziela:
Jadwiga Pribyl, M+G
Tel. +48 (22) 416 01 02, +48 501 532 515
e-mail: jadwiga.pribyl@mplusg.com.pl



[bookmark: _Hlk101771729]DESA Unicum to lider wśród domów aukcyjnych w Polsce i Europie Środkowo-Wschodniej, którego historia sięga lat 50. XX wieku. Na koniec 2021 roku DESA Unicum była 8. domem aukcyjnym w Europie[footnoteRef:1]. W 2021 roku DESA Unicum zorganizowała 202 aukcje (stacjonarne i online, z uwzględnieniem 9 aukcji charytatywnych), podczas których wylicytowano obiekty o łącznej wartości ponad 280 mln zł. Do rekordowo wylicytowanych obiektów w historii Desa Unicum należy np. obraz „Portret damy” Petera Paula Rubensa (14,4 mln zł), Andrzeja Wróblewskiego „Dwie mężatki” (13,44 mln zł), zestaw 50 figur „Tłum III” Magdaleny Abakanowicz (13,2 mln zł), obraz Romana Opałki "Detal 407817 - 434714" z cyklu "1965/1 - ∞" (8,64 mln zł) czy fortepian Steinway & Sons należący do Władysława Szpilmana (1,3 mln zł). [1:  Źródło: Artnet] 
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