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Informacja prasowa – sierpień 2022
Nowość! Ozdobne ażurowe wzory w pionie i w poziomie – Bryty od Plast-Met Systemy Ogrodzeniowe


Ogrodzenia bardzo często przybierają formę regularnie rozmieszczonych, powtarzających się pionowych lub poziomych elementów - sztachet, prętów lub poprzeczek. Dla wszystkich tych, którzy chcą wyłamać się z tego schematu i wyróżnić się spośród innych posesji, firma Plast-Met Systemy Ogrodzeniowe przygotowała specjalne elementy dekoracyjne, które można wkomponować w różne modele. 

Bryty to nowość w ofercie firmy Plast-Met Systemy Ogrodzeniowe. Są to ozdobne formy arkuszy blachy, które można wprowadzić do różnych modeli Nowoczesnych Ogrodzeń Frontowych. Mogą one również urozmaicić ogrodzenie panelowe, stanowiąc efektowny przerywnik pomiędzy przęsłami. 

Ażurowy wzór wycinany laserowo
Charakterystyczną cechą Brytów jest ażurowy rysunek precyzyjnie wycinany za pomocą lasera. Może on przybierać różnorodne formy w zależności od stylistyki, upodobań inwestorów i wizji architekta. W standardowej ofercie producenta dostępnych jest obecnie kilka wzorów, a baza dekoracyjnych motywów będzie systematycznie poszerzana. Do nowoczesnych ogrodzeń i minimalistycznej, zgeometryzowanej architektury pasować będą np. romby lub efektownie przeplatające się taśmy. Miłośników natury zainteresują natomiast ornamenty inspirowane przyrodą, m.in. brzozy, trawy i dmuchawce. Bez względu na deseń, który wybierzemy, mamy pewność, że ogrodzenie zyska spektakularną ozdobę. Jeśli klient nie znajdzie odpowiedniego dla siebie wzoru w katalogu standardowych rozwiązań lub gdy zależy mu na niepowtarzalności, ma możliwość zamówienia dowolnego rysunku według indywidualnego projektu. Jest to znakomity sposób, aby wprowadzić na ogrodzeniu np. logo firmy lub inny znak albo obrazek, z którym właściciel posesji chce być kojarzony. 
Dekoracyjność tego rozwiązania polega nie tylko na tym, że rysunek przykuwa uwagę i jest widoczny z daleka. Jego niezaprzeczalną zaletą jest fakt, iż przez wycięte otwory wpadają promienie słoneczne a w nocy światło z pobliskich lamp, tworząc w pobliżu ogrodzenia spektakularną grę światła i cienia, która nieustannie się zmienia.    

Z dbałością o trwałość
[bookmark: _GoBack]Bryty firmy Plast-Met mogą być zamontowane zarówno wewnątrz przęseł, jak i w furtce oraz skrzydłach bram. Co ważne, dostępne są zarówno w wersji poziomej, jak i pionowej. Można wykorzystać je w najbardziej popularnych modelach Nowoczesnych Ogrodzeń Frontowych, takich jak Malachit oraz Trawertyn. Dostosowane są również do najnowszego ogrodzenia Kwarc, które w ostatnim czasie wzbogaciło kolekcję NOF. Bryty w wersji poziomej (w zależności od modelu ogrodzenia mogą mieć wymiary: wys. 620 mm, 680 mm lub 700 mm, szer. 400-2500 mm. Bryty pionowe mogą mieć natomiast wymiary: wys. 1000-1800 mm, szer. 420-545 mm. Są produkowane z blachy stalowej o grubości 1,5 lub 2 mm w zależności od gabarytów, co zapewnia im odpowiednią sztywność i odporność na wyginanie oraz inne uszkodzenia mechaniczne. Dodatkowe zabezpieczenie przed wyginaniem stanowią mikrozłącza wprowadzone do ażurowego rysunku, a także (w przypadku większych arkuszy) specjalne przegięcia na brzegach oraz przeprofilowania. Blacha jest zabezpieczona przez korozją za pomocą ocynkowania i podwójnej warstwy farby nakładanej proszkowo. Do wyboru jest 10 kolorów w ofercie standardowej – od bieli i czerni, przez różne odcienie szarości i antracytu, po brąz i zieleń. Istnieje też możliwość wykonania  koloru na zamówienie. 

Plast-Met Systemy Ogrodzeniowe z siedzibą w Trzebnicy to jeden z czołowych producentów nowoczesnych i trwałych systemów ogrodzeniowych w Polsce. Firma specjalizuje się w produkcji takich wyrobów jak: nowoczesne ogrodzenia frontowe, modułowe ogrodzenia frontowe, lampy LED, Centerbox, panele ogrodzeniowe, siatki ogrodzeniowe, słupki, akcesoria oraz bramy i furtki. Plast-Met Systemy Ogrodzeniowe istnieje na rynku od 1988 r. i jest firmą ze 100% polskim kapitałem. 
www.plast-met.pl 
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Twgj dom jest tego wart




