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[bookmark: _Hlk531596118]Joanna Moro i Kamil ‘Saful’ Nożyński gwiazdami kolejnego odcinka Fortu Boyard!

Sześć odcinków nowego sezonu kultowego programu rozrywkowego ‘Fort Boyard’ już za nami. W tym roku mogliśmy już zobaczyć zmagania 36 gwiazd polskiego show-biznesu. Jakie szalone wyzwania czekają na nich w tym tygodniu? Już od 14 października w nowym odcinku ‘Fort Boyard’ przekonamy się, jak poradzi sobie gwiazda ‘Ślepnąc od świateł’ Kamil ‘Saful’ Nożyński surfując 15 metrów nad taflą oceanu! 

Gwiazdami szóstego odcinka ‘Fort Boyard Polska’ są: aktor i raper  Kamil ‘Saful’ Nożyński, aktorka i piosenkarka Joanna Moro, sportowiec i aktor Tomasz Oświeciński, prezenter radiowy Filip ‘Rudy’ Antonowicz, piosenkarka Roksana ‘Saszan’ Pindor oraz aktorka i YouTuberka Davina Reeves-Ciara.

Joanna Moro wzięła udział  w wyścigu z przeszkodami.  By nie było zbyt łatwo, przeszkody umieszczono  na wysokości 20 metrów nad ziemią, a uczestniczka musiała je pokonać jeżdżąc na rowerze. Z kolei na Kamila Nożyńskiego oprócz podchwytliwych zagadek czekało surfowanie... 15 metrów nad Oceanem Atlantyckim. Tomasz Oświeciński musiał wykazać się nie lada sprytem, a Filip ‘Rudy’ Antonowicz już nigdy nie spojrzy na pomidory tak samo... Napad na bank i Slime Quiz prowadzony przez Papinę McQueen w szóstym odcinku nowego sezonu ‘Fort Boyard’ z pewnością zapamiętają wszyscy uczestnicy. Jak zawsze do wzięcia udziału w szalonych wyzwaniachz uśmiechem zachęcali prowadzący – Elżbieta Romanowska i Mariusz Kałamaga. 

Tegoroczna edycja ‘Fort Boyard’ to już drugi sezon polskiej wersji programu emitowany na platformie Viaplay. W poprzednich odcinkach wystąpili m.in. Edyta Herbuś, Sandra Kubicka, Julia ‘Maffashion’ Kuczyńska, Maciej Musiał, Michał Milowicz i gwiazdy KSW: Daniel Rutkowski, Damian Janikowski i Patryk Kaczmarczyk. Tradycyjnie równowartość złota zdobytego przez zwycięską drużynę powędrowała do wybranej organizacji charytatywnej. 

Realizacją programu ‘Fort Boyard Polska’ zajął się czołowy polski producent telewizyjny – Endemol Shine Poland. Pierwsza edycja i dotychczas opublikowane odcinki drugiego sezonu są dostępne wyłącznie na platformie streamingowej Viaplay. A już wkrótce ujawnimy uczestników ostatniego odcinka.

W nadchodzących miesiącach na Viaplay pojawią się również inne produkcje z gatunku non-scripted, w tym reality show ‘Powerwomen Polska’, w którym wystąpią popularne kobiety sukcesu, takie jak projektantka Gosia Baczyńska oraz ikona polskiej muzyki i właścicielka  wytworni Kayah. Ponadto platforma rozpoczęła zdjęcia do dwóch produkcji fabularnych: serialu ‘Morderczynie’ inspirowanego bestsellerem Katarzyny Bondy oraz komedii obyczajowej ‘Klątwa’ w reżyserii Tomasza Koneckiego. Viaplay Group jest również koproducentem filmu ‘KOS’. 

Oprócz oryginalnych produkcji platforma oferuje szeroki dostęp do popularnych na całym świecie filmów i seriali, reality shows realizowanych przez  Hayu (‘Z kamerą u Kardashianów’, ‘Real Houseviwes’, ‘Below Deck’ i wiele innych i treści dla dzieci. Viaplay jako jedyna platforma w Polsce oferuje pełen dostęp do transmisji z najważniejszych wydarzeń sportowych, m.in. meczów Premier League, Bundesligi, gal KSW, meczów NHL, a wkrótce także wyścigów Formuły 1.
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INFORMACJE DLA WYDAWCÓW

O Viaplay Group

Grupa Viaplay (Viaplay Group AB) to czołowy gracz na rynku międzynarodowego streamingu. Serwis streamingowy Viaplay jest dostępny we wszystkich krajach nordyckich i bałtyckich, a także w Polsce, Holandii i Stanach Zjednoczonych. W Wielkiej Brytanii platforma Viaplay zostanie uruchomiona w 2022 roku. Następnie, w 2023 roku usługa zostanie udostępniona widzom w Kanadzie, Niemczech, Austrii i Szwajcarii. Do końca 2023 roku Viaplay będzie obecna w co najmniej 21 krajach, w tym na przynajmniej pięciu rynkach partnerskich dla konceptu Viaplay Select. Każdego dnia Viaplay zapewnia milionom widzów pozytywne emocje i wyjątkową ofertę rozrywkową, w tym własne produkcje Viaplay Originals, a także bezkonkurencyjną ofertę transmisji sportowych na żywo. Usługi Grupy Viaplay obejmują serwis streamingowy, kanały telewizyjne i radiowe, a także firmy produkcyjne. Naszym celem jest opowiadanie historii, które poruszają widzów oraz poszerzają horyzonty. Viaplay Group jest notowana na giełdzie Nasdaq Stockholm (‘VPLAY B’).

O Endemol Shine Poland
Endemol Shine Polska jest częścią międzynarodowej grupy medialnej Banijay, jednego z największych producentów telewizyjnych na świecie. W ponad dwudziestoletniej działalności wyprodukował kilkadziesiąt tytułów, zarówno fabularnych jak i rozrywkowych. Są to między innymi: „Twoja Twarz Brzmi Znajomo”, „Śpiewajmy razem. All Together Now”, „MasterChef”, „MasterChef Junior”, „LEGO Masters”, „The Brain. Genialny Umysł”, „Big Music Quiz”, „You Can Dance” teleturnieje „Tak to leciało”, „Postaw na Milion”, „The Wall. Wygraj marzenia”, a także popularne reality show „Big Brother” czy „Fear Factor” oraz seriale „Krew z Krwi”, „Skazane” czy „Polscy Szpiedzy”, „Stulecie Winnych”, „Rysa”, „Układ”. Firma wyprodukowała filmy fabularne: „Serce nie Sługa”, „Jak Poślubić Milionera?” czy „Dawid i Elfy”.
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Kontakt:
denis.pluskota@viaplaygroup.com
julia.may@viaplaygroup.com
[bookmark: _Hlk114225458]malgorzata.urbas@publicis-consultants.com

Zdjęcia w wysokiej rozdzielczości do pobrania: Flickr

Polub nas na:
viaplaygroup.com / Facebook / Twitter / LinkedIn / Instagram

Polityka prywatności:
W celu zapoznania się z polityką prywatności Viaplay Group kliknij tutaj.
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