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MATERIAŁ PRASOWY

Wyzwania cery wrażliwej jesienią
 Kwasy dla bardzo wymagającej skóry

Skóra atopowa, bardzo wrażliwa i trądzikowa wymaga szczególnej opieki. Suchość, świąd, stany zapalne i podrażnienie mogą towarzyszyć pacjentom każdego dnia. Poprawa komfortu życia i zwalczanie stanu zapalnego to priorytet „wrażliwców” przez cały rok. Jesienią, kiedy zmiany temperatury, sztuczne ogrzewanie i zmęczenie skóry po wakacyjnych wojażach wzmagają dyskomfort – odpowiednia pielęgnacja to absolutna podstawa. Badania kliniczne wskazują, że wyciszeniu objawów AZS sprzyjają m.in. kosmetyki z odpowiednio dobranymi kwasami.
Jesień to szczególne wyzwanie dla skóry wrażliwej. Osoby ze skłonnością do atopii, naczynek i trądziku wskazują, że zmiany temperatury, porywy wiatru i przesuszenie cery po lecie to zestawienie czynników, które mogą zwiększać dyskomfort i skłaniać nas do jeszcze większej atencji w kontekście codziennej pielęgnacji. Eksperci wskazują także, że skutecznym partnerem w walce o złagodzenie objawów Atopowego Zapalenia Skóry, trądziku różowatego i młodzieńczego są kosmetyki opracowane na bazie kwasów. Kosmetolodzy podpowiadają, że warto sięgać po dermokosmetyki apteczne, dostępne w tzw. kanale farmaceutycznym – czyli te przygotowane specjalnie dla „wrażliwców”. Na co zwracać uwagę przy ich wyborze i jakich kwasów szukać, radzi Agnieszka Kowalska, Medical Advisor, ekspert marki SOLVERX®.
Kwas glicyryzynowy i olej z czarnuszki – dla atopików
Atopowe Zapalenie Skóry jest chorobą cywilizacyjną o podłożu genetycznym. Objawia się dotkliwą suchością skóry, świądem, zaczerwienieniem i podrażnieniem, które mogą wzmagać się właśnie w okresie jesiennym. Jak skutecznie łagodzić objawy AZS? Eksperci wskazują na wysoką skuteczność duetu o działaniu przeciwzapalnym, czyli kwasu glicyryzynowego i oleju z czarnuszki. Potwierdzają to badania kliniczne przeprowadzone na zlecenie Empire Pharma, według których 84 proc. dorosłych cierpiących na Atopowe Zapalenie Skóry dostrzegło poprawę po stosowaniu emulsji i balsamu Atopic Forte marki SOLVERX®, opartych właśnie na tym zestawieniu składników [badanie przeprowadzone w ostatnim kw. 2021 roku w Dermoklinice Centrum Medycznym w Łodzi, 50 uczestników].  
– Dla atopików oraz osób mających skórę bardzo wrażliwą są to składniki bezcenne – mówi Agnieszka Kowalska, Medical Advisor, ekspert marki SOLVERX®. – Kwas glicyryzynowy charakteryzuje się szerokim spektrum aktywności biologicznych, w szczególności antyoksydacyjnych, przeciwzapalnych i przeciwbakteryjnych. Z kolei ojej z czarnuszki naturalnie natłuszcza ciało, a przy tym łagodzi i wspiera skórę w regeneracji. W przypadku AZS to absolutna podstawa. Skóra atopowa jest bardzo reaktywna, dlatego niezwykle łatwo „daje nam” sygnał, czy dany preparat jest dla niej właściwy. Należy uważnie ją obserwować. Badania kliniczne pokazały, że zestawienie kwasu glicyryzynowego i oleju z czarnuszki działa nadzwyczaj szybko i dobrze nawet w przypadku ostrych stanów zaostrzenia AZS – dodaje. 

Wysokie stężenie kwasów pirogronowego i szikimowego – na trądzik młodzieńczy
Inną dolegliwością, która może wzmagać się po okresie letnim, a której objawy pomaga łagodzić pielęgnacja z użyciem kosmetyków na bazie kwasów – jest trądzik młodzieńczy, inaczej zwany pospolitym. Dotyka on prawie 80 proc. osób w wieku dojrzewania, czyli będących w przedziale wiekowym ok. 12- 24 lat [źródło: zdrowie.pap.pl]. Istnieje opinia, że „trądzik po prostu trzeba przejść” jak ospę wietrzną. Nic bardziej mylnego! Co więcej, leczenie trądziku można (i należy) skutecznie wspomagać odpowiednią pielęgnacją opartą na… kwasach!
– W przypadku pielęgnacji skóry ze skłonnością do trądziku bardzo wysoką skutecznością charakteryzują się kosmetyki na bazie kwasów i naturalnych wyciągów z ziół – mówi Agnieszka Kowalska. – Kwasy szikimowy i pirogronowy zawarte w kosmetykach z linii Acne Skin Forte SOLVERX® działają przeciwzapalnie i ułatwiają odblokowanie zaczopowanych ujść gruczołów łojowych, co jest podstawą skutecznego wspomagania terapii. Zmniejszają także liczbę grudek zapalnych w skórze – dodaje. Eksperci zwracają uwagę na wysoką skuteczność połączenia kwasu szikimowego z wyciągiem z kory dębu, który łagodzi podrażnienia i przynosi ulgę wrażliwej skórze. 
Kwas azelainowy – na trądzik różowaty
Podstawą skutecznego działania w przypadku trądziku różowatego jest kompleksowe połączenie zastosowania leków, diety i właściwej pielęgnacji. Właściwej, czyli jakiej? Tu także kosmetolodzy wskazują na bardzo wysoką skuteczność kwasów. Tym razem prym wiodą kwas laktobionowy i azelainowy, które w połączeniu z niacynamidem oraz wyciągami z ziół wspierają skórę trądzikową.
– Podstawą walki z chorobą jest połączenie leczenia z ekstremalnie delikatną pielęgnacją o charakterze przeciwzapalnym dostosowaną specjalnie do potrzeb cery trądzikowej. Naprzeciw tym wymaganiom wychodzi SOLVERX® Rosacea Forte – apteczna linia kosmetyków zawierająca m.in. kwas laktobionowy i kwas azelainowy zaprojektowana specjalnie, by delikatnie, ale zdecydowanie wspierać osoby zmagające się z dotkliwym problemem trądziku różowatego – radzi ekspertka. 
Leczenie i delikatna pielęgnacja…
…czyli duet idealny. Skóra o szczególnych potrzebach jest zwykle bardzo reaktywna. Jest to skóra, która bardzo wyraźnie „komunikuje”, które działania jej służą, a które nie wpływają pozytywnie na jej kondycję. Jak podpowiadają kosmetolodzy, kluczem do łagodzenia objawów i jak najszybszego wyleczenia w przypadku trądziku i atopowego zapalenia skóry – jest bardzo skrupulatna obserwacja reakcji skóry i dobór odpowiedniego rodzaju pielęgnacji – właśnie na bazie kwasów. 
– Właściwy dobór kosmetyków, zdecydowanie działanie i wytrwałość w codziennej, starannej pielęgnacji to podstawa przeciwdziałania objawom zarówno trądziku pospolitego, różowatego, jak i AZS. Wrażliwa, podatna na bodźce skóra bardzo szybko zareaguje na staranną, domową pielęgnację – podrażnienia zostaną złagodzone, zaobserwujemy normalizację koloru i zmniejszenie zmian zapalnych oraz podrażnień. Niezwykle istotne w tym przypadku jest także ukojenie i przywrócenie pacjentowi uczucia komfortu – mówi Agnieszka Kowalska
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ŻEL DO MYCIA I DEMAKIJAŻU twarzy i oczu Rosacea FORTE
Trądzik różowaty
· Żel przeznaczony do codziennego mycia i demakijażu twarzy i oczu, dedykowany do skóry z problemem trądziku różowatego. 
· Po zastosowaniu skóra jest wygładzona i czysta jak nigdy wcześniej.
· Żel bazuje na naturalnych składnikach oraz detergentach z kokosa, dzięki czemu jest niezwykle łagodny. 
· Kompleks kwasu laktobionowego i azelainowego [kwas azelainowy w stężeniu 5%] działa przeciwzapalnie i redukuje zaczerwienienie. 
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KREM DO TWARZY Atopic Skin FORTE
Skóra atopowa
· Krem do twarzy przeznaczony do pielęgnacji skóry atopowej i bardzo suchej. 
· Zastosowanie innowacyjnego połączenia kwasów: glicyryzynowego z olejem z czarnuszki utrzymuje perfekcyjne nawilżenie skóry, łagodzi podrażnienia i stany zapalne. 
· Z kolei unikalny kompleks olejów: z czarnuszki, jojoba, słonecznikowy z oliwą z oliwek oraz masłem shea gwarantuje perfekcyjnie natłuszczenie skóry.
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Cena: 49,99 zł

TONIK DO TWARZY Acne Skin FORTE
Trądzik pospolity/młodzieńczy
· Tonik do twarzy przeznaczony do pielęgnacji skóry trądzikowej, tłustej, z tendencją do powstawania niedoskonałości. 
· Formuła oparta na naturalnych składnikach doskonale przygotowuje skórę do dalszej pielęgnacji przeciwtrądzikowej. 
· Unikalny 10% kompleks kwasów- pirogronowego i szikimowego zapewnia działanie przeciwzapalne i regulujące wydzielanie sebum. 
Pojemność: 200 ml
Cena: 39,99 zł.


Kontakt dla mediów:
Agnieszka Nowakowska
Manager PR
e-mail: agnieszka.nowakowska@festcom.pl
mob: 660777909


###
SOLVERX to dermokosmetyki, których zadaniem jest zapewnienie komfortu skórze wrażliwej i atopowej. Skład kosmetyków oparty jest na innowacyjnie dobranych komponentach, takich jak kwas laktobionowy, glicyryzynowy, ekstrakt z krwawnika, olej z czarnuszki, olej jojoba, olej z wiesiołka. Dzięki takiemu połączeniu produkty SOLVERX skutecznie oczyszczają i pielęgnują skórę wymagającą, także nadwrażliwą, atopową, z problemami naczynkowymi oraz ze skłonnością do alergii. Marka bazuje na doświadczeniu wywodzącym się z kosmetologii i medycyny estetycznej, od dekady łącząc efektywność z delikatną pielęgnacją.
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