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[bookmark: _Hlk531596118]Co nowego pojawi się na Viaplay w najbliższych miesiącach? Hity idealne na chłodniejsze dni!	
[bookmark: _Hlk114227369]
Najbliższe miesiące będą niezwykle bogate w filmowe i serialowe nowości, których nie mogło zabraknąć również w serwisie streamingowym Viaplay. Na platformie pojawią się oryginalne treści reality shows, filmy i seriale fabularne, ogromna dawka sportowych emocji oraz znane i lubiane produkcje skierowane do najmłodszych widzów. Propozycje Viaplay obfitują w niecodzienne zwroty akcji, inspirujące postacie i ciekawe historie. Nie zabrakło również seriali zawierających kontekst polityczny.

Kobiety wiedzą co robią
W najbliższych miesiącach na platformie pojawi się długo zapowiadane reality show ‘Powerwomen Polska’ w gwiazdorskiej obsadzie! Poznamy historie pięciu inspirujących kobiet, których życie można podsumować jednym słowem – sukces. Zabiorą widzów do swoich domów, pokażą, jak wygląda ich codzienność i opowiedzą o przeszłości. Mowa oczywiście o ikonie polskiej muzyki i założycielce własnej wytwórni Kayah, jednej z najbardziej rozpoznawalnych projektantek mody w Polsce Gosi Baczyńskiej, autorce bestsellerowej serii kryminałów Katarzynie Puzyńskiej, trenerce biznesu i założycielce fundacji ‘Kobieta Niezależna’ Kamili Rowińskiej oraz założycielce Fundacji Spa for Cancer Annie Henckiej-Zyser.

Z pomocą na granicę
Od 24 lutego za naszą wschodnią granicą trwa wojna, której koszmar odciska swoje piętno na obywatelach Ukrainy. W obawie o własne życie uchodźcy opuszczają swój kraj, zostawiając niejednokrotnie cały swój dorobek życia i bliskich, którzy nie mogą opuścić granic Ukrainy. Dla wielu z tych osób celem lub ważnym punktem podróży staje się Polska. Kamery Viaplay udokumentowały losy ludzi, którzy szukali schronienia i pomocy, oraz wolontariuszy, którzy udzielili im wsparcia, dając społeczeństwu niezwykle ważną lekcję człowieczeństwa. Inaczej niż w serwisach informacyjnych, które przedstawiają tłum anonimowych uchodźców, seria ‘Human to Human’ dokumentuje losy ludzi z krwi i kości. Wchodzimy w ich życie i słuchamy ich historii. 

Solidna dawka wyzwań i emocji
W programie rozrywkowym ‘Fort Boyard Polska’ z pewnością brakuje tylko jednego – nudy. To podróż między wyzwaniami, zagadkami i złożonymi zadaniami z wyjątkowymi przewodnikami w postaci gospodarzy programu – jedną z najsympatyczniejszych polskich aktorek Elżbietą Romanowską, oraz znanym i lubianym artystą kabaretowym Mariuszem Kałamagą. Na platformie są już dostępne dwa sezony zmagań polskich gwiazd, a już w najbliższym odcinku zobaczymy skok na bungee w wykonaniu Piotra Gąsowskiego i zaciętą walkę wspinaczkową w między zawodnikiem KSW Damianem Janikowskim, a aktorem Jakubem Zdrójkowskim.

Przerażające historie
Już w nadchodzących miesiącach poznamy od podszewki historie najbardziej przerażających morderstw, które wstrząsnęły Polską! W serii dokumentalnej ‘Tajemnice Polskich Morderstw’ byli policjanci i profilerzy kryminalni przybliżą kulisy makabrycznych wydarzeń jakie miały miejsce w naszym kraju. Poszczególne historie zostaną poddane wnikliwej analizie, która pokaże dramaty ofiar i poszlaki, które doprowadziły śledczych do rozwiązania najbardziej szokujących spraw kryminalnych.

Ekranizacje znanych powieści
Kolejne miesiące będą obfitowały również w produkcje oparte na światowych bestsellerach. Mowa o serialu ‘Troppo’ opowiadającym o zdyskredytowanym policjancie, który zostaje oskarżony o dokonanie przerażającej zbrodni, w wyniku czego ucieka do odosobnionej miejscowości na północy Queensland. To ekranizacja oparta na powieści kryminalnej 'Miasteczko Crimson Lake' autorstwa Candice Fox.

Inną historią inspirowaną literaturą jest apokaliptyczna wizja świata pogrążonego w głębokim kryzysie naftowym przedstawiona w serialu ‘Last Light’. Opowieść spisana przez Alexa Scarrowa w książce ‘Gdy zgasną światła’ stanowiła kanwę do stworzenia postaci Andyego Yeatsa walczącego z kryzysem i fałszywymi oskarżeniami, oraz jego rodziny szukającej drogi powrotnej do domu. W roli głównej wystąpił Matthew Fox znany z głośnego serialu ‘Zagubieni’.

'Box 21' to produkcja oparta na bestsellerach duetu pisarskiego Roslund & Hellström. Opowiada o Johnie Swartzu, który zostaje aresztowany w związku z napaścią na fiński prom. Nie byłoby w tym nic dziwnego, gdyby nie fakt, że według wiarygodnych źródeł mężczyzna powinien być martwy. Wkrótce okazuje się, że jego historia jest powiązana z polityką i tragedią sprzed lat. 

Kryminały fabularne
Na platformie Viaplay nie mogło zabraknąć fabularnych opowieści kryminalnych. Do tego gatunku zalicza się serial o jednym z najbardziej znanych serialowych policjantów ‘Wisting’. W miejscowości Larvik ponownie znaleziono nabite na pal ciało należące do młodej Azjatki. Kto stoi za obrzydliwą zbrodnią? Czy Williamowi Wistingowi po raz kolejny uda się wytropić mordercę?

Z zimnej Skandynawii przenosimy się do Miasta Grzechu, gdzie pojawiło się nowe zagrożenie, któremu czoła stawią agencji ‘CSI: Kryminalne zagadki Las Vegas’. Tym razem będą usiłowali zatrzymać przestępcę zagrażającemu całemu CSI. 

Życiowe perypetie
Widzowie w wielu krajach na całym świecie pokochali serial ‘Pernille’ za wyjątkową postać głównej bohaterki, która w odróżnieniu od większości kobiecych postaci pokazywanych w filmach i serialach, zachwyca normalnością i naturalnością. Jest samotną matką w średnim wieku, która stara się znaleźć miłość. W kolejnym sezonie Pernille będzie starała się podtrzymać bożonarodzeniową tradycję. To wyjątkowe święta, ponieważ mija rok od śmierci jej siostry. Czy jej rodzina również będzie chciała spędzić ten czas przy wspólnym stole?

Z kolei w serialu ‘Everything I Know About Love’ poznamy najlepsze przyjaciółki z dzieciństwa, które jako młode kobiety rzucają się w wir kolejnych związków i randek. Niestety niejednokrotnie muszą przy tym mierzyć się z miłosnymi niepowodzeniami, zdradami czy nawet upokorzeniami. Nie zabraknie imprezowego życia w Londynie i sarkastycznego poczucia humoru! Produkcja osiągnęła status wielkiego przeboju w Wielkiej Brytanii, a kolejny sezon zbliża się wielkimi krokami. W rolach głównych m.in. wschodzące gwiazdy srebrnego ekranu Emma Appleton (‘Ostatni list od kochanka’, ‘Wiedźmin’) i Bel Powley (‘The Morning Show’, ‘Król Staten Island’).

Polityczny kontekst
Serial ‘This England’ umożliwi widzom wgląd w kulisy funkcjonowania rządu Borisa Johnsona podczas potężnych kryzysów, takich jak wybuch pierwszej fali pandemii COVID-19 i opuszczenie struktur Unii Europejskiej przez Wielką Brytanię. Innymi ważnymi wątkami poruszonymi w tej produkcji jest skandal związany z ‘Partygate’ i kontrowersje z prywatnego życia polityka. Mimo, że od tych wydarzeń minęło niewiele czasu, jest to pełnowymiarowa produkcja fabularna, która odkrywa przed widzami na co dzień niedostępny świat politycznych rozgrywek.

W kontakcie z naturą
Produkcja ‘Fenris’ zabiera widzów do niezwykłych norweskich lasów, które dla bohaterów serialu staną się nieprzystępnym labiryntem. To wciągająca historia opowiadająca o zaginięciu chłopca na tle emocjonującej debaty na temat wilków. Gdy plotki zaczynają głosić, że w sprawę mógł być zamieszany kontrowersyjny badacz zwierząt do miasteczka przyjeżdża jego córka. Po zaginięciu mężczyzny wyrusza w poszukiwania uzbrojona jedynie w instynkt i własną wiedzę na temat wilków.

Biografie wyjątkowych kobiet
Na platformie Viaplay można zobaczyć również serial ‘Marzycielka – stając się Karen Blixen’, opowiadający o wzlotach i upadkach autorki powieści ‘Pożegnanie z Afryką’. Kobieta po powrocie z Afryki Wschodniej musiała walczyć o zdrowie, niezależność finansową i marzenia. Produkcja zawiera również retrospekcje z czasów, gdy kobieta mieszkała w tym wyjątkowym kraju.

Artystka, prekursorka abstrakcjonizmu, medium – tak można opisać Hilmę af Klint, której poświęcona jest produkcja filmowa pod tytułem ‘Hilma’. Kobieta została doceniona dopiero po swojej śmierci, jednak na zawsze pozostanie szwedzką ikoną feminizmu. Jej nietuzinkowe życie stało się inspiracją dla filmowego obrazu autorstwa Lasse Hallströma. W rolach głównych Lena Olin, Tora Hallström i Lily Cole.

Reality shows i programy dla dzieci
Niezmiennie na platformie można zobaczyć również całą gamę produkcji reality show wyprodukowanych przez Hayu. Wśród nich 20 sezonów popularnego programu ‘Z kamerą u Kardashianów’, wiele edycji serii o zamożnych gospodyniach zza oceanu ‘Żony’, serial o życiu na pokładzie luksusowych jachtów ‘Below Deck’ i wiele innych. Ponadto na platformie Viaplay są dostępne najlepsze produkcje dla dzieci takie jak ‘Świnka Peppa’ czy ‘Psi Patrol’.

Transmisje sportowe i seriale dokumentalne
Viaplay oferuje również wiele dokumentów sportowych. Wśród nich takie tytuły jak 'Haaland: The Big Decision' o norweskim piłkarzu, zawierający również wątki ze ściśle strzeżonego życia prywatnego sportowca oraz 'Verstappen - Lion Unleashed' śledzący losy dwukrotnego mistrza świata Formuły 1. Ponadto na platformie znajduje się serial dokumentalny ‘KSW. Za kulisami’ o przygotowaniach zawodników federacji KSW do kolejnej gali. Produkcja udowadnia, że walka zaczyna się na długo przed wejściem do oktagonu.

Ponadto Viaplay oferuje transmisje z najważniejszych wydarzeń sportowych, takich jak wspomniane KSW, Liga Europy i Liga Konferencji UEFA, Premier League, Bundesliga, Professional Fighters League, walki GLORY, World Darts Championship, World Matchplay, Grand Slam i World Series of Darts.































INFORMACJE DLA WYDAWCÓW
O Viaplay Group
Grupa Viaplay (Viaplay Group AB) to czołowy gracz na rynku międzynarodowego streamingu. Serwis streamingowy Viaplay jest dostępny we wszystkich krajach nordyckich i bałtyckich, a także w Polsce, Holandii i Stanach Zjednoczonych. W Wielkiej Brytanii platforma Viaplay zostanie uruchomiona w 2022 roku. Następnie, w 2023 roku usługa zostanie udostępniona widzom w Kanadzie, Niemczech, Austrii i Szwajcarii. Do końca 2023 roku Viaplay będzie obecna w co najmniej 21 krajach, w tym na przynajmniej pięciu rynkach partnerskich dla konceptu Viaplay Select. Każdego dnia Viaplay zapewnia milionom widzów pozytywne emocje i wyjątkową ofertę rozrywkową, w tym własne produkcje Viaplay Originals, a także bezkonkurencyjną ofertę transmisji sportowych na żywo. Usługi Grupy Viaplay obejmują serwis streamingowy, kanały telewizyjne i radiowe, a także firmy produkcyjne. Naszym celem jest opowiadanie historii, które poruszają widzów oraz poszerzają horyzonty. Viaplay Group jest notowana na giełdzie Nasdaq Stockholm (‘VPLAY B’).

Kontakt:
denis.pluskota@viaplaygroup.com
julia.may@viaplaygroup.com
[bookmark: _Hlk114225458]malgorzata.urbas@publicis-consultants.com

Zdjęcia w wysokiej rozdzielczości do pobrania: Flickr

Polub nas na:
viaplaygroup.com / Facebook / Twitter / LinkedIn / Instagram

Polityka prywatności:
W celu zapoznania się z polityką prywatności Viaplay Group kliknij tutaj 
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