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        Wrocław, 17 listopada 2022 r.

Informacja prasowa 

Bezpłatne badania dla mężczyzn i kobiet przy Magnolia Park. Przyjdź i zadbaj o swoje zdrowie
Już w sobotę, 19 listopada w cytobusie zaparkowanym przy Magnolia Park będzie można wykonać bezpłatną cytologię oraz skorzystać z porad specjalistów urologów. Dodatkowo najbardziej stylowi posiadacze zarostu będą rywalizować o miano Złotego Wąsa i pokażą, jak zadbać o zdrowie. Wydarzenie organizowane jest w ramach finału 4. edycji konkursu Złoty Wąs, w którym wrocławianie wybierają ulubionego wąsacza w mieście. 
Profilaktyka to powód do dumy, dlatego w listopadzie, miesiącu, w którym uwaga wszystkich koncentruje się na profilaktyce zdrowia, warto skorzystać z okazji i przyjść na bezpłatne badania. Akcja organizowana jest w ramach finału 4. edycji Złotego Wąsa, który odbywa się również w Magnolia Park. 

- Nasza coroczna akcja ma na celu promocję profilaktyki zdrowotnej. Organizując konkurs, chcemy w lekkiej i zabawnej formie zwrócić uwagę panów na potrzebę badań profilaktycznych. W naszej kampanii podkreślamy dostępność wykonania podstawowych badań krwi (w tym PSA) mogących uchronić panów przed rakiem prostaty – mówi Sebastian Kwietoń z Fundacji Forum Mężczyzn. 
W tym roku będą możliwe nie tylko bezpłatne konsultacje urologiczne dla mężczyzn, ale także bezpłatna cytologia dla kobiet. Badania zostaną zorganizowane w sobotę (19 listopada) w specjalnym cytobusie Dolnośląskiego Centrum Onkologii, Pulmonologii i Hematologii we Wrocławiu zaparkowanym przy Magnolia Park. 
- Chcemy i musimy zmienić podejście pacjentów do badań profilaktycznych i dać Dolnoślązakom szansę na długie oraz piękne życie. Zależy nam, aby każdy miał nawyk korzystania z oferty badań profilaktycznych, bo to właśnie dzięki nim mamy dziś możliwość wykrycia zmian nowotworowych na tak wczesnym etapie, że pozwala to na stuprocentowe wyleczenie – zachęca do sobotnich badań Paweł Zawadzki, wicedyrektor DCOPiH ds. rozwoju.

Cytobus zaparkuje przed Magnolia Park w sobotę z samego rana. Z bezpłatnej cytologii można skorzystać w godzinach 9.00-13.00 oraz 15.30-21.00. Na badanie trzeba się zarejestrować na stronie www.rakchadzawspak.pl. 

W godzinach 13.00-15.30 w cytobusie specjaliści będą przeprowadzali również bezpłatne konsultacje urologiczne dla mężczyzn – tu nie jest potrzebna rejestracja, wystarczy pojawić się na miejscu w wyżej wymienionych godzinach. 

To jednak nie wszystko. Do 19 listopada na stronie www.zlotywas.pl można oddać głos na ulubionego wąsacza i zyskać dodatkowo rabat w wysokości 25 proc. na badania profilaktyczne w punktach laboratoriów Synevo, a także zdobyć jeden z 500 kuponów na darmowe badania profilaktyczne we wrocławskich punktach pobrań Synevo, w Centrum Medycznym Magnolia Park (po wcześniejszej rejestracji telefonicznej) i w 10 innych placówkach medycznych na Dolnym Śląsku.

- Magnolia Park zawsze chętnie wyłącza się w akcje promujące zdrowy tryb życia i udostępnia swoją przestrzeń pod inicjatywny związane z profilaktyką zdrowotną. Dbanie o dobre zdrowie wrocławian to jeden z naszych priorytetów – mówi Joanna Sawośko-Duda z Multi Poland, dyrektor Magnolia Park.

19 listopada w Magnolia Park odbędzie się także ekspercka dyskusja z trudnymi pytaniami dotyczącymi męskiego zdrowia w ramach finału 4. edycji konkursu Złoty Wąs.
Nie zabraknie także niespodzianek dla fanów motoryzacji. Wydarzeniu będzie towarzyszyć wystawa motocykli zmodyfikowanych przez wrocławski warsztat customingowy Unikat.

Więcej informacji:

Magnolia Park jest największym centrum handlowym na Dolnym Śląsku. Łączna powierzchnia handlowa obiektu wynosi 100 tys. mkw. Jest tu ponad 260 sklepów, kawiarni, restauracji i punktów usługowych. Zmotoryzowani klienci mają do dyspozycji prawie 3 tys. darmowych miejsc parkingowych. Wśród wielu renomowanych polskich i międzynarodowych marek dostępnych dziś w Magnolia Park znajdują się: Peek&Cloppenburg, Zara, H&M, C&A, Reserved, CCC, Deichamnn, KappAhl, Carry, New Yorker, TK Maxx oraz HalfPrice. A także Tommy Hilfiger, Guess oraz Marciano By Guess, Pierre Cardin, Molton, Olsen, Ulla Popken, Gerry Weber, Kazar i Venezia. Wśród grona jubilerów są Apart, Jubitom, Yes, W.Kruk, Pandora, Tous, Savicki oraz Swarowski. Oferta sportowa jest silnie reprezentowana m.in. przez takie marki jak Decathlon, Intersport, Martes Sport oraz Regatta Great Outhdoors. Artykuły elektroniczne dostępne są m.in. w sklepach Media Markt, Denon, Ispot oraz Komputronik. Ofertę z sektora „zdrowie i uroda” reprezentują m.in. Super-Pharm, Rossmann, Douglas, Sephora, Mac oraz Clinique. Galeria wyznacza trendy – można tu znaleźć pierwsze na Dolnym Śląsku salony: hiszpańskiej marki Decimas, Nectar Bath Treats z Las Vegas oraz Crocs z Colorado w Stanach Zjednoczonych, The North Face znad zatoki San Francisco oraz południowokoreańskie LG Brand Store oraz Samsung Brand Store, a także drugi w Polsce salon e-obuwie.pl z dziesięcioma nowoczesnymi przymierzalniami Modivo polskiego lidera Grupy CCC. Ofertę handlową Magnolia Park uzupełnia 7-salowe kino Helios. Klienci mogą również zrobić zakupy w hipermarkecie budowlanym Castorama i sklepie Komfort. Ofertę artykułów wnętrzarskich wzbogacają: Zara Home, Homla, Home&You, Tempur i Duka. Do grona najemców dołączyła też marka Pepco – z największym sklepem tej marki we Wrocławiu. W centrum dostępny jest także najnowocześniejszy koncept hipermarketu Carrefour z największym w całej sieci w Polsce działem produktów ekologicznych, czynny od 7:30. W galerii handlowej działa również Centrum Medyczne Magnolia Park - przychodnia zapewnia dostęp do lekarzy podstawowej opieki zdrowotnej oraz specjalistów, m.in. stomatologa czy lekarza medycyny estetycznej. Mieszkańcy Wrocławia mogą przy okazji zakupów w Magnolia Park załatwić wiele spraw urzędowych w przy jednym z prawie 30 okienek w nowoczesnym Centrum Obsługi Mieszkańca Urzędu Miejskiego. Ofertę centrum uzupełnia 30 restauracji i kawiarni m.in. znane w całej Polsce sieci McDonald’s, KFC, Burger King, Pizza Hut czy Kuchnia Marche, jak również unikalne Ohh!! Sushi&Grill, Pasibus oraz Mango Mama. Klienci mają do dyspozycji ponad 700 miejsc w strefie restauracyjnej. Magnolia Park nieustannie wzbogaca się o nowe marki - sklepy, punkty usługowe, butiki i restauracje. Dodatkowo klienci mogą kupić kartę podarunkową - to rodzaj przedpłaconej karty elektronicznej, która pozwala na zakupy we wszystkich sklepach i punktach usługowych galerii handlowej. Jest idealnym pomysłem na udany prezent. Zróżnicowana, atrakcyjna oferta, wygodny dojazd samochodem i komunikacją miejską oraz bliskość dużych osiedli mieszkaniowych czynią centrum doskonałym miejscem zakupów, spotkań, rozrywki i rekreacji. Do dyspozycji klientów jest zewnętrzne boisko multifunkcyjne, strefa do Street Workoutu, nowy, zewnętrzny plac zabaw dla dzieci, a także deptak z drzewami, ławeczkami i fontannami, przy których można odpocząć. Magnolia Park stanowi miejsce spotkań dla lokalnej społeczności również ze względu na organizowane tu wydarzenia specjalne. Więcej informacji można znaleźć na www.magnoliapark.pl
Śledź nas na www.facebook.com/magnoliaparkcentrum i www.instagram.com/magnoliaparkcentrum. Za zarządzanie Magnolia Park odpowiada Multi Poland Sp. z o.o. 
Właścicielem Magnolia Park jest Union Investment Real Estate GmbH, inwestor o bogatych zasobach, posiadający specjalistyczną wiedzę z zakresu zarządzania nieruchomościami z ponad 50-letnim doświadczeniem w branży. Union Investment rozpoczął działalność jako fundusz zarządzający nieruchomościami w Polsce w roku 2008. Od tego czasu nabył zdywersyfikowane portfolio nieruchomości biurowych, handlowych oraz hoteli i kontynuuje dynamiczny wzrost. Łączna wartość aktywów w Polsce to ponad 2 mld euro. Fundusze Union Investment specjalizujące się w nieruchomościach handlowych oraz fundusze specjalne inwestują w wielu różnych lokalizacjach w kraju.

Multi Corporation jest czołową ogólnoeuropejską firmą zintegrowanych usług zarządzania nieruchomościami. Od założenia w 1982 r. firma zrealizowała ponad 200 projektów nieruchomościowych obejmujących łącznie ponad 5 mln mkw. GLA o wartości prawie 13 mld euro oraz zdobywając za nie ponad 200 nagród branżowych. Multi zarządza obecnie ponad 80 nieruchomościami w Europie, w tym 6 w Polsce. Przyjmują one ponad 400 milionów klientów rocznie, którzy wydają w nich, szacunkowo, 4 miliardy euro w ponad 7200 sklepach, restauracjach i lokalach rozrywkowych. Multi oferuje pełne spektrum usług zarządczych, w tym: asset i property management, zarządzanie operacyjne, przebudowy i remonty, komercjalizację, doradztwo, obsługę prawną oraz zarządzanie zgodnością z przepisami. Dzięki swojej szczegółowej znajomości najemców handlowych, inwestorów, konsumentów oraz rynków lokalnych Multi dostarcza właścicielom nieruchomości zintegrowaną i niezależną platformę do ochrony i podnoszenia wartości aktywów w każdej fazie cyklu życia nieruchomości. Szeroka wiedza Multi z zakresu finansów, handlu i doświadczenie w kwestiach technicznych pozwoliły nam przez lata wyprzedzić branżę w kategoriach najmu, przychodu z czynszów i nowoczesnego marketingu. Multi aktywnie działa w 13 krajach. Siedziba firmy znajduje się w Holandii, a oddziały w Belgii, Niemczech, Włoszech, Polsce, Portugalii, Hiszpanii, Szwajcarii, Turcji, Ukrainie oraz na Węgrzech, Łotwie i Słowacji. W polskim portfolio Multi znajdują się nieruchomości komercyjne zlokalizowane we Wrocławiu, Gdańsku, Poznaniu, Koninie, Bielsku-Białej, Katowicach i Szczecinie. 
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