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Warszawa, 13 grudnia 2022
Białe szaleństwo w Czarnogórze

Wraz z nadchodzącą zimą miłośnicy śnieżnych aktywności rozważają różne miejsca. Ci, którzy poszukują ciekawych lokalizacji z dala od tłumów, za kwoty znacznie niższe niż w popularnych europejskich ośrodkach, powinni rozważyć Czarnogórę. Inwestycje w infrastrukturę narciarską i komunikacyjną w ostatnich latach sprawiły, że na mapie europejskich centrów zimowych pojawił się mocny gracz.

Raport „Zagraniczne wakacje Polaków 2022” Polskiej Izby Turystyki potwierdza, że Czarnogóra zyskuje na popularności wśród Polaków. Właśnie ten kraj, spoza dziesiątki ulubionych kierunków turystycznych Polaków, odnotował największe wzrosty w zorganizowanej turystyce wyjazdowej w 2022 roku. Choć Czarnogóra najczęściej kojarzona jest z pięknymi adriatyckimi plażami, bogatym dziedzictwem kulturowym średniowiecznych miast i parkami narodowymi, coraz bardziej zaskakuje swą zimową odsłoną. Narciarze podkreślają jej potencjał ze względu na korzystne ceny i coraz bogatszą ofertę turystyczną.
– Szeroka oferta zimowych atrakcji w naszych pięciu ośrodkach narciarskich nikomu nie pozwoli nudzić się. Do tego dużo bardziej przyjazne ceny w porównaniu do innych destynacji narciarskich i niezatłoczone ośrodki z rodzinną atmosferą pozwolą dobrze wypocząć i nacieszyć się czarnogórską zimą – mówi Ana Tripković Marković, dyrektor zarządzająca Narodowej Organizacji Turystycznej Czarnogóry.

Połączone ośrodki w Kolašin z nowoczesną infrastrukturą
Położony w północnej części kraju Kolašin 1600 jest najnowszym ośrodkiem narciarskim. Uruchomiona w tym roku kolejka linowa połączyła go z sąsiadującym Kolašinem 1450, dzięki czemu stał się największym w regionie z ponad 45 km tras.
Centrum narciarskie Kolašin 1600 wyposażone jest w nową 6-osobową kolejkę linową z przepustowością 2600 narciarzy / h, która zawozi pasjonatów sportów zimowych na osiem tras o różnym stopniu trudności. Górna stacja zlokalizowana jest na wysokości 2035 m n.p.m., służy też więc turystom, którzy chcą nacieszyć oczy panoramicznymi widokami gór. Z kolei w ośrodku Kolašin 1450 na narciarzy i snowboardzistów czekają 6-osobowy wyciąg kanapowy, 2-osobowy wyciąg krzesełkowy i orczyki, które obsługują 5500 narciarzy / h.  

Ośrodek oferuje również szkółkę narciarską, wypożyczalnię sprzętu, restauracje, usługi transferowe i ponad 200 miejsc parkingowych. Goście mogą wybrać różne rodzaje zakwaterowania, takie jak hotele, prywatne pokoje lub drewniane domki. Baza noclegowa jest w trakcie rozbudowy. Aktualnie powstaje 6 hoteli, a w planach jest kolejnych 8. W najbliższym sezonie zimowym, poza wyciągami krzesełkowymi w Kolašin 1600, zostaną dodane nowe trasy zjazdowe, przygotowywana jest też instalacja oświetleniowa umożliwiająca nocną jazdę oraz zbiornik wodny z systemem sztucznego naśnieżania.
Žabljak - najwyżej położona miejscowość na Bałkanach
Žabljak położony jest u podnóża gór na wysokości 1450 m n.p.m., otoczony szczytami o wysokości powyżej 2200 m, 18 jeziorami i kanionem rzeki Tary, z trasami pokrytymi śniegiem przez 120 dni w roku. Znajduje się tam ośrodek narciarski Savin Kuk, który oferuje 4,6 km tras z możliwością obsługi 3000 narciarzy / h. Wyciąg „Savin Kuk II” zabiera narciarzy na 2213 m n.p.m., możliwa jest również nocna jazda na nartach na jednej z czerwonych tras. Žabljak to również atrakcyjna okolica dla narciarzy biegowych po wytyczonej krajobrazowej pętli wokół miasta. Co ważne wypożyczalnie biegówek są dostępne w centrum miasta.

Inne miejsca do szusowania

Inne mniejsze czarnogórskie ośrodki narciarskie idealne do aktywnego wypoczynku rodzinnego to Lokve na górze Cmiljevica na wysokości od 1350 do 1700 m n.p.m. 14 km od miejscowości Berane, które jest w stanie obsłużyć 1000 narciarzy / h czy ośrodek narciarski Hajla 8 km od miejscowości Rožaje z przepustowością 840 narciarzy / h. Kolejną propozycją jest centrum narciarskie jest Vučje położone w nietkniętym masywie Krnovo na wysokości 1300 m, w odległości 20 km od miasta Nikšić. Pozwala ono obsłużyć do 900 narciarzy dziennie, dodatkowo posiada park snowboardowy i skocznie narciarskie.
Aktywny wypoczynek wśród niezwykłej przyrody
Nie tylko narciarze docenią zimowe uroki Czarnogóry. Park Narodowy Durmitor to mekka miłośników pieszych wędrówek, z 18 jeziorami, ponad 40 szczytami powyżej 2000 metrów i kilometrami górskich szlaków. Możliwe jest tam także połączenie wspinaczki z jazdą na nartach na zboczach gór Prokletjie, Sinjajevina, Komovi lub Bjelasica. Warte uwagi są również wędrówki na rakietach śnieżnych w dzień i w nocy. Inną popularną aktywnością w Czarnogórze jest ski-touring, podczas którego przy użyciu specjalnego sprzętu wraz z profesjonalnymi przewodnikami można zdobyć góry Sinjajevina, Prokletije i Bjelasica. 
Wyjątkowym doświadczeniem jest  rafting na rzece Tara, najdłuższej w kraju, a zarazem najgłębszym kanionie w Europie. Warto pamiętać, że w północnej części kraju można wybierać spośród szerokiej gamy noclegów, które pozwolą wygodnie odpocząć w luksusowych hotelach, drewnianych domkach czy prywatnych kwaterach, czerpiąc ze wspaniałej przyrody, zwyczajów i spokoju. To okazja, by poznać tradycyjny styl życia odwiedzając wioski w rejonie Piva, wzdłuż kanionów Tary i Komarnicy, w puszczy Biogradskiej Góry czy Durmitorze. 

Wygodna podróż

Do Podgoricy, stolicy Czarnogóry, przez cały rok można dolecieć bezpośrednimi rejsami LOT-u oraz tanimi liniami Wizzair i Ryanair. Ponadto oddana do użytku w lipcu 2021 r. budowa priorytetowego odcinka autostrady Bar-Boljari umożliwia dotarcie do regionu narciarskiego Kolašinie w 30 minut od stolicy Podgoricy lub 45 minut od lotniska w Podgoricy. Dzięki temu można bardzo łatwo połączyć pobyt w stolicy z zimowymi aktywnościami w górach.

Więcej informacji o Czarnogórze znajduje się na stronie www.montenegro.travel.
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