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Warszawa, 15 grudnia 2022

Informacja prasowa


Wracamy na lód na Wilanowie - Royal Wilanów zaprasza!

Za oknem zima na całego, dlatego warto zacząć z niej korzystać. Royal Wilanów, jak co roku, zaprasza na lodowisko pod chmurką już od 19 grudnia. Ruch i relaks przy muzycznym akompaniamencie to coś, co miłośnicy zimy lubią najbardziej.

Już w poniedziałek (19 grudnia) startuje ślizgawka w Royal Wilanów. Do dyspozycji małych 
i dużych amatorów jazdy na łyżwach oddanych zostanie prawie 500 mkw. gładkiej tafli. Czas umilać im będzie świąteczna muzyka, dekoracje i światełka. Nie ma lepszego sposobu na przerwę w przygotowaniach do Świąt, a potem na spalenie kalorii po świątecznych pysznościach!

Lodowisko czynne będzie codziennie. W tygodniu będzie można oddać się ślizgającemu szaleństwu w godzinach 12:00-21:00, a w weekendy już od 11:00. Przy ślizgawce do dyspozycji gości będzie wypożyczalnia łyżew i jeździków do nauki jazdy. Jednorazowe opłaty to odpowiednio 10 zł i 15 zł. Wejściówki na ślizgawkę to 12 zł – bilet normalny i 9 zł – bilet ulgowy (dla osób poniżej 18 r.ż.). Dorośli, korzystający z aplikacji Royal Wilanów (do pobrania bezpłatnie w AppStore lub Google Play) również zapłacą jak za bilet ulgowy. Dla większych grup, które chciałyby spędzić czas w swoim własnym gronie, będzie możliwość wynajęcia całego lodowiska. To idealna opcja dla całych rodzin, grup przyjaciół czy współpracowników. 

Wilanowskie lodowisko zlokalizowane będzie na placu zewnętrznym przy kompleksie Royal Wilanów i pozostanie tam aż do 5 marca 2023 r. Po zimowych szaleństwach warto ogrzać się gorącą herbatą czy posiłkiem w jednej z licznych restauracji i kawiarni znajdujących się na parterze budynku.

Godziny funkcjonowania lodowiska w Royal Wilanów:
Poniedziałek-piątek: 12:00 – 21:00 
Weekend od 11:00 – 21:00 

Cennik lodowiska:
12 zł - bilet normalny
9 zł-  bilet ulgowy (poniżej 18 r.ż.) 
9 zł – bilet z aplikacją Royal Wilanów
10 zł – wypożyczenie łyżew
15 zł - wypożyczenie jeździka do nauki jazdy
 
Zapytania dotyczące grupowych rezerwacji lodowiska należy kierować na adres: lodowisko@hightech.eu.com.



Dodatkowe informacje:

Lidia Piekarska
Biuro Prasowe Royal Wilanów
tel. 691 381 238
mail: l.piekarska@bepr.pl

***
Royal Wilanów to nowoczesny budynek biurowo-usługowy usytuowany w samym sercu Wilanowa, naprzeciwko ratusza dzielnicy i w prestiżowym sąsiedztwie Pałacu Wilanowskiego. Dzięki wyjątkowej lokalizacji w otoczeniu zieleni, charakterystycznej bryle oraz wyjątkowej ofercie handlowo-usługowej, Royal Wilanów stanowi zarówno komfortowe miejsce pracy, jak i punkt spotkań oraz zakupów mieszkańców Wilanowa i okolic. Na czterech kondygnacjach obiektu znajduje się 29 787 mkw. nowoczesnej, funkcjonalnej powierzchni biurowej klasy A+ oraz blisko 7 tys. mkw. Powierzchni handlowo-usługowo-gastronomicznej. Dla komfortu pracowników i gości obiektu przygotowanych zostało 931 miejsc parkingowych. Budynek został zaprojektowany z dbałością o środowisko 
i samopoczucie użytkowników, co jest potwierdzone przez certyfikat BREEAM International, Europe Commercial 2009 na poziomie VERY GOOD.
Grupa Capital Park jest doświadczoną firmą deweloperską i inwestycyjną na rynku nieruchomości 
w Polsce, od grudnia 2013 roku notowaną na warszawskiej Giełdzie Papierów Wartościowych. Grupa stworzyła wysokiej jakości portfel nieruchomości, składający się z nowoczesnej powierzchni biurowej, handlowej oraz wielofunkcyjnej, obejmujący takie aktywa jak Royal Wilanów oraz zrewitalizowana Fabryka Norblina. Grupa zarządza portfelem nieruchomości o łącznej powierzchni 177 tys. mkw. 
i wartości rynkowej 2,6 mld PLN, z czego 92% stanowią nieruchomości zlokalizowane w Warszawie - najbardziej perspektywicznym rynku nieruchomości komercyjnych w Europie Środkowo-Wschodniej.
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Royal Wilandw

ul. Franciszka Klimczaka 1,
02-797 Warszawa - Wilanow
www.royal-wilanow.pl/




image2.jpeg
llHl||muumnlnllllﬂ“"‘
AL mW

LTre !l!llllllllllll

Hazel Investments Sp.z 0.0. ul. Klimczaka 1,02-797 Warszawa,
NIP: 527-25-23-648, regon 140732499, tel. 22 318 88 88





