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[bookmark: _Hlk531596118]Haaland podbija Anglię!
Ekskluzywny wywiad z norweskim napastnikiem tylko na Viaplay

[bookmark: _Hlk122079971]Erling Haaland to bez wątpienia największy nieobecny katarskiego mundialu. Supergwiazdor Manchesteru City i reprezentacji Norwegii uważany jest przez wielu za najlepszego obecnie napastnika świata obok Francuza Kyliana Mbappe. 20 grudnia na platformie Viaplay swoją premierę miał ekskluzywny, arcyciekawy wywiad z zawodnikiem. 

Po zdobyciu Premier League szturmem w swoim debiutanckim sezonie, 22-letni Haaland spotkał się z legendą Liverpoolu i reprezentacji Danii, Janem Mølby, aby porozmawiać o życiu na szczycie światowego sportu i liście najskuteczniejszych strzelców Premier League. ‘Haaland podbija Anglię’ jest kontynuacją niezwykle popularnego filmu dokumentalnego Viaplay ‘Haaland – wielka decyzja’, który tego lata trafił na pierwsze strony sportowych gazet w całej Europie.

Kibice norweskiego super strzelca będą mogli zobaczyć go w akcji już w ten czwartek, kiedy Manchester City podejmie Liverpool w hitowym starciu 1/8 finału Pucharu Ligi Angielskiej! Wszystkie mecze Carabo Cup dostępne są dla polskich widzów tylko na platformie Viaplay!

Haaland o City, kadrze, Messim, Ronaldo i Mbappe

W wywiadzie Haaland i Mølby rozmawiają o niezwykłych pierwszych miesiącach Norwega w klubie z Manchesteru, jego relacjach z kolegami z drużyny i trenerem Pepem Guardiolą, a także podejściu do historycznych statystyk i rekordów, które jeden po drugim bije napastnik. Nie mogło też zabraknąć tematu Mistrzostw Świata FIFA i Ligi Mistrzów UEFA – marzeń, ambicji oraz celów jakie stawia przed sobą Haaland w tych najważniejszych rozgrywkach.  Zawodnik opowiedział również o swojej fascynacji oraz inspiracji Lionelem Messim i Cristiano Ronaldo, odniósł się także do ciągłych porównań jego i Francuza Kyliana Mbappe. Na koniec Haaland opowiada o szybkiej drodze jaką przebył z małego miasteczka w Norwegii, do momentu w którym jest teraz, jako jeden z najsłynniejszych graczy na świecie.

O swoich początkach w Manchesterze City mówi wprost: "Były dobre, bardzo dobre. Lubię ludzi i lubię swoje życie. Niektórzy mówili, że nie będę pasował do City, ale chyba tylko po to, żeby zwrócić na siebie uwagę. Nie możesz przejmować się tym, co ludzie mówią o tobie, bo nie możesz tego kontrolować. Wiedziałem doskonale, że będę pasował do zespołu, który w poprzednim sezonie strzelił ponad 100 bramek. Gram teraz w jednej drużynie z takimi zawodnikami jak De Bruyne, Foden, na każdej pozycji mamy wybitnych graczy. Nie jestem więc niczym zaskoczony!"
W 14 rozegranych dotąd kolejkach ligi angielskiej Norweg zdobył aż 18 bramek i zdecydowanie prowadzi w klasyfikacji najskuteczniejszych strzelców. Peter Nørrelund, dyrektor sportowy Viaplay Group, podkreśla: "Żaden kibic piłki nożnej, a zwłaszcza obrońcy Premier League, nie zapomni początku kariery Erlinga Haalanda w Anglii. Viaplay i Erlinga łączy wyjątkowe partnerstwo, dzięki któremu oferujemy fanom unikatowy dostęp do tej globalnej supergwiazdy. Nasza najnowsza produkcja to wizytówka dziennikarstwa sportowego Viaplay i świetny sposób na rozgrzanie się przed powrotem najlepszej ligi świata, który nastąpi już 26 grudnia."

W sierpniu Erling Haaland i Viaplay ogłosili długoterminowe, wielorynkowe partnerstwo, w ramach którego zawodnik występuje w ekskluzywnych programach i produkcjach, dostępnych wyłącznie dla widzów platformy. Haaland jest również ambasadorem Viaplay we wszystkich krajach europejskich, w których Viaplay posiada prawa do pokazywania Premier League.

Wielkie starcie faworytów

Jeszcze przed wznowieniem Premier League widzowie Viaplay mogą pasjonować się meczami 1/8 finału Pucharu Ligi Angielskiej – Carabao Cup. W czterech rozegranych dotąd spotkaniach awans do ćwierćfinału wywalczyły Newcastle, Southampton, Leicester i Wolverhampton. 

Wszyscy czekają jednak na czwartkowe, pasjonująco zapowiadające się starcie Manchesteru City z Liverpoolem. Oba kluby uznawane były za faworytów rozgrywek jeszcze przed ich rozpoczęciem, ale warto pamiętać, że w grze pozostaje jeszcze Manchester United, który podejmie występujące w Championship Burnley. Wszystkie mecze Carabao Cup dostępne są dla polskich widzów wyłącznie na Viaplay!

Pozostałe do rozegrania mecze 1/8 finału Carabao Cup:

21.12 / g.20:45 / Blackburn Rovers – Nottingham Forest 
Komentarz: Wojciech Piela

21.12 / g.20:45 / Charlton – Brighton 
[bookmark: _Hlk110577612]Komentarz: Marcin Pawłowski

21.12 / g.21:00 / Manchester United – Burnley  
Komentarz: Piotr Domagała i Maciej Łuczak

22.12 / g.21:00 / Manchester City – Liverpool 
Komentarz: Piotr Domagała i Piotr Żelazny
  



****

O Viaplay Group
Grupa Viaplay (Viaplay Group AB) to czołowy gracz na rynku międzynarodowego streamingu. Serwis Viaplay jest dostępny dla użytkowników we wszystkich krajach nordyckich oraz bałtyckich, a także w Polsce, Holandii i Wielkiej Brytanii. W 2023 roku zostanie udostępniony również w Stanach Zjednoczonych i Kanadzie. Każdego dnia Viaplay zapewnia milionom widzów wyjątkową ofertę rozrywkową, w tym uznane produkcje Viaplay Originals, a także bezkonkurencyjną ofertę transmisji sportowych na żywo. Ponadto, innowacyjna formuła Viaplay Select umożliwia udostępnianie naszych unikatowych treści partnerom z całego świata. Usługi Grupy Viaplay obejmują serwis streamingowy, kanały telewizyjne i radiowe, a także firmy produkcyjne. Naszym celem jest opowiadanie historii, które poruszają widzów oraz poszerzają horyzonty. Viaplay Group jest notowana na giełdzie Nasdaq Stockholm (‘VPLAY B’).
****
Kontakt:
denis.pluskota@viaplaygroup.com
jan.korczak-mleczko@publicis-consultants.com

Zdjęcia w wysokiej rozdzielczości do pobrania: Flickr

Polub nas na:
viaplaygroup.com / Facebook / Twitter / LinkedIn / Instagram

Polityka prywatności:
W celu zapoznania się z polityką prywatności Viaplay Group kliknij tutaj 
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