

   
     
Łódź, 12.01.2023 r.
     
Informacja prasowa:

Mega klocki i mega zabawa, czyli ferie w Porcie Łódź

Choć za oknem zimy brak, Port Łódź – jak co roku – zadba o to, by dzieci nie nudziły się podczas zimowej przerwy w nauce. Oprócz morskich przestrzeni w Port Łódź Junior i wystawy w Kosmoparku, która czeka na małych gości jeszcze przez cały styczeń, będzie można oddać się niesamowitej zabawie wśród wielkich klocków, z których powstaną niepowtarzalne konstrukcje. Port Łódź zaprasza na mega ferie z mega klockami!

Strefa pełna ogromnych magnetycznych i piankowych klocków wystartuje w Porcie Łódź już w najbliższą sobotę, 14 stycznia, i potrwa do końca ferii, czyli do 29 stycznia. Kreatywnej zabawie będzie można oddać się każdego dnia z wyjątkiem niedziel niehandlowych w godzinach 12:00-20:00, a wstęp do strefy będzie bezpłatny. 

Przestrzeń Atrium zlokalizowana obok sklepu IKEA na czas ferii zimowych zamieni się w 3 strefy zabaw. W każdej z nich na najmłodszych czekać będą inne atrakcje. W pierwszej strefie pojawi się wielki labirynt zbudowany z 2 tysięcy klocków, który dzieci będą pokonywać na czas. Znajdą się tu też piankowe klocki do budowania na wykładzinie, z których pod okiem animatorów stworzyć będzie można budowle w oparciu o fotografie, a nawet zbudować swój własny dom marzeń. Druga strefa stanie się królestwem miękkich i magnetycznych klocków Jelly Heap, dzięki którym powstaną budowle ograniczone tylko wyobraźnią młodych konstruktorów! Starożytne miasto, igloo, czy zamek księżniczki – to tylko niektóre pomysły, które z pomocą animatorów, będą mogły zostać zrealizowane w trzeciej ze stref – Giga Blocks. Tutaj powstawać będzie również tworzona przez wszystkich uczestników zabawy jak najwyższa konstrukcja cała zbudowana z pianowych klocków!
Na najmłodszych gości Centrum (w wieku 3-10 lat) czeka również sala zabaw Port Łódź Junior. Za symboliczną opłatą 10 zł/2h można tu przeżyć niezapomniane przygody. W podwodnym świecie na dzieci czekają olbrzymie morskie stworzenia. Od ogromnego wieloryba, przez którego paszczę można dostać się do kolejnych atrakcji, po czterometrowe kraby, pilnujące basenu wypełnionego po brzegi kulkami oraz wesołą ośmiornicę – strażniczkę podwodnej łodzi. Zjeżdżalnie, małpi gaj czy wielki piracki statek uzupełniają listę niesamowitych atrakcji, które dostarczą milusińskim ekscytujących przeżyć. Na tych, którzy od morskich głębin, wolą deski estrady, czeka z kolei interaktywny ekran, który spełni marzenia najmłodszych o zostaniu gwiazdą muzyki. W Port Łódź Junior dzieci miło spędzą czas pod okiem wykwalifikowanych opiekunów, którzy zadbają o ich bezpieczeństwo. 
Nie lada gratka czeka też na tych, którzy od podwodnego świata wolą patrzeć w rozgwieżdżone niebo. Do 27 stycznia w Porcie Łódź wciąż można odwiedzać interaktywną wystawę Kosmopark. Ponad 1000 mkw. gwiezdnej przygody czeka na dzieci i dorosłych obok sklepu TKMaxx. Symulatory lotu prawdziwych astronautów, warsztaty kosmiczne czy multimedialne badanie struktury Układu Słonecznego to tylko niektóre atrakcje, które przyciągają na wystawę całe rodziny. Wizytę można zwieńczyć zdjęciem w stroju astronauty, co dla miłośników kosmosu z pewnością będzie świetną pamiątką po odbytej międzygwiezdnej podróży. Bilet kupić można bezpośrednio w Porcie Łódź przy wejściu na wystawę lub online - TUTAJ. 
Po ogromie przeżytych emocji warto wybrać się ze swoją pociechą do strefy gastronomicznej Portu Łódź. Czekają tu liczne restauracje i cukiernie, w których każdy z pewnością znajdzie coś pysznego dla siebie. To będzie idealne zwieńczenie dnia pełnego przygód!



Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl


Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze, nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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