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 Swarzędz, 26 stycznia 2023
Informacja prasowa

Gramy z WOŚP w ETC Swarzędz!

Już w najbliższą niedzielę (29 stycznia) 31. Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. Jak co roku do akcji dołączają najemcy ETC Swarzędz. W planach: atrakcje dla dzieci, gry, zabawy oraz wyjątkowe warsztaty, a także konkursy z nagrodami.

Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy to jednodniowa zbiórka publiczna, która od dekad łączy Polaków nie tylko nad Wisłą, ale na całym świecie. W tym roku zbieramy na walkę z sepsą. Do akcji dołącza również ETC Swarzędz i przy okazji wielkiego dzielenia się dobrem, zaprasza do wspólnej zabawy.

Już teraz wszyscy, którzy chcą dołożyć swoje serduszko do akcji, znajdą puszki WOŚP w sklepach: Intermarche, Kids, Salon Wonderland i Up Fitness. Natomiast podczas Finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy (29 stycznia), w godzinach 12:00 – 17:00 w zamian za wpłaty do puszek WOŚP na gości centrum w strefie eventowej czekać będą liczne atrakcje. Będzie można między innymi, zakręcić kołem fortuny z nagrodami, wziąć udział w pokazach i warsztatach przygotowanych przez Cech stolarzy swarzędzkich, którzy zaprezentują technikę zdobniczą drewnianych mebli – intarsję. W ramach wydarzenia odbędzie się również pokaz rzeźbienia w drewnie i renowacji mebli. Do zdobycia w licznych zabawach i konkursach czekają takie nagrody jak: ekotorby, vouchery do sklepu Intermarche, vouchery na siłownię UP, bony rabatowe, parasolki, butelki, gry, czapeczki czy worki sportowe.

Partnerami akcji są: Intermarche, UP, Producenci Mebli Swarzędzkich.

Zapraszamy do wspólnej zabawy i grania razem z WOŚP! Siema!


 
Kontakt dla mediów:
Aleksandra Kaczorowska
Email: a.kaczorowska@bepr.pl
Tel: 504-907-388


…

ETC Swarzędz to centrum handlowe położone w strategicznej części gminy – przy trasie łączącej Poznań i Warszawę, co umożliwia szybki dojazd nie tylko mieszkańcom Swarzędza, ale i okolicznych miejscowości. Z myślą o komforcie klientów ETC Swarzędz posiada wiele udogodnień. Do dyspozycji jest m.in. strefa gastronomiczna, plac zabaw dla dzieci oraz miejsca do relaksu i wypoczynku. Przed centrum znajduje się parking, na którym mieści się 1100 pojazdów, przygotowane zostały także stojaki i miejsca postojowe dla rowerzystów. Obiekt jest również w pełni dostosowany do potrzeb rodzin z dziećmi oraz osób o ograniczonej sprawności ruchowej. ETC Swarzędz to tętniące życiem miejsce zakupów, relaksu i spotkań. 
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