Łódź, 13 lutego 2023 r.

Informacja prasowa:


Dla Ukrainy i braci mniejszych - „Przyjaciele Świata” po raz kolejny niosą pomoc potrzebującym

Agregat prądotwórczy dla ukraińskiej szkoły oraz specjalistyczny inkubator ratujący życie i zdrowie braci mniejszych, podopiecznych Stowarzyszenia Ochrony Praw Zwierząt „Jazgot” – to pierwsze w tym roku sprzęty zakupione przez „Przyjaciół Świata”, które trafiły do potrzebujących wsparcia organizacji. Fundusze na szczytny cel zostały zebrane w ramach corocznej 13. edycji kolacji charytatywnej „Przyjaciele Gotują” odbywającej się pod patronatem Prezydenta Miasta Łodzi. Blisko 200 tysięcy zł przekazane przez ludzi dobrej woli podczas charytatywnego balu zostanie w całości przeznaczone na działania pomocowe.

Stowarzyszenie „Przyjaciele Świata” przedstawiło pierwsze efekty ubiegłorocznej inicjatywy charytatywnej, podczas której Goście na uroczystej kolacji zaserwowanej przez samego mistrza kuchni Andrzeja Polana, zbierali pieniądze na rzecz wsparcia dzieci i młodzieży oraz czworonożnych podopiecznych Stowarzyszenia „Jazgot”. „Przyjaciele Świata” zakupili dla dzieci ze szkoły podstawowej w ukraińskiej miejscowości Dołhe agregat prądotwórczy. Urządzenie kosztowało 6.690 zł i posłuży do zasilania w prąd ukraińskiej placówki oświatowej. Na potrzeby Stowarzyszenia Ochrony Praw Zwierząt „Jazgot” zakupiony został z kolei inkubator dla małych zwierząt, a także ozonator do odkażania. Nowoczesny inkubator pozwoli wolontariuszom „Jazgotu” przede wszystkim ratować małe osierocone zwierzęta. Ze sprzętu korzystać będą także zwierzęcy seniorzy oraz chore czworonogi. Placówce podarowane zostało ponadto urządzenie do ozonowania, które jest niezbędne do dezynfekcji pomieszczeń po pobycie zwierząt z chorobami zakaźnymi. Koszt inkubatora i ozonatora to 6.700 zł Pozostałe cele pomocowe podjęte podczas 13. edycji kolacji charytatywnej są obecnie w trakcie realizacji. 

- Od kilkunastu już lat wspieramy ludzi, organizacje i instytucje w potrzebie. Każdego roku nasza wyjątkowa kolacja charytatywna gromadzi kilkaset osób z różnych środowisk, dla których los innych nie jest obojętny. Pomagają też znane osoby ze świata kultury czy sportu przekazując na licytacje swoje rzeczy. Podczas ostatniej inicjatywy licytowaliśmy 
m. in. koszulkę z autografem Christiano Ronaldo czy strój Igi Świątek. Fundusze pochodzą również ze sprzedaży biletów na bal oraz kulinarną ucztę, którą każdego roku serwują Gościom inni mistrzowie kuchni. Podczas ostatniej charytatywnej kolacji „Przyjaciele Gotują” po raz pierwszy zbieraliśmy też pieniądze na sprzęt dla czworonożnych przyjaciół, którymi opiekuje się Stowarzyszenie Ochrony Praw Zwierząt „Jazgot”. Zakupione urządzenia zostały oczywiście uzgodnione z wolontariuszami jako te, które są najbardziej pilne w ich placówce – mówi Barbara Agier ze Stowarzyszenia „Przyjaciele Świata”. – Odpowiedzieliśmy również na konkretną potrzebę wsparcia ukraińskiej szkoły podstawowej, pilnie potrzebującej agregatu prądotwórczego. Ogromnie cieszę się, że mogliśmy pomóc też i w tym przypadku, a było to możliwe dzięki grupie wspaniałych osób, z którymi spotykamy się na kultowej już łódzkiej kolacji i wspólnie zbieramy pieniądze dla tych, których los nie oszczędził – dodaje Barbara Agier.

Stowarzyszenie „Przyjaciele Świata” jest organizacją non-profit. Jego działalność koncentruje się na pomocy najmłodszym, a wśród placówek objętych wsparciem znajdują się szpitale, domy dziecka i świetlice środowiskowe. Oprócz dobroczynnych kolacji, Stowarzyszenie oferuje również kubeczki i talerzyki z autografami znanych osób, a fundusze pozyskane w ten sposób przeznaczane są na szczytne cele. Wśród osobistości, które wsparły działalność „Przyjaciół Świata” są między innymi: Agatha Ruiz de la Prada, Agnieszka Holland & Kasia Adamik, Agnieszka Radwańska, Allan Starski, Andrzej Bartkowiak, Andrzej Pągowski, Andrzej Polan, Artur Partyka, Bad Boys Blue, Basia Trzetrzelewska, Beata Kozidrak ,Bogumiła Wander & Krzysztof Baranowski, Bonnie Tyler, Claudia Cardinale, Dawid Tomaszewski, Ewa Minge, Ewa Wachowicz,  Jary OZ, Jerzy Janowicz, Jerzy Stuhr, Justyna Steczkowska, Karol Okrasa, Kenzo Takada, Kurt Scheller, Leszek Możdżer, Magda Gessler, Maciej Stuhr,Mario Vargas Llosa, Michał Urbaniak, Michel Moran, Mietek Szcześniak, Pascal Brodnicki, Patrizia Gucci ,Paprocki & Brzozowski, Pectus, Piotr Fronczewski, Rafał Brzozowski, Robert Sowa, Sting, Andrzej Seweryn.
 
 Za działania na rzecz potrzebujących stowarzyszenie otrzymało w roku 2013 nagrodę Grand Prix, a w roku 2014 zostało laureatem Medalu „Pro publico bono” im. Sabiny Nowickiej. 14 maja 2016 r. Fundacja na Rzecz Rozwoju Instytutu Centrum Zdrowia Matki Polki w Łodzi przyznała Stowarzyszeniu „Przyjaciele Świata” Honorowy Medal „Serduszko za Serce”. Medal jest ogromnym wyróżnieniem oraz podziękowaniem za lata wsparcia otrzymanego od stowarzyszenia przez Instytut Centrum Zdrowia Matki Polki - jeden z największych wysokospecjalistycznych ośrodków medycznych w Polsce. Decyzją Rady Miejskiej, 13.05.2022 r.  dzięki wnioskowi złożonemu przez „Łódzkie Hospicjum dla Dzieci - Łupkowa", przyznano Stowarzyszeniu „Przyjaciele Świata” odznaczenie „Za zasługi dla Miasta Łodzi".
 
Stowarzyszenie nie ponosi opłat związanych z siedzibą, nie zatrudnia pracowników, a wszelkie koszty administracyjne związane z aktywnością stowarzyszenia są pokrywane ze składek członkowskich. Członkinie Stowarzyszenia „Przyjaciele Świata” nie czerpią z działania w nim korzyści materialnych, a zapłatą jest dla nich satysfakcja z niesienia uśmiechu i odrobiny radości tym, których doświadczyło życie.
 
Szczegółowe informacje o działalności Stowarzyszenia znajdują się na stronie: www.przyjacieleswiata.pl    
 




Więcej informacji:

Joanna Nordyńska
Wiceprezes Stowarzyszenia „Przyjaciele Świata”
joanna@nordynski.pl 
Telefon: + 48 501 036 631

Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe inicjatywy „Przyjaciele Gotują” 2022
a.kaczorowska@bepr.pl
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