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 Swarzędz, 15 lutego 2023
Informacja prasowa:
 
Tłusty Czwartek z ETC Swarzędz

„Powiedział Bartek, że dziś Tłusty Czwartek, a Bartkowa uwierzyła, dobrych pączków nasmażyła” mówi staropolskie przysłowie o najsłodszym dniu w roku! W ETC podpisujemy się pod tą słodką tradycją i wspólnie z najemcami przygotujemy w prezencie dla naszych klientów kilkaset pączków. A w Tłusty Czwartek przynajmniej jednego powinien zjeść każdy – na szczęście i pomyślność! 

W najbliższy czwartek (16 lutego) klienci, którzy dokonają zakupów w wybranych sklepach ETC Swarzędz za minimum 50 zł otrzymają w prezencie zestaw dwóch pączków. Do których sklepów należy się udać tego dnia, żeby otrzymać pyszny upominek? W słodkiej akcji udział wezmą: Rossmann, Plus, Quiosque, Kropka, Tatuum, Sushi&More, Optyk Rubicon, Martes Sport, Greenpoint, Big Star, 5,10,15, MB Bielizna, Swiss, Sinsay, Monnari, Mine Wine.

Pączki przygotuje znana i doceniana w Wielkopolsce Piekarnia Natura. Pączki rozdawane będą do wyczerpania zapasów. 

…

ETC Swarzędz to centrum handlowe położone w strategicznej części gminy – przy trasie łączącej Poznań i Warszawę, co umożliwia szybki dojazd nie tylko mieszkańcom Swarzędza, ale i okolicznych miejscowości. Z myślą o komforcie klientów ETC Swarzędz posiada wiele udogodnień. Do dyspozycji jest m.in. strefa gastronomiczna, plac zabaw dla dzieci oraz miejsca do relaksu i wypoczynku. Przed centrum znajduje się parking, na którym mieści się 1100 pojazdów, przygotowane zostały także stojaki i miejsca postojowe dla rowerzystów. Obiekt jest również w pełni dostosowany do potrzeb rodzin z dziećmi oraz osób o ograniczonej sprawności ruchowej. ETC Swarzędz to tętniące życiem miejsce zakupów, relaksu i spotkań. 



Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe ETC Swarzędz
Email: a.kaczorowska@bepr.pl 
Tel: 504 907 388
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