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MATERIAŁ PRASOWY

Męska skóra… czyli jaka?
Oblicza spersonalizowanej pielęgnacji

Jeden z bardziej znanych mitów kosmetycznych to: „męska skóra zniesie wszystko”. Na drugim miejscu podium znajduje się: „mężczyźnie wystarczy jakieś mydło”. Badania pokazują, że panowie – podobnie jak my – potrzebują spersonalizowanej pielęgnacji. A jeśli mają cerę suchą lub bardzo wrażliwą, odpowiednia pielęgnacja to warunek konieczny zdrowego, zadbanego looku. Jak dbać o potrzeby męskiej skóry? Kosmetolodzy stawiają na arnikę, szałwię, prebiotyki i kwas hialuronowy.
Męska cera to ta mało wrażliwa, odporna na promienie słońca, trochę szorstka i taka… która „zniesie wszystko”. Nic z tych rzeczy! Mężczyźni – podobnie jak panie – mają różne typy skóry, a każdy z nich warunkuje wykorzystanie do pielęgnacji zupełnie innych składników kosmetycznych. Klucz do sukcesu… czyli do zadbanej męskiej twarzy, to precyzyjne rozpoznanie typu cery i dobór właściwej pielęgnacji. Jaka bywa męska skóra? Kosmetolodzy podpowiadają, że często jest wrażliwa, sucha  lub wymaga wsparcia cebulek włosa.
1. Męska skóra wrażliwa
Fakty pokazują, że znaczna część męskich uczestników świata beauty to posiadacze skóry wrażliwej i  skłonnej do podrażnień. Niestety, często (zbyt często) zdarza im się sięgać po… pierwszy kosmetyk, jaki znajdą na drogeryjnej (lub – co gorsza – hotelowej czy spotkanej w siłowni) półce. To błąd, za który często płacą podrażnieniami, zaczerwienieniem i dyskomfortem. Co zatem powinni stosować? To proste – produkty przeznaczone właśnie dla „wrażliwców”. Kosmetolodzy wskazują na kosmetyki oparte na bazie komponentów naturalnych i prebiotyków.
– Produkty dla wrażliwej, męskiej skóry powinny działać bardzo skutecznie i przy tym – niezwykle delikatnie. Bardzo istotne, byśmy wybierali kosmetyki zawierające odpowiednie komponenty, takie jak np. arnika i szałwia, które działają przeciwzapalnie, łagodząco i kojąco. – mówi Agnieszka Kowalska, Medical Advisor, ekspert marki SOLVERX®. – Warto także sięgać po produkty z prebiotykami, które wzmacniają naturalne mechanizmy ochronne skóry. W linii for MEN SENSITIVE SKIN SOLVERX® znajdziemy także cynk PCA o działaniu przeciwzapalnym i ściągającym. Łagodzenie drobnych podrażnień to bardzo cenna właściwość, kiedy nasza cera jest mocno reaktywna i podatna na czynniki zewnętrzne – dodaje. 
2. Skóra sucha
Jednym z częściej występujących wyzwań w przypadku męskiej skóry jest odpowiednie nawilżenie. Panowie narzekają na przesuszenie, wskazując objawy takie jak ściągnięcie, pieczenie czy dyskomfort. W skrajnych przypadkach – np. zimą, kiedy bardzo długo przebywamy w ogrzewanych lub klimatyzowanych pomieszczeniach – sucha skóra może swędzieć, a nawet być podatna na mikropęknięcia. Eksperci wskazują, że komponentem must-have w tym przypadku jest kwas hialuronowy, który odpowiada za naturalne nawilżenie cery, przynosząc jej ukojenie i ulgę.
– Kwas hialuronowy w połączeniu z inozytolem i D-panthenolem o właściwościach kojących stanowią odpowiedź na potrzeby przesuszonej skóry. Warto pamiętać, że mocnym wsparciem dla odbudowującej się cery są prebiotyki, m.in. inulina i alfa-glukan, które dodatkowo łagodzą podrażnienia oraz stany zapalne, na jakie narażona jest skóra sucha – mówi Agnieszka Kowalska 
3. Ochrona bujnej czupryny
A na co powinni zwracać uwagę panowie, którzy nie mają skóry suchej lub szczególnie wrażliwej (tacy szczęśliwcy naprawdę istnieją)? Jak wskazują eksperci, powinni po prostu obserwować swoje ciało i wychodzić naprzeciw jego oczekiwaniom. Jakim? Na przykład dotyczącym wsparcia skóry głowy oraz wzmocnienia włosów. A czy powinni używać preparatów 2 w 1… czyli szamponu i żelu pod prysznic w jednym?
 –  Oczywiście, że tak! Takie połączenie jest po prostu wygodne. Jeśli produkt, który wybieramy, oparty jest na wartościowych składnikach, jest to „strzał w dziesiątkę”. Komponentem, na jaki warto zwrócić uwagę, jest kofeina, która ma właściwości zmniejszające i spowalniające łysienie androgenowe, a także świetnie dodaje energii.  Cenne jest także srebro o działaniu niwelującym stany zapalne i skutecznie łagodzącym. Warto szukać takich składników – podpowiada Agnieszka Kowalska. 
Skóra męska to ta bez szczególnych potrzeb i mogąca znieść… właściwie wszystko? Nic bardziej błędnego. Sektor beauty pokochał mężczyzn, a oni coraz śmielej poruszają się w obszarze pielęgnacji. To bardzo dobra wiadomość! Tym bardziej, że wiedza na temat potrzeb cery i składników, które wychodzą im naprzeciw – bardzo szybko przekłada się na poprawę kondycji skóry. Tej „wrażliwej” i tej, która, mimo braku widocznych problemów, równie mocno potrzebuje odpowiedniego rytuału pielęgnacyjnego.
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SERIA forMEN SOLVERX® 
Linia HYDRO MEN o działaniu nawilżającym
· 99 procent składników pochodzenia naturalnego
· Kompleks nawilżający – połączenie kwasu hialuronowego z witaminą B8 (inozytolem)
· D-pantenol o właściwościach kojących skórę
· Receptura bogata w prebiotyki (inulina+alfa-glukan) o działaniu łagodzącym podrażnienia i stany zapalne.
· Przyjemna świeża nuta zapachowa.
· MARKA PRZEBADANA KLINICZNIE.

W skład linii wchodzą:
Żel i szampon 2 w 1, 400 ml, CENA: 19,99 zł
Krem do twarzy, 50 ml, CENA: 24,99 zł
Balsam po goleniu, 50 ml, CENA: 24,99 zł

INNE LINIE forMEN SOLVERX®
· ACTIVE MEN – pielęgnacja z dodającą skórze energii kofeiną dla aktywnych mężczyzn
· SENSITIVE SKIN – kompleksowa pielęgnacja dla męskiej cery wrażliwej

Kontakt dla mediów:
Agnieszka Nowakowska
Manager PR
e-mail: agnieszka.nowakowska@festcom.pl
mob: 660777909


###
SOLVERX to dermokosmetyki, których zadaniem jest zapewnienie komfortu skórze wrażliwej i atopowej. Skład kosmetyków oparty jest na innowacyjnie dobranych komponentach, takich jak kwas laktobionowy, glicyryzynowy, ekstrakt z krwawnika, olej z czarnuszki, olej jojoba, olej z wiesiołka. Dzięki takiemu połączeniu produkty SOLVERX skutecznie oczyszczają i pielęgnują skórę wymagającą, także nadwrażliwą, atopową, z problemami naczynkowymi oraz ze skłonnością do alergii. Marka bazuje na doświadczeniu wywodzącym się z kosmetologii i medycyny estetycznej, od dekady łącząc efektywność z delikatną pielęgnacją.
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