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POCZUJ WIOSNĘ RAZEM Z PRIMARK

Przywitaj cieplejsze dni z wiosennymi nowościami w szafie! Zrób miejsce dla uroczych kwiatowych sukienek midi, przewiewnych topów i romantycznych haftów z nowej wiosennej kolekcji Primark. W ofercie Primark znajdziesz wszystko, czego potrzebujesz, aby wprowadzić powiew wiosny do swojej garderoby.


Wiosenne, kwiatowe stroje dla całej rodziny
Nowa kolekcja Primark to uosobienie wiosny w jej najpiękniejszej postaci. Bogactwo pastelowych kolorów i subtelnych kwiatów. W ofercie znalazły się między innymi ozdobione falbankami, spódniczki, kombinezony oraz sukienki z bufiastymi rękawkami, dostępne w różnych rozmiarach – zarówno dla dzieci, jak i dorosłych kobiet. Kolekcja jest urocza, ale przede wszystkim wygodna i praktyczna. Idealnie łączy się z delikatnymi akcentami i akcesoriami, takimi jak skarpetki z falbankami lub plecione torebki z rafii.

Trend sezonu: białe sukienki z haftem 
Biel to kolor tego sezonu! Sukienki, spódniczki i topy z haftem angielskim to nasz must-have na słoneczne dni. A gdy temperatura za oknem trochę spadnie wystarczy dołączyć do stylizacji delikatny sweterek lub narzutkę! Biała haftowana sukienka lub koszula to także idealny wybór na rodzinne spotkanie przy wielkanocnym stole. Nowa, przystępna cenowo oferta w Primark sprawi, że będziesz marzyć o piknikach w parku i pełnych słońca niedzielach przez całą wiosnę. 

Iście kwieciście
W końcu nadszedł czas, aby zrzucić zimowe warstwy garderoby i zagrzebać ciepłe piżamy na dnie szuflady! Wiosna kojarzy nam się przede wszystkim z kwiatami, nic więc dziwnego, że zawitały one również do wiosennej kolekcji bielizny nocnej Primark. Znajdziesz w niej zwiewne koszulki nocne i szlafroki z uroczymi pastelowymi nadrukami oraz zmysłowe braletki i spodenki z satyny. Takie zestawy nigdy nie wyjdą z mody! Masz odwagę nosić bieliznę nocną poza domem? Zwiewne satynowe koszulki i braletki Primark prezentują się świetnie w połączeniu z prostymi jeansami z wysokim stanem i sandałkami. W takiej stylizacji będziesz wyglądać kwitnąco!

Najnowsza kolekcja Primark będzie dostępna w sklepach w marcu i kwietniu w cenach od 26zł.
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