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Gdańsk, 12 kwietnia 2023
Informacja prasowa
Urodzinowe koło fortuny w Galerii Zaspa
Gdańska Galeria Zaspa w tym roku obchodzi swoje 7. urodziny. Z tej okazji w najbliższą sobotę (15 kwietnia) centrum handlowe zaprasza do wspólnego świętowania i zabawy. Na uczestników wydarzenia czekać będą wspaniałe nagrody, które wygrać będzie można w urodzinowym kole fortuny. Dla najmłodszych zaplanowane zostały z kolei kreatywne warsztaty oraz - jak przystało na urodzinowe przyjęcie - słodkie upominki! 
Biżuteria, kosmetyki do pielęgnacji, zestawy słodyczy, słuchawki i świece zapachowe – to wszystko wygrać będzie można z okazji 7. urodzin gdańskiego centrum handlowego. Już 15 kwietnia w godzinach 10:00 – 16:00 w Galerii Zaspa pojawi się koło fortuny. Wystarczy nim zakręcić by dać sobie szansę na szczęśliwy traf i stać się posiadaczem jednej z kilkuset niespodzianek przygotowanych przez centrum handlowe z myślą o jubileuszu. Co trzeba zrobić by wziąć udział w zabawie? Podczas sobotniego wydarzenia należy dokonać w sklepach Galerii Zaspa zakupów na minimum 150 zł i z paragonem udać się do urodzinowej strefy zabawy (można połączyć ze sobą maksymalnie dwa paragony). Potem wszystko zależy już od szczęścia… koła szczęścia, które wprawimy w ruch! Zabawa z urodzinowym kołem fortuny potrwa w Galerii Zaspa od godziny 10:00 do godziny 16:00 lub do wyczerpania nagród. 
Podczas urodzin nie zabraknie też atrakcji dla dzieci, które pod okiem animatorów będą mogły wziąć udział w bezpłatnych kreatywnych warsztatach. Tematem przewodnim zabaw będą oczywiście urodziny, najmłodsi wspólnie wykonają kartki urodzinowe, jubileuszowe czapeczki oraz kotyliony. Na każdego malucha czekać będzie też słodka niespodzianka w postaci pysznych krówek. 
Urodziny Galerii Zaspa to świetna okazja by przypomnieć o ciekawej historii tego miejsca, sięgającej lat 20. XIX wieku. 
W 1820 roku na terenach, gdzie obecnie funkcjonuje centrum handlowe został utworzony ośrodek ćwiczeń wojsk pruskich, a 100 lat później powstały budynki, które pełnił funkcję dworca lotniczego Gdańsk-Wrzeszcz oraz hangarów lotniczych. Na tym właśnie lotnisku swoją działalność zapoczątkował PLL LOT pod nazwą Aerolloyd, która w 1925 roku zmieniona została na Polska Linia Lotnicza Aerolot, a trzy lata później na Polskie Linie Lotnicze LOT. Ostatni samolot pasażerski wystartował z lotniska w 1974 roku, a na jego terenie stworzono zajezdnię autobusową, która funkcjonowała przez kolejnych 20 lat. Pod koniec lat 80. miejsce ponownie zmieniło funkcję, wtedy to właśnie uzyskano pozwolenie na budowę Centrum Handlowego ETC Gdańsk, które stało się pierwszym, nowoczesnym obiektem handlowym w Gdańsku. Przełomowym momentem była gruntowna modernizacja centrum handlowego, która obejmowała m.in. całkowitą zmianę układu komunikacyjnego, wzmocnienie konstrukcji oraz odświeżenie wnętrz i elewacji. Po przebudowie obiekt zyskał nową nazwę - Galeria Zaspa.
Galeria Zaspa pielęgnuje historię miejsca i nawiązuje do niej w swojej architekturze. Zachowany został pierwotny kształt budynku nawiązujący do dawnego hangaru lotniczego oraz więźba dachowa. Słupy znajdujące się w Galerii są stylizowane na skrzydła samolotu, a na ścianach znajdują się grafiki z historycznymi zdjęciami. Także logo Galerii Zaspa nawiązuje do historii miejsca, wykorzystując motyw skrzydeł samolotu jako odniesienie do pierwotnych funkcji jakie pełnił budynek. 


Dodatkowe informacje:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Galeria Zaspa
tel. +48 504 907 388 
e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl

***
Galeria Zaspa (dawne ETC Gdańsk) to miejsce codziennych, wygodnych zakupów zlokalizowane w gdańskiej dzielnicy Zaspa. To najstarsze centrum handlowe w Trójmieście znajdujące się na terenie dawnego lotniska we Wrzeszczu, którego początki sięgają lat 20-tych XIX w. Dzięki modernizacji Klienci Galerii Zaspa mogą komfortowo robić codzienne zakupy, a odpowiedni dobór markowych sklepów i punktów usługowych umożliwia załatwienie wszystkich spraw w jednym miejscu. Na dwóch piętrach Galerii Zaspa znajduje się 30 lokali handlowo-usługowych oraz jedna wyspa na parterze budynku. W częściach wspólnych dostępne są miejsca wypoczynku z kanapami. W Galerii Zaspa można także zadbać o kondycję w nowoczesnym klubie fitness Calypso oraz skorzystać z usług medycznych, które oferuje Centrum Diagnostyczne Synevo. Do dyspozycji Klientów jest 185 naziemnych miejsc parkingowych oraz stojaki rowerowe. 
 Więcej informacji: www.galeriazaspa.pl
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