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Informacja prasowa:

Stare żelazko za bratki - świętujemy Dzień Ziemi w Porcie Łódź

Już 22 kwietnia obchodzimy Międzynarodowy Dzień Ziemi. Z tej okazji Port Łódź, razem z Polską Korporacją Recyclingu, sklepem Leroy Merlin oraz Filią Biblioteki Miejskiej przygotował akcję, w ramach której będzie można pozbyć się elektrośmieci. W zamian za zużyty sprzęt, otrzymamy piękne sadzonki, a najmłodsi – podczas kreatywnych warsztatów - pomalują i ozdobią doniczki na wiosenne kwiaty. 

W Polsce wytwarzanych jest rocznie ponad 900 tysięcy ton zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, czyli tzw. elektrośmieci. Tego typu odpady, z uwagi na zawartość substancji szkodliwych dla zdrowia oraz życia ludzi i zwierząt, nie mogą być wyrzucane do zwykłych śmietników. Dlatego często pozbycie się ich dla wielu z nas stanowi problem. Port Łódź, z myślą o Klientach oraz okolicznych mieszkańcach, z okazji Międzynarodowego Dnia Ziemi, zaprasza do wymiany elektrośmieci na rośliny. Kolorowe bratki i bujne bukszpany idealnie sprawdzą się na balkonach, działkach czy w ogrodach, a co najważniejsze, stary sprzęt nie będzie już zalegał nam w domu. Zamiast tego elektrośmieci trafią w odpowiednie miejsce, by w procesie recyclingu dostać nowe życie. A do czego można wykorzystać odzyskane ze sprzętów surowce? Części starej pralki mogą posłużyć jako tworzywo do wykonania wiader, pojemników, a nawet szczoteczek do zębów! Elementy lodówki, która odmówiła już pracy, mogą zyskać nowe życie jako styropian budowlany, rama do rowerów oraz sztuczna biżuteria. Z procesorów komputerowych pozyskiwane jest z kolei złoto, jako czysty surowiec. 

Każdy, kto w sobotę, 22 kwietnia, między godziną 10:00 a 18:00 przyniesie na miejsce zbiórki swoje elektroodpady, otrzyma - w zależności od wielkości sprzętu - 1, 2 lub 3 rośliny. Do małych elektrośmieci zaliczają się m.in. suszarki do włosów czy żelazko. Średnie odpady to np. mikrofalówka i telewizor, a duże to lodówka, pralka czy zmywarka. Odbiór zużytego sprzętu odbywać się będzie na parkingu Portu Łódź od strony sklepu Leroy Merlin. Rośliny z kolei odbierać będzie można na specjalnym stoisku zorganizowanym wewnątrz Centrum, przed wejściem do Leroy Merlin. 

Tu też czekać będzie niespodzianka dla najmłodszych gości Centrum - warsztaty z malowania doniczek - organizowane przez filię Biblioteki Miejskiej w Porcie Łódź. Tym sposobem otrzymane rośliny od razu zyskają kolorowe i oryginalne osłonki. 

Szczegóły i regulamin akcji dostępne są na stronie internetowej Portu Łódź: https://www.portlodz.pl/wymien-elektrosmieci 

Przypominamy, że w Porcie Łódź przez cały rok działa Stacja Segregacja, w której oddawać można nie tylko ubrania i butelki, ale także małe elektrośmieci. Dodatkowo, za każdą butelkę czy puszkę wrzuconą do sortomartu (ruchomymi schodami przy sklepie IKEA należy zjechać na parking podziemny) Port Łódź przekazuje 10 groszy na potrzeby Butiku Pełnego Dobra. Więcej informacji o Stacji Segregacja znajduje się TUTAJ


 

Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl


Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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