Mount Everest w Skylinerze zdobyty!
 
Wczoraj zakończył się siódmy 24-godzinny bieg po schodach - Everest Run, a pierwszy w naszym biurowcu. Sześciu sztafetom i 58 zawodnikom indywidualnym udało się wejść na wysokość najwyższej góry świata. Jako pierwszy 8.848 m.n.p.m. osiągnął Kacper Mrowiec, a najwięcej razy, bo aż 100, na szczyt wieżowca wspiął się Mariusz Wrona.
 
W Skyliner Everest Run 2023 w sumie wzięło udział 183 zawodników - 42 kobiety i 141 mężczyzn. Najstarszy uczestnik biegu miał 82 lata, najmłodszy - 19. Imprezę zabezpieczało w sumie 80 ratowników i wolontariuszy. 
  
Wśród uczestników biegu na warszawski szczyt Mount Everestu znaleźli się także przedstawiciele firm partnerujących wydarzeniu: @Szymon Zduńczyk, @Wojciech Karczmarczyk i @Tomasz Kowalski z @Kone, a także reprezentanci naszych najemców: @Aon, @iTechArt, @Mattel, @MicroStrategy, @Mindspace oraz XTB oraz generalnego wykonawcy Skylinera - @Warbud.
 
- Bardzo się cieszę, że mogliśmy wesprzeć tegoroczne wydarzenie Everest Run. To świetna inicjatywa, w której udział biorą niezwykli ludzie. Osobiście doświadczyłem mnóstwa pozytywnej energii nie tylko jako współorganizator, ale także jako uczestnik biegu. Przestronne klatki, duża ilość świeżego powietrza, szybkie windy oraz widok na panoramę miasta, który wynagradzał każdą zdobytą wysokość Skylinera, pomagały uczestnikom w komfortowym osiąganiu wyznaczonych szczytów - mówi Szymon Zduńczyk, Executive Director w Karimpol Polska.
 
Wszystkim uczestnikom serdecznie gratulujemy i zachęcamy do obejrzenia relacji z wydarzenia!
 
Organizator Everest Run Skyliner 2023: @Fundacja Wsparcia Ratownictwa RK.
Partnerzy wydarzenia: Grupa Karimpol, właściciel Skylinera oraz firma KONE, producent wind, schodów i chodników ruchomych.
Partner technologiczny: @Intelligent Technologies S.A.
W organizacji wydarzenia właściciela budynku Skyliner wspierał zespół @VINCI Facilities Polska oraz @DM Building.


Mount Everest in Skyliner conquered!
 
Yesterday, the seventh 24-hour run up the stairs - Everest Run ended, and the first one in our office building. Six relay teams and 58 individual competitors managed to climb the height of the highest mountain in the world. As the first 8,848 m.n.p.m. Kacper Mrowiec reached the top of the skyscraper, and Mariusz Wrona climbed the top of the skyscraper the most times, as many as 100 times.
 
A total of 183 competitors took part in Skyliner Everest Run 2023 - 42 women and 141 men. The oldest participant in the run was 82 years old, the youngest - 19. The event was secured by a total of 80 rescuers and volunteers.
  
Among the participants of the run were also the representatives of companies partnering the event: @Szymon Zduńczyk, @Wojciech Karczmarczyk and @Tomasz Kowalski from @Kone, as well as representatives of our tenants: @Aon, @iTechArt, @Mattel, @MicroStrategy, @ Mindspace and XTB and the general contractor of Skyliner - @Warbud.
 
Congratulations to all participants and we encourage you to watch the report from the event!
 

