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FREE NOW w Londynie z okazji koronacji Króla Karola III zaoferowało swoim użytkownikom wyjątkową i darmową okazję skorzystania ze złotej królewskiej karocy jako… taksówki. 

FREENOW, superaplikacja mobilności miejskiej dostępna w ponad 150 miastach europejskich, w tym w 25-ciu w Polsce, w Wielkiej Brytanii umożliwia swoim użytkownikom zamówienie kultowych taksówek Black Cabs i pojazdów prywatnych, a także wynajem e-rowerów i e-hulajnóg. 

Wydarzenie jakim jest koronacja Króla Karola III, która zwróci uwagę całego świata, zainspirowała FREENOW do poszerzenia oferty o replikę królewskiej karocy. Darmowy przejazd obejmuje najważniejsze punkty centrum Londynu, w tym Trafalgar Square, Buckingham Palace i National Gallery. To niezwykłe doświadczenie udostępniono dla użytkowników w Londynie, a liczba miejsc została ograniczona. 

Mariusz Zabrocki, dyrektor zarządzający FREENOW w Wielkiej Brytanii, komentuje: Większość ludzi ma okazję być świadkiem koronacji tylko raz w życiu, więc jako superaplikacja z największą ofertą współdzielonych pojazdów w całej Europie, chcieliśmy uczcić tę doniosłą okazję czymś wyjątkowym dla naszych użytkowników w Londynie – niezapomnianą przejażdżką złotą królewską karocą.

FREENOW przygotowało coś także dla użytkowników w Polsce - z okazji koronacji Króla Karola III, udostępnia kod promocyjny “KAROCA” na pierwsze 3 przejazdy, każdy ze zniżką 10 zł[footnoteRef:0]. [0:  Kod “KAROCA” przeznaczony jest dla nowych użytkowników FREENOW i obowiązuje tylko przy płatności przez aplikację. ] 
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[bookmark: _gjdgxs]FREENOW to superaplikacja mobilności miejskiej, oferująca największy wybór opcji transportowych w Europie. Użytkownicy FREENOW ze 150-ciu miast europejskich w jednej aplikacji mogą wybierać spośród różnych opcji mobilności miejskiej, takich jak taksówka, e-hulajnoga, e-skuter, e-rower lub auto na minuty. FREENOW jest agregatorem usług zewnętrznych operatorów, który ma ambicję wpłynąć pozytywnie na efektywność mobilności i zrównoważony rozwój miast, bez dodawania kolejnych, własnych pojazdów na ulice. Platforma FREE NOW ma swoją siedzibę w Niemczech i jest wspierana przez głównych udziałowców: BMW Group i Mercedes-Benz Mobility. Zatrudnia ponad 1200 pracowników w 26 biurach. CEO FREENOW jest Thomas Zimmermann. 
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