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Luksusowe życie i wielkie konflikty w 15. sezonie ‘The Real Housewives of Atlanta’. Tylko na Viaplay!

Seriale reality show nieustannie zyskują na popularności, a produkcja ‘The Real Housewives of Atlanta’ stała się jednym z flagowych programów tej kategorii na całym świecie. Nic w tym dziwnego, w końcu umożliwia widzom ekskluzywny wgląd w życie kobiet, które na co dzień pławią się w luksusie spełniając swój amerykański sen. Jednak sportowe samochody, ogromne posiadłości i garderoby pełne ubrań od projektantów to tylko ułamek tego, co prezentuje serial. Ważną częścią programu są relacje międzyludzkie i osobiste przeżycia każdej z bohaterek. Nic dziwnego, że doczekał się 15. sezonu, którego premiera odbędzie się tego samego dnia, 8 maja, zarówno w USA, jak i w Polsce!
Guilty pleasure
 Wielu ludzi uwielbia zaglądać za kulisy i widzieć to, co zwykle pozostaje ukryte. Te osoby z pewnością doskonale odnajdą się wśród ‘Żon Atlanty’, które w programie wyjawiają sekrety… swoje i innych. Serial ‘The Real Housewives of Atlanta’ zyskał miano guilty pleasure topowych amerykańskich mediów rozrywkowych, takich jak Entertainment Weekly, Us Weekly i The Daily Beast. Otrzymał również wiele nominacji w plebiscytach People's Choice Awards, Image Awards, MTV Movie + TV Awards czy Young Hollywood Awards. Krytycy doceniają różnorodne bohaterki, promowanie równości rasowej oraz doskonały montaż.
Biznesowi śmietanka Atlanty
W 15 sezonie programu poznamy osiem niesamowitych kobiet, które otworzą się przed widzami obnażając najbardziej dotkliwe wątki ze swojego życia i prezentując swoją codzienność. Bohaterkami najnowszej odsłony ‘The Real Housewives of Atlanta’ zostały: Kandi Burruss, Kenya Moore, Shereé Whitfield, Drew Sidora, Marlo Hampton i Sanya Richards-Ross, Monyetta Shaw-Carter i Courtney Rhodes. 
Kandi to amerykańska producentka, aktorka, piosenkarka i autorka serii podcastów. Stoi za takimi hitami znanymi na całym świecie, jak ‘No Scrubs’ TLC, ‘Bills, Bills, Bills’ Destiny's Child, i ‘There You Go’ Pink. Kenya jest producentką kosmetyków do pielęgnacji włosów. Planuje wprowadzić swoją firmę na wyższy poziom otwierając sieć salonów fryzjerskich. Shereé nadal próbuje pozbierać się po upokarzającym publicznym rozstaniu. Mimo wszystko dalej wierzy w miłość, dlatego postanowiła dać szansę kolejnemu mężczyźnie. Drew wkracza na rynek rozrywkowy z przytupem. Właśnie wydaje swoją pierwszą płytę i liczy na błyskawiczny rozwój kariery piosenkarki.
Z kolei Marlo to właścicielka kilku firm, filantropka i "Munty" (mama/ciocia). Aktywnie wspiera młode dziewczyny z systemu opieki zastępczej. Z kolei Sanya wcale nie chce zwalniać tempa, ma w planach powiększenie zarówno swojej firmy, jak i rodziny. Monyetta prężnie działa w branży rozrywkowej, wydawniczej i modowej, ale tym razem zabawi się w swatkę z prawdziwego zdarzenia. Courtney jest rozchwytywaną ekspertką marketingu i projektuje biżuterię. Gdy dokonuje szokującego odkrycia szuka wsparcia u przyjaciółek.
Wakacje na rajskiej wyspie?
Oprócz kolejnego sezonu hitowej produkcji ‘The Real Housewives of Atlanta’ na platformie Viaplay zostanie zaprezentowana również zupełnie nowa edycja uwielbianego przez amerykanów reality show ‘Summer House: Martha’s Vineyard’. Program Hayu zostanie zaprezentowany na Viaplay już 8 maja, czyli tego samego dnia co na stronie amerykańskiego producenta. Wyspa Martha's Vineyard była jedną z pierwszych plażowych destynacji, w których Afroamerykanie mogli spędzić wakacje i kupić nieruchomość.
Obecnie to również ulubiony wakacyjny kierunek popularnych polityków, znany z pięknych dziewiczych plaż, żeglugi i kulturowej tożsamości. Poznamy to idylliczne miejsce razem z grupą 12 przyjaciół spędzających luksusowe wakacje. Zapowiada się wiele szalonych imprez na plaży, dekadenckich kolacji i letnich schadzek. Zabawy trwają tu do białego rana, nie obędzie się jednak bez soczystych konfliktów i skrajnych emocji! Na Viaplay można również oglądać również poprzednie edycje reality shows ‘Summer House’ i ‘Winter House’.
Najnowszy, 15 sezon serialu ‘The Real Housewives of Atlanta’, oraz ‘Summer House: Martha’s Vineyard’ pojawią się na platformie streamingowej Viaplay już 8 maja.





































INFORMACJE DLA WYDAWCÓW
O Viaplay Group
Grupa Viaplay (Viaplay Group AB) to czołowy gracz na rynku międzynarodowego streamingu. Serwis Viaplay jest dostępny dla użytkowników we wszystkich krajach nordyckich oraz bałtyckich, a także w Polsce, Holandii, Wielkiej Brytanii, Stanach Zjednoczonych i Kanadzie. Każdego dnia Viaplay zapewnia milionom widzów wyjątkową ofertę rozrywkową, w tym uznane oryginalne filmy i seriale Viaplay i wiele innych, a także bezkonkurencyjną ofertę transmisji sportowych na żywo. Ponadto, innowacyjna formuła Viaplay Select umożliwia udostępnianie naszych unikatowych treści partnerom z całego świata. Usługi Grupy Viaplay obejmują serwis streamingowy, kanały telewizyjne i radiowe, a także firmy produkcyjne. Naszym celem jest opowiadanie historii, które poruszają widzów oraz poszerzają horyzonty. Viaplay Group jest notowana na giełdzie Nasdaq Stockholm (‘VPLAY B’).

Kontakt:
denis.pluskota@viaplaygroup.com
[bookmark: _Hlk114225458]malgorzata.urbas@publicis-consultants.com

Zdjęcia w wysokiej rozdzielczości do pobrania: Flickr

Polub nas na:
viaplaygroup.com / Facebook / Twitter / LinkedIn / Instagram

Polityka prywatności:
W celu zapoznania się z polityką prywatności Viaplay Group kliknij tutaj 
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