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Gdańsk, 23 maja 2023
Informacja prasowa
Pluszowe misie na Dzień Dziecka od Galerii Zaspa
W najbliższą sobotę 27 maja Galeria Zaspa zaprasza do udziału w atrakcji przygotowanej z okazji zbliżającego się Dnia Dziecka. Tego dnia za dokonane w sklepach galerii zakupy otrzymać będzie można uwielbianą przez najmłodszych maskotkę – pluszowego misia! Dodatkowo każdy maluch weźmie udział w bezpłatnych warsztatach, podczas których ozdobi swojego misia.   

Stoisko prezentowe w Galerii Zaspa funkcjonować będzie 27 maja w godzinach 10:00 -18:00. To właśnie tu na dzieci wraz z rodzicami i opiekunami czekać będą przygotowane dla nich upominki – misie. Aby wrócić do domu z nowym pluszowym przyjacielem wystarczy okazać w punkcie eventowym paragon za dokonane tego dnia w sklepach Galerii Zaspa zakupy na kwotę minimum 80 zł (można połączyć dwa paragony). 

Ale to nie koniec atrakcji! Każdy miś stanie się wyjątkowy i niepowtarzalny, ponieważ dla dzieci przygotowana została także twórcza zabawa, która pozwoli im stworzyć swoje własne, spersonalizowane pluszaki. Na zorganizowanych na najmłodszych bezpłatnych warsztatach milusińscy będą mogli ozdobić swoje misie pod czujnym okiem wykwalifikowanych animatorów. Maluchy ubiorą swoje misie w wybrane koszulki i sukienki, a także szaliczki z pomponami, dodatkowo każdy miś otrzyma przypinkę z wybranym przez dziecko imieniem. 

Galeria Zaspa, 27 maja (sobota), godzina 10:00 – 18:00. Zapraszamy!


Dodatkowe informacje:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Galeria Zaspa
tel. +48 504 907 388 
e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl





***
Galeria Zaspa (dawne ETC Gdańsk) to miejsce codziennych, wygodnych zakupów zlokalizowane w gdańskiej dzielnicy Zaspa. To najstarsze centrum handlowe w Trójmieście znajdujące się na terenie dawnego lotniska we Wrzeszczu, którego początki sięgają lat 20-tych XIX w. Dzięki modernizacji Klienci Galerii Zaspa mogą komfortowo robić codzienne zakupy, a odpowiedni dobór markowych sklepów i punktów usługowych umożliwia załatwienie wszystkich spraw w jednym miejscu. Na dwóch piętrach Galerii Zaspa znajduje się 30 lokali handlowo-usługowych oraz jedna wyspa na parterze budynku. W częściach wspólnych dostępne są miejsca wypoczynku z kanapami. W Galerii Zaspa można także zadbać o kondycję w nowoczesnym klubie fitness Calypso oraz skorzystać z usług medycznych, które oferuje Centrum Diagnostyczne Synevo. Do dyspozycji Klientów jest 185 naziemnych miejsc parkingowych oraz stojaki rowerowe. 
 Więcej informacji: www.galeriazaspa.pl
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