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Materiał prasowy 


Zabierz mamę do Galerii Młociny – niech ten dzień będzie wyjątkowy!
Chcesz sprawić mamie przyjemność? Zabierz ją do Galerii Młociny! Z okazji Dnia Mamy warszawskie centrum proponuje paniom odrobinę relaksu i zabawy w rodzinnym gronie – w końcu dla każdej mamy cenniejszy od drogich prezentów jest wspólnie spędzony czas z bliskimi.
Nie ma piękniejszego widoku niż uśmiech na twarzy mamy w dniu jej święta. W piątek, 26 maja, warszawska Galeria Młociny stanie się świątynią rodzinnej rozrywki – na mamy z dziećmi czekać będą m.in. wielkoformatowe gry 3D, w tym znane i lubiane: statki, kółko i krzyżyk oraz Jenga. W międzyczasie do tańca i zabawy zachęcać przybyłych będzie niezawodna Anna Jujka – choreografka, tancerka i nauczycielka hip-hopu.
Poszukującym odpoczynku Galeria Młociny poleca odwiedziny w jednej z kawiarni, kręgle czy seans filmowy w Multikinie. Miła niespodzianka czekać będzie również na panie, które w sobotę zrobią zakupy za min. 30 zł i w podanych godzinach zgłoszą się do strefy relaksacyjnej przed Galerią – będą one mogły wymienić paragon na dowolną, bezpłatną atrakcję: relaksacyjny masaż, spotkanie z wróżką lub pamiątkowy portret. 200 pierwszych pań otrzyma również miły upominek – grządki kwiatów w prezencie.
Okazji do zabawy i wspólnego spędzenia czasu nie zabraknie też w sobotę, 27 maja. Będzie to dzień Kreatywnych Warsztatów dla mam i dzieci, zorganizowanych z Fundacją Jestem Mamą. Spotkanie odbędzie się w godzinach 13:00-18:00. Jednocześnie, chętni nadal będą mogli korzystać z wielkoformatowych gier.
Po takim weekendzie uśmiech na twarzy mamy pozostanie na długo!
Więcej informacji o Dniu Matki w Galerii Młociny oraz innych planowanych wydarzeniach znaleźć można na stronie: www.galeriamlociny.pl/events. 

Dodatkowe informacje: 
Strona internetowa: www.galeriamlociny.pl
Facebook: www.facebook.com/galeriamlocinyofficial 
Instagram: www.instagram.com/galeriamlociny 
Tik Tok: www.tiktok.com/@galeriamlociny 


Kontakt do mediów: 
Ewa Maciejaszek
Senior Account Executive
24/7Communication 
ewa.maciejaszek@247.com.pl 
+48 517 332 363



O Galerii: 

Unikalny dobór najemców, największa strefa gastronomiczno-rozrywkowa w Polsce i nowatorsko zaprojektowane wnętrza czynią Galerię Młociny wyjątkową destynacją na handlowej mapie Warszawy. Ten wielofunkcyjny obiekt usytuowany na warszawskich Bielanach, w pobliżu węzła komunikacyjnego obsługującego 24 miliony pasażerów rocznie, oferuje 81 000 mkw. powierzchni handlowej i biurowej, która mieści ponad 200 sklepów i punktów usługowych oraz około 30 kawiarni. Jest to też miejsce debiutu wielu marek modowych i konceptów gastronomicznych na rynku polskim.

[bookmark: _Hlk119916029]Galerię Młociny wyróżnia nowatorskie podejście do projektowania miejsc spotkań, rozrywki i gastronomii. Przestrzeń restauracyjna i rozrywkowa – zajmująca cały poziom +2 i połączona z zielonym ogrodem na dachu – została podzielona na różne strefy funkcjonalne. Strefa Spotkania i Dania to bogata oferta gastronomiczna obejmująca zarówno znane, sieciowe restauracje, jak i lokalne oraz unikatowe koncepty. Jej częścią jest Hala Hutnik – strefa gastronomiczno-rozrywkowa i klasyczny food court. Architekci z renomowanego studia Broadway Malyan przenieśli na warszawskie Bielany atmosferę przytulnych knajpek, ulicznej kuchni i swobodnego jedzenia na mieście, a także posiłków na świeżym powietrzu, wśród zieleni. To pierwszy tego typu koncept w Polsce. Ofertę Galerii Młociny uzupełniają wielosalowe kino wyposażone w fotele VIP, dwupoziomowy klub fitness Zdrofit, kręgielnia, centrum medyczne i miejsca zabaw dla dzieci.

Inwestorami Galerii Młociny są spółki EPP (70 proc. udziałów) i Echo Investment (30 proc. udziałów). Pierwsza zarządza nowo otwartym kompleksem. Druga odpowiadała za proces deweloperski i najem.
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