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Informacja prasowa:

Port Łódź zaprasza na „Dobranockę”

„Król Lew”, „Jetsonowie”, „Madagaskar” i wiele innych kultowych filmów, które podbiły serca dzieci i dorosłych na całym świecie obejrzeć będzie można tego lata na dużym ekranie w Porcie Łódź. Już w najbliższy czwartek, 6 lipca, na Patio Centrum startuje bowiem kolejna edycja TME Polówka, która zaprezentuje widzom największe hity filmowe w sekcji „Dobranocka”. Wstęp na wydarzenie jest bezpłatny.

Filmowe lato w Porcie Łódź będzie wyjątkowo udane! To za sprawą fantastycznego repertuaru w tegorocznej sekcji „Dobranocka”, na którą zaprasza wszystkich łódzkie centrum handlowe oraz TME Polówka. Seanse odbywać będą się przez całe wakacje, w każdy czwartkowy wieczór, oczywiście po godzinie 21:00. Polówka w Porcie Łódź wystartuje 6 lipca mocnym akcentem – na ekranie zobaczymy bowiem familijny film pt. „Król Lew”. Animacja Disneya w reżyserii Roba Minkoffa i Rogera Allersa, którą pokochali wszyscy mali i duzi kinomaniacy na całym świecie, zdobyła dwie nagrody Oscar: za najlepszą muzykę oryginalną Hansa Zimmera oraz najlepszą piosenkę „Can You Fell the Love Tonight”. 

Film obejrzeć będzie można w plenerze, na terenie Patio Portu Łódź z urokliwą fontanną w tle. „Król Lew” z pewnością wzbudzi uśmiech na twarzach starszych widzów, którzy będą mogli cofnąć się do lat swojego dzieciństwa, z kolei młodsi widzowie zyskają okazję poznania jednej z najbardziej kultowych bajek wszech czasów. Podczas Polówki w Porcie Łódź nie zabraknie oczywiście poczęstunku dla widzów - pysznego popcornu jako obowiązkowego dodatku do seansu filmowego! 

- Cieszymy się bardzo, że kultowa Polówka po raz kolejny powraca do Portu Łódź. Seanse w naszym Centrum z pewnością wzbudzą wśród widzów wiele pozytywnych emocji i staną się sentymentalną podróżą do przeszłości. Przez całe wakacje oglądać będzie można u nas sekcję „Dobranocka”, podczas której wyemitowane zostaną bardzo dobrze znane nam z dzieciństwa kultowe familijne filmy. Seanse w Porcie Łódź pozwolą przybliżyć też młodszej publiczności bajki, które pokochali ich rodzice. Serdecznie zapraszamy do wspólnej zabawy także w tematycznych przebraniach naszych ulubionych bohaterów– mówi Jagoda Olesiak z Portu Łódź.

Sekcja „Dobranocka” towarzyszyć będzie nam przez cały lipiec oraz sierpień. Na wspólnych bezpłatnych seansach widzimy się w każdy czwartek po godzinie 21:00. 

HARMONOGRAM SEANSÓW W LIPCU:

6 lipca – Król Lew, reż. Rob Minkoff, Roger Allers
13 lipca – Jetsonowie, reż. William Hanna, Joseph Barbera, Iwao Takamoto (77 min.)
20 lipca – Madagaskar, reż. Tom McGrath, Eric Darnell
27 lipca – Uciekające kurczaki, reż. Nick Park, Peter Lord






Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl


Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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