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Warszawa, 6 lipca 2023

E.ON i Centrum Nauki Kopernik po raz kolejny świętują Dzień Tesli
Co roku w pierwszych dniach lipca E.ON Polska i Centrum Nauki Kopernik organizują obchody urodzin genialnego serbskiego wynalazcy – Nikoli Tesli. Już 100 lat temu marzył on o czerpaniu prądu „z kosmosu” i bezprzewodowej transmisji energii elektrycznej na duże odległości. Dziś niektóre jego pomysły wydają się coraz bardziej realne. Ponieważ chcemy powstrzymać zmiany klimatu, poszukujemy nowych źródeł energii. Musimy także zmniejszyć produkcję elektrośmieci. Podczas tegorocznego Dnia Tesli, 9 lipca, goście Centrum będą mogli wziąć udział w wielu eksperymentach i wykorzystać potencjał odnawialnych źródeł energii. 
Moc energii od E.ON
W tym roku program obchodów urodzin Nikoli Tesli iskrzy się atrakcjami. W Teatrze Wysokich Napięć, którego E.ON Polska jest Wyłącznym Partnerem, co 45 minut, już od 9:30, będzie można wysłuchać spektaklu dźwięków wywołanych wysokim napięciem. W pokazie „Muzyczne prądy” wykorzystywane są transformatory zbudowane w oparciu o teorię serbskiego eksperymentatora. Zastosowano w nich współczesną elektronikę, dzięki czemu można wpływać na to, w jaki sposób działają i jakie dźwięki wywołuje generowane przez nie wysokie napięcie. Po południu, między 17:00 a 18:30 organizatorzy Urodzin zapraszają na warsztat z wykorzystaniem generatora Van de Graafa.

Jeszcze przed niedzielnym południem wystartuje niecodzienna debata. Ścierać się w niej będą tegoroczni jubilaci. Z jednej strony o palmę naukowego pierwszeństwa ubiegać się będzie Mikołaj Kopernik w postaci humanoida – wielki astronom urodził się 550 lat temu. Jego adwersarzem będzie Nikola Tesla. Merytoryczną dyskusję będzie można obserwować o każdej okrągłej godzinie, począwszy od 11:00.

E.ON wspiera Centrum w organizacji warsztatów, podczas których będzie można poznać lub przypomnieć sobie wiele przydatnych umiejętności, jak na przykład lutowanie, dzięki której naprawimy sprzęty zasilane prądem. 

Zrównoważony rozwój jest jednym z filarów naszej strategii. Energia ze źródeł odnawialnych to konieczność – mówi Aleksandra Smyczyńska, szefowa komunikacji E.ON Polska. Podczas tegorocznego Dnia Tesli, edukatorzy Kopernika pokażą, że naprawdę możemy ją wykorzystać na co dzień. Warsztaty zapowiadają się bardzo ciekawie. Przy wykorzystaniu małych paneli z silnikami wibracyjnymi, zwiedzający będą mogli sami zbudować owady solarne i wprawić je w ruch po tym, jak wystawią je na słońce lub zasilą światłem z latarek. Będą się uczyć, jak korzystać z multimetra. To profesjonalny przyrząd, a nasi goście będą nim mierzyć natężenie energii generowanej z paneli słonecznych.

Firma zaprasza również do strefy relaksu ChillZone E.ON.  Na 1. piętrze i schodach przy Fontannie powietrznej będzie można naładować baterie nie tylko własne, ale także swoich smartfonów. 

Wszystkie atrakcje są dostępne w godz. 9.30-18.30, w ramach biletu na Wystawy. A szczegółowe informacje znajdują się na stronie www.kopernik.org.pl/wydarzenia/dzien-tesli
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