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Informacja prasowa:

Ślizgiem po wodzie w Porcie Łódź!

Na tegoroczne wakacje Port Łódź przygotował dla swoich gości wspaniałą atrakcję. Przez całe lato na Patio Centrum korzystać można z bezpłatnego toru skimboardowego. Zatem deski w ruch!

Skimboarding jako sport wodny cieszy się ogromną popularnością już od wielu lat. Nie trzeba jednak jechać nad morze by spróbować swoich sił w ślizgu deską po wodzie. Wszystkich miłośników skimboardu oraz osoby, które chciałyby doświadczyć tej wodnej atrakcji Port Łódź zaprasza na Patio. To właśnie tu przez całe wakacje od poniedziałku do soboty każdy bez względu na wiek korzystać może z udostępnionego w godzinach 12:00 – 20:00 toru skimboardowego. Atrakcja jest bezpłatna i odbywa się pod czujnym okiem doświadczonego instruktora. Pamiętajmy by wybierając się na wodny ślizg zabrać ze sobą strój kąpielowy lub ubranie na zmianę. Wakacyjna propozycja Portu Łódź to świetna okazja by aktywnie spędzić czas na powietrzu w gronie rodziny i przyjaciół.

- Skimboard to sport zarówno dla małych, jak i dużych. Już czterolatki świetnie radzą sobie na desce. Sport ten często jest określany mianem miejskiego surfingu, ponieważ polega na ślizgu w płytkiej warstwie wody. Choć opis techniki ślizgania się na desce może wydawać się skomplikowany, zwykle już po kilkunastu próbach można uzyskać zadowalające efekty. Przede wszystkim najważniejsza jest tu jednak świetna zabawa, jaką zapewnia skimboard, dobry humor i mnóstwo śmiechu! – mówi Jagoda Olesiak z Portu Łódź

Wodne szaleństwo wzmaga apetyt. Po skończonej zabawie warto wybrać się do jednej z restauracji zlokalizowanych w strefie Food Court Portu Łódź, która znajduje się tuż obok Patio. 

Przez cały czas na terenie zewnętrznym Portu Łódź bezpłatnie korzystać można także z oferty SportStacji. Na gości czeka tu aż 12 propozycji aktywności fizycznej: siłownia zewnętrzna (300 mkw.), w której ćwiczyć można na 13 profesjonalnych urządzeniach, boiska do gry w piłkę nożną, koszykówkę i siatkówkę, bulodrom, tartanowa bieżnia (3 tory o długości 150 metrów), ścieżka zdrowia (100 metrowy tor przeszkód), pole do minigolfa (18 stanowisk), miasteczko rowerowe (900 mkw.), stoły do gry w ping – ponga, miejsce do gry w szachy, pole do gry w minigolfa oraz profesjonalna strefa treningowa dla psów.



Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl


Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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