Łódzka marka NAOKO otwiera butik w Manufakturze. Będą rabaty i atrakcje

Modowe entuzjastki muszą koniecznie zarezerwować czas w zbliżającą się sobotę - w Manufakturze otwiera się butik popularnej, łódzkiej marki odzieżowej - NAOKO. Na gości czekają atrakcje, między innymi: rabaty sięgające nawet 70% i bezpłatna pomoc stylistki w doborze najmodniejszych stylizacji.

Otwarcie NAOKO w Manufakturze
15 lipca (sobota) od 10:00 do 22:00

NAOKO to prężnie rozwijająca się łódzka marka odzieżowa obecna na rynku od 2016 roku. Kobiety pokochały ich bajecznie kolorowe ubrania i akcesoria. Wszystkie kolekcje są przepełnione różnorodnymi kolorami, oryginalnymi wzorami i niebanalną formą. Marka ma często pionierskie podejście i innowacyjne pomysły. Przykładem może być niedawna premiera NAOKO.AI, czyli pierwszej na świecie kolekcji ubrań stworzonej z pomocą sztucznej inteligencji, a także społeczności marki. 

Manufaktura od lat pomaga rozwijać lokalne firmy, a NAOKO to kolejna marka, która dołącza do grona łódzkich najemców. Modowe fanki będą mogły ruszyć na zakupy do nowego butiku NAOKO już w tę sobotę. Na klientki czeka mnóstwo atrakcji.

Specjalne atrakcje przygotowane przez NAOKO:

Z okazji otwarcia na wszystkie nowości i bestsellery obowiązuje zniżka 30%, a dodatkowo pojawią się też rzeczy tańsze aż o 70%! To doskonała okazja, żeby uzupełnić garderobę. Kłopot z doborem stylizacji? Nie ma problemu! W godzinach od 12:00 do 20:00, profesjonalna stylistka będzie udzielać porad, jak ubrać się zgodnie z trendami, ale też dopasowując fasony do sylwetki, stylu życia czy budżetu. Panie otrzymają rekomendacje dotyczące odpowiedniego doboru ubrań i ciekawych, modnych kombinacji.

Dla pierwszych 10 klientek, które odwiedzą butik NAOKO w dniu otwarcia, przygotowano niespodziankę – prezent. To dodatkowy gest marki w celu podziękowania za wsparcie i zaufanie. Dodatkowo, do pierwszych 50 zakupów dodawana będzie gratisowa torebka. Będą też czekać słodkie smakołyki. 

Butik NAOKO znajduje się na 1. piętrze, obok sklepu NOTINO.

