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Informacja prasowa:

„Wyginam śmiało ciało!”. Bawimy się w kinie pod chmurką!

W czwartkowy wieczór (20 lipca) w Porcie Łódź przeniesiemy się na egzotyczny Madagaskar, gdzie czekać będą na nas lew, żyrafa, zebra, hipopotam oraz król Julian! Bohaterowie najbliższego Kina Letniego Polówka zaproszą widzów do wspólnej zabawy w rytm hitu „Wyginam śmiało ciało!”. Kto dołączy? Zapraszamy po godzinie 21:00! 

Film „Madagaskar” z 2005 roku okazał się ogromnym hitem studia DreamWorks Animation. Wyreżyserowany przez Erica Darnella i Toma McGratha zebrał przed ekrany kin miliony widzów na całym świecie, którzy z przejęciem śledzili przygody lwa Alexa, żyrafy Melmana, zebry Marty i hipopotamicy Glorii. Gwiazdą, którą pokochały dzieci, okazał się też lemur król Julian i jego niezapomniana piosenka „Wyginam śmiało ciało”.  Historię zabawnych zwierzaków z nowojorskiego ZOO, które trafiły na Madagaskar zobaczyć będzie można w ramach sekcji „Dobranocka” TME Polówka na trzecim już spotkaniu w tym miesiącu w plenerowym kinie pod chmurką na Patio Portu Łódź. 

„Madakaskar” to także niezwykły dubbing znanych aktorów. W oryginalnej wersji animacji wystąpili m. in. Ben Stiller, Chris Rock czy David Schwimmer. W polskiej wersji językowej zachwycił Jarosław Boberek jako król Julian, obok którego wystąpili m. in. Artur Żmijewski, Piotr Adamczyk, Małgorzata Kożuchowska czy Arkadiusz Jakubik. 

Filmowy lipiec zakończy się w Porcie Łódź 27 lipca filmem „Uciekające Kurczaki”. Seanse w ramach sekcji „Dobranocka” TME Polówka odbywać będą się także w sierpniu. Na wspólnych bezpłatnych seansach widzimy się w każdy czwartek po godzinie 21:00. 

HARMONOGRAM SEANSÓW W SIERPNIU:

3 sierpnia – Asterix i Obelix. Tajemnica magicznego wywaru, reż. Louis Clichy, Alexandre Astier
10 sierpnia – Kosmiczny mecz, reż. Joe Pytka
17 sierpnia – Film o pszczołach, reż. Steve Hickner, Simon J. Smith
24 sierpnia – Shrek 2, reż. Andrew Adamson, Kelly Asbury
31 sierpnia – Paddington, reż. Paul King


Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl


Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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