[bookmark: _Hlk140143018]„O Piecuchu najwspanialszym na świecie” w niedzielnym poranku z teatrem dla najmłodszych
Już w najbliższą niedzielę Teatr Barnaby przejmie scenę Małego Rynku Jazzowego w Manufakturze. Najmłodsi będą mogli obejrzeć spektakl marionetkowy zatytułowany „O Piecuchu najwspanialszym na świecie”. Magiczna podróż w świecie marionetek i niezapomniane przygody czekają na najmłodszych!
Mały Rynek Jazzowy w Manufakturze, 23 lipca (niedziela), 11:00
Spektakl „O Piecuchu najwspanialszym na świecie” opowiada historię jednego z trzech synów starego króla, który pragnie udowodnić swoją wartość przed ojcem. Pewnego dnia zabiera swoją zaczarowaną szablę i wyrusza na niezwykłą podróż na magicznym koniu. Wyprawa będzie wymagała wielkiej odwagi, gdyż na swojej drodze napotka smoki i wiele zagadek, które będą stały na przeszkodzie do osiągnięcia celu – podboju świata i pokazaniu ojcu, że „jest coś wart”. Spektakl jest prezentowany w formie teatru drewnianych figur.
Teatr Barnaby, którego liderem jest aktor, reżyser i scenograf marionetkowy Marin Marzec powstał w 2014 roku w Gdańsku. Obecnie posiada cztery sceny lalkowe prezentujące jedenaście spektakli w tym m.in.: „Baśń o rycerzu bez konia”, „Nic, dzika mrówka, Adam i Ewa”, „Calineczka” czy „O Pryszczycerzu i Królewnie Pięknotce”. Teatr w ciągu kilku lat nawiązał owocną współprace z wieloma instytucjami kulturalnymi w Polsce i Europie, a ich przedstawienia gościły na licznych festiwalach, ciesząc się ogromnym zainteresowaniem publiczności.
Lipcowe spotkania z teatrem zamknie Teatr Akademia Wyobraźni, który w niedzielę (30.07) przedstawi bajkę „O Ignasiu, który nie lubił szkoły”.
Spektakle odbywają się w specjalnie przygotowanej strefie, z siedziskami i pufami, na małym rynku (między Starbucksem a Whiskey in The Jar), wstęp na wszystkie spektakle jest bezpłatny, sztuki nadają się nawet dla najmłodszych widzów - obecność obowiązkowa! Po przedstawieniu zapraszamy do naszych restauracji, które przygotowały menu dziecięce!

