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Informacja prasowa:

Kolejne odsłony Moto-Polówki przed nami!

Uczta filmowa pod gwiazdami trwa w najlepsze. Parking zewnętrzny Portu Łódź po raz kolejny zamieni się w kino samochodowe. Już w czwartek, 8 sierpnia, miłośnicy dobrej komedii obejrzą reżyserski debiut Maxa Barbakowa, Palm Springs. Start o 21:00.

Port Łódź zaprasza w każdy sierpniowy wtorek na parking zewnętrzny przed Centrum, gdzie odbywać się będą projekcje Moto-Polówki czyli kina samochodowego. Widzowie będą mieli szansę obejrzeć zarówno hollywoodzkie hity, jak zdobywcę trzech Oscarów – „Green Book”, ale także klasykę polskiego kina i niezapomnianą kreację Stanisława Tyma w filmie „Miś”. Wyjątkowe seanse rozpoczynać się będą po godzinie 21:00. Najbliższy seans to amerykańska komedia „Palm Springs”, czyli połączenie komedii romantycznej i historii o ludziach uwięzionych w pętli czasowej.

Podczas wrześniowej Moto-Polówki na miłośników dobrego filmu czekać będą m.in. Lady Gaga i „Dom Gucci”. Uczestnicy będą oglądać filmy na największym ekranie w mieście, a dźwięk odtwarzać w swoich samochodowych odbiornikach radiowych na wskazanych wcześniej częstotliwościach. Przed każdym seansem Port Łódź oferuje 60 wjazdówek VIP w pierwszych rzędach (do odebrania w punkcie Info). VIP-owskie wjazdówki są jednocześnie voucherami na Portowe atrakcje – 2 godziny zabawy w Porcie Łódź Junior lub godzina gry w minigolfa dla 4 osób w Sport Stacji. 

Dla widzów bez wjazdówek dostępna będzie pozostała część parkingu zewnętrznego między rondami, bez rezerwacji. 


Harmonogram filmowy na sierpień i wrzesień:

08.08.2023	Palm Springs
15.08.2023	Miś
22.08.2023	Przed wschodem słońca
29.08.2023	Green Book
05.09.2023	Mad Max. Fury Road
12.09.2023	Dom Gucci
19.09.2023	Pamiętnik
26.09.2023	Na Rauszu

Wszystkie szczegóły na stronie Portu Łódź: https://www.portlodz.pl/pl  

W czwartkowe wieczory na patio niezmiennie odbywają się również Polówki z cyklu „Kultowa dobranocka”, na które organizatorzy także serdecznie zapraszają.




Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl



Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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