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Informacja prasowa:

Rośnij dziko!
Warsztaty bioróżnorodności w Porcie Łódź

Od 15 sierpnia ruszają zapisy na kolejne rodzinne warsztaty odbywające się w Sport Stacji Portu Łódź pod hasłem „Rośnij dziko!”. Spotkanie połączone z aktywnym działaniem na rzecz bioróżnorodności odbędzie się w dwóch turach w sobotę 19 sierpnia a poprowadzi je pasjonata natury Piotr Sosnowski, założyciel profilu Sosna i jego sadzonki. Port Łódź zaprasza dzieci wraz z rodzicami i opiekunami. Na warsztatach spędzimy wspólnie czas na świeżym powietrzu, zbudujemy specjalne siedliska m. in. dla pszczół samotnic i zyskamy solidną dawkę wiedzy na temat życia tych owadów. Zatem szpadelki i łopatki w dłoń! 

Port Łódź od początku swojego istnienia angażuje się w działania ekologiczne, a także te wspierające zrównoważony rozwój, m. in. poprzez aktywności na rzecz środowiska naturalnego. Tym razem Centrum zaprasza na kolejną edycję niezwykłych warsztatów organizowanych we współpracy z Piotrem Sosnowskim znanym z prowadzenia profilu na Facebooku i Instagramie Sosna i jego sadzonki. 
Piotr to miłośnik natury, szczególnie braci mniejszych (owady, pszczoły, trzmiele i inne) oraz dziko rosnących kwiatów i roślin. Wspiera przyrodę w miastach i miasteczkach poprzez swój projekt „Rośnij Dziko” w ramach, którego tworzy designerskie przestrzenie dla bezkręgowców, dzikich pszczół, owadów, gadów, płazów oraz sieje dzikie kwiaty. „Sosna” pojawi się w Porcie Łódź już 19 sierpnia (sobota) by w Sport Stacji Centrum opowiedzieć o życiu różnych gatunków owadów oraz o tym, co możemy zrobić by działać na rzecz ich ochrony. Aby wziąć udział w warsztatach należy zapisać się wcześniej na spotkanie wysyłając swoje zgłoszenie na adres mailowy: sosnaisadzonki@gmail.com podając tytuł wiadomości „Warsztaty Sport Stacja”, a w treści maila imię dziecka i godzinę warsztatu, zapisy ruszają 15 sierpnia. Zajęcia zaplanowane zostały w dwóch turach: godzinie 10:00 oraz o godzinie 12:00.

Na warsztatach z Sosną w Sport Stacji Portu Łódź tworzyć będziemy Bee Sand Planter. Co kryje się za tą tajemniczą nazwą? To specjalne siedliska-oazy dla dzikich pszczół samotnic i innych bezkręgowców, które sprzyjają bytowaniu owadów, a tym samym przyczyniają się do wspierania bioróżnorodności w naturze. Bee Sand Planter budować będziemy poprzez układanie kruszonego betonu i kruszonej cegły oraz usypywanie z piasku pagórków, tak aby zróżnicować topograficznie przestrzeń. Dodatkowo dzieci stworzą na warsztatach własne mikrołąki, które będą mogły zabrać ze sobą do domu. Na zajęciach zasiejemy w nich wspólnie nasiona kopru włoskiego oraz pietruszki, a każdy maluch będzie mógł osobiście obserwować, jak wzrasta zasadzona przez niego roślinka. Koper włoski oraz pietruszka nie są tu przypadkowe – rośliny te mają właściwości przyciągania owadów, a tym samym przyczyniają się do wspierania bioróżnorodności w przyrodzie. Nasiona wysiewać będziemy do naczyń i przedmiotów z odzysku, posłużyć może nam do tego np. stara doniczka, garnek, zabawkowy samochód wywrotka czy nawet rozpruta piłka. Sprawdźcie, jakie skarby macie w domu i przynieście ze sobą na warsztaty! Zajęcia są oczywiście bezpłatne. Więcej informacji: www.portlodz.pl 






Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl



Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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