Ostatni weekend wakacji – pełen atrakcji dla najmłodszych
Wakacje nieuchronnie zbliżają się ku końcowi, a Manufaktura wie, jak poprawić humor najmłodszych gości. W ostatni weekend sierpnia na dzieci czeka mnóstwo atrakcji i dobrej zabawy.
Wszystkie maluchy, które nie mają jeszcze dość szaleństw na piasku, mogą odwiedzić Figloklub Rainbow na plaży Manufaktury. Tam, pod okiem animatorów, będą mogły bezpiecznie bawić się na świeżym powietrzu. Dzieci poszukają skarbów, będą rozwiązywać zagadki, a przede wszystkim – rozwijać swoją kreatywność. Animacje odbędą się w piątek (w godzinach 16-20) oraz sobotę i niedzielę (w godzinach 12-20) w blokach godzinowych. Wstęp bezpłatny.
Nieposkromione pokłady dziecięcej energii można z powodzeniem okiełznać… dużą dawką sportu. W tym pomogą instruktorzy z klubu Eurotenis. Na korcie zlokalizowanym na rynku Manufaktury przed wejściem do galerii handlowej, maluchy będą mogły spróbować swoich sił w tej coraz popularniejszej dyscyplinie sportowej. Kto wie, może właśnie w Manufakturze odnajdą się nowe, sportowe talenty? Korty tenisowe będą dostępne od piątku do niedzieli, w godzinach 10-20.
Z kolei Fundacja Happy Kids, która w tym roku współpracuje z Manufakturą, zaprasza wszystkie dzieci do własnej strefy animacji na tzw. Małym Rynku Jazzowym – między kawiarnią Starbucks a restauracją Whiskey in the Jar. Przez cały weekend, na malców czeka tam moc świetnej zabawy – od basenu z kulkami, poprzez zabawę z wycinankami, aż po malowanie buziek i gry prowadzone przez animatorów. 
Oczywiście, nie można też zapomnieć o atrakcji, która przyciąga wzrok nie tylko małych, ale i dużych – karuzeli wiedeńskiej. Atrakcja zlokalizowana na rynku Manufaktury może pomieścić 72 pasażerów, a podświetla ją aż 1800 żarówek, co daje niesamowity efekt, zwłaszcza nocą. Zdobią ją barwne i ręcznie malowane rzeźby: konie, rydwany, filiżanki i ławki. Wszystkie figury są ruchome – konie galopują, a inne kołyszą się i obracają w rytm muzyki. 

Bilet wstępu na karuzelę wynosi jedyne 10 zł. Rodzice dzieci do lat 5 mogą wejść na karuzelę w celu asekuracji dziecka za darmo. Rydwany na karuzeli przystosowane są także dla osób z niepełnosprawnościami. Atrakcja jest czynna codziennie, w godzinach 10-22.

