Jak wybrać najlepsze zajęcia pozaszkolne dla dziecka? Targi „Manutornister” dadzą odpowiedź

Niektórzy rodzice zaczęli zastanawiać się nad dodatkowymi zajęciami dla swoich pociech, inni zaplanują te aktywności lada chwila - w końcu nowy rok szkolny tuż-tuż. Z pomocą w podjęciu decyzji przychodzi Manufaktura, która tradycyjnie w pierwszy weekend września, organizuje targi zajęć pozaszkolnych Manutornister.

Manutornister, targi zajęć pozaszkolnych
1-2.09, godz. 12:00 – 20:00, rotunda galerii handlowej Manufaktury

Manutornister to cykliczne, coroczne wydarzenie, które ma pomóc rodzicom w wyborze najlepszych i najbardziej rozwijających dla dzieci zajęć pozaszkolnych. Na targach pojawiają się łódzkie instytucje, szkoły językowe, taneczne, kluby sportowe i inne miejsca, które oferują dzieciom i młodzieży ciekawe i angażujące sposoby na spędzanie wolnego czasu.

Wielu rodziców wie, że w dzisiejszych czasach języki obce są podstawą edukacji pozaszkolnej. Podczas targów Manutornister będzie można zapisać dziecko na zajęcia z niemal każdego języka świata. Jeśli chodzi o język angielski – na swoje stanowiska zapraszają MiG Szkolenia Językowe, Szkoły Helen Doron English, gdzie uczą się dzieci w każdym wieku, od niemowląt po nastolatki; czy British Centre. Ofertę nauki języka francuskiego sprawdzić można w Alliance Française, a na japoński zaprasza BJ Centre Language.

Twoje dziecko pasjonuje się muzyką? Na targach będzie można zapisać się do szkoły muzycznej Yamaha. To idealne miejsce, by nauczyć się grać na instrumencie lub uczestniczyć w lekcjach śpiewu. Dla młodych adeptów tańca także znajdzie się propozycja – instruktorzy Egurrola Dance Studio zaprezentują różne style taneczne i opowiedzą, dlaczego warto dołączyć do ich szkoły. Z kolei na stoisku Pałacu Młodzieży będzie można zapoznać się z szeroką ofertą edukacyjno-rozrywkową. To miejsce, które goście Manufaktury mogą kojarzyć np. z Festiwalu Folkowe Inspiracje, których Pałac jest organizatorem.

W piłkę nożną grają wszyscy… a gdyby tak spróbować golfa? City Golf Łódź to nowe miejsce w Łodzi, które oferuje największą w Polsce przestrzeń treningową do gry w golfa pod dachem. Można tam nie tylko szlifować umiejętności nabyte na polach golfowych, ale przede wszystkim – rozpocząć przygodę z tym wyjątkowym sportem zupełnie „od zera”. Na swoje stanowisko zaprasza także Szkoła Chow Gar Kung Fu, która pokaże niesamowite występy z użyciem specjalnych mieczy, szabel, a także pałek drewnianych i gumowych. Na fanów tenisa czekać będzie Fundacja Eurotenis wraz z trenerami i lekcjami pokazowymi, które odbędą się na Rynku Włókniarek Łódzkich. 

Na targach pojawią się także Giganci Programowania, którzy oferują kursy programowania dla dzieci i młodzieży. To nie tylko przyszłościowy kierunek rozwoju, ale też doskonały sposób na rozwój logicznego myślenia, kreatywności, cierpliwości czy umiejętności rozwiązywania skomplikowanych problemów. Kursy kierowane są dla dzieci i młodzieży w wieku 7-19 lat z podziałem na odpowiednio dobrane grupy wiekowe. Nieco starsza młodzież będzie miała także okazję zapoznać się z ofertą Wyższej Szkoły Biznesu i Nauk o Zdrowiu – to miejsce oferujące szeroki wybór studiów licencjackich, magisterskich i podyplomowych.
