Świętuj 190. urodziny Izraela Poznańskiego w Muzeum Fabryki

Z okazji okrągłych urodzin jednego z „królów bawełny” – Izraela Poznańskiego, Muzeum Fabryki przygotowuje huczne świętowanie. Najbliższy weekend będzie pełen atrakcji – m.in. spacery śladami fabrykanta, a także gry i zabawy.

Świętowanie 190. urodzin Izraela Poznańskiego w Muzeum Fabryki
Sobota i niedziela (26 i 27.08)

W sobotę i niedzielę każdy będzie mógł wziąć udział w specjalnej grze, przygotowanej przez Muzeum Fabryki. Zabawa przybliży życiorys Izraela Poznańskiego, ale też pozwoli zapoznać się z historią całego kompleksu fabrycznego. Gra polega na rozwiązywaniu zagadek ulokowanych na trasie spaceru po terenie muzeum oraz kompleksu Manufaktury. W zabawie mogą brać udział całe rodziny, a na najlepszych uczestników czekają nagrody.

Z okazji 190. urodzin przygotowano także specjalny prezent dla „króla bawełny” – makietę pokazującą fabrykę i imperium Poznańskiego z lat ok. 1900, zawierającą obiekty i budynki, których obecnie już nie ma. To dobra okazja, żeby po „wręczeniu” prezentu udać się na taras Muzeum Fabryki i porównać obraz z przeszłości z dzisiejszym widokiem na tętniącą życiem Manufakturę.

Główne obchody urodzin Poznańskiego zaplanowane są na niedzielę (27.08) w godzinach 13:00 – 15:00. W ramach świętowania odbędzie się specjalny spacer po terenie muzeum, Manufaktury i Pałacu Poznańskiego, a oprowadzać będzie sama... Leonia Poznańska. Zwiedzanie z żoną Izraela jest bezpłatne, ale wymagane jest wcześniejsze zapisanie się u przewodników pod numerem: 42 664 92 93.

