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Gdańsk, 29 sierpnia 2023
Informacja prasowa

Galeria Zaspa zaprasza do akcji „Eko Powrót do Szkoły”!
Kończą się wakacje, zaczyna czas przygotowań do szkoły. Z tej okazji Galeria Zaspa postanowiła pomóc uczniom i ich rodzicom w kompletowaniu szkolnej wyprawki. W sobotę, 2 września, w gdańskim centrum handlowym do odebrania będą ekologiczne przybory szkolne, a dzieci będą mogły wziąć udział w ekologicznych warsztatach. Akcja ma na celu przywitanie nadchodzącego roku szkolnego w duchu zrównoważonego rozwoju oraz edukacji i odpowiedzialności ekologicznej.
Wszyscy, którzy w sobotę, 2 września, w godzinach 10:00 – 16:00 zdecydują się odwiedzić sklepy oraz punkty usługowe na terenie Galerii Zaspa i dokonają zakupów na kwotę minimum 100 zł (można połączyć maksymalnie dwa paragony) będą mogli odebrać wyjątkowy zestaw eko gadżetów, które okażą się niezastąpione w szkolnej codzienności. W paczce znajdą się dwa eko zeszyty, kolorowe kredki ołówkowe oraz kredki świecowe w przyjaznych dla środowiska opakowaniach. 
To jednak nie koniec atrakcji! Podczas wydarzenia, dzieci będą miały okazję uczestniczyć w bezpłatnych kreatywnych zajęciach i wykazać się swoją wyobraźnią i zdolnościami manualnymi, tworząc własne, unikalne eko przybory szkolne. W ramach warsztatów, uczestnicy ozdobią eko piórniki, spersonalizują eko worki na obuwie oraz stworzą unikalne wzory na eko ołówkach.

Inicjatywa w Galerii Zaspa ma na celu nie tylko dostarczenie dzieciom praktycznych i przydatnych przyborów do szkoły, ale również podkreślenie znaczenia ochrony środowiska i zachęcenie do kreatywnego myślenia. Poprzez wykorzystanie eko materiałów oraz angażujące warsztaty, Galeria Zaspa pragnie wspierać świadomość ekologiczną już od najmłodszych lat. Atrakcje dla dzieci zaplanowane na ostatnią sobotę przed startem szkoły z pewnością wywołają uśmiechy na twarzach najmłodszych, pozwolą im miło spędzić czas, ale również zachęcą do dbania o naszą planetę. Zapraszamy!

Galeria Zaspa (dawne ETC Gdańsk) to najstarsze centrum handlowe w Trójmieście znajdujące się na terenie dawnego lotniska we Wrzeszczu, którego początki sięgają lat 20-tych XIX w. Dzięki modernizacji przeprowadzonej przez Grupę Capital Park klienci Galerii Zaspa mogą komfortowo robić codzienne zakupy, a odpowiedni dobór markowych sklepów i punktów usługowych umożliwia załatwienie wszystkich spraw w jednym miejscu. Na dwóch piętrach centrum o powierzchni blisko 8.700 mkw. znajduje się 30 lokali handlowo-usługowych m.in. supermarket Intermarche, drogeria Rossmann, sklep Euro RTV AGD, Pepco oraz siłownia Calypso. Ofertę galerii uzupełniają Cukiernia Sowa, Piekarnia Szydłowski i Dominos Pizza oraz liczne punkty usługowe tj. kantor, kwiaciarnia, salon fotograficzny, apteka oraz pralnia. Do dyspozycji Klientów jest 185 naziemnych miejsc parkingowych oraz stojaki rowerowe. 

Więcej informacji: www.galeriazaspa.pl

Dodatkowe informacje:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Galeria Zaspa
tel. +48 504 907 388 
e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl
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