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Informacja prasowa:

Szkolne szóstki w Sport Stacji z okazji 600-lecia Łodzi

Świętujemy 600-lecie Łodzi na sportowo! Port Łódź wraz z Miastem Łódź i Miejskim Ośrodek Sportu i Rekreacji zaprasza uczniów na zawody sportowe. sPort Challenge Cup to: 600 uczniów rywalizujących o najlepsze wyniki, drużyny po 6 uczniów z 6. klas szkół podstawowych, rywalizacja w 6 konkurencjach, 6 dni wielkich emocji w Sport Stacji i wielki rodzinny finał w sobotę 7 października w zielonej przestrzeni Portu Łódź.

Zawody będą odbywały się w ramach zajęć szkolnych przez 6 dni: 26, 27 i 28 września oraz 3, 4 i 5 października w godzinach 10.00-13.00, a wielki finał z udziałem wszystkich drużyn i ich rodzin zaplanowano na sobotę 7 października od godziny 11.00. Natomiast po zakończeniu zawodów tego dnia w godzinach 12.00-16.00 odbędzie się wielki rodzinny piknik z oprawą muzyczną i konferansjerem, który zadba o to, by wszyscy miło spędzili czas. 

Organizatorzy zapraszają na finał nie tylko młodych sportowców biorących udział w zawodach wrześniowych i ich rodziny, ale wszystkich mieszkańców Łodzi i okolic. Będzie można spróbować swoich sił w konkurencjach, w których uczestniczyły dzieci m.in. starzały z łuku, tor przeszkód, biegi, zagrać w minigolfa, pojeździć w miasteczku rowerowym, skosztować potraw z food trucków i skorzystać ze wszystkich atrakcji, jakie oferuje Sport Stacja w Porcie Łódź, czyli zielona przestrzeń pełna rozrywki za budynkiem centrum stworzona z myślą o aktywności na świeżym powietrzu. Warto pojawić się całą rodziną, bo każdy znajdzie w Sport Stacji coś dla siebie, nawet nasi czworonożni przyjaciele w strefie treningowej dla psów.

Formularz zgłoszeniowy do sPort Challenge Cup
Nauczyciele już dziś mogą zgłaszać szkolne drużyny – formularz zgłoszeniowy. Liczba miejsc jest ograniczona – limit 100 drużyn 6-osobowych. Decyduje kolejność zgłoszeń. Praktyczne wskazówki: jeśli jeszcze kompletowane są drużyny, można wpisać imię kapitana drużyny np. Staś, a w nazwisku Kapitan – wtedy organizatorzy będą wiedzieć, że zgłaszana jest cała drużyna i zarezerwują 6 miejsc. Warto pamiętać, że jeżeli szkoła chce zgłosić uczniów z klasy 6a, 6b, 6c itd. – każda klasa musi mieć osobny formularz.





Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl



Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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