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 Swarzędz, 26 września 2023
Informacja prasowa

Jesienna dawka zdrowia w ETC!
W sobotę, 30 września, centrum handlowe ETC Swarzędz zaprasza do jesiennej akcji owocowo-warzywnej. Na gości galerii czekać będzie solidna dawka witamin. Wystarczy zrobić zakupy i - po okazanym paragonie - odebrać koszyk z jesiennymi smakowitościami, warzywami i owocami. 

Choć początek jesieni pogodowo nas rozpieszcza, to można być pewnym, że ciepła i słoneczna aura nie będzie trwała wiecznie. Dlatego do tych gorszych dni należy się dobrze przygotować. Już w najbliższą sobotę, 30 września, swarzędzkie centrum handlowe ETC zaprasza wszystkich do jesiennej akcji witaminowej. Nic tak przecież nie buduje odporności i dobrego samopoczucia, jak świeże zdrowe owoce i warzywa z lokalnych ogródków i sadów. 

Na wszystkich, którzy będą chcieli zasilić swoje spiżarnie w koszyki pełne jesiennego dobra, czekać będzie witaminowa strefa, w której można będzie odebrać upominki od ETC. Aby otrzymać koszyk warzyw i owoców wystarczy zrobić zakupy na łączną kwotę 150 zł (maksymalnie na dwóch paragonach) w dowolnym sklepie na terenie galerii i udać się do promocyjnego stoiska.

Nie dajmy się jesieni i wspólnie zadbajmy o zdrowie! Zapraszamy – sobota, 30 września, centrum handlowe ETC (ul. Poznańska 6 w Swarzędzu).

…

ETC Swarzędz to centrum handlowe położone w strategicznej części gminy – przy trasie łączącej Poznań i Warszawę, co umożliwia szybki dojazd nie tylko mieszkańcom Swarzędza, ale i okolicznych miejscowości. Z myślą o komforcie klientów ETC Swarzędz posiada wiele udogodnień. Do dyspozycji jest m.in. strefa gastronomiczna, plac zabaw dla dzieci oraz miejsca do relaksu i wypoczynku. Przed centrum znajduje się parking, na którym mieści się 1100 pojazdów, przygotowane zostały także stojaki i miejsca postojowe dla rowerzystów. Obiekt jest również w pełni dostosowany do potrzeb rodzin z dziećmi oraz osób o ograniczonej sprawności ruchowej. ETC Swarzędz to tętniące życiem miejsce zakupów, relaksu i spotkań. 



Kontakt dla mediów:
Aleksandra Kaczorowska
Email: a.kaczorowska@bepr.pl
Tel: 504-907-388
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