Wielka parada autobusów w Manufakturze

W najbliższą niedzielę (8 października) z okazji 75 lat komunikacji autobusowej w Łodzi, ulicami miasta przejedzie wielka parada autobusów. Zabytkowe Jelcze, klimatyczne Ikarusy, a także nowoczesna, obecna flota miejskiego przewoźnika przejadą trasą, której wielki finał będzie można oglądać na  rynku Manufaktury. Mieszkańcy będą mieli okazję zobaczyć z bliska zabytkowe pojazdy oraz te najnowocześniejsze modele. 

Wielka parada autobusów
08.10, godz. 12:00 – 15:00, rynek Manufaktury

Impreza organizowana jest z okazji 75 lat komunikacji autobusowej w Łodzi, której rocznica przypada na 11 października. Dodatkowo, wpisuje się ona w 125-lecie komunikacji miejskiej w Łodzi oraz 600. urodziny miasta.

W paradzie weźmie udział ok. 20 autobusów. Będą to zarówno pojazdy zabytkowe z prywatnej kolekcji „Czerwony Ikarus” – m.in. Jelcze i Ikarusy, które kiedyś spotkać można było na łódzkich ulicach, jak i obecne autobusy MPK-Łódź, w tym najnowsze mercedesy, hybrydy i elektryki. Rozpoczęcie wydarzenia planowane jest o godzinie 10:00 z dworca Łódź-Fabryczna. Następnie chętni wsiądą do pojazdów i wezmą udział w przejeździe do Manufaktury.

Podczas finałowej parady na rynku Manufaktury mieszkańcy będą mogli nie tylko dokładnie obejrzeć pojazdy, zrobić sobie w nich zdjęcia i zapoznać się z ich historią, ale również posłuchać Orkiestry MPK – Łódź.

W paradzie jak i na rynku Manufaktury towarzyszyć będą wolontariusze z Klubu Miłośników Starych Tramwajów.

