„Czad i Ogień” – strażacy przypominają o śmiercionośnych zagrożeniach

Pokazy gaszenia gorącego oleju, efektowne wybuchy dezodorantów (wszystko pod kontrolą!), prezentacje ratownictwa technicznego, pojazdy gaśnicze i ścianka wspinaczkowa – to tylko część z wielu aktywności, jakie zaplanowano podczas sobotniego (07.10) wydarzenia Komendy Wojewódzkiej Państwowej Straży Pożarnej w Łodzi w Manufakturze.

„Czad i Ogień”
07.10, godz. 10:00 – 20:00, rynek Manufaktury

To już tradycja – jesienią do Manufaktury przyjeżdżają strażacy, by uświadamiać łodzian, że czad, nazywany cichym zabójcą, jest niezwykle groźny: niewidoczny, niewyczuwalny, potrafi zabić nawet w kilka minut. 

W najbliższą sobotę na rynku Manufaktury zaplanowano kilka dynamicznych pokazów, które śmiało można określić mianem „czego nie wolno robić w domu”. Strażacy zaprezentują, jak zachowuje się rozgrzany tłuszcz w kontakcie z wodą, a także jak niebezpieczny może być wybuch puszki z dezodorantem. Poprowadzą także pokazy ratownictwa technicznego oraz chemicznego.

Na Rynku Włókniarek Łódzkich będą też czekać atrakcje dla najmłodszych. – Przygotowaliśmy pokaz samochodów pożarniczych, wśród których znalazł się jeden z trzech w województwie samochodów dowodzenia i łączności. Na rynku stanie także ścianka wspinaczkowa, a najmłodszych do zabawy zaproszą szczudlarze – mówi Jędrzej Pawlak, rzecznik KW PSP w Łodzi. 

Przez cały dzień będzie można wygrywać w konkursach dualne czujniki dymu i tlenku węgla. Urządzania te służą do wykrywania zagrożenia odpowiednio wcześnie, dzięki czemu możemy się ewakuować odpowiednio szybko.

Strażacy zapraszają do Manufaktury w godzinach 10:00 – 22:00.

