Zagraj w Pickleballa na rynku Manufaktury
Co powstanie z połączenia ping ponga, badmintona i tenisa ziemnego? Oczywiście – Pickleball, czyli jedna z najszybciej rozwijających się gier sportowych na świecie. Już w najbliższą sobotę każdy chętny będzie mógł spróbować swoich sił na rynku Manufaktury.
Pickleball na rynku Manufaktury
sobota (14.10), godz. 10:00
Pickleball to prosta i wciągająca gra, która doskonale nadaje się dla całych rodzin – niezależnie od wieku. Swoją popularność zyskuje ze względu na towarzyską atmosferę i łatwość nauki. W Pickleball gra się na boisku podobnym do kortu tenisowego, jednak o wiele mniejszym. Gracze używają rakiet do odbijania piłeczek w kierunku przeciwnika, starając się zdobyć punkty.
Na wydarzenie zaproszeni są amatorzy oraz profesjonaliści, dla każdego znajdzie się miejsce - Będziemy mieć wszelki niezbędny sprzęt do gry. Ponadto, dostępni będą również instruktorzy, którzy chętnie udzielą wskazówek i pomocy, aby wszyscy mogli poznać tę dyscyplinę jak najlepiej – mówi Alan Piechol, ambasador i instruktor Pickleball.
Dla osób, które spróbują swoich sił, organizatorzy przygotowali darmowe wejściówki na regularne zajęcia odbywające się w Łodzi. 
Całe wydarzenie odbywa się pod patronatem stowarzyszenia Polski Pickleball.

