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Bajka o HIV
Opublikowana przez Stowarzyszenie „Jeden Świat” bajka „O Franku, Amelce i stworku Bałaganku” ułatwi dzieciom HIV+ dorastanie z wirusem.
Warszawa, 11 października 2023 r. Jak wytłumaczyć dziecku, czym jest HIV? Jak powiedzieć kilkulatkowi, że do końca życia będzie musiał przyjmować leki, żeby normalnie żyć z wirusem? Najprościej – wykorzystując bajkę. Pomimo rosnącej liczby nowo wykrytych zakażeń HIV w Polsce, również wśród najmłodszych, takiej publikacji dotąd nie było. Udało się to zmienić Stowarzyszeniu Polityki Zdrowotnej „Jeden Świat”, które dzięki grantowi przyznanemu w konkursie Pozytywnie Otwarci przygotowało w ramach projektu „Pozytywnie w macierzyństwo” bajkę edukacyjną „O Franku, Amelce i stworku Bałaganku”. Bajka wydana w dwóch językach – polskim i ukraińskim – przeznaczona jest przede wszystkim dla dzieci żyjących z HIV oraz takich, których rodzice są seropozytywni.
Według danych Narodowego Instytutu Zdrowia Publicznego PZH PIB ubiegły rok był rekordowy pod względem liczby nowo zdiagnozowanych zakażeń HIV. Było ich 2384, w tym 22 dzieci poniżej 15. roku życia. Aż tyle! Przez ostatnich 10 lat ta liczba tylko raz nie była jednocyfrowa. Niestety oznacza to, że coraz więcej dzieci żyje w Polsce z HIV. Także coraz więcej ma w rodzinie kogoś seropozytywnego.
Dzięki stworzonej przez Stowarzyszenia Polityki Zdrowotnej „Jeden Świat” bajce łatwiej będzie dzieciom oswoić się z problemem HIV. Jest ona już dostępna na stronie internetowej stowarzyszeniejedenswiat.org, a wkrótce drukowanymi egzemplarzami będą dysponować również szpitale położnicze przyjmujące porody kobiet z HIV oraz poradnie prowadzące terapię wirusa. Oprócz bajki przygotowane zostały również poradniki dla planujących macierzyństwo kobiet seropozytywnych oraz dla położnych pracujących w szpitalach położniczych.
„Bardzo brakuje w Polsce materiałów skierowanych do dzieci żyjących z HIV oraz do ich matek. Wbrew pozorom nie ma też wielu materiałów dla położnych, które nieraz swoją wiedzę opierają na informacjach zdobytych podczas studiów, wiele lat temu. A przecież nauka idzie do przodu” – powiedziała Maria Brodzikowska ze Stowarzyszenia „Jeden Świat”, jedna ze współautorek bajki oraz poradników.
„Broszury dla matek HIV+ oraz dla położnych niewątpliwie mogą się przydać obu zainteresowanym grupom, jednak szczególnie dumne jesteśmy z bajki o HIV – dodała Agnieszka Walendzik-Ostrowska, druga współautorka. – „Bajki są z powodzeniem wykorzystywane w celu oswajania trudnych tematów. Ich skuteczność jest poparta badaniami i doświadczeniem pedagogów oraz terapeutów. Nasza bajka pomaga przygotować dzieci do uzyskania dalszych informacji na temat ich statusu serologicznego bądź zakażenia rodziców. Rodzicom z kolei da kompetencje do radzenia sobie z emocjami oraz pomoże w podjęciu decyzji, czy, kiedy i jak informować dziecko o zakażeniu. A przede wszystkim pozwoli zmniejszyć poziom autostygmatyzacji, która często towarzyszy kobietom żyjącym z HIV”.
„Jestem dumny, że poprzez konkurs Pozytywnie Otwarci mogliśmy pomóc w realizacji projektu Stowarzyszenia „Jeden Świat”. Informacje skierowane do ciężarnych kobiet HIV+ są wartościowe, ale przede wszystkim nie do przecenienia jest sama bajka. Dorosłym – zarówno seropozytywnym, jak i seronegatywnym – przy lekturze mogą zaszklić się oczy, jednak najważniejsze jest, że dzięki niej dzieciom żyjącym z HIV będzie łatwiej dorastać z wirusem.” – powiedział Paweł Mierzejewski z Gilead Sciences, koordynator programu Pozytywnie Otwarci.

Konkurs Pozytywnie Otwarci
Konkurs Pozytywnie Otwarci to najstarszy nieprzerwanie działający projekt grantowy skupiający się na edukacji i profilaktyce zakażeń HIV, a także promocji wiedzy o możliwościach normalnego życia z wirusem. Konkurs otwarty jest dla instytucji, które chciałyby prowadzić lub już prowadzą programy w obszarach edukacji i aktywizacji, a także profilaktyki i diagnostyki HIV/AIDS. Partnerami Programu są Prezydent m.st. Warszawy, Krajowe Centrum ds. AIDS, Narodowy Instytut Zdrowia Publicznego – PZH, „Służba Zdrowia”, wydawnictwo Termedia oraz firma Gilead Sciences, która od 2011 roku przeznaczyła niemal 3 miliony złotych na granty pozwalające realizować projekty konkursowe.
Dodatkowych informacji udziela:
Mariola Sarnowska
Biuro Organizacyjne Pozytywnie Otwarci
tel: +48 502 213 047
biuro@pozytywnieotwarci.pl
www.pozytywnieotwarci.pl
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