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Gdańsk, 17 października 2023
Informacja prasowa

Eko jesień w Galerii Zaspa!
W najbliższą sobotę, 21 października, Galeria Zaspa zaprasza do kolejnej wspólnej akcji i zabawy w jesiennym klimacie. Tego dnia na gości gdańskiego centrum czekać będą piękne jesienne wrzosy, a najmłodsi, podczas eko-warsztatów, stworzą swoje własne karmniki dla ptaków. 
Podczas jesiennego spaceru w sobotę 21 października warto wstąpić na zakupy do Galerii Zaspa. Tego dnia każdy klient, który odwiedzi centrum handlowe w godzinach 10:00 – 16:00 i dokona zakupów na kwotę minimum 100 zł (łączyć można ze sobą maksymalnie dwa paragony) otrzyma w prezencie wyjątkowy kwiat wrzosu wraz z ozdobną metalową doniczką. 
To jednak nie wszytko! Galeria Zaspa nie zapomina także o najmłodszych. Specjalnie dla nich przygotowane zostaną warsztaty z budowania karmników prowadzone przez wykwalifikowane animatorki. Podczas tych zajęć dzieci będą mogły samodzielnie zbudować i ozdobić karmnik dla ptaków. To doskonała okazja, aby w praktyczny sposób przyczynić się do ochrony środowiska i pomóc ptakom w potrzebie. Warsztaty podzielone zostaną na dwie części: praktyczną i artystyczną. Podczas pierwszej części, dzieci będą konstruować karmniki z gotowych elementów ze sklejki, korzystając przy tym z bezpiecznego kleju. Następnie pomalują je według własnych upodobań. Każdy uczestnik wykona swój unikalny karmnik, który będzie mógł zawiesić na drzewie. 

Warsztaty dla dzieci to już kolejna akcja będąca odpowiedzią Galerii Zaspa na obecne wyzwania ekologiczne i okazja do zaangażowania lokalnej społeczności w działania na rzecz ochrony środowiska. Jej celem jest nie tylko promowanie ekologii, ale także aktywne wsparcie dla ptaków w okresie zbliżających się chłodów. Zapraszamy wszystkich do odwiedzenia Galerii 21 października i wspólnego tworzenia ekologicznej przyszłości!



***
Galeria Zaspa (dawne ETC Gdańsk) to najstarsze centrum handlowe w Trójmieście znajdujące się na terenie dawnego lotniska we Wrzeszczu, którego początki sięgają lat 20-tych XIX w. Dzięki modernizacji przeprowadzonej przez Grupę Capital Park klienci Galerii Zaspa mogą komfortowo robić codzienne zakupy, a odpowiedni dobór markowych sklepów i punktów usługowych umożliwia załatwienie wszystkich spraw w jednym miejscu. Na dwóch piętrach centrum o powierzchni blisko 8.700 mkw. znajduje się 30 lokali handlowo-usługowych m.in. supermarket Intermarche, drogeria Rossmann, sklep Euro RTV AGD, Pepco oraz siłownia Calypso. Ofertę galerii uzupełniają Cukiernia Sowa, Piekarnia Szydłowski i Dominos Pizza oraz liczne punkty usługowe tj. kantor, kwiaciarnia, salon fotograficzny, apteka oraz pralnia. Do dyspozycji Klientów jest 185 naziemnych miejsc parkingowych oraz stojaki rowerowe. 

Więcej informacji: www.galeriazaspa.pl

Dodatkowe informacje:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Galeria Zaspa
tel. +48 504 907 388 
e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl
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