Cukierek czy psikus? Zamek strachów powraca na Halloween
Najbardziej upiorne święto w roku już tuż-tuż! Na rynek Manufaktury już wrócił najbardziej straszliwy zamek w mieście – pełen zombiaków, pajęczyn i mrrrocznej muzyki!
Halloween w Manufakturze
Na rynku Manufaktury  na amatorów mocnych wrażeń czeka zamek strachów! Wsiądźcie do wagonika, który zabierze Was w podróż wśród najokropniejszych stworów i przekonajcie się, czy naprawdę umiecie trzymać nerwy na wodzy! Wampiry, kościotrupy, zombiaki – którego upiorniaka spotkacie po drodze?
Mobilna konstrukcja znajduje się w Alei Dobrego Smaku na rynku Manufaktury, wzdłuż ogrodzenia z Muzeum Miasta. Bilety wstępu kosztują: 30 zł bilet rodzinny (rodzic i dziecko), 20 zł bilet normalny. Atrakcja jest czynna w godzinach 12-22 od poniedziałku do piątku i od 10 do 22 w weekendy i zostanie z nami aż do 10 listopada.
Halloweenowe szaleństwo opanuje także Centrum Rozrywki Bajkowy Labirynt. Tam mali fani upiornych wrażeń będą mieli okazję świętować aż dwukrotnie! Pierwszy bal Halloweenowy odbędzie się już 27 października, a kolejny 31 października, wszystkie w godzinach 17.00-20.00. W programie m.in. konkursy i zabawy z animatorami, a także strasznie pyszny poczęstunek.

