Upiorrrne zwiedzanie Muzeum Fabryki – poznaj mroczne tajemnice imperium Poznańskiego
Wraz ze zbliżającym się Halloween, przewodnicy Muzeum Fabryki zapraszają na jedyne w swoim rodzaju, upiorne zwiedzanie wystawy. Z kolei w najbliższy weekend na zwiedzających czeka Strefa Duchów i gra na terenie muzeum.
Halloween w Muzeum Fabryki
31.10. godz. 18.00, Muzeum Fabryki
W sobotę i niedzielę (28-29.10) będzie można przeczesywać ekspozycję Muzeum Fabryki w poszukiwaniu duchów. Szczęśliwcy, wyposażeni w niezbędny sprzęt, odkryją, ile duchów opanowało Muzeum i tajemniczą wiadomość, jaką stwory zostawiły dla najmłodszych zwiedzających. Dla odważnych poszukiwaczy przewidziano oczywiście tematyczne nagrody.
Z kolei wieczór halloweenowy warto spędzić odkrywając tajemnice i mroczne legendy imperium Poznańskiego. Poznajcie upiorne historie dotyczące samego Króla Bawełny czy pracowników. Przewodnicy Muzeum z pewnością podzielą się własnymi, niemożliwymi do wytłumaczenia sytuacjami – część z nich słyszała kroki fabrykanta na starych schodach, inni widzieli cień mężczyzny w cylindrze… Podobno korytarzami hotelu Andel’s do dziś przechadza się jegomość we fraku. Odważcie się posłuchać o ciemnych stronach wielkiego imperium przy Ogrodowej.
Na zwiedzanie obowiązują zapisy u przewodników, pod numerem: 42 664 92 93. Cena to bilet wstępu do Muzeum, czyli 12 zł.

