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Jesienne porządki na dachu
Sprawnie i z dobrym rezultatem docieplimy dach płytami nakrokwiowymi  STEICOspecial dry
W co warto zainwestować, aby poprawić parametry dachu i zabezpieczyć dom przed coraz bardziej kosztownymi stratami ciepła, odczuwalnymi w sezonie jesienno-zimowym? Porządna termoizolacja pomiędzy i nad krokwiami skutecznie zatrzyma wytworzone ciepło wewnątrz budynku, zmniejszając jego zapotrzebowanie energetyczne, a zwiększając komfort mieszkańców. Płyty nakrokwiowe STEICOspecial dry docieplą dach, a dodatkowo chronią przed wiatrem, co również ma znaczenie dla prawidłowego działania warstwy termoizolacyjnej. 
Straty ciepła w sezonie grzewczym z powodu źle zaizolowanego dachu mogą wynosić nawet 25 proc., co dotkliwie odczuwają na własnych portfelach właściciele domów z nieodpowiednio ocieplonymi przegrodami zewnętrznymi. Aby te straty rekompensować, zużywają więcej energii na cele grzewcze, co prowadzi do wzrostu wydatków na ogrzewanie, a przeważnie i tak nie rozwiązuje problemu. Pomimo większych nakładów trudno zapewnić i utrzymać wymaganą temperaturę w pomieszczeniach mieszkalnych, jeżeli dach nie zabezpiecza odpowiednio budynku przed ucieczką ciepła na zewnątrz. 
Rozsądnym rozwiązaniem jest wówczas jego termomodernizacja, która te straty zredukuje i zmniejszy zapotrzebowanie budynku na energię. Właściciele starych domów nie powinni zwlekać z decyzją o dociepleniu, ponieważ przyniesie długotrwałe korzyści i maksymalne oszczędności w ponoszonych kosztach eksploatacji. 
Prace modernizacyjne dachu można przeprowadzić sprawnie, ekonomicznie i w najmniej uciążliwy dla mieszkańców sposób. Jest to szczególnie ważne, kiedy poddasze jest użytkowane. Najlepiej wtedy docieplić dach od zewnątrz, bez konieczności ingerencji we wnętrze budynku. Pomieszczenia pod dachem nie są objęte pracami modernizacyjnymi, dlatego nie są kłopotliwe dla mieszkańców. 
Zwiększamy skuteczność: podwójna warstwa
Dachy o konstrukcji skośnej, dominujące w polskim krajobrazie, mają stosunkowo dużą powierzchnię, przez którą dochodzi do znacznych strat ciepła. Dzieje się tak nie tylko wtedy, kiedy w ogóle nie zostały zabezpieczone termicznie, ale również kiedy zastosowano tylko jedną warstwę termoizolacji. Możemy to naprawić, wykonując najlepiej od razu porządną termoizolację dwuwarstwową: między oraz ponad krokwiami. 
Inwestycje termomodernizacyjne przyniosą efekt jeżeli zastosujemy dobry izolator cieplny. Przy wyborze materiału warto więc zwrócić uwagę na deklarowany przez producenta współczynnik przewodzenia ciepła, ponieważ to od niego zależy skuteczność warstwy termoizolacyjnej. Dla budynków energooszczędnych zalecane są materiały o przewodności cieplnej lambda poniżej 0,05 Watów. Stary dach można zmodernizować nowocześnie, a wybierając termoizolację z włókien drzewnych – również ekologicznie, z korzyścią da klimatu i samopoczucia mieszkańców.  
Elastycznie wewnątrz, stabilnie od zewnątrz
Tylko dokładne wypełnienie przestrzeni izolacją termiczną zapewni niezawodną ochronę termiczną. W pierwszym etapie konstrukcję szkieletową dachu najlepiej zaizolować sprężystym materiałem termoizolacyjnym, umieszczonym pomiędzy krokwiami. Prace można wykonać bardzo sprawnie z pomocą mat z włókien drzewnych STEICOflex 036, które całkowicie wypełnią przestrzeń między belkami, nie pozostawiając miejsc, przez które ciepło będzie uciekało. Maty są idealnym izolatorem, ponieważ mają bardzo niski współczynnik przewodzenia ciepła – λD=0,036 [W/(m*K)]. To najniższy deklarowany współczynnik pośród wszystkich naturalnych materiałów termoizolacyjnych. Mają bardzo dobre również dwa inne istotne parametry, które powinny charakteryzować efektywną termoizolację: dużą gęstość - 60 kg na m3 i bardzo wysokie ciepło właściwe – 2100 dżuli. W akumulowaniu ciepła zbliżone są do solidnego, masywnego drewna. 
W celu zmaksymalizowania efektu termoizolacyjnego, bezpośrednio na krokwie układane są wytrzymałe płyty izolacyjne z włókien drzewnych STEICOspecial dry. Dostępne są w grubościach aż do 200 mm, co umożliwia wygodną regulację efektywności energetycznej dachu do oczekiwanego standardu. Już przy niewielkiej grubości materiału można uzyskać doskonałe zabezpieczenie termiczne, dzięki bardzo dobrym parametrom – deklarowany współczynnik przewodzenia ciepła STEICOspecial dry wynosi 0,040 [W/ (m* K)]. 
Płyty są mocowane bezpośrednio do krokwi, a to duża zaleta w przypadku skutecznej izolacji termicznej. Pozwala zminimalizować mostki termiczne, które są głównym źródłem strat ciepła. Zaletą montażu po zewnętrznej stronie dachu jest także cieplejsza zewnętrzna powierzchnia krokwi, dzięki czemu ograniczona zostaje kondensacja pary wodnej. Wykonane z naturalnych włókien drzewnych STEICOspecial dry są otwarte dyfuzyjnie, co umożliwia odparowanie nadmiaru wilgoci z wewnątrz przegrody dachu na zewnątrz. To zabezpieczenie, któremu pozwoli uniknąć w przyszłości kosztownych szkód budowlanych, związanych z nieprawidłowym odprowadzaniem wilgoci. 
Dodatkowe korzyści termoizolacji od zewnątrz
Płyty nakrokwiowe STEICOspecial dry zabezpieczają cieplnie, a jednocześnie chronią przed wiatrem, co również ma znaczenie dla prawidłowego izolowania termicznego. Dodatkowo stanowią drugą warstwę odprowadzającą wodę. Są odporne na wodę opadową, dlatego od dnia montażu zabezpieczają dach przed deszczem. To kluczowy czynnik w przypadku termomodernizacji od zewnątrz, kiedy konieczne jest jak najszybsze zabezpieczenie pomieszczeń na poddaszu przed działaniem szkodliwych warunków atmosferycznych. Ochrona ta działa przez cały okres użytkowania budynku, zapewniając trwałe zabezpieczenie dachu, np. w przypadku uszkodzenia dachówki. Szczelny profil typu pióro-wpust STEICOspecial dry nie wymaga dodatkowego uszczelniania spoin w miejscach połączeń – przy minimalnym kącie nachylenia dachu 16°. 
Płyty dostępne są w poręcznych formatach: 600 mm szerokości i długość od 1880 do 2230 mm, które umożliwiają szybsze pokrycie dachu niż przy tradycyjnym deskowaniu. W połączeniu z niewielką wagą są łatwe do przenoszenia na placu budowy. 
Opinia eksperta | Marcin Paczyński, STEICO 
Obniżenie kosztów ogrzewania i zwiększenie komfortu temperaturowego mieszkańców powinny być najlepszą zachętą do podjęcia działań modernizacyjnych starego, źle ocieplonego dachu. Współczesne systemy termoizolacyjne dedykowane są konkretnym „problemom”, a materiały do izolacji cieplnej można wygodnie dostosować do specyfiki budynku, aby poprawić jego efektywność energetyczną. Wybierając praktyczne maty i termoizolacyjne płyty nakrokwiowe, prace remontowe możemy przeprowadzić bardzo sprawnie, co ograniczy ich uciążliwość dla mieszkańców. System dwuwarstwowy: między oraz ponad krokwiami zapewni odczuwalną poprawę i długotrwały efekt. Zrealizowane termomodernizacje starych konstrukcji dachowych pokazały, że w porównaniu do nieocieplonej konstrukcji dachu zastosowanie mat termoizolacyjnych STEICOflex 036 o grubości 140 mm pomiędzy krokwiami oraz montaż płyty STEICOspecial dry o grubości 120 mm bezpośrednio na krokwiach redukuje zapotrzebowanie na ciepło do ogrzewania o więcej niż 90%. 
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Płyty są mocowane bezpośrednio do krokwi, co pozwala zminimalizować mostki termiczne, które są głównym źródłem strat ciepła. Fot. STEICO
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Płyty nakrokwiowe STEICOspecial dry zabezpieczają cieplnie, a dodatkowo są odporne na wodę opadową, dlatego od dnia montażu zabezpieczają dach przed deszczem. Fot. STEICO
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Szczelny profil typu pióro-wpust STEICOspecial dry minimalizuje mostki termiczne i nie wymaga dodatkowego uszczelniania spoin w miejscach połączeń Fot. STEICO
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