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Informacja prasowa:

Akademia LEGO w Porcie Łódź

Ukochana bajka dzieci i dorosłych oraz najpopularniejsze klocki świata w jednej scenerii! Port Łódź w najbliższy piątek i sobotę (24 – 25 listopada) zaprasza do zabawy z klockami LEGO - tym razem w wyjątkowym klimacie Akademii Pana Kleksa. Na gości wydarzenia czekają strefy kreatywnego budowania z klocków, konkursy z nagrodami, mnóstwo radości i uśmiechu ze wspólnego tworzenia oraz dwumetrowa figura Pana Kleksa w całości wykonana z klocków LEGO! Wydarzenie jest bezpłatne. 

LEGO i Akademia Pana Kleksa - razem! Taką niesamowitą atrakcję przygotował dla swoich małych i dużych gości Port Łódź. W najbliższy piątek (24 listopada) w godzinach 15:00 – 19:00 oraz sobotę (25 listopada) w godzinach 12:00 – 18:00 w Atrium Portu Łódź (obok sklepu IKEA) pojawi się najprawdziwsza Akademia LEGO pełna klocków LEGO! Nie zabraknie też oczywiście głównego bohatera z opowieści Jana Brzechwy – Profesora Ambrożego Kleksa, którego ponad dwumetrowa figura zbudowana z LEGO zagości w Porcie Łódź. W Akademii Pana Kleksa dostępne będą cztery strefy aktywności: konkursowa, wspólnego budowania, warsztatowa oraz strefa LEGO DUPLO przeznaczona dla najmłodszych dzieci. Będzie się działo!

AKADEMIA NA WESOŁO

Jak mali czytelnicy własnymi oczami widzą świat filmu „Akademia Pana Kleksa”? W strefie wspólnego budowania dzieci będą miały okazję budować z klocków LEGO kolejne elementy opowieści o bohaterach magicznej Akademii. Ograniczać będzie nas tylko wyobraźnia! A o wspaniałą wspólną zabawę zadbają profesjonalne animatorki i animatorzy przeniesieni wprost z bajkowej krainy. 






POKAŻ, CO POTRAFISZ

Podczas dwóch dni zabawy na najmłodszych w Porcie Łódź czekać będą też konkursy z nagrodami. W Akademii Pana Kleksa lubimy eksperymentować! Co godzinę ogłoszony zostanie nowy tematyczny konkurs i hasło przewodnie. Uczestnicy zabawy będą tworzyć z klocków LEGO budowle, w których przedstawią własną wizję hasła, zadanego przez prowadzącego konkurs, wszystko oczywiście w klimacie Akademii Pana Kleksa! Najlepsze konstrukcje nagrodzone zostaną mini zestawami klocków LEGO. Na wszystkich uczestników zabawy czekać będą też „kleksowe” wodne tatuaże. 

KREATYWNIE Z LEGO

Port Łódź przygotował również atrakcje dla najbardziej kreatywnych, małych budowniczych. W strefie warsztatowej na dzieci czekać będą stoiska, przy których z pomocą bohaterów z bajki o Panu Kleksie stworzą swoje własne zabawki zbudowane z klocków LEGO i innych potrzebnych akcesoriów. Tworzyć będziemy osobiste bransoletki przyjaźni, a także wykonamy swojego ulubionego bohatera LEGO. 

KLEKSOWY ZAWRÓT GŁOWY

W Akademii Pana Kleksa bawimy się także wspólnie z rodzicami i budujemy wszystko, co tylko sobie wymarzymy! Do zabawy przez całe dwa dni wydarzenia w strefie swobodnego budowania Port Łódź zaprasza dzieci w wieku od 6 do 13 lat oraz maluchy (do 5 lat) z rodzicami i opiekunami. Specjalnie dla najmłodszych miłośników LEGO, pojawi się tu też basen wypleniony wielkimi klockami LEGO DUPLO, które pozwolą stworzyć dzieciom ich pierwsze budowle z klocków. 












Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl




Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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