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KOMUNIKAT PRASOWY
Warszawa, 28.11.2023Gwiazdkowe spotkanie ze Świnką Peppą w centrum handlowym Reduta – spędź świąteczny czas z ulubioną bohaterką!


Już w najbliższy piątek i sobotę warszawskie centrum handlowe Reduta odwiedzą wyjątkowi goście – świnka Peppa i jej braciszek George! W programie przewidziano ogrom atrakcji dla najmłodszych, świąteczną scenerię do pamiątkowych fotografii i konkursy z nagrodami!

Świnka Peppa to bohaterka popularnej kreskówki, która już od prawie 20 lat wraz ze swoim braciszkiem George’em podbija serca najmłodszych widzów. Zwierzaki przeżywają na ekranie fascynujące przygody, uczą się nowych umiejętności i wspólnie dzielnie stawiają czoła napotykanym problemom. Teraz wielbiciele sprytnej świnki będą mieli okazję własnoręcznie przybić jej piątkę i zabawić się w centrum handlowym Reduta.

Już w najbliższy piątek i sobotę, przy Alejach Jerozolimskich 148, w warszawskiej galerii na dzieci czekać będzie mnóstwo atrakcji! Najmłodsi będą mogli wziąć udział w tematycznych animacjach i grach, w których zdobędą wyjątkowe nagrody. Do wspólnej zabawy zachęci również Strefa Kreatywna, gdzie wyobraźnię pobudzą kolorowanki i łamigłówki. Dzieci będą mogły zajrzeć do Leśnego Campingu, by odpocząć i wsłuchać się w odgłosy natury i śpiew ptaków, a także odwiedzić Kolorowy Plac Zabaw z ogromnymi zabawkami!

To nie koniec! W programie przewidziano też malowanie buziek i robienie zwierzaków z balonów! Z kolei rodzice wspólnie z pociechami będą mogli zapozować do pamiątkowych fotografii w specjalnej scenerii Strefy Foto.

Zabawa potrwa od 10.00 do 18.00 w piątek (1 grudnia) i sobotę (2 grudnia). Wszystkie atrakcje są bezpłatne! Więcej informacji dla chętnych na stronie galerii. 

Centrum Handlowe Reduta

Centrum Handlowe Reduta położone jest przy Alejach Jerozolimskich, blisko centrum Warszawy i zaledwie 15 minut jazdy samochodem od międzynarodowego lotniska im. Fryderyka Chopina. Na powierzchni prawie 50 tys. mkw. GLA znajduje się ponad 100 sklepów, hipermarket sieci Carrefour oraz takie punkty usługowe jak: pralnia, apteka, punkt dorabiania kluczy i naprawy obuwia czy myjnia samochodowa. Wśród kluczowych najemców centrum znajdują się m.in. takie marki, jak: Be Happy Museum, CCC, Duka, Empik, H&M, Komputronik, Mohito, Pepco, Reserved, Sephora, Sinsay, Świat Książki, Tchibo, Unisono, Venezia, x-kom. W obiekcie znajduje się także 6-salowe Multikino posiadające najnowocześniejszą technologię kinotechniczną - system dźwięku przestrzennego Dolby ATMOS oraz srebrne pływające ekrany. Dla klientów centrum przeznaczono ponad 1,5 tys. miejsc parkingowych. Bezpośredni dojazd do centrum zapewnia 6 linii autobusowych oraz pobliska stacja kolejowa.
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