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Informacja prasowa:

Fuzja w świątecznym klimacie

Świąteczny kiermasz w Ogrodach Anny, bezpłatne kreatywne warsztaty dla wszystkich, wspólne kolędowanie przy gorącej czekoladzie, ogromna choinka oraz piękna iluminacja złożona z kilku tysięcy lampek. W Fuzji zaczynamy wielkie odliczanie do Świąt! 
 
Wielkimi krokami zbliża się najpiękniejsza pora roku, pełna miłości oraz czasu spędzonego wspólnie z rodziną i przyjaciółmi. Przedświąteczny nastrój już w pełni poczuć można w Fuzji, która w tym roku rozbłysła tysiącami światełek. W Ogrodach Anny pojawiła się ogromna 6 – metrowa choinka z pięknymi lampkami, sanie Mikołaja oraz 2 – metrowe iluminacje przedstawiające świąteczne gnomy. Dodatkowo Fuzję zdobią ledowe napisy i ramki, na tle których można zrobić sobie pamiątkowe zdjęcie w iście świątecznym klimacie. Iluminacje podziwiać będzie można w Ogrodach Anny przez cały grudzień. Zachęcamy do spacerów oraz wspólnych fotografii! 

W Mikołajki (w środę, 6 grudnia) o godzinie 18:00 Fuzja zaprasza na uroczyste włączenie iluminacji na choince oraz wspólne kolędowanie na żywo. Będą świąteczne piosenki oraz poczęstunek w postaci gorącej czekolady i zimowej rozgrzewającej herbaty! Na wspólne kolędowanie przy choince zapraszamy także w sobotę 9 grudnia o godzinie 18:00. 

W świąteczną atmosferę wprowadzą nas też dodatkowe atrakcje, które Fuzja przygotowała na pierwszy tydzień grudnia. Od najbliższego wtorku (5 grudnia) do soboty włącznie (9 grudnia) w pofabrycznym kompleksie Karola Scheiblera odbędzie się świąteczny kiermasz. Przez cztery dni od godziny 14:00 do godziny 20:00 w historycznym budynku zlokalizowanym w Ogrodach Anny dostępni będą wystawcy - rękodzielnicy, od których zakupić będzie można unikalne produkty, jak naturalne świece i olejki eteryczne, obrazy, ceramikę, biżuterię, własnoręcznie przygotowane i malowane kartki okolicznościowe, niepowtarzalne torebki i dodatki, dekoracje wykonane na szydełku oraz rozmaite ozdoby świąteczne, m. in. ręcznie malowane bombki. Nie zabraknie też domowych wypieków oraz stoiska z gorącą czekoladą, kawą i herbatą. 

Każdego dnia kiermaszu w godzinach 14:00 – 18:00 odbywać będą się także bezpłatne tematyczne warsztaty, w których udział może wziąć każdy bez względu na wiek. Zapraszamy dużych i małych miłośników dobrej zabawy! Na warsztatach pod okiem rękodzielników będziemy wspólnie tworzyć biżuterię oraz upominki dla bliskich i ozdoby świąteczne własnoręcznie wykonane na szydełku. Dodatkowo w czwartek (7 grudnia) oraz w sobotę (9 grudnia) w godzinach 14:00 – 18:00 do Fuzji zawita niezastąpiona ekipa z Science Park. Na czwartkowych warsztatach (7 grudnia) pięknie ozdobimy przygotowane wcześniej talerze i szklane lampiony - idealne propozycje na prezent lub jako świąteczna ozdoba do naszego mieszkania. Natomiast w sobotnie popołudnie (9 grudnia) Science Park zabierze nas do zimowej krainy za sprawą warsztatów z wykorzystaniem suchego lodu. Nauczymy się też, jak z dostępnych materiałów wykonać niepowtarzalne ozdoby na choinkę oraz świąteczne stroiki. Zajęcia prowadzone przez Science Park są bezpłatne, obowiązują na nie jednak wcześniejsze zapisy, których dokonywać można za pośrednictwem widomości na Facebooku Fuzji. 

Przypominamy, że do Fuzji i Ogrodów Anny dotrzeć można od ulicy Milionowej (Milionowa 6a) oraz od strony ulicy Tymienieckiego poprzez przejście łączące Fuzję z Fabryką Sztuki. Zapraszamy! 


 Fuzja to flagowa inwestycja Echo Investment prowadzona w centrum Łodzi na terenie dawnych zakładów fabrycznych Karola Scheiblera. Wielofunkcyjny projekt powstaje na obszarze 8 ha w otoczeniu historycznej zabudowy, która zyska nowe funkcje. Inwestycja po wielu latach od upadku zakładów Uniontex powraca do Łodzi jako pełnoprawna część miasta z ofertą kulturalną, rozrywkową, gastronomiczną, usługowo – handlową, a także budynkami mieszkalnymi, nowoczesną powierzchnią biurową, miejskim placem (Ogrody Anny) i otwartymi, zielonymi terenami wspólnymi. Łącznie na 8 ha zlokalizowane będą 22 budynki, z czego 15 to obiekty historyczne. Za część mieszkaniową inwestycji odpowiedzialny jest Archicom, należący do Grupy Echo Investment.


…
Echo Investment jest największym polskim deweloperem z bogatym doświadczeniem w głównych sektorach rynku nieruchomości: mieszkaniowym, handlowo-usługowym, biurowym oraz hotelowym. Jako firma współodpowiedzialna za rozwój miast, angażuje się w projekty, które wpisują się w miejską tkankę i ją uzupełniają. Każdy z nich to mądrze i odpowiedzialnie zaprojektowany fragment miasta. 
Echo Investment jest notowane na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie już od 1996 roku. Od 2019 roku głównym akcjonariuszem firmy jest węgierski Wing IHC Zrt oraz partnerzy Griffin Capital Partners.
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