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Manufaktura świątecznej atmosfery
Święta zbliżają się wielkimi krokami! Na ten niezwykły moment czeka zdecydowana większość z nas. Spotkania z rodziną, dekoracje, prezenty – wymieniać można w nieskończoność. Jak co roku, Manufaktura w okresie przedświątecznym chce towarzyszyć swoim Gościom, tworząc wyjątkową atmosferę, by umilić czas oczekiwania na pierwszą gwiazdkę. Jakie świąteczne atrakcje czekają nas w tym roku?
Świąteczna Manufaktura
Rynek Manufaktury już rozświetliła kilkunastometrowa choinka, a towarzyszy jej niezwykły baldachim, zawieszony nad rynkiem oraz zapierające dech w piersiach świąteczne dekoracje wewnątrz galerii handlowej, które przykuwają uwagę już z daleka.  Ozdoby zostały w całości oświetlone przy użyciu energooszczędnych żarówek ledowych, dzięki czemu możemy cieszyć się  przez wszystkich tak wyczekaną świąteczną atmosferą, bez obaw o nadmierne zużycie energii elektrycznej. 
Nie zabraknie też ulubionego jarmarku świątecznego na Rynku Włókniarek Łódzkich. 20 charakterystycznych, drewnianych domków z rękodziełem już czeka na gości. Na miejscu można kupić ozdoby świąteczne, biżuterię, koszulki z nadrukiem, ale także kulinarne przysmaki: oscypki, aromatyczne zimowe herbaty, tradycyjne wędliny, miody z własnych pasiek, langosze, dżemy i oleje własnej roboty i wiele innych. W tym roku pojawiły się też nowości: świąteczne skarpety, pierniki, krówki i lizaki w bożonarodzeniowych motywach, a także stanowiska gastronomiczne: zakręcone frytki i bąbelkowe gofry dla najmłodszych. W najbliższy piątek, 8 grudnia, na jarmarku pojawi się Świąteczny Konwój Radia Zet, a wraz z nimi masa atrakcji i wyjątkowe nagrody do wygrania.
Jarmark jest czynny codziennie w godzinach 12-20, a w weekendy od godz. 10.
Najmłodsi z pewnością ucieszą się na wieść, że w rotundzie galerii handlowej pojawi się Piernikowa Chatka. Jej oficjalne otwarcie odbędzie się w 6 grudnia – wtedy rozpoczniemy wielkie wypiekanie świątecznych piernikowych ozdób na choinkę. W swoje imieniny do Piernikowej Chaty zawita Święty Mikołaj – i zostanie już do Świąt. To idealna okazja do zrobienia sobie pamiątkowego zdjęcia i przekazania listu – na wszelki wypadek, gdyby rodzice zapomnieli. Zdjęcia z Mikołajem można wykonać samemu lub z pomocą fotografa – wtedy, wydrukowane zdjęcie za 10 zł można odebrać od razu. 
Przez cały grudzień w naszej Chatce będą odbywały się  warsztaty z pieczenia świątecznych pierników. Z pomocą animatorów Bajkowego Labiryntu i wolontariuszy, dzieciaki same ulepią i udekorują własne ciastka, które z powodzeniem mogą przystroić domową choinkę lub świąteczny stół. Piernikowe wypieki nie są do jedzenia- to ozdoby świąteczne. 
W warsztatach mogą brać udział wszystkie dzieci, bez ograniczeń wiekowych. Kiedy? W weekendy i ostatni przedświąteczny tydzień w godzinach 12-18, a w tygodniu od 14 do 18. Świętego Mikołaja będzie można spotkać w tygodniu od 16 do 18, a w weekendy od 12 do 18.  
Masę piernikową na  ozdobne ciastka dostarcza Piekarz – manufakturowa piekarnia i cukiernia z rynku Manufaktury, która od 11 lat zaopatruje Piernikową Krainę w pachnącą, słodką masę piernikową. Pierniczki wypiekane w Chacie nie są do jedzenia - to ozdoby na choinkę bądź świąteczny stół.  Jeśli chcecie zrobić takie w domu – ciasto można kupić u Piekarza, na rynku Manufaktury.

APSYS jest jednym z wiodących operatorów branży nieruchomości komercyjnych w Polsce i we Francji. Spółka realizuje działania w segmencie nieruchomości handlowych, projektach mixed-use, inwestycjach mieszkaniowych oraz w obszarze zarządzania powierzchniami biurowymi. Firma powstała w 1996 roku i działa jako inwestor, deweloper, agent ds. najmu, menadżer projektu oraz zarządca nieruchomości. 

Apsys zawsze był firmą z wizją i ambicjami, by realizować unikalne projekty, tworzyć miejsca ikoniczne, znaczące, na stałe wpisujące się w tkankę miejską. Począwszy od 2022 r. w swojej działalności spółka kieruje się hasłem “Razem, inne miasto jest możliwe”. Apsys chce jeszcze mocniej i odpowiedzialniej wykorzystywać potencjał miast, wpływać na ich przemiany uwzględniając potrzeby środowiskowe, pobudzać rozwój społeczny i ekonomiczny, a ponadto wspólnie, w oparciu o dialog z interesariuszami, tworzyć komfortowe otoczenie dla ludzi. 
Celem strategicznym firmy jest zmiana miast na lepsze i tworzenie wyjątkowych miejsc, dzięki którym życie wszystkich staje się piękniejsze.

Dzięki wieloletniemu doświadczeniu i specjalistycznej wiedzy wszystkie działania, niezależnie od wielkości i lokalizacji poszczególnych nieruchomości, są dopasowane do potrzeb klienta. Do największych inwestycji firmy należą Manufaktura w Łodzi oraz Posnania w Poznaniu. APSYS Polska zarządza obecnie ponad 1 000 000 mkw. GLA w 19 obiektach handlowych zlokalizowanych w 15 największych miastach w kraju. Apsys prowadzi także inwestycję mieszkaniową - Solea Mieszkania przy Wyścigach na warszawskim Mokotowie.
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