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KOMUNIKAT PRASOWY
Warszawa, 7.12.2023Świąteczna impreza z SpongeBobem i Wojowniczymi Żółwiami Ninja w Reducie!


Gotowi na fantastyczną zabawę z bohaterami kultowych kreskówek? Już w przyszły weekend w warszawskiej Reducie, 16 i 17 grudnia, fani kanału Nickelodeon będą mogli spotkać się ze SpongeBobem Kanciastoportym, kaskaderską ciężarówką Blazem oraz drużyną Wojowniczych Żółwi Ninja. Przedświąteczna impreza dostarczy mnóstwa emocji i rodzinnych atrakcji.

Kolejny weekend w centrum handlowym Reduta zwiastuje świetną zabawę i mnóstwo śmiechu. Już 16 i 17 grudnia warszawską galerię odwiedzą postacie znane z popularnych kreskówek kanału Nickelodeon. Każdego dnia od 11.00 do 19.00 SpongeBob Kanciastoporty, ciężarówka Blaze i Wojownicze Żółwie Ninja zaproszą odwiedzających galerię do wspólnych aktywności i zabawy w rodzinnej atmosferze. 

Przed uczestnikami wydarzenia wiele atrakcji! Bajkowi bohaterowie przygotowali dla dzieci wiele zabaw sprawnościowych i konkursów z nagrodami. Wyobraźnię najmłodszych poruszy Strefa Kreatywna, gdzie będzie można wykazać się swoim talentem artystycznym. 

Na odwiedzających galerię czekać będą także kolorowe mega dmuchańce, tor wyścigowy i tunel śmiechu! Wydarzenie to także gratka dla nieco starszych dzieci, które będą mogły zmierzyć się z Wojowniczymi Żółwiami Ninja w Strefie Xbox. 

Rodziców zachęcamy do zrobienia pamiątkowych zdjęć swoim pociechom w specjalne przygotowanej Strefie Foto i wspólnego pozowania w fotobudce!

Wydarzenie będzie trwać przez cały weekend 16 i 17 grudnia (sobota i niedziela) od 11.00 do 19.00.  Wszystkie atrakcje są bezpłatne! Więcej informacji dla chętnych na stronie galerii. 

Centrum Handlowe Reduta

Centrum Handlowe Reduta położone jest przy Alejach Jerozolimskich, blisko centrum Warszawy i zaledwie 15 minut jazdy samochodem od międzynarodowego lotniska im. Fryderyka Chopina. Na powierzchni prawie 50 tys. mkw. GLA znajduje się ponad 100 sklepów, hipermarket sieci Carrefour oraz takie punkty usługowe jak: pralnia, apteka, punkt dorabiania kluczy i naprawy obuwia czy myjnia samochodowa. Wśród kluczowych najemców centrum znajdują się m.in. takie marki, jak: Be Happy Museum, CCC, Duka, Empik, H&M, Komputronik, Mohito, Pepco, Reserved, Sephora, Sinsay, Świat Książki, Tchibo, Unisono, Venezia, x-kom. W obiekcie znajduje się także 6-salowe Multikino posiadające najnowocześniejszą technologię kinotechniczną - system dźwięku przestrzennego Dolby ATMOS oraz srebrne pływające ekrany. Dla klientów centrum przeznaczono ponad 1,5 tys. miejsc parkingowych. Bezpośredni dojazd do centrum zapewnia 6 linii autobusowych oraz pobliska stacja kolejowa.
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