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Kolędy w wykonaniu najmłodszych – Mały Chór Wielkich Serc w Manufakturze
W najbliższą sobotę do Manufaktury zawita ponownie Mały Chór Wielkich Serc. Kilkudziesięcioosobowy zespół stworzy iście świąteczną atmosferę, śpiewając kolędy i muzykę bożonarodzeniową. Występy przy Piernikowej Chacie zaplanowano pomiędzy godziną 15.30 a 18.
W repertuarze młodych chórzystów znajdą się nie tylko kolędy, ale także pieśni adwentowe i bożonarodzeniowe. Tradycyjne, zespołowi towarzyszyć będą dzieci, grające role Świętej Rodziny, by jeszcze  dobitniej pokazać duchowy wymiar Świąt. Swój występ artyści dedykują w szczególności najmłodszym gościom Manufaktury i podopiecznym łódzkich świetlic środowiskowych. W pobliżu sceny kwestować będą aniołki, a dochód ze zbiórki przeznaczony zostanie na pomoc potrzebującym dzieciom. Jak podkreśla o. Piotr Kleszcz, coroczny występ w Manufakturze to okazja nie tylko do wspólnego kolędowania, ale także do spotkania z dalszą rodziną i przyjaciółmi, którzy z dumą przychodzą na występ.
Zespół ma na swoim koncie liczne sukcesy. Współpracuje z grupą „Saruel” i Stanisławem Sojką oraz z włoskim chórem dziecięcym „Piccolo Coro 'Mariele Ventre' dell Antonio”. Grupa występowała na scenie obok takich gwiazd jak Piotr Szczepanik, Mietek Szcześniak czy Arka Noego.
Występy chóru odbędą się w godzinach: 15.30, 16.30 i 17.30,  w półgodzinnych blokach.
Kontakt prasowy: o. Piotr Kleszcz, tel: 603-648-191  

APSYS jest jednym z wiodących operatorów branży nieruchomości komercyjnych w Polsce i we Francji. Spółka realizuje działania w segmencie nieruchomości handlowych, projektach mixed-use, inwestycjach mieszkaniowych oraz w obszarze zarządzania powierzchniami biurowymi. Firma powstała w 1996 roku i działa jako inwestor, deweloper, agent ds. najmu, menadżer projektu oraz zarządca nieruchomości. 

Apsys zawsze był firmą z wizją i ambicjami, by realizować unikalne projekty, tworzyć miejsca ikoniczne, znaczące, na stałe wpisujące się w tkankę miejską. Począwszy od 2022 r. w swojej działalności spółka kieruje się hasłem “Razem, inne miasto jest możliwe”. Apsys chce jeszcze mocniej i odpowiedzialniej wykorzystywać potencjał miast, wpływać na ich przemiany uwzględniając potrzeby środowiskowe, pobudzać rozwój społeczny i ekonomiczny, a ponadto wspólnie, w oparciu o dialog z interesariuszami, tworzyć komfortowe otoczenie dla ludzi. 
Celem strategicznym firmy jest zmiana miast na lepsze i tworzenie wyjątkowych miejsc, dzięki którym życie wszystkich staje się piękniejsze.

Dzięki wieloletniemu doświadczeniu i specjalistycznej wiedzy wszystkie działania, niezależnie od wielkości i lokalizacji poszczególnych nieruchomości, są dopasowane do potrzeb klienta. Do największych inwestycji firmy należą Manufaktura w Łodzi oraz Posnania w Poznaniu. APSYS Polska zarządza obecnie ponad 1 000 000 mkw. GLA w 19 obiektach handlowych zlokalizowanych w 15 największych miastach w kraju. Apsys prowadzi także inwestycję mieszkaniową - Solea Mieszkania przy Wyścigach na warszawskim Mokotowie.
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