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Sylwestrowe imprezy u restauratorów Manufaktury
Jeśli nie macie jeszcze planów na sylwestrową zabawę, restauratorzy z Manufaktury przychodzą z pomocą. Wyśmienite jedzenie, energiczna muzyka i szampańska zabawa – to wszystko czeka na gości.
Na wspaniałą zabawę zaprasza Manuarte, lokal z kubańskimi korzeniami, prowadzony pod okiem Agustina Egurroli. Znany choreograf i tancerz będzie też gospodarzem tego wyjątkowego wieczoru. Dzięki jego czujnemu oku, goście poczują klimat pełnej temperamentu Hawany. W trakcie podróży towarzyszyć Ci będzie pełen energii zespół Juanky Leon & Ritmos Latinos oraz DJ Asley, którzy przez całą noc będą dbać o dobrą zabawę na parkiecie, serwując porywające do tańca, latynoskie hity. Na Gości czekać będą też dania inspirowane kuchnią Ameryką Południową i open bar z egzotycznymi koktajlami. W programie także zaskakujący, taneczny performance Egurrola Dance Studio oraz lekcja tańca poprowadzona przez samego Agustina.
Obowiązuje rezerwacja biletów, pod numerem telefonu: 601 612 613 lub mailowo: rezerwacje@manuarte.com
W Whiskey in the Jar czeka impreza w iście rockowym stylu. Od godz. 18 w Sylwestrowy wieczór czeka na Was DJ, najlepsza amerykańska kuchnia, degustacja szlachetnej wołowiny i sampling alkoholi. 
Na łączoną imprezę zapraszają Pankejk i sąsiadujący z nim The Mexican. Impreza trwać będzie od godz. 20 do 4 rano, a na miejscu będzie DJ, który poprowadzi taneczne szaleństwo. W ramach biletu Goście będą mieli zagwarantowane 4 ciepłe posiłki, a także przystawki, open bar i musujący toast o północy.
Obowiązują zapisy, kontakt bezpośrednio w lokalach.

APSYS jest jednym z wiodących operatorów branży nieruchomości komercyjnych w Polsce i we Francji. Spółka realizuje działania w segmencie nieruchomości handlowych, projektach mixed-use, inwestycjach mieszkaniowych oraz w obszarze zarządzania powierzchniami biurowymi. Firma powstała w 1996 roku i działa jako inwestor, deweloper, agent ds. najmu, menadżer projektu oraz zarządca nieruchomości. 

Apsys zawsze był firmą z wizją i ambicjami, by realizować unikalne projekty, tworzyć miejsca ikoniczne, znaczące, na stałe wpisujące się w tkankę miejską. Począwszy od 2022 r. w swojej działalności spółka kieruje się hasłem “Razem, inne miasto jest możliwe”. Apsys chce jeszcze mocniej i odpowiedzialniej wykorzystywać potencjał miast, wpływać na ich przemiany uwzględniając potrzeby środowiskowe, pobudzać rozwój społeczny i ekonomiczny, a ponadto wspólnie, w oparciu o dialog z interesariuszami, tworzyć komfortowe otoczenie dla ludzi. 
Celem strategicznym firmy jest zmiana miast na lepsze i tworzenie wyjątkowych miejsc, dzięki którym życie wszystkich staje się piękniejsze.

Dzięki wieloletniemu doświadczeniu i specjalistycznej wiedzy wszystkie działania, niezależnie od wielkości i lokalizacji poszczególnych nieruchomości, są dopasowane do potrzeb klienta. Do największych inwestycji firmy należą Manufaktura w Łodzi oraz Posnania w Poznaniu. APSYS Polska zarządza obecnie ponad 1 000 000 mkw. GLA w 19 obiektach handlowych zlokalizowanych w 15 największych miastach w kraju. Apsys prowadzi także inwestycję mieszkaniową - Solea Mieszkania przy Wyścigach na warszawskim Mokotowie.
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