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Sama wymiana źródła ciepła nie wystarczy. Potrzebne jest docieplenie ścian 
W energochłonnych budynkach wymiana źródła ogrzewania na energooszczędną pompę ciepła poprawi komfort temperaturowy i przyniesie korzyści finansowe z tytułu mniejszych rachunków, gdy połączymy ją z dociepleniem ścian. Można to zrobić również od wewnątrz. Jeżeli po pracach modernizacyjnych planujemy wykończyć ściany tynkiem, bardzo dobrym podkładem będą płyty izolacyjne STEICObase. 
Ogrzewanie wnętrz większości budynków w Polsce wymaga spalania paliw kopalnych, które są coraz bardziej kosztowne. Zwłaszcza dla mieszkańców domów budowanych kilka dekad temu. Problemem jest nie tylko niska sprawność instalacji grzewczych, ale i przegrody zewnętrzne, które nie stanowią wystarczającego zabezpieczenia przed nadmierną utratą ciepła. Mocno odstają od wymagań co do poziomu izolacji cieplnej, zaostrzonych na przestrzeni ostatnich lat. Generuje to wysokie koszty eksploatacji i zwiększą emisję gazów cieplarnianych, a zgodnie z polityką klimatyczną Unii Europejskiej, musimy ją poważnie ograniczyć. To dobre powody, aby uniezależnić się od urządzeń zasilanych węglem lub gazem i zastąpić je bardziej ekologicznymi rozwiązaniami. Takimi jaki energooszczędne pompy ciepła, które zdobywają coraz większą popularność. 
Jednak w przypadku wielu domostw nie wystarczy sama wymiana „kopciuchów”, aby zapewnić komfortowy klimat wewnątrz pomieszczeń i znacząco obniżyć końcowe zapotrzebowanie na energię, a co za tym idzie - zmniejszyć koszty ponoszone na ogrzewanie. Dla budynków o niskim standardzie energetycznym, warunkiem skutecznej i trwałej poprawy, obok inwestycji w nowoczesną pompę ciepła, jest przeprowadzenie termomodernizacji. Ogrzewanie nieocieplonych budynków jest po prostu nieefektywne. Tylko dzięki dobrej termoizolacji urządzenie grzewcze będzie mogło pracować z mniejszą mocą, przy niższym zużyciu energii grzewczej.  
Aby ograniczyć zapotrzebowanie budynku na energię i zabezpieczy drogi ucieczki wytworzonego niemałym kosztem ciepła, możemy go uszczelnić od wewnątrz. 
- Optymalnym rozwiązaniem jest połączenie nowoczesnej pompy ciepła z naturalną izolacją wewnętrzną o niskim współczynniku przenikania ciepła – mówi mgr inż. Marcin Paczyński z firmy STEICO, producenta naturalnych materiałów termoizolacyjnych z włókien drzewnych. - Warto wiedzieć, że urządzenia te pracują najefektywniej przy zastosowaniu niskotemperaturowego ogrzewania płaszczyznowego, a nie tradycyjnych grzejników ściennych. Planując prace termomodernizacyjne trzeba więc ten warunek uwzględnić i wybrać odpowiedni system izolacji, który pozwoli przejść na takie ogrzewanie. 
Stare mury mają większe wymagania
Przy termomodernizacji starszych budynków wskazane jest zastosowanie prostego systemu docieplenia. Izolacja ściany zewnętrznej od środka jest najkorzystniejszym sposobem zmniejszenia zapotrzebowania na energię grzewczą do poziomu, kiedy opłacalne będzie wykorzystanie energooszczędnej pompy ciepła zasilanej energią elektryczną. 
- Im lepsze parametry cieplne ścian zewnętrznych budynku, tym jest on bardziej energooszczędny i ma lepszą barierę ochronną przed utratą ciepła. Nie można jednak wykonać zbyt grubej warstwy termoizolacji, aby nadmiernie nie obniżyć temperatury wewnątrz ściany – doradza ekspert. 
Wystarczy kilka centymetrów termoizolacji z włókien drzewnych, która ma doskonałe parametry: ƛD=0,036-0,038. Im ten współczynnik jest niższy, tym materiał lepiej izoluje. Oznacza to, że warstwa docieplenia może mieć mniejszą grubość, aby podnieść klasę energetyczną budynku. Możemy zredukować dotychczasową ilość energii potrzebnej do jego ogrzewania, a dodatkowym bonusem wysokowydajnego materiału termoizolacyjnego jest minimalna utrata powierzchni użytkowej. Trzeba pamiętać, że ocieplenie od wewnątrz odbywa się kosztem metrażu. 
Poprawa nawet o 75%
Modernizacja samego źródła ciepła bez ograniczenia strat przez przegrody zewnętrzne budynku nie wpłynie znacząco na koszty eksploatacji. Zapotrzebowanie na energię można zmniejszyć tylko wtedy, kiedy zostaną docieplone ściany. Dwuwarstwowa izolacja ściany zewnętrznej: wełną STEICOflex o grubości 80 mm i płytami STEICObase o grubości 20 mm poprawia jej współczynnik przenikania ciepła o 75%.
Do ścian od strony wewnętrznej mocuje się stelaż i wypełnia sprężystymi matami z włókien drzewnych STEICOflex 036. Dostępne są w różnych grubościach – od 40 do 240 mm i poręcznym formacie 1.220 x 575 mm, dzięki czemu można łatwo wypełnić całe ocieplane przegrody. Drugą warstwę docieplenia stanowią twarde płyty izolacyjne z systemem tynkarskim. Jeśli ściana od wewnątrz ma być wykończona tynkiem, jedną z możliwości jest zamknięcie termoizolacji płytami OSB/Fermacell, a podkład pod tynk można wówczas wykonać z płyt STEICObase. Można również zmniejszyć grubość warstwy docieplenia, rezygnując z płyt OSB, a bezpośrednio do stelaża wypełnionego wełną z włókien drzewnych przymocować płyty STEICOduo dry. 
Wyjątkowo wytrzymałe na ściskanie płyty izolacyjne z włókien drzewnych są przeznaczone do tynków otwartych dyfuzyjnie – glinianych lub wapiennych. Dzięki doskonałemu odprowadzaniu wilgoci i bogatej strukturze wewnętrznej, chronią przed tworzeniem się grzybów i pleśni. To równie ważny problem dotykający zawilgoconych budynków, których właściciele nie są w stanie ogrzać. 
Korzyści dla mieszkańców i planety
Dobrej jakości izolacja termiczna ma wpływ na klasę energooszczędności budynku i samopoczucie mieszkańców. Pozytywnie oddziałuje na temperaturę i wilgotność powietrza w pomieszczeniach, ponieważ pomaga je utrzymać na odpowiednim poziomie. Produkty z włókien drzewnych mają najwyższą zdolność buforowania wilgoci ze wszystkich okładzin do wnętrza. Dlatego zabezpieczają budynek nie tylko przed niekontrolowaną ucieczką ciepła, ale i szkodami, jakie może ona spowodować. Zastosowanie STEICObase lub STEICOduo dry na całej powierzchni ściany z warstwą tynku wspomaga regulację wilgoci w pomieszczeniach i zapewnia zdrowy mikroklimat. 
Poprzez prace termomodernizacyjne minimalizujemy także ślad węglowy, jaki generuje budownictwo. Ocieplone domy nie wymagają intensywnego dogrzewania, dlatego emitują mniej zanieczyszczeń do atmosfery. Kluczowe jest również stosowanie na szeroką skalę materiałów o najlepszych parametrach, które nie przyczyniają się do degradacji środowiska. Ekologiczne płyty STEICObase, które mają bardzo dobre właściwości izolacyjne i doskonale nadają się do wzmocnienia warstwy izolacji cieplnej od wewnątrz, można ponownie przetwarzać. 
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Płyty z włókien drzewnych zabezpieczą mury przed zimnem i wilgocią. STEICObase i STEICOduo dry przeznaczone są do tynków otwartych dyfuzyjnie – glinianych lub wapiennych. Fot. STEICO
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Warstwę z wełny drzewnej zamyka płyta OSB, a kolejną warstwę termoizolacji stanowi płyta STEICObase, którą można tynkować. Fot. STEICO 
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W przypadku STEICOduo dry nie jest wymagana warstwa z płyt OSB. Płytę STEICOduo dry można mocować bezpośrednio do stelaża. Fot. STEICO 
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