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 Swarzędz, 4 marca 2024


Informacja prasowa


Świętujemy Dzień Kobiet w ETC Swarzędz!

8 marca to wyjątkowa okazja do celebrowania siły, determinacji, mądrości i piękna kobiet. W tym roku centrum handlowe ETC przygotowuje niespodziankę dla wszystkich swoich klientek i serdecznie zaprasza na wspólne obchody Dnia Kobiet, które odbędą się w godzinach od 12:00 do 18:00.

W piątek, 8 marca, w ramach świętowania na klientki ETC Swarzędz czekać będą kobiece upominki. Za zakupy na kwotę minimum 100 zł panie otrzymają kompaktowe balsamy do ust lub świeczki zapachowe, które dodadzą uroku i zapewnią chwilę relaksu w codziennej rzeczywistości.

Ale to nie wszystko! W strefie promocyjnej znajdzie się przepiękna kwiatowa budka telefoniczna, idealna do zrobienia sobie pamiątkowego wiosennego selfie. Zachęcamy do udostępniania tych chwil ze swoimi bliskimi i znajomymi w mediach społecznościowych, aby podzielić się radością tego dnia.

Niech 8 marca w ETC będzie pełen uśmiechu i kobiecego uroku! Serdecznie zapraszamy do wspólnego świętowania! ETC Swarzędz, ul. Poznańska 6.

…

ETC Swarzędz to centrum handlowe położone w strategicznej części gminy – przy trasie łączącej Poznań i Warszawę, co umożliwia szybki dojazd nie tylko mieszkańcom Swarzędza, ale i okolicznych miejscowości. Z myślą o komforcie klientów ETC Swarzędz posiada wiele udogodnień. Do dyspozycji jest m.in. strefa gastronomiczna, plac zabaw dla dzieci oraz miejsca do relaksu i wypoczynku. Przed centrum znajduje się parking, na którym mieści się 1100 pojazdów, przygotowane zostały także stojaki i miejsca postojowe dla rowerzystów. Obiekt jest również w pełni dostosowany do potrzeb rodzin z dziećmi oraz osób o ograniczonej sprawności ruchowej. ETC Swarzędz to tętniące życiem miejsce zakupów, relaksu i spotkań.

Kontakt dla mediów:
Aleksandra Kaczorowska
Email: a.kaczorowska@bepr.pl
Tel: 504-907-388
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