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KOMUNIKAT PRASOWY
Warszawa, 11.03.2023Nowa drogeria Hebe na warszawskiej Ochocie! Wpadnij do Reduty i skorzystaj z powitalnej oferty


Zadbaj o wiosenny glow up i odśwież swoją kosmetyczkę! Już 15 marca zapraszamy na otwarcie nowej drogerii Hebe w centrum handlowym Atrium Reduta. Tego dnia odwiedzający galerię będą mogli skorzystać z promocyjnej oferty, wziąć udział w konkursach, a także otrzymać specjalny upominek!

Oferta handlowa Reduty stale się poszerza. Pod koniec zeszłego roku na terenie galerii otworzyły się dwa nowe sklepy – Dealz i Maxi Zoo. Teraz do grona najemców dołączy także Hebe – sieć wyjątkowych drogerii, oferujących produkty dla zdrowia i piękna każdej kobiety.

Już od 15 marca klienci Reduty będą mogli skorzystać z ogromnego asortymentu drogerii, posiadającej bogatą ofertę marek na wyłączność w kategoriach kosmetyków profesjonalnych, koreańskich, naturalnych czy dermo. Tym, co także wyróżnia Hebe na tle konkurencji, jest obsługa na najwyższym poziomie, dzięki której przez kilka lat z rzędu firma może pochwalić się nagrodą Gwiazda Jakości Obsługi. Na przestrzeni lat sieć uzyskała również wyróżnienia Drogerii Roku za swój niepowtarzalny asortyment, najszybsze podążanie za trendami oraz wygodę i łatwość robienia zakupów. Obecnie Hebe posiada ponad 340 drogerii na terenie całej Polski.

Otwarcie nowego punktu planowane jest na najbliższy piątek, 15 marca o godzinie 10.00. Wydarzenie poprowadzi konferansjer, a dla osób, które tego dnia odwiedzą drogerię, przygotowano liczne upominki dla klientów, konkursy i bony za zakupy!

Więcej informacji nt. wydarzeń i aktualnej oferty centrum handlowego Reduta znajduje się na stronie internetowej.

Centrum Handlowe Reduta

Centrum Handlowe Reduta położone jest przy Alejach Jerozolimskich, blisko centrum Warszawy i zaledwie 15 minut jazdy samochodem od międzynarodowego lotniska im. Fryderyka Chopina. Na powierzchni prawie 50 tys. mkw. GLA znajduje się ponad 100 sklepów, hipermarket sieci Carrefour oraz takie punkty usługowe jak: pralnia, apteka, punkt dorabiania kluczy i naprawy obuwia czy myjnia samochodowa. Wśród kluczowych najemców centrum znajdują się m.in. takie marki, jak: Be Happy Museum, CCC, Duka, Empik, H&M, Komputronik, Mohito, Pepco, Reserved, Sephora, Sinsay, Świat Książki, Tchibo, Unisono, Venezia, x-kom. W obiekcie znajduje się także 6-salowe Multikino posiadające najnowocześniejszą technologię kinotechniczną - system dźwięku przestrzennego Dolby ATMOS oraz srebrne pływające ekrany. Dla klientów centrum przeznaczono ponad 1,5 tys. miejsc parkingowych. Bezpośredni dojazd do centrum zapewnia 6 linii autobusowych oraz pobliska stacja kolejowa.
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