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Informacja prasowa:

Port Łódź społecznie

Najbliższa sobota w Porcie Łódź upłynie pod znakiem akcji społecznych. W ramach festiwalu Łódź Procentuje goście centrum będą mogli zapoznać się z działalnością łódzkich organizacji pozarządowych, a także wziąć udział w bezpłatnych warsztatach. Z kolei na parkingu Portu Łódź pojawi się autobus dla krwiodawców Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Łodzi, gdzie chętni będą mogli oddać krew by ratować zdrowie i życie potrzebujących.

Łódź procentuje!

25 organizacji pozarządowych pojawi się w najbliższą sobotę (16 marca) w atrium Portu Łódź. W ramach festiwalu Łódź Procentuje, który odbędzie się w centrum handlowym w godzinach 12:00 – 19:00 każdy będzie mógł zapoznać się z działalnością oraz ofertą stowarzyszeń, fundacji i klubów, które działają na terenie Łodzi. Festiwal będzie zatem świetną okazją by poznać organizacje pozarządowe i dowiedzieć, jakimi obywatelskimi inicjatywami zajmują się konkretni społecznicy. Akcja ma ponadto zachęcić mieszkańców miasta do pozostawienia 1,5 procenta podatku dochodowego w Łodzi i przekazania go wybranej przez siebie organizacji pozarządowej, działającej na rzecz łódzkiej społeczności. Wydarzenie organizowane jest wspólnie z Fabryką Aktywności Miejskiej.

Podczas festiwalu każdy będzie mógł również wziąć udział w bezpłatnych warsztatach przygotowanych przez wystawców. Towarzystwo Przyjaciół Dzieci w godzinach 13:00 – 14:00 poprowadzi warsztaty kreatywne w technice monotypii, natomiast Fundacja „We Create Helping” - zapewniająca pomoc finansową dla dzieci zmagających się z problemami medycznymi - również w godzinach 13:00 – 14:00 zaprasza maluchy na zajęcia z rękodzieła, na których wspólnie stworzymy przyjazną ośmiornicę. O godzinie 15:00 Polski Związek Esperantystów zorganizuje pokaz języka esperanto i jego wykorzystania w praktyce. W godzinach 16:00 – 17:00 Stowarzyszenie Młodzieży i Osób z Problemami Psychicznymi, Ich Rodzin i Przyjaciół "Pomost” zaprasza na animacje dla rodzin z dziećmi, będą to m. in. gry i zabawy chodnikowe, malowanie twarzy, skręcanie balonów, czy plecenie warkoczyków. Na stoisku Stowarzyszenia zrobimy też zmywalne tatuaże oraz własne przypinki. Do udziału we wspólnych aktywnościach zachęca też Związek Harcerstwa Polskiego Chorągiew Łódzka, który na najbliższą sobotę w godzinach 17:00 – 18:00 zaplanował gry i zabawy dla dzieci oraz Stowarzyszenie Centrum Wsparcia Terapeutycznego, gdzie będzie można własnoręcznie przygotować świąteczną kartkę. 

Lista organizacji pozarządowych biorących udział w festiwalu Łódź Procentuje:
Fundacje:
· Fundacja Dom w Łodzi
· Fundacja Happy Kids
· Fundacja “We Create Helping”
· Fundacja Mamy Serce
· Fundacja POMAGAM
· Fundacja Praesterno ośrodek w Łodzi
· Fundacja Ktoś
· Fundacja Sentivenio
· Fundacja Rozwoju Przedsiębiorczości im. Prof. Jerzego Dietla
· Fundacja promocji sztuki Niezła sztuka
· Fundacja AZYL
· Fundacja Izy Milińskiej KOCIA MAMA
· Fundacja Koty na zakręcie
· Fundacja Przytul Kota
Związki, kluby, stowarzyszenia
· Polski Związek Esperantystów
· Związek Harcerstwa Polskiego Chorągiew Łódzka
· Klub Miłośników Starych Tramwajów w Łodzi 
· Stowarzyszenie Centrum Wsparcia Terapeutycznego
· Stowarzyszenie Młodzieży i Osób z Problemami Psychicznymi, Ich Rodzin i Przyjaciół "Pomost"
· Stowarzyszenie mali bracia Ubogich
· Stowarzyszenie Pomocy Młodzieży Niedostosowanej Społecznie "Dla Przyszłości"
· Towarzystwo Przyjaciół Dzieci Oddział Dzielnicowy Łódź - Polesie
· Łódzkie Towarzystwo Łyżwiarstwa Figurowego
· Anielisko
· Stowarzyszenie Jednostka Strzelecka


Mobilna zbiórka krwi 

W sobotę 16 marca w godzinach 10:00 – 13:00 na parkingu Portu Łódź pojawi się autobus Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Łodzi. Mobilny punkt czekać będzie na dawców krwi na parkingu przy głównym wejściu do centrum niedaleko sklepu IKEA. Wszyscy, którzy zdecydują się oddać krew otrzymają w upominku karty podarunkowe do Portu Łódź oraz pluszowe misie Centrum Krwiodawstwa. Pamiętajmy, że aby oddać krew trzeba mieć od 18 do 65 lat i ważyć minimum 50 kg. Krew ratuje zdrowie i życie ludzkie jednak nie każdy ze względu na swój stan zdrowia kwalifikuje się by zostać dawcą. Lista przeciwskazań do oddawania krwi dostępna jest TUTAJ. Jak przygotować się do oddania krwi? Dzień wcześniej wypijmy minimum 2 litry wody i nie spożywajmy alkoholu przez 72 godziny przed pobraniem krwi. W dniu oddania krwi warto zjeść lekkie śniadanie i nie palić papierosów. Pamiętajmy też o zabraniu ze sobą dokumentu ze zdjęciem. 





Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl


Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi. Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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