Zielony ogród z PARKSIDE: Przedstawiamy nową linię produktów PARKSIDE ECO LINE

Dzień dobry,

Na drodze do stania się niezależną marką DIY, PARKSIDE otrzymało w zeszłym roku wyjątkowe wsparcie od prawdziwej legendy filmowej. Gwiazdy Hollywood – Arnold Schwarzenegger został nową twarzą PARKSIDE. Z przyjemnością informujemy, że ze względu na ogromny sukces międzynarodowej kampanii, została ona przedłużona.

Jako że sezon wiosenny zbliża się wielkimi krokami, w imieniu marki PARKSIDE chcielibyśmy zachęcić do zapoznania się z nową, ekologiczną ofertą produktową, idealną do przydomowych prac w ogrodzie czy na działce. 
PARKSIDE dywersyfikuje swoje portfolio produktów, koncentrując się na zrównoważonym rozwoju. Nowa linia produktowa PARKSIDE ECO LINE będzie dostępna w sieciach sklepów Lidlu i Kaufland w Polsce już od marca 2024 roku. Ten innowacyjny asortyment będzie początkowo obejmował produkty ogrodowe wykonane w ponad 55% z materiałów pochodzących z recyklingu.
Produkty z nowej linii wyróżniają się nie tylko niezawodną jakością, ale także są bardzo łatwe w obsłudze. Każdy artykuł jest dokładnie testowany pod kątem odporności na promieniowanie UV, warunki atmosferyczne, w tym upał i mróz. Co więcej, jest też przystępny cenowo – to kwestia, która wyróżnia markę PARKSIDE na rynku artykułów do, z której słynie marka, podążając za strukturą cenową uznawanych dotychczas produktów PARKSIDE. 

O PARKSIDE: 
Marka PARKSIDE - dostępna w Lidlu i Kauflandzie - oferuje produkty do majsterkowania, dzięki którym każdy może błyskawicznie i samodzielnie wykonać prace w ogrodzie, wokół domu lub w warsztacie. PARKSIDE Performance przemawia również do bardzo ambitnych, zaawansowanych entuzjastów majsterkowania. Seria akumulatorów X20V oferuje klientom ponad 100 narzędzi do warsztatu i ogrodu, z których wszystkie mogą być zasilane tylko jednym kompatybilnym akumulatorem. Niezależnie od tego, czy jesteś profesjonalistą, czy nowicjuszem: Dzięki wysokiej jakości, bezkonkurencyjnemu stosunkowi ceny do wydajności, szerokiemu asortymentowi i oczywiście atrakcyjnemu wzornictwu, PARKSIDE zdołał już przekonać wielu. Aby uzyskać więcej informacji, odwiedź stronę https://parkside-diy.com/pl
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