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Informacja prasowa:


Przedświąteczny weekend atrakcji w Porcie Łódź

Wiosna to czas odnowy i radości, a zbliżające się święta Wielkanocne są idealnym momentem na celebrowanie tych chwil. W Porcie Łódź wiosenna atmosfera sprzyja świątecznej zabawie, dlatego w najbliższy weekend (także w niedzielę) na gości centrum handlowego czekać będzie mnóstwo atrakcji, które umilą zakupy i wprowadzą w świąteczny nastrój.

Przed nami ostatni weekend przed Wielkanocą. To oznacza wiosenne porządki, przygotowania, do świąt, niedzielę palmową, ale także handlową. W Porcie Łódź klienci zrobią wszystkie potrzebne zakupy, podczas gdy najmłodsi będą mogli oddać się przedświątecznej zabawie. Przez cały weekend czekać będzie na nich wielkanocna przygoda i ogrom zabawy. Port Łódź zamieni się w krainę wielkanocnych łowów. Mali detektywi będą mogli wyruszyć na poszukiwanie zajączków w IKEA, a za ich odnalezienie otrzymają słodką, czekoladową nagrodę.

Niedziela, 24.03., to czas na kreatywne warsztaty, podczas których dzieci będą mogły ozdobić tekturowe zajączki i styropianowe jajka – unikalne świąteczne dekoracje, które stworzą wyjątkową atmosferę. Zajęcia odbywać się będą w Atrium przy Ikea, w godzinach 12:00 – 16:00. Dla chętnych do uwiecznienia tych chwil powstanie specjalna przestrzeń pełna wielkanocnych jaj w rozmiarze XXL, która sprawdzi się jako wspaniałe tło do pamiątkowych zdjęć. 

Na miłośników regionalnych smakołyków (do 29 marca) czeka Jarmark Wielkanocny przy Media Markt, a w sobotę także Ryneczek Wojewódzki na parkingu przy Sport Stacji – obydwa pełne świątecznych tradycyjnych przysmaków prosto od rolników i wytwórców z naszego regionu. Wśród pyszności znajdą się żury, swojskie wędliny i sery, jajka, a także inne wyroby, które przydadzą się nie tylko w święta.

Zapraszamy do wspólnych wiosennych przygotowań i radosnego spędzenia przedświątecznego weekendu w Porcie Łódź!



Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl



Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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