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Gdańsk, 19 marca 2024
Informacja prasowa
Galeria Zaspa czeka na elektrośmieci – stawiamy na zdrowie i urodę!
Galeria Zaspa zaprasza do wspólnego świętowania przybycia wiosny. Z tej okazji w sobotę, 23 marca, przed Zaspą stanie kontener na elektrośmieci. Zużyte sprzęty elektroniczne będą wymieniane na piękne roślinki. Dodatkowo, tego dnia odbywać się będą ekologiczne warsztaty.

W Polsce rocznie gromadzi się ponad 900 tysięcy ton zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, znanych jako elektrośmieci. Z uwagi na szkodliwe substancje, nie tylko dla zdrowia ludzi i zwierząt, ale całego środowiska naturalnego, nie wolno ich wyrzucać do tradycyjnych śmietników. Dla wielu z nas stanowi to istotny problem. 

Wiosna to idealny moment, by odpowiednio zadbać o naturę. W tym czasie trawniki zamieniają się w kolorowe dywany, drzewa stają się zielone i pełne kolorowych pąków, a w nas wstępuje nowa energia. Dlatego też, Galeria Zaspa postanowiła to wykorzystać i zaproponować swoim gościom wymianę elektrośmieci na rośliny. Kolorowe kwiaty doskonale odnajdą się na balkonach, działkach czy w ogrodach, a co ważne, przestarzałe urządzenia nie będą już zajmować miejsca w domach. Zamiast tego, elektrośmieci trafią w odpowiednie miejsce, by w procesie recyclingu otrzymać nowe życie. Każdy, kto w sobotę, 23 marca, przyniesie na miejsce zbiórki swoje elektroodpady, będzie mógł odebrać piękne rośliny. Odbiór zużytego sprzętu odbędzie się przed Galerią Zaspa, a rośliny czekać będą na odbiór na specjalnie przygotowanym stoisku.

Także tego dnia, w godzinach 10:00 – 16:00, odbywać się będą ekologiczne warsztaty, podczas których będzie można stworzyć oryginalne mydełka i świeczki sojowe. Serdecznie zapraszamy do wspólnego i pożytecznego powitania najpiękniejszej pory roku!

Galeria Zaspa (dawne ETC Gdańsk) to najstarsze centrum handlowe w Trójmieście znajdujące się na terenie dawnego lotniska we Wrzeszczu, którego początki sięgają lat 20-tych XIX w. Dzięki modernizacji przeprowadzonej przez Grupę Capital Park klienci Galerii Zaspa mogą komfortowo robić codzienne zakupy, a odpowiedni dobór markowych sklepów i punktów usługowych umożliwia załatwienie wszystkich spraw w jednym miejscu. Na dwóch piętrach centrum o powierzchni blisko 8.700 mkw. znajduje się 30 lokali handlowo-usługowych m.in. supermarket Intermarche, drogeria Rossmann, sklep Euro RTV AGD, Pepco oraz siłownia Calypso. Ofertę galerii uzupełniają Cukiernia Sowa, Piekarnia Szydłowski i Dominos Pizza oraz liczne punkty usługowe tj. kantor, kwiaciarnia, salon fotograficzny, apteka oraz pralnia. Do dyspozycji Klientów jest 185 naziemnych miejsc parkingowych oraz stojaki rowerowe. 

Więcej informacji: www.galeriazaspa.pl

Dodatkowe informacje:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Galeria Zaspa
tel. +48 504 907 388 
e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl
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