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FREENOW ujawnia, gdzie gdańszczanie najchętniej spędzają weekendowe wieczory. 

· Najchętniej wybieranym barem wśród gdańszczan w piątkowy wieczór jest Nowy Browar Gdański.
· Najczęściej odwiedzaną restauracją w weekendy przez mieszkańców Gdańska oraz turystów jest Olivia Star.
· Na szczycie listy miejsc, w których użytkownicy FREENOW zaczynają piątkowe wieczory są Food Halle w Galerii Metropolia oraz Montownia.
· Akademicki Klub Politechniki Gdańskiej “Kwadratowa” jest najczęściej odwiedzanym klubem w weekendowe noce przez gdańszczan. 

Nocne życie w wielkim mieście tętni energią i różnorodnością oferując mieszkańcom oraz turystom niezliczone możliwości spędzania wolnego czasu. FREENOW, aplikacja do zamawiania przejazdów, dokonała analizy zamówień taxi, by sprawdzić, gdzie użytkownicy najczęściej spędzają weekendowe wieczory. Na czele listy barów w Gdańsku znalazł się Nowy Browar Gdański, najczęściej odwiedzaną restauracją jest Olivia Star, natomiast najwięcej osób zaczyna weekendowe imprezowanie od Food Halli w Galerii Metropolia oraz Montowni. 
Miejski przewodnik FREENOW powstał na podstawie analizy setek tysięcy przejazdów w 2024 roku i najczęściej wybieranych adresów, pod które użytkownicy zamawiają taxi w piątkowy wieczór, a także wracając w sobotnie i niedzielne noce. Jak pokazują statystyki, w Gdańsku, w weekendy, królują food halle, restauracje, bary i kluby.
Gdzie warszawscy użytkownicy FREENOW najczęściej spędzają weekendowe wieczory? 

TOP 8 miejsc wybieranych na początek weekendowego wieczoru (między 19:00 a 23:00):
1. Galeria Metropolia - Hood Fall
2. Food Hall Montownia
3. Forum Gdańsk
4. Klub B90
5. Olivia Star
6. Stary Maneż
7. Akademicki Klub Politechniki Gdańskiej “Kwadratowa”
8. Pueblo

TOP 5 barów, które najczęściej wybierają:
1. Nowy Browar Gdański
2. Bar Leon
3. Green Club
4. Mielżyński Gdańsk - Wine Bar & Sklep z winem
5. Pub Red Light

TOP 5 restauracji, które najczęściej odwiedzają:
1. Olivia Star
2. Stary Maneż
3. Pueblo
4. Fidel
5. Tapas de Rucola

TOP 5 klubów, z których gdańszczanie najczęściej zamawiają nocne przejazdy do domu (od północy do 5 rano):
1. Akademicki Klub Politechniki Gdańskiej “Kwadratowa”
2. Drugi Dom
3. Mewa Towarzyska
4. Crackhouse
5. Parlament

Niezależnie od tego, w którym miejscu najczęściej mieszkańcy i turyści spędzają weekendowe wieczory, ważnym aspektem nocnego życia jest także bezpieczeństwo. Wybierając się na spotkanie ze znajomymi warto skorzystać z taksówki na aplikację, która jest komfortową i bezpieczną alternatywą dla nocnych powrotów. Aplikacja FREENOW wyświetla użytkownikom dane kierowcy i auta wraz z numerem rejestracyjnym, których zgodność można sprawdzić tuż po przyjeździe taksówki. Dodatkowo, funkcja udostępnienia przejazdu w czasie rzeczywistym pozwala poinformować bliskich o dokładnej lokalizacji i trasie. Dzięki temu można cieszyć się nocnymi atrakcjami bez obaw o powrót do domu.
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