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Informacja prasowa:

Port Łódź świętuje Dzień Dziecka aż dwa dni!
LEGO DREAMZzz, czyli magiczny świat snów

Mistyczny świat snów i wyobraźni, pięć bohaterskich misji oraz cztery strefy fantastycznej zabawy z najpopularniejszymi klockami świata. Port Łódź zaprasza do wspólnego świętowania Dnia Dziecka z LEGO DREAMZzz! 

To będą dwa dni niesamowitych atrakcji i aktywności zarówno dla małych, jak i większych miłośników klocków LEGO. W piątek 31 maja oraz w sobotę 1 czerwca w godzinach 11:00 – 19:00 Atrium Portu Łódź zamieni się w magiczną krainę superbohaterów. W strefie misji wspólnie z Mateo, Izzie, Loganem, Cooperem i Zoey staniemy do pięciu zadań, za wykonanie których każdorazowo otrzymamy specjalną naklejkę. Po zebraniu wszystkich naklejek i umieszczeniu ich na karcie zabawy malibohaterowie otrzymają dyplomy, plakaty oraz nagrody! W strefie swobodnego budowania z pewnością odnajdą się wszyscy mali i duzi budowniczowie, których ogranicza jedynie wyobraźnia i kreatywność. To właśnie tutaj stworzyć będzie można niesamowite konstrukcje z klocków. Na najmłodszych uczestników zabawy w Porcie Łódź czekać będzie strefa LEGO DUPLO. Dla maluchów dostępny będzie basen cały wypełniony klockami o różnych kształtach, wielkości i kolorach, co pozwoli maluszkom połączyć zabawę z ćwiczeniami sensorycznymi. Przez całe dwa dni w strefie kokursowej odbywać będą się konkursy z nagrodami, które rozdawać będzie mega ludzik LEGO we własnej osobie! Co godzinę ogłaszany będzie nowy konkurs tematyczny z szansą na kolejny upominek. W strefie konkursowej będzie można też zrobić sobie pamiątkowe zdjęcie z kultowym ludzikiem LEGO. 

Po zabawie z LEGO DREAMZzz warto zabrać swoją pociechę na pyszny obiad w strefie restauracyjnej czy deser w licznych kawiarniach Portu Łódź. Przez cały czas dostępna jest również Sport Stacja, gdzie na dzieci i dorosłych czeka mnóstwo atrakcji na świeżym powietrzu – m.in. drewniany tor przeszkód, miasteczko rowerowe i minigolf. Niespodzianki i promocje z okazji Dnia Dziecka przygotowują także sklepy w Porcie Łódż, w tym oczywiście także IKEA, która 1 czerwca zaprasza na atrakcje w piknikowym stylu – bedą warsztaty z pakowania koszyka na piknik, malowanie buziek, gra terenowa w sklepie z nagrodami oraz strefa warsztatowa (kolorowanki).




Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl



Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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