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KOMUNIKAT PRASOWY
Warszawa, 4 czerwca 2024Zaczarowany czerwiec w Reducie! W programie bezpłatne warsztaty plastyczne dla dzieci!


Czerwiec w warszawskim centrum handlowym Reduta obfituje w atrakcje pobudzające kreatywność! W wybrane weekendy na najmłodszych czekają fascynujące warsztaty plastyczne, podczas których będą mieć szansę na stworzenie wyjątkowych dzieł!
Prawdziwa gratka dla małych miłośników rękodzieła i zajęć plastycznych. Czerwiec w Reducie upłynie pod znakiem kreatywności! Wszystko za sprawą warsztatów organizowanych przez centrum handlowe z warszawskiej Ochoty.  
Już 8, 22 i 29 czerwca od 11:30 do 15:30, najmłodsi będą mogli wziąć udział w fascynujących zajęciach, podczas których poznają różne techniki sztuk plastycznych. W programie znalazły się m.in. malowanki, wydrapywanki czy magiczne kolaże!
Aby wziąć udział w warsztatach wystarczy przyjść do strefy WOW w Reducie i dołączyć do zabawy! Na bezpłatne zajęcia nie ma rejestracji, a o uczestnictwie decyduje jedynie kolejność przybycia – w jednym warsztacie może wciąż udział maksymalnie 30 dzieci.
Zaczarowany Czerwiec w Reducie to idealny sposób na spędzenie wolnego czasu z całą rodziną. Do zobaczenia!
Więcej informacji nt. harmonogramu wydarzeń i aktualnej oferty centrum handlowego Reduta znajduje się na stronie internetowej galerii.

Centrum Handlowe Reduta

Centrum Handlowe Reduta położone jest przy Alejach Jerozolimskich, blisko centrum Warszawy i zaledwie 15 minut jazdy samochodem od międzynarodowego lotniska im. Fryderyka Chopina. Na powierzchni prawie 50 tys. mkw. GLA znajduje się ponad 100 sklepów, hipermarket sieci Carrefour oraz takie punkty usługowe jak: pralnia, apteka, punkt dorabiania kluczy i naprawy obuwia czy myjnia samochodowa. Wśród kluczowych najemców centrum znajdują się m.in. takie marki, jak: Be Happy Museum, CCC, Duka, Empik, H&M, Komputronik, Mohito, Pepco, Reserved, Sephora, Sinsay, Świat Książki, Tchibo, Unisono, Venezia, x-kom. W obiekcie znajduje się także 6-salowe Multikino posiadające najnowocześniejszą technologię kinotechniczną - system dźwięku przestrzennego Dolby ATMOS oraz srebrne pływające ekrany. Dla klientów centrum przeznaczono ponad 1,5 tys. miejsc parkingowych. Bezpośredni dojazd do centrum zapewnia 6 linii autobusowych oraz pobliska stacja kolejowa.
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