Odpoczynek latem w Korei Południowej 

Korea Południowa to kraj, który zachwyca turystów bogactwem dziedzictwa kulturowego, pyszną kuchnią i oczywiście możliwością spędzenia wspaniałego lata. Lato w Korei Południowej jest gorące i wilgotne, z temperaturami sięgającymi nawet 30°C w lipcu i sierpniu. Opady są częste, ale zazwyczaj krótkotrwałe. To idealny czas na relaks na jednej z licznych plaż, odkrywanie malowniczych wysp lub zwiedzanie tętniących życiem miast.

Plaże Busanu:

· Haeundae Beach: Długa, piaszczysta plaża z łagodnymi falami, idealna do pływania, opalania się i uprawiania sportów wodnych. W pobliżu znajduje się wiele restauracji, barów i sklepów.
· Gwangalli Beach: Znana z pięknego widoku na most Gwangan, szczególnie nocą. Popularne miejsce na wieczorne spacery i romantyczne chwile.

Plaże wyspy Jeju:

· Hyeopjae Beach: Raj dla miłośników białego piasku i krystalicznie czystej wody. Możliwość wypożyczenia sprzętu do sportów wodnych.
· Jungmun Beach: Znana z silniejszych fal, idealna dla surferów. Odbywają się tu również zawody surfingowe.
· Hamdeok Beach: Płytkie wody i liczne udogodnienia sprawiają, że jest to idealne miejsce dla rodzin z dziećmi.

Plaże Gangneung:

· Gyeongpo Beach: Długi pas złotego piasku i czysta woda, idealne miejsce na kąpiele słoneczne i relaks. Możliwość wynajęcia parasoli i leżaków.
· Anmok Beach: Znana z kawiarni z widokiem na morze, gdzie można delektować się kawą, podziwiając wschód słońca.

Plaże Yangyang-gun:

· Hajodae Beach: Raj dla surferów z idealnymi falami i pięknymi widokami. Dostępne są szkoły surfingu dla początkujących.
· Naksan Beach: Znana z przepięknych wschodów słońca i możliwość podziwiania tam zachodu słońca.

Atrakcje turystyczne

Na wyspie Jeju znajduje się najwyższy szczyt Korei Południowej Hallasan ze spektakularnymi widokami i szlakami turystycznymi. A dla podziwiania wschodu słońca zapraszamy na Seongsan Ilchulbong - wulkaniczny krater znany jako "Wschodni Szczyt Słońca".
A żeby zobaczyć, jak wyglądało życie na wyspie Jeju w przeszłości można odwiedzić tradycyjną wioskę Seongeup Folk Village.

· Park Narodowy Seoraksan: Park oferuje liczne szlaki turystyczne, w tym trudniejsze trasy prowadzące na szczyty gór oraz łatwiejsze ścieżki dla rodzin. Park obejmuje swoją powierzchnią 163,6 km2 i jest wpisany na listę UNESCO. Można tu spotkać ponad 1013 gatunków roślin, i ponad 1500 gatunków zwierząt.
· Świątynia Naksansa: Starożytna świątynia z pięknymi widokami na morze.
· Jagalchi Market w Busani: Największy targ rybny w Korei Południowej, gdzie można kupić świeże owoce morza i lokalne specjały.

Informacje praktyczne oraz przydatne linki:

· Obywatele polscy nie potrzebują wizy do Korei Południowej na pobyt do 90 dni.
· Walutą Korei Południowej jest won południowokoreański (KRW).
· Językiem urzędowym jest koreański, ale angielski jest coraz szerzej używany w dużych miastach i obszarach turystycznych.
· Korea Południowa posiada dobrze rozwiniętą sieć transportu publicznego, obejmującą autobusy, pociągi i metro.
· W Korei Południowej dostępna jest szeroka gama opcji zakwaterowania, od luksusowych hoteli po hostele i pensjonaty. Ceny noclegów różnią się w zależności od lokalizacji, standardu i sezonu. 
· Korea Tourism Organization: https://english.visitkorea.or.kr/svc/main/index.do
· Visit Seoul: https://www.visitseoul.net/ 
· Jeju Tourism Organization: https://visitjeju.net/en/
· Busan Tourism Organization: https://www.visitbusan.net/index.do?menuCd=DOM_000000301001000000 
· Gangneung Tourism Organization: https://www.gn.go.kr/entour/index.do 
· Yangyang Tourism Organization: https://www.hotels.com/go/south-korea/yangyang-travel-essentials 


Korea Południowa to idealne miejsce na letni wypoczynek. Oferuje piękne plaże, malownicze wyspy, tętniące życiem miasta, bogatą kulturę i pyszną kuchnię. Dzięki dobrze rozwiniętej infrastrukturze turystycznej i przyjaznym mieszkańcom, każdy znajdzie tu coś dla siebie.

Mamy nadzieję, że te informacje pomogą Ci zaplanować idealny letni wypoczynek w Korei Południowej!
