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Informacja prasowa:

Moc atrakcji w Porcie Łódź

Finał Maratonu Zabawy, wspólne oglądanie meczów Euro 2024 w Strefie Kibica oraz „Dobranocka”, czyli kolejna edycja TME Polówka, podczas której widzowie będą mogli obejrzeć największe hity filmowe - to atrakcje, na które w najbliższych dniach zaprasza Port Łódź. Wstęp na wszystkie wydarzenia jest bezpłatny.

Ostatni weekend z Maratonem Zabawy

Trwający w centrum Maraton Zabawy, który rozpoczął się 15 czerwca - nawiązujący swoją ideą do ustanowionego przez Organizację Narodów Zjednoczonych Międzynarodowego Dnia Zabawy - dobiega końca. Zatem najbliższy weekend 29 – 30 czerwca to ostatni dzownek by dozbierać pieczątki w strefie zabaw zlokalizowanej na Patio. Co czeka na dzieci? Będą gry piknikowe, mega bańki, strefa hop, twister i malowanie buziek. Przypominamy, że za cztery pieczątki zebrane w specjalnej książeczce podczas zabaw na patio (każda pieczatka musi być otrzymana innego dnia) otrzymujemy zestawy gadżetów od Portu Łódź – worki, koszulki, odblaski, minikredki. Do udziału w Maratonie Zabawy zapraszamy w najbliższą sobotę oraz niedzielę (30 czerwca – niedziela handlowa) w godzinach 12:00 – 21:00. 


Strefa Kibica tętni życiem do połowy lipca

Na miłośników futbolu w Porcie Łódź czeka Strefa Kibica zlokalizowana na urokliwym patio Portu Łódź. To właśnie tu na wielkim ekranie transmitowane są na żywo wszystkie mecze Euro 2024 (nawet te, które będą miały miejsce w niedzielę i po zmroku). Mimo że Polacy odpadli z turnieju, strefa tętni życiem, a dla fanów piłki nożnej na finałowy mecz mistrzostw – 14 lipca (niedziela) centrum przygotowało dodatkowo gry, konkursy, animacje i gadżety. 

Strefa Kibica daje nie tylko możliwość śledzenia na bieżąco piłkarskich potyczek, ale także stanowi znakomite miejsce do spędzania wygodnie wspólnego czasu z rodziną i przyjaciółmi. Na kibiców czekają pufy i leżaki. 

Czwartki z „Dobranocką” 

27 czerwca (w czwartek) na patio centrum rusza kolejna edycja TME Polówka w sekcji Dobranocka. Seanse światowych hitów kina familijnego w tym roku ponownie ucieczą zarówno dzieci, jak i dorosłych. Jako pierwszy pokazany zostanie film z serii o najsłynniejszym czarodzieju pt. „Harry Potter i kamień filozoficzny”. Harry jako niemowlak cudem uchodzi z życiem po spotkaniu ze złym czarnoksiężnikiem, Lordem Voldemortem. Ten jednak zabija rodziców chłopca, a osierocony maluch trafia pod opiekę ciotki Petunii i wuja Vernona. W dniu 11. urodzin dowiaduje się, że magiczne zdolności rodziców stały się także jego udziałem. Dostaje zaproszenie do szkoły dla czarodziejów Hogwart, gdzie oprócz nauki magii przyjdzie mu zmierzyć się z siłami zła. Start seansu o godz. 21:00. 

W czasie kolejnych seansów zaplanowanych w Porcie Łódź będzie można zobaczyć takie hity jak: „Wonka” - 04.07, „Tarapaty 2” - 11.07, „Shrek Trzeci” - 18.07, „Fantastyczne zwierzęta: Jak je znaleźć” - 25.07, „Cudowny Chłopak. Biały ptak” - 01.08, „O psie, który jeździł koleją” - 08.08, „Fantastyczne zwierzęta: Zbrodnie Grindewalda” - 22.08, „Doktor Dolittle” – 29.08.







Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl



Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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