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Informacja prasowa:

Lato w Porcie Łódź trwa w najlepsze!

Piłkarskie emocje, weekendowe atrakcje dla dzieci i wieczorne seanse TME Polówki – to wszystko nadal czeka na gości w Porcie Łódź. W tętniącym życiem centrum handlowym, zarówno mali, jak i duzi znajdą coś dla siebie. Od pasjonujących zmagań na Euro 2024, przez kreatywne zabawy dla najmłodszych, aż po rodzinne seanse filmowe pod chmurką – najbliższe dni przy Pabianickiej będą pełne rozrywki.


Wspólne kibicowanie – ćwierćfinały i półfinały 

Mistrzostwa Europy wkroczyły w decydującą fazę. Choć brakuje w niej polskiej reprezentacji, w Porcie Łódź wspólny doping się nie skończył. W Strefie Kibica oglądać można każde spotkanie, także te po 21.00 - aż do wielkiego finału w niedzielę, 14 lipca. Dodatkowo emitowane są powtórki i komentarze sportowe, więc bez względu na czas i godzinę, na Patio można poczuć atmosferę Euro, skorzystać z wygodnych leżaków czy puf, zamówić coś do zjedzenia z dostępnej obok Strefy Restauracyjnej (zamówienia do godz.21.00).

Soboty pełna zabaw dla najmłodszych

Dodatkowo, 6 i 13 lipca w godzinach 12:00-20:00, Port Łódź zaprasza na soboty pełne gier i zabaw na Patio. Malowanie buziek, mega bańki czy strefa hop to gwarancja dobrej zabawy dla najmłodszych, a popularne gry w wersji XXL takie jak: kółka i krzyżyk, bilard holenderski, connect four czy piłkarzyki sprawią frajdę całej rodzinie czy paczce przyjaciół.

Czwartkowa „Dobranocka” na patio 

Niezmiennie w czwartkowe wieczory na Patio Portu Łódź na miłośników kina czekają filmowe rodzinne hity w ramach TME Polówka. W najbliższy czwartek, 4 lipca, w ramach „Dobranocki” kinomaniacy będą  mieli okazję obejrzeć aż dwa filmy – o 18:00 na spotkanie z widzami czekać będzie idol młodego pokolenia Timothee Chalamet i jego „Wonka”, a o 21:00 gratka dla wielbicieli Harry’ego Pottera – pierwszy z serii filmów o młodym czarodzieju, „Harry Potter i Kamień Filozoficzny”, podczas którego oragnizatorzy przewidzieli konkurs na najlepsze przebranie w stylu Hogwartu oraz pamiątkowe zdjęcia. Tydzień później, 11 lipca o godz. 21:00, na ekranie Polówki polskie kino familijne – „Tarapaty 2”.

Zapraszamy do wspólnej zabawy! Port Łódź, Pabianicka 245.





Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl



Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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