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Informacja prasowa:

„Fuzja z Latem” na muzycznie i sportowo

Najbliższy weekend w Fuzji minie pod znakiem dobrej zabawy w sportowym klimacie, a także fantastycznej muzyki! W sobotę na terenie kompleksu pojeździć będzie można na deskorolkach oraz wziąć udział w turniejach szachowych. Z kolei wieczorem wysłuchamy koncertu w wykonaniu kwartetu smyczkowego Lumiere Quartet. W niedzielę w Ogrodach Anny gościć będziemy dwie wspaniałe DJ-ki w ramach cyklu imprez „Techno 0%” realizowanych z festiwalem Ravekjavik. A wieczorem w rytm latynoskiej muzyki do tańca porwie nas Latin Dance Academy. Nie zabraknie też stałych punktów programu – piątkowego filmowego wieczoru z TME Polówka oraz porannej jogi w Ogrodach Anny. Wszystkie wydarzenia są bezpłatne. 
 
W piątkowy wieczór 5 lipca o godzinie 21:00 w Fuzji obejrzeć będzie można kolejny film w ramach Festiwalu Kina Letniego TME Polówka. W sekcji ICH - STORIE zobaczymy produkcje, które podbiły serca widzów, opowiadając historie biograficzne lub inspirowane życiem artystów, celebrytów, sportowców, przedsiębiorców, czy po prostu ikon popkultury. W najbliższy piątek Fuzja zaprasza na film pt. „Rocketman” który przeniesie widzów w czasie, aby prześledzić życie Eltona Johna od jego najmłodszych lat w Królewskiej Akademii Muzycznej po szczyt sławy.

Sobota (6 lipca) upłynie w Fuzji w sportowym klimacie. W godzinach 12:00 – 18:00 w Ogrodach Anny gościć będziemy Super Skate Szkółkę Piotra Dabov, która poprowadzi fantastyczne zajęcia z jazdy na deskorolce. Każdy, kto chce podszkolić swoją jazdę lub stawia dopiero pierwsze kroki na desce będzie miał okazję poćwiczyć pod okiem wykwalifikowanych instruktorów. Będzie muzyka, dobra zabawa oraz minirampa do jazdy na deskorolce! To nie koniec sportowych wyzwań w Fuzji. W godzinach 12:00 – 18:00 w Ogrodach Anny pograć będzie można również w szachy. Do rozgrywek zaprosi nas Klub Szachowy Hetman, który poprowadzi warsztaty oraz turnieje szachowe zarówno dla początkujących, jak również szachowych mistrzów. 
 
Skrzypce, altówka i wiolonczela w akcji! W sobotnie popołudnie (6 lipca) w Fuzji w godzinach 18:30 – 20:00 odbędzie się kolejny koncert Akademii Muzycznej z cyklu „Klasyka w szortach”. Tym razem w Ogrodach Anny wystąpi kwartet smyczkowy Lumiere Quartet, który tworzą Jędrzej Lemański (skrzypce), Franciszek Wachowicz (skrzypce), Bartosz Paradowski (altówka) i Sofie Bałazy (wiolonczela). 

Niedziela (7 lipca) zacznie się wspólną praktyką jogi z Lido Movement Studio w pięknym otoczeniu Ogrodów Anny (start o godz. 10:00). Następnie o godzinie 12:00 wystartuje druga impreza z cyklu „Techno 0%”, realizowana we współpracy z Festiwalem Ravekjavik. To będą trzy godziny fantastycznej muzyki, którą zapewnią dwie DJ-ki: Blank oraz Bambi Uzi. Techno 0% to wakacyjny cykl spotkań z muzyką elektroniczną. W każdą wakacyjną niedzielę w godzinach 12:00 – 15:00 w Fuzji prezentowane jest szerokie spektrum muzyki elektronicznej - od House i Italo Disco, przez Minimal i UK Garage aż po Break Beat czy Drum and Bass. „Techno 0%” to okazja by posłuchać różnych gatunków muzyki elektronicznej i miło spędzić czas w gronie znajomych. 

Gorące latynoskie rytmy w klimatycznym wnętrzu zabytkowej Kotłowni Karola Scheiblera? Takie rzeczy tylko w Fuzji! Muzyczną niedzielę zakończymy warsztatami tanecznymi oraz zabawą w rymie salsy pod okiem instruktorów z Latin Dance Academy. W pofabrycznej Kotłowni bawimy się w godzinach 18:00 – 22:00. 

W poniedziałek odpoczywamy, aby już we wtorek i środę powrócić z nowymi atrakcjami! We wtorek (9 lipca) w godzinach 18:00 – 20:00 zapraszamy do nauki samoobrony z instruktorką Eliną Tonevą. Natomiast w środę w tych samych godzinach odbędzie się w Fuzji koncert mis tybetańskich, który poprowadzi Joanna Kominiak pracująca z dźwiękiem śpiewających mis, gongów, dzwoneczków, bębnów i harfy kryształowej.

W każdy weekend podczas organizowanych wydarzeń w Fuzji pojawiać będą się foodtrucki. 

Fuzja zaprasza także do wspólnego oglądania meczów półfinałów i finału Euro 2024 w zabytkowej Kotłowni Karola Scheiblera:

9 lipca, wtorek, 21:00, półfinał 
10 lipca, środa, 21:00 półfinał
14 lipca, niedziela, 21:00 finał Euro 2024


Fuzja to flagowa inwestycja Echo Investment prowadzona w centrum Łodzi na terenie dawnych zakładów fabrycznych Karola Scheiblera. Wielofunkcyjny projekt powstaje na obszarze 8 ha w otoczeniu historycznej zabudowy, która zyska nowe funkcje. Inwestycja po wielu latach od upadku zakładów Uniontex powraca do Łodzi jako pełnoprawna część miasta z ofertą kulturalną, rozrywkową, gastronomiczną, usługowo – handlową, a także budynkami mieszkalnymi, nowoczesną powierzchnią biurową, miejskim placem (Ogrody Anny) i otwartymi, zielonymi terenami wspólnymi. Łącznie na 8 ha zlokalizowane będą 22 budynki, z czego 15 to obiekty historyczne. Za część mieszkaniową inwestycji odpowiedzialny jest Archicom, należący do Grupy Echo Investment.


…
Echo Investment jest największym polskim deweloperem z bogatym doświadczeniem w głównych sektorach rynku nieruchomości: mieszkaniowym, handlowo-usługowym, biurowym oraz hotelowym. Jako firma współodpowiedzialna za rozwój miast, angażuje się w projekty, które wpisują się w miejską tkankę i ją uzupełniają. Każdy z nich to mądrze i odpowiedzialnie zaprojektowany fragment miasta. 
Echo Investment jest notowane na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie już od 1996 roku. Od 2019 roku głównym akcjonariuszem firmy jest węgierski Wing IHC Zrt oraz partnerzy Griffin Capital Partners.
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