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Informacja prasowa:


Port Łódź zaprasza na letnie wydarzenia na Patio –  finał Euro 2024, wieczory filmowe i sobotnie zabawy
Kolejna dawka filmowych wrażeń i sportowe emocje na najwyższym poziomie – to wszystko czeka gości Portu Łódź w najbliższych dniach. 11 i 18 lipca centrum handlowe zaprasza na dwa seanse w ramach Dobranocki TME Polówka. W sobotę na zabawy dla dzieci.  Niedziela, 14 lipca, kręcić się będzie wokół ostatniego meczu tegorocznego Euro. Na kibiców, oprócz sportowych emocji, czekać będą liczne atrakcje. 

Dobranocka TME Polówka to wyjątkowa okazja, aby w letnie wieczory cieszyć się seansami filmowymi pod gwiazdami. Już 11 lipca widzowie będą mogli zobaczyć “Tarapaty 2”, pełną przygód i humoru kontynuację popularnej polskiej produkcji dla całej rodziny. Tydzień później, 18 lipca, na wielkim ekranie zagoszczą ulubione postacie z bajki “Shrek Trzeci”, które ponownie rozbawią i wzruszą publiczność swoimi przygodami. Oba pokazy rozpoczną się na patio o godzinie 21:00.

W sobotę, 13 lipca w godzinach 12:00-20:00, Port Łódź zaprasza na Patio dzieci na gry i zabawy. Malowanie buziek, mega bańki czy strefa hop to gwarancja dobrej zabawy dla najmłodszych, a popularne gry w wersji XXL takim jak: kółka i krzyżyk, bilard holenderski, connect four czy piłkarzyki sprawią frajdę całej rodzinie.
Niedziela, wieczór finału Euro 2024 to nie tylko transmisja najważniejszego meczu turnieju, ale również bogaty program rozrywkowy, który rozpocznie się w Strefie Kibica dokładnie godzinę przez pierwszym gwizdkiem - o godzinie 20:00. Uczestnicy wydarzenia będą mogli skorzystać ze strefy piknikowych zabaw XXL, piłkarzyków, bramki celnościowej oraz możliwość malowania twarzy w barwach finałowych drużyn. Dostępne będą także chorogiewki z flagami państw, który dotrą do wielkiego finału.
Oprócz tego, uczestnicy będą mogli skosztować bezpłatnych przekąsek i wziąć udział w konkursach z atrakcyjnymi nagrodami, w tym oficjalnymi piłkami EURO, kartami podarunkowymi do Portu Łódź oraz nagrodami od sklepów partnerskich, takich jak IKEA, Regatta, Kodano, Yves Rocher, czy Dobrze Dodane. Dodatkowo, dla najciekawiej przebranych kibiców przewidziano niespodzianki. 
W Strefie Kibica na Patio Portu Łódź pojawi się  także Eska Summer Patrol oraz prowadzący finał Łukasza Bogdana z Radio Eska, którzy zadbają o doskonałą atmosferę i mnóstwo dobrej energii. 
Zapraszamy do wspólnego świętowania i kibicowania podczas finału Euro 2024 w Port Łódź!




Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl



Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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