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Materiał prasowy



W jaki sposób współczesna moda męska czerpie z trendów lat 80-tych?

Lata 80. XX wieku były w modzie czasem odważnych eksperymentów, eklektyzmu 
i wyrażania indywidualizmu. Charakterystyczne dla tej dekady elementy, takie jak żywe kolory, odważne wzory, oversize'owe kroje, a także wpływ subkultur, wciąż mają znaczący wpływ na współczesną modę męską. W sezonie wiosna-lato 2024 obserwujemy, jak te historyczne wpływy są reinterpretowane i adaptowane do współczesnych trendów, zachowując jednocześnie ducha lat 80.

Sezon wiosna-lato 2024 to mieszanka ponadczasowej klasyki z reinterpretacją trendów 
z minionych dekad. Jak zauważa ekspertka ds. wizerunku marki Van Horn, Magdalena Szawel, obecne trendy nawiązują do estetyki lat 80., wprowadzając do współczesnej mody elementy takie jak ażurowe koszule i dzianinowe polówki. Te detale, chociaż mogą wydawać się przestarzałe, w połączeniu z luźnymi spodniami i bawełnianymi jeansami stają się niezwykle aktualne i modne.

Kolorystyka i materiały

Moda lat 80. znana jest  z żywych, jaskrawych kolorów, często łączonych w odważne kombinacje. W sezonie wiosna-lato 2024, choć paleta kolorystyczna jest bardziej stonowana i inspirowana naturą – z dominującymi błękitami, beżami i zieleniami – wpływy lat 80. są nadal widoczne w odważniejszych decyzjach kolorystycznych, takich jak garnitury 
w odcieniach różu. Ponadto, materiały takie jak len i bawełna, które były popularne w latach 80., wracają do łask, oferując zarówno wygodę, jak i styl.

Oversize i luźne kroje

Jednym z najbardziej rozpoznawalnych elementów mody lat 80. były oversize'owe kroje. Marynarki, płaszcze, swetry i koszule były noszone w luźniejszych fasonach, co nadawało sylwetce charakterystyczny wygląd. Współczesna moda męska, choć bardziej dopasowana, również czerpie z tej estetyki, proponując luźniejsze kroje w codziennych stylizacjach. To połączenie komfortu z modą, które przetrwało próbę czasu i nadal cieszy się popularnością.

Inspiracje subkulturami

Lata 80. to także czas rozkwitu różnych subkultur, które miały ogromny wpływ na modę. Punk, new wave, hip-hop – każda z tych subkultur wnosiła do mody unikalne elementy, takie jak skórzane kurtki, dżinsy z wysokim stanem, bandany, czy sportowe obuwie. Współczesna moda męska nadal czerpie z tych inspiracji, adaptując je do nowoczesnych stylizacji. Przykładem może być powrót popularności sportowych butów i dżinsów z wysokim stanem, które stały się klasykami mody ulicznej.

Zasady tworzenia stylizacji

Współczesna moda męska, choć czerpie z bogactwa lat 80., stawia również na minimalizm 
i zasadę "mniej znaczy więcej". Magdalena Szawel, ekspertka ds. wizerunku marki Van Horn radzi, aby unikać łączenia więcej niż trzech kolorów oraz zestawiania dwóch wzorów 
o podobnej skali. W ten sposób można stworzyć stylizację, która jest zarówno modna, jak 
i elegancka. Ważne jest także, aby zwracać uwagę na gramaturę ubrań – lekkie materiały powinny być łączone z lekkimi, aby całość wyglądała spójnie.

Klasyka w szafie każdego mężczyzny

Współczesna moda męska, podobnie jak w latach 80., ceni sobie klasyczne elementy garderoby, które przetrwają próbę czasu. Magdalena Szawel podkreśla, że każdy mężczyzna powinien mieć w swojej szafie dobrze skrojony wełniany garnitur w klasycznych kolorach, takich jak granat, grafit czy czerń. Ponadto, warto zainwestować w letni lniany garnitur oraz parę klasycznych, delikatnie przetartych jeansów i bawełnianą białą koszulę. To właśnie te elementy, choć proste, tworzą bazę dla wielu modnych stylizacji.
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