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Informacja prasowa:

„Klasyka w szortach” w Fuzji
Kwartet smyczkowy dla całej rodziny

Program kolejnego koncertu z cyklu „Klasyka w szortach” organizowanego przez Akademię Muzyczną w Łodzi i Fuzję został zaprojektowany z myślą o odbiorcach w każdym wieku. Zabrzmią bowiem piosenki i utwory z kultowych animacji i filmów w aranżacji na kwartet smyczkowy. Wystąpi Vivenda String Quartet, złożony z młodych i utalentowanych instrumentalistów. Wydarzenie rozpocznie się o godz. 18.30 w sobotę 27 lipca 2024 roku w Ogrodach Anny obok zabytkowej Elektrowni Karola Scheiblera (ul. Milionowa 6a). Wstęp wolny.

Pierwsza część koncertu upłynie pod znakiem muzyki z filmów animowanych Disneya, które już na stałe zagościły w świadomości społecznej kilku pokoleń widzów. Program otworzy melodia znana odbiorcom z czołówki „Walt Disney przedstawia” – Milion gwiazd na niebie lśni, będąca oryginalnie częścią ścieżki dźwiękowej Pinokia. Nie zabraknie przebojowych piosenek skomponowanych przez Alana Menkena, ośmiokrotnego zdobywcę Oscara, odpowiedzialnego za sukces filmów i muzyki produkcji disneyowskich w latach 90-tych. W opracowaniu na kwartet smyczkowy zabrzmią Wspaniały świat z Aladyna, Na morza dnie z „Małej syrenki”, Kolorowy wiatr z „Pocahontas”, Piękna i Bestia oraz Gościem bądź z „Pięknej i Bestii”, Lustro z Mulan. Ponadto publiczność wysłucha utworów z „Króla Lwa” (Elton John), „Toy Story” (Randy Newman) i „Śpiącej królewny” (Piotr Czajkowski, Sammy Fain). Kwartet wykona również utwory z nowszych produkcji – m.in. Mam tę moc z „Krainy lodu” i Pamiętaj mnie z Coco małżeńskiego kolektywu Kristen Anderson i Roberta Lopeza oraz Married Life z „Odlotu” Michaela Giacchino.

W drugiej części występu znajdzie się miejsce na przebojowe piosenki, które usłyszeć można było w „Shreku” – kultowej produkcji DreamWorks. W dobry nastrój publiczność wprowadzi ponadto aranżacja piosenki Happy Pharella Williamsa związana z filmem „Minionki rozrabiają”. Ostatnią pozycją pochodzącą z animacji będzie pełen wdzięku walc Merry-Go-Round of Life Joe Hisaishiego z japońskiego filmu „Ruchomy zamek Hauru”. Następnie przyjdzie czas na kultowe tematy muzyczne przebojów kinowych takich, jak „Piraci z Karaibów” Hansa Zimmera, „Gwiezdne Wojny”, „Indiana Jones” Johna Williamsa czy „Avengers” Alana Silvestriego. Muzycy wykonają również wpadający w ucho główny temat z serialu „Gra o tron” Ramina Djawadiego.

Do magicznych światów animacji Disneya, studiów Ghibli czy DreamWorks oraz filmowych blockbusterów takich, jak Star Wars czy Indiana Jones przeniesie publiczność kwartet smyczkowy Vivenda String Quartet, złożony z absolwentów Akademii Muzycznej w Łodzi. Zespól tworzą: Paulina Parol (I skrzypce), Tymoteusz Pietrzak (II skrzypce), Gustaw Klubczewski (altówka) i Mateusz Kabziński (wiolonczela). W powyższym składzie artyści spotkali się po raz pierwszy cztery lata temu na zajęciach kameralistyki w klasie dr. hab. Roberta Fendera w swojej Alma Mater. W ten sposób rozpoczęli wspólną muzyczną drogę. W tym czasie zgromadzili szeroki repertuar, dzięki czemu coraz częściej koncertują, m.in. w ramach wydarzeń w Pałacu Alfreda Biedermanna, Muzeum Miasta Łodzi czy Altanie w Parku Źródliska. Muzycy byli wyróżniani w konkursach o zasięgu nie tylko krajowym, ale i międzynarodowym. Swoje zainteresowania artystyczne rozwijają na wielu płaszczyznach – studiując realizację dźwięku czy angażując się w prawykonania utworów najnowszych. 

Koncerty „Klasyka w szortach” zaplanowane są na wszystkie soboty do 21 września w kompleksie Fuzja przy ul. Milionowej 6a. 

Więcej informacji:
https://www.amuz.lodz.pl/index.php/pl/wydarzenia/koncerty-i-wydarzenia-zapowiedzi/2123-klasyka-w-szortach-2024-07-27 


Fuzja to flagowa inwestycja Echo Investment prowadzona w centrum Łodzi na terenie dawnych zakładów fabrycznych Karola Scheiblera. Wielofunkcyjny projekt powstaje na obszarze 8 ha w otoczeniu historycznej zabudowy, która zyska nowe funkcje. Inwestycja po wielu latach od upadku zakładów Uniontex powraca do Łodzi jako pełnoprawna część miasta z ofertą kulturalną, rozrywkową, gastronomiczną, usługowo – handlową, a także budynkami mieszkalnymi, nowoczesną powierzchnią biurową, miejskim placem (Ogrody Anny) i otwartymi, zielonymi terenami wspólnymi. Łącznie na 8 ha zlokalizowane będą 22 budynki, z czego 15 to obiekty historyczne. Za część mieszkaniową inwestycji odpowiedzialny jest Archicom, należący do Grupy Echo Investment.


…
Echo Investment jest największym polskim deweloperem z bogatym doświadczeniem w głównych sektorach rynku nieruchomości: mieszkaniowym, handlowo-usługowym, biurowym oraz hotelowym. Jako firma współodpowiedzialna za rozwój miast, angażuje się w projekty, które wpisują się w miejską tkankę i ją uzupełniają. Każdy z nich to mądrze i odpowiedzialnie zaprojektowany fragment miasta. 
Echo Investment jest notowane na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie już od 1996 roku. Od 2019 roku głównym akcjonariuszem firmy jest węgierski Wing IHC Zrt oraz partnerzy Griffin Capital Partners.







Dodatkowe informacje:
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Rzecznik prasowy Echo Investment
tel. +48 505 024 409
e-mail: Weronika.Ukleja@echo.com.pl 

Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Fuzja Łódź
tel. + 48 504 907 388
e-mail:  a.kaczorowska@bepr.pl
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