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Informacja prasowa:


Sobota w Fuzji pełna wrażeń.
Teatr w plenerze Ogrodów Anny i warsztaty z Tartarugą 

Każda wakacyjna sobota w Fuzji to inne tematyczne atrakcje, dzięki którym zawsze - niezależnie od wieku i hobby - jesteśmy w stanie znaleźć coś interesującego dla siebie. Była sobota sportowa, podczas której szaleliśmy na deskorolkach, sobota, która minęła w Fuzji na spotkaniu autorskim z pisarzem Jakubem Małeckim i warsztatach literackich oraz sobota kulinarna. Teraz czas na sobotę artystyczną, podczas której będzie można obejrzeć spektakl teatralny dedykowany najmłodszym oraz wyżyć się artystycznie tworząc piękne bransoletki pod okiem Studia Tartaruga. Będzie też okazja by wziąć udział w bezpłatnych zajęciach pilatesu. 

W najbliższą sobotę w samo południe spotykamy się w Ogrodach Anny w Fuzji na wspólnych zajęciach pilatesu. Ćwiczenia na świeżym powietrzu poprowadzą instruktorki z Makia Studio. Pilates jest wspaniałym sposobem na wzmocnienie mięśni, uelastycznienie, zdredukowanie bólów kręgosłupa, smukłą sylwetkę oraz relaks. 

Następnie o godzinie 13:00 Fuzję odwiedzą aktorzy z grupy teatralnej „Po Omacku”, którzy zagrają dla dzieci interaktywny spektakl pt. „GRA”.  Co to jest teatr? Czy można go spotkać? Kto go tworzy? A gdyby tak zagrać w teatr? Grupa „Po Omacku” zabierze młodych widzów w interaktywną podróż do świata wyobraźni, dźwięków i teatralnej magii. „GRA” to coś więcej niż spektakl, to unikatowe, twórcze spotkanie z niesamowitymi postaciami, ciekawe, rozwijające wyobraźnię zadania oraz nauka działania w grupie. Spektakl jest przeznaczony dla dzieci od 4 roku życia, w lekki i dowcipny sposób wyjaśnia najmłodszym podstawowe teatralne pojęcia. Młodzi widzowie dowiedzą się między innymi czym jest scenografia, choreografia i muzyka w teatrze. "GRA" to oryginalne połączenie spektaklu teatralnego i warsztatów teatralnych. Spektakl teatralny jest bezpłatny i odbędzie się w plenerze, w pięknym otoczeniu Ogrodów Anny. 

Od godziny 15:30 w Fuzji rozpoczną się z kolei warsztaty tkania bransoletek prowadzone przez łódzkie studio Tartaruga. Tartaruga to autorska pracownia tkacka założona w 2017 roku w Łodzi przez Jadzię Lenart i Wiktorię Podolec. Jako świadome projektantki dziewczyny postanowiły stanąć w opozycji do masowej produkcji tekstyliów i jej szkodliwych konsekwencji. Dlatego wszystkie produkty, które powstają w studiu wykonywane są ręcznie przy użyciu tradycyjnych przyrządów i technik. Na co dzień w pracowni Tartaruga powstają współczesne kilimy, dywany i tkaniny dekoracyjne. W najbliższą sobotę założycielki Tartarugi pojawią się w Fuzji by specjalnie dla zgromadzonych gości poprowadzić bezpłatne warsztaty z tkania bransoletek na krośnie. W czasie zajęć każdy z uczestników pracować będzie nad swoim własnym wzorem, a po skończonych zajęciach zyska wiedzę i umiejętności pozwalające na samodzielne kontynuowanie tkania. Na spotkaniu poznamy też podstawowe sploty i węzły, nauczymy się, jak przygotować krosno do pracy, równo prowadzić brzeg w tkaninie oraz w jaki sposób estetycznie wykończyć pracę. Wyjątkowe – bo wykonane własnoręcznie - bransoletki z pewnością będą piękną ozdobą i staną się stałym elementem naszych codziennych stylizacji. 


Fuzja to flagowa inwestycja Echo Investment prowadzona w centrum Łodzi na terenie dawnych zakładów fabrycznych Karola Scheiblera. Wielofunkcyjny projekt powstaje na obszarze 8 ha w otoczeniu historycznej zabudowy, która zyska nowe funkcje. Inwestycja po wielu latach od upadku zakładów Uniontex powraca do Łodzi jako pełnoprawna część miasta z ofertą kulturalną, rozrywkową, gastronomiczną, usługowo – handlową, a także budynkami mieszkalnymi, nowoczesną powierzchnią biurową, miejskim placem (Ogrody Anny) i otwartymi, zielonymi terenami wspólnymi. Łącznie na 8 ha zlokalizowane będą 22 budynki, z czego 15 to obiekty historyczne. Za część mieszkaniową inwestycji odpowiedzialny jest Archicom, należący do Grupy Echo Investment.


…
Echo Investment jest największym polskim deweloperem z bogatym doświadczeniem w głównych sektorach rynku nieruchomości: mieszkaniowym, handlowo-usługowym, biurowym oraz hotelowym. Jako firma współodpowiedzialna za rozwój miast, angażuje się w projekty, które wpisują się w miejską tkankę i ją uzupełniają. Każdy z nich to mądrze i odpowiedzialnie zaprojektowany fragment miasta. 
Echo Investment jest notowane na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie już od 1996 roku. Od 2019 roku głównym akcjonariuszem firmy jest węgierski Wing IHC Zrt oraz partnerzy Griffin Capital Partners.
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