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Materiał prasowy


4DCenter - Centrum diagnostyczne nowego pokolenia
Według badań ARC Rynek, we współpracy z ERHO Hestia, niemal połowa polskiego społeczeństwa korzysta z prywatnej służby zdrowia. Tylko co czwarty Polak (24 proc.) dobrze ocenia jakość usług świadczonych przez publiczną służbę zdrowia, z kolei przy prywatnych placówkach ten procent wynosi aż 61. A każda kolejna z nich stara się pokazać, że zadba o pacjenta jak żadna inna. 
Przykładem centrum diagnostycznego nowego pokolenia jest 4DCenter. To miejsce, gdzie pacjenci doświadczają niespotykanego nigdzie indziej poziomu serwisu. Już od chwili wejścia do budynku 4DCenter, zlokalizowanego w samym sercu Warszawy, pacjent odczuwa różnicę. Każdy z nich otrzymuje indywidualnego opiekuna, który dba o jego potrzeby i zajmuje się całą dokumentacją, co sprawia, że proces diagnostyczny staje się bardziej personalny 
i komfortowy. Ponadto, podobnie jak w ekskluzywnych SPA, pacjenci otrzymują specjalnie obrandowane stroje.
Jednym z kluczowych celów 4DCenter jest zmniejszenie dystansu, jaki wielu ludzi odczuwa wobec placówek medycznych. Poprzez stworzenie przyjaznego, nowoczesnego 
i komfortowego środowiska, centrum to dąży do budowania zaufania i zachęcania ludzi do regularnych badań profilaktycznych. W ten sposób, 4DCenter nie tylko zapewnia najwyższą jakość usług diagnostycznych, ale także staje się miejscem, gdzie pacjenci chętnie wracają, czując się zaopiekowani i zrozumiani.
- Obsługa w 4DCenter jest również dostępna w pięciu różnych językach, co sprawia, że komunikacja jest łatwiejsza dla osób o różnych narodowościach.  Ponadto, pacjenci mają możliwość skorzystania z spersonalizowanego, zdrowego posiłku w specjalnym Green Poincie. Jest to dodatkowy element, który wprowadza wyjątkową atmosferę i dbałość o dobrostan pacjenta – dodaje Anastasiia Danhulzhi, Dyrektor ds. Rozwoju Biznesu centrum diagnostycznego 4DCenter. 

Cztery wymiary zdrowia
Ale to nie wszystko. 4DCenter kładzie również duży nacisk na wykorzystanie najnowszych technologii diagnostycznych. Ich zaawansowane urządzenia pozwalają na szybką i precyzyjną analizę stanu zdrowia pacjentów, co przekłada się na skuteczność diagnozy i leczenia. Ponadto, centrum to wykorzystuje podejście oparte na czterech wymiarach, co oznacza holistyczne podejście do zdrowia pacjenta, uwzględniając jego stan fizyczny, psychiczny, społeczny i emocjonalny.
Co istotne, jeszcze przed rozpoczęciem badań, każdy pacjent jest dokładnie badany przez internistę, co pozwala na szybszą i bardziej skuteczną diagnozę. Dodatkowo, w 4DCenter nie występują żadne kolejki w trakcie badań, co oznacza, że pacjenci nie muszą czekać na swoją kolej. Po przeprowadzeniu badań, wyniki są dostępne w internecie w ciągu zaledwie 10 dni, a ich interpretacja jest sformułowana w sposób zrozumiały nawet dla osób niezaznajomionych z terminologią medyczną. 
W ten sposób 4DCenter wyłamuje się z tradycyjnych schematów opieki zdrowotnej, prezentując nowoczesne podejście, które idzie o krok dalej niż konwencjonalne placówki diagnostyczne. To rozwiązanie na najwyższym poziomie, które nie tylko zapewnia kompleksową i precyzyjną diagnostykę, ale także stawia na doświadczenie pacjenta. Wieloetapowy proces, począwszy od indywidualnej opieki, poprzez wyjątkową atmosferę placówki, aż po szybki dostęp do wyników, tworzy harmonijną całość, której celem jest nie tylko leczenie, ale również wsparcie pacjenta na każdym etapie jego zdrowotnej podróży.
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