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Informacja prasowa:

Targ Śniadaniowy w Fuzji

W niedzielę, 11 sierpnia, Fuzja Łódź, portal Jemy w Łodzi i Łódzkie Centrum Wydarzeń zapraszają na największe śniadanie w mieście. Wydarzenie odbędzie się w wyjątkowym miejscu – zabytkowej Kotłowni na terenie Fuzji przy ulicy Milionowej 6a. W niedzielę, w godzinach między 10.00 – 15.00 na gości będzie czekało kilkanaście znanych łódzkich konceptów kulinarnych oraz specjalna strefa w Ogrodach Anny z francuskim śniadaniem w DESEO i animacjami dla dzieci. 
 
Od słodkich wypieków do pizzy na kawałki

Klimatyczna przestrzeń zabytkowej Kotłowni wypełni się stoiskami znanych konceptów gastronomicznych, a pysznemu jedzeniu towarzyszyć będzie muzyka DJ Luck’a.

- Przestrzeń Kotłowni jest wprost wymarzonym miejscem na podobne wydarzenie. Surowe, industrialne, jakże łódzkie wnętrze, podświetlone zabytkowe kotły pamiętające najlepsze czasy fabrycznej Łodzi czy oryginalne, żeliwne płyty na podłodze – mówi Izabella Borowska z Jemy w Łodzi. 

Jeśli śniadanie, to oczywiście kawa – na targu najlepsza, w wydaniu speciality od Instytutu Kawy i Fave Coffee (ci pierwsi zaproszą również gości na pokazy wypalania kawy). A jedzenie? Na słodko i na wytrawnie! Będą rzemieślnicze wypieki i słodkości od Cocoart’s, Prosto z Mostu i Receptury, pizza na kawałki przygotowana przez Ferwor, hummusy i inne orientalne przysmaki od ekipy Yaday, wielokrotnie nagradzane soki z Wiatrowego Sadu, podpłomyki i bezalkoholowe koktajle od Niewinnych, śniadaniowe burgery z produktami Grupy Bawełna, gofry od Bistro sŁodzi czy włoski stół Crudo Gusto – kilkunastu sprawdzonych wystawców, którzy będą oferowali śniadania na miejscu, a również produkty na wynos. Dla gości będą przygotowane zarówno stoły, przy których będzie można komfortowo zjeść posiłek, jak i strefy chill z leżakami, w których będzie można napić się kawy czy po prostu zrelaksować.

Zabawa w Ogrodach Anny

Targ Śniadaniowy jest imprezą rodzinną – gwarantujemy, że dzieciaki nie będą się nudziły w Fuzji. O atrakcje zadba znany i sprawdzony Kot Zagalski. Tuż obok Kotłowni, na świeżym powietrzu w Ogrodach Anny, powstanie całe miasteczko zabaw! Dla najmłodszych przygotowany będzie Kącik Malucha, dla nieco starszych: gry wielkoformatowe, pokazy Wielkich Baniek Mydlanych, zabawy i konkursy tematyczne oraz warsztaty cyrkowe, podczas których dzieci będą próbowały swych sił w żonglerce, kręceniu talerzami czy chodzeniem na szczudłach. Na tym nie koniec – animatorzy zaproszą też chętnych do udziału w warsztatach kreatywnych, na których powstaną własnoręcznie zdobione, ekologiczne owijki do żywności.

Rodzice mogą brać udział w zabawach lub też wpaść na kawę do położonej tuż przy Ogrodach Anny butikowej cukierni DESEO. To ogólnopolska marka znana ze swoich jakościowych produktów (w ofercie ma nie tylko wyjątkowe monoporcje, ale również lody, własną kawę, czekoladę „bean to bar” czy słodkie przekąski). Cukiernia również dołączyła na niedzielnego wydarzenia. Tego dnia zaprosi na Francuskie Śniadanie w DESEO. Będą tu królowały wypieki z ciasta francuskiego, ale nie tylko – najmłodszym do gustu na pewno przypadną tutejsze rzemieślnicze lody własnej produkcji.    




Fuzja to flagowa inwestycja Echo Investment prowadzona w centrum Łodzi na terenie dawnych zakładów fabrycznych Karola Scheiblera. Wielofunkcyjny projekt znajduje się na obszarze 8 ha w otoczeniu historycznej zabudowy, który zyskuje nowe funkcje. Inwestycja po wielu latach od upadku zakładów Uniontex powraca do Łodzi jako pełnoprawna część miasta z ofertą kulturalną, rozrywkową, gastronomiczną, usługowo – handlową, a także budynkami mieszkalnymi, nowoczesną powierzchnią biurową, miejskim placem (Ogrody Anny) i otwartymi, zielonymi terenami wspólnymi. Łącznie na 8 ha zlokalizowane będą 22 budynki, z czego 15 to obiekty historyczne. Za część mieszkaniową inwestycji odpowiedzialny jest Archicom, należący do Grupy Echo Investment.


…
Echo Investment jest największym polskim deweloperem z bogatym doświadczeniem w głównych sektorach rynku nieruchomości: mieszkaniowym, handlowo-usługowym, biurowym oraz hotelowym. Jako firma współodpowiedzialna za rozwój miast, angażuje się w projekty, które wpisują się w miejską tkankę i ją uzupełniają. Każdy z nich to mądrze i odpowiedzialnie zaprojektowany fragment miasta. 
Echo Investment jest notowane na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie już od 1996 roku. Od 2019 roku głównym akcjonariuszem firmy jest węgierski Wing IHC Zrt oraz partnerzy Griffin Capital Partners.
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