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Novak Djoković: Olimpijskie złoto najważniejszym celem mojej kariery

Novak Djoković na igrzyskach olimpijskich w Paryżu sięgnął po złoto w singlu, czyli po ostatni medal, którego brakowało w jego bogatej kolekcji. Serb jest zaledwie trzecim sportowcem w historii, który zdobył wszystkie cztery Wielkie Szlemy oraz złoty medal w olimpijskim singlu. – W stolicy Francji osiągnąłem najważniejszy cel w mojej karierze – powiedział Djoković, który od sześciu lat jest ambasadorem marki ASICS.

Novak Djoković jest jednym z największych sportowców w historii, bez podziału na dyscypliny. Od sześciu lat podziwiamy jego mentalność, siłę i determinację, aby z każdym kolejnym sezonem stawać się coraz lepszym tenisistą. W tym czasie sięgnął między innymi po zwycięstwo w rekordowym, 24. turnieju w randze Wielkiego Szlema, stając się samodzielnym liderem tej prestiżowej klasyfikacji. Olimpijskie złoto jest dopełnieniem jego fantastycznej kariery. Zbudowaliśmy silną relację skupioną na wspólnych celach i wartościach. Czujemy się wyróżnieni, że od 2018 roku buty ASICS są na korcie pierwszym wyborem Novaka – stwierdził Mitsuyuiki Tominaga, prezes i dyrektor operacyjny ASICS.

Zdobycie olimpijskiego złota było najważniejszym celem mojej kariery. Podczas tej długiej podróży przeżyłem wiele wzlotów i upadków, ale zawsze wierzyłem, że ten nadrzędny cel uda mi się zrealizować. Dlatego otaczam się partnerami, którzy idą ze mną w tym samym kierunku. ASICS wspiera mnie od sześciu lat, dzięki doskonałym butom do tenisa, a także poza kortem, poprzez wyjątkową filozofię „w zdrowym ciele, zdrowy duch”, podkreślając pozytywny wpływ sportu na umysł. Jestem pewien, że przed nami jeszcze wiele lat udanej współpracy – podsumował Novak Djoković.

Serbski tenisista na korcie występuje w modelu ASICS COURT FF3 NOVAK. Buty powstały przy ścisłej współpracy ze złotym medalistą olimpijskim z Paryża.

Więcej informacji:
www.asics.pl 
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