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Informacja prasowa:


Targi rękodzieła i warsztaty w Fuzji Łódź 
- czyli spotkanie pasji z kreatywnością
To będzie nie lada gratka dla wszystkich miłośników rękodzieła i mody – Fuzja Łódź zaprasza na wyjątkowe sobotnie wydarzenie. 10 sierpnia odbędą się tutaj Targi Rękodzieła oraz warsztaty przerabiania i personalizacji ubrań. To idealna okazja, aby połączyć pasję do sztuki z kreatywnym podejściem do mody, dając drugie życie swoim ulubionym elementom garderoby.
10 sierpnia, między 12:00 a 18:00 Fuzja stanie się miejscem, w którym pasja spotka się z talentem lokalnych artystów i rzemieślników. Na stoiskach znajdą się unikalne produkty, takie jak biżuteria, ceramika, tekstylia i wiele innych wyjątkowych przedmiotów. Wśród wystawców będą między innymi: CUNTKUBINAT, KORARINGS, STHORM, STUDIO MAGDALENA STECKA, Snisarenko i Hello Kostek, Słodkiego Miłego Szycia.
To niepowtarzalna okazja, aby nabyć piękne, ręcznie robione produkty i porozmawiać bezpośrednio z ich twórcami. Wejście na Targi dostępne będzie zarówno od ulicy Milionowej 6a, jak i od ulicy Tymienieckiego.
Rękodziełu będzie można też oddać się samemu. W ramach sobotniego wydarzenia odbędą się kreatywne warsztaty prowadzone przez Mimado Studio. W duchu zasady ZERO WASTE, uczestnicy będą mogli przerobić swoje ubrania i nadać im drugie życie, ozdabiając kurtki jeansowe, jeansy, bluzy i koszulki za pomocą farb tekstylnych, naszywek z zespołami oraz markerów do tkanin. Prowadząca warsztaty przygotowała mnóstwo kreatywnych materiałów, farb, naszywek i wzorników, które pomogą uczestnikom w tworzeniu unikalnych projektów. Wystarczy przynieść ze sobą ubrania, które chce się spersonalizować i nadać im drugie życie. Warsztaty są bezpłatne, jednak liczba miejsc jest ograniczona do 15 osób. Jeśli ktoś skończy wcześniej, może dołączyć kolejny uczestnik.
Sobotnie atrakcje to doskonała okazja, aby połączyć miłość do rękodzieła z kreatywnym podejściem do mody, wspierając jednocześnie ideę zrównoważonego rozwoju. 

Fuzja to flagowa inwestycja Echo Investment prowadzona w centrum Łodzi na terenie dawnych zakładów fabrycznych Karola Scheiblera. Wielofunkcyjny projekt znajduje się na obszarze 8 ha w otoczeniu historycznej zabudowy, który zyskuje nowe funkcje. Inwestycja po wielu latach od upadku zakładów Uniontex powraca do Łodzi jako pełnoprawna część miasta z ofertą kulturalną, rozrywkową, gastronomiczną, usługowo – handlową, a także budynkami mieszkalnymi, nowoczesną powierzchnią biurową, miejskim placem (Ogrody Anny) i otwartymi, zielonymi terenami wspólnymi. Łącznie na 8 ha zlokalizowane będą 22 budynki, z czego 15 to obiekty historyczne. Za część mieszkaniową inwestycji odpowiedzialny jest Archicom, należący do Grupy Echo Investment.


…
Echo Investment jest największym polskim deweloperem z bogatym doświadczeniem w głównych sektorach rynku nieruchomości: mieszkaniowym, handlowo-usługowym, biurowym oraz hotelowym. Jako firma współodpowiedzialna za rozwój miast, angażuje się w projekty, które wpisują się w miejską tkankę i ją uzupełniają. Każdy z nich to mądrze i odpowiedzialnie zaprojektowany fragment miasta. 
Echo Investment jest notowane na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie już od 1996 roku. Od 2019 roku głównym akcjonariuszem firmy jest węgierski Wing IHC Zrt oraz partnerzy Griffin Capital Partners.
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