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Rodzicielskie ABC:

Jak wybrać najlepsze kosmetyki dla swojego dziecka?
Rodzicielstwo to jedno z najważniejszych zadań w życiu dorosłego człowieka. Każdy rodzic pragnie dla swojego dziecka wszystkiego, co najlepsze. Wybór odpowiednich kosmetyków pielęgnacyjnych to także istotna część opieki nad dzieckiem, niezależnie od jego wieku. Dlatego też, aby pomóc rodzicom w podejmowaniu świadomych decyzji, z przyjemnością przedstawiamy przewodnik, który pomoże w wyborze najlepszych kosmetyków dla dziecka.

Delikatna skóra dziecka jest bardziej narażona na działanie szkodliwych czynników zewnętrznych. Odpowiednie praktyki pielęgnacyjne mogą znacząco wpłynąć na zdrowie i komfort malucha, zapobiegając problemom oraz wspierając naturalne funkcje ochronne skóry.

Do kąpieli należy używać łagodnych mydeł i żeli myjących, które nie zawierają sztucznych barwników, zapachów i substancji chemicznych. Produkty te powinny być odpowiednie dla skóry wrażliwej, aby nie powodować podrażnień​ (MR Accuracy Reports)​. Kluczowe w pielęgnacji niemowląt jest również nawilżanie. Polecane są kremy i balsamy, które zawierają naturalne składniki, takie jak aloes, masło shea czy olej migdałowy. Te składniki zapobiegają wysuszaniu​ (GOLD Neonatal)​. Latem ważne, aby pamiętać o ochronie przed słońcem poprzez używanie hipoalergicznych i wodoodpornych ​filtrów przeciwsłonecznych.
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Wrażliwa skóra dziecka wymaga specjalnej pielęgnacji, dlatego tak ważne jest, aby kosmetyki używane do codziennej pielęgnacji były bezpieczne i odpowiednio dobrane. Nasz przewodnik oferuje rodzicom praktyczne porady, które pomogą w wyborze najlepszych produktów, minimalizując ryzyko podrażnień i alergii. Oto kilka kluczowych wskazówek:

· Skład kosmetyków: Zwracaj uwagę na składniki zawarte w kosmetykach. Wybieraj te, które nie mają silnych środków podrażniających np. SLS (sodium laureth suflate), skóra głowy dziecka jest bardzo wrażliwa i delikatna. Szukaj kosmetyków z naturalnymi składnikami, takimi jak aloes, rumianek czy olejki roślinne.
· Testy dermatologiczne: Wybieraj kosmetyki, które przeszły rygorystyczne testy dermatologiczne i są rekomendowane przez pediatrów. Certyfikaty i oznaczenia, takie jak „hypoalergiczny” czy „bezpieczny dla skóry wrażliwej”, mogą być dodatkową gwarancją jakości.

· pH kosmetyków: Sprawdzaj pH produktów pielęgnacyjnych. Kosmetyki o neutralnym pH są zazwyczaj bezpieczniejsze dla skóry dziecka, pomagając utrzymać jej naturalną równowagę.

· Opakowania i etykiety: Zwracaj uwagę na informacje zamieszczone na opakowaniach. Czytelne etykiety, zawierające dokładny skład oraz sposób użycia, ułatwiają wybór odpowiednich kosmetyków.

· Opinie i rekomendacje: Korzystaj z opinii innych rodziców oraz rekomendacji specjalistów. Fora internetowe, grupy wsparcia oraz konsultacje z pediatrą mogą być cennym źródłem informacji.
Praktykowanie kontaktu skóra do skóry podczas stosowania kosmetyków (kangaroo mother care) jest bardzo korzystne dla zdrowia i rozwoju niemowląt. Pomaga to w regulacji temperatury ciała, wspomaga karmienie piersią i buduje więź między dzieckiem a rodzicem​ (UNICEF UK)​​ (GOLD Neonatal)​.
Kosmetyki YUMI BABY i YUMI KIDS – najlepszy wybór od rodzica dla rodziców
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YUMI BABY Delikatny Żel do Mycia Ciała i Włosów
Żel do mycia Yumi Baby to idealne rozwiązanie do codziennej pielęgnacji ciała i włosów maluchów. Formuła zawiera naturalne składniki nawilżające i łagodzące, takie jak aloes i rumianek, które delikatnie oczyszczają skórę, nie powodując podrażnień. Produkt jest hipoalergiczny, posiada neutralne pH i jest testowany dermatologicznie. 
· YUMI BABY Nawilżające Mleczko Do Ciałka Od Pierwszego Dnia Życia

Nawilżające mleczko do ciała Yumi od pierwszego dnia życia to łagodny preparat przeznaczony do codziennej pielęgnacji delikatnej skóry niemowląt. Zawiera naturalne ekstrakty, takie jak aloes i pantenol, które intensywnie nawilżają i chronią skórę maluszka. Mleczko jest hipoalergiczne, dermatologicznie testowane i idealne dla wrażliwej skóry od pierwszych dni życia.
· YUMI BABY Nawilżający Olejek Do Budowania Więzi

Nawilżający olejek do budowania więzi Yumi to specjalnie opracowany produkt do pielęgnacji skóry niemowląt, który wspiera tworzenie bliskich relacji poprzez masaż. Zawiera naturalne oleje, takie jak olej kokosowy i jojoba, które głęboko nawilżają i odżywiają skórę, jednocześnie wzmacniając więź emocjonalną. Hipoalergiczna formuła jest bezpieczna dla wrażliwej skóry maluszków, zapewniając komfort i relaks podczas codziennych rytuałów.
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YUMI KIDS Delikatna Pianka do Mycia
Pianka do mycia Yumi Kids to doskonały wybór dla rodziców poszukujących delikatnego środka myjącego dla swoich dzieci. Formuła zawiera aloes i ekstrakt z rumianku, które łagodzą i nawilżają skórę, jednocześnie zapewniając dokładne, ale delikatne oczyszczenie. Pianka jest hipoalergiczna, testowana dermatologicznie i wolna od parabenów oraz SLS, co sprawia, że jest idealna do codziennego stosowania nawet na najwrażliwszej skórze.

„Produkty YUMI BABY i YUMI KIDS są bogate w naturalne składniki, takie jak aloes, masło shea, olej migdałowy i rumianek, które są znane ze swoich właściwości nawilżających, łagodzących i ochronnych. Każdy produkt jest starannie opracowany, aby zapewnić maksymalną skuteczność przy zachowaniu pełnego bezpieczeństwa dla skóry dzieci. Badania potwierdzają, że produkty Yumi Baby świetnie sprawdzają się do pielęgnacji przy AZS” – mówi Łukasz Bier, specjalista marki Yumi.
YUMI BABY to linia produktów, która powstała z myślą o najdelikatniejszej skórze – skórze dzieci. Dzięki wykorzystaniu naturalnych składników i nowoczesnych technologii, produkty YUMI BABY gwarantują skuteczną pielęgnację, jednocześnie dbając o bezpieczeństwo i komfort najmłodszych.
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YUMI w kulturze wschodu oznacza piękno. Yummy – w kulturze zachodu oznacza coś smacznego. Polska marka kosmetyków YUMI bazuje w 99% na aloesie, do którego producent dodaje soczyste składniki aktywne. W większości produktów YUMI ponad 97% składników jest pochodzenia naturalnego. Marka kosmetyków YUMI należy do polskiego producenta i dystrybutora kosmetyków Błysk. W portfolio jest dostępna również linia produktów dla dzieci YUMI BABY.
