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Informacja prasowa:

Weekend pełen zabawy w Porcie Łódź!

Port Łódź zaprasza wszystkich mieszkańców i gości na wyjątkowe, letnie atrakcje, które odbywać będą się przy Pabianickiej 245 już w najbliższy weekend, 16 i 17 sierpnia. To doskonała okazja, by spędzić czas z rodziną i przyjaciółmi, ciesząc się różnorodnymi aktywnościami.

Choć do końca wakacji w Porcie Łódź bawimy się od czwartku do soboty, to w tym tygodniu -  z uwagi na czwartkowe święto – moc atrakcji czekać będzie na gości w piątek i sobotę 16 oraz 17 sierpnia  w godzinach 16:00 – 21:00. W planach mnóstwo dobrej zabawy i uśmiechu! Co konkretnie?

Strefa Bąbelkowa:
· Mega bańki, które zachwycą zarówno dzieci, jak i dorosłych.
· Zamykanie w bańce – wyjątkowe doświadczenie bycia zamkniętym w gigantycznej bańce mydlanej.

Strefa Gier Piknikowych:
· Gra w klasy z kredą w sprayu oraz klasyczną, która przypomni czasy dzieciństwa.
· Gry z chustą edukacyjną – zabawa dla najmłodszych, rozwijająca koordynację i wyobraźnię.
· Animacje z długą skakanką i hulahop – dla tych, którzy lubią ruch i wyzwania.
· Rywalizacje sportowe – czas na zdrową konkurencję.
· Mega Jenga i gra o emocjach – doskonała zabawa dla całej rodziny.
· Zabawa w piaskownicy – dla najmłodszych, którzy uwielbiają budować i kopać.

Malowanie Buziek: Animatorzy stworzą na buziach dzieci prawdziwe dzieła sztuki.

Strefa Piłkarzyków: Dla miłośników futbolu Port Łódź przygotował dwa stoły do piłkarzyków – idealne miejsce na małe turnieje z przyjaciółmi.

W przerwie między atrakcjami będzie można odpocząć i nabrać sił w strefie restauracyjnej, a także skorzystać z zabawy na świeżym powietrzu w Sport Stacji.





Więcej informacji:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Portu Łódź
tel: 504 907 388
adres e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl



Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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