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Warszawa, 22.08.2024 
Ekstremalne opady deszczu w całej Polsce – jak się przed nimi zabezpieczyć?- poradnik
Ostatnie dni przyniosły gwałtowne ulewy i silny wiatr. Zalane drogi i piwnice, podtopienia, cieknące dachy i powalone drzewa to tylko niektóre z ich skutków. Specjaliści prognozują, że wraz ze zmianami klimatu takich niszczycielskich zjawisk będzie coraz więcej. Podpowiadamy, w jaki sposób najlepiej chronić swój dom, ogród i samochód, by uszkodzenia były jak najmniejsze.
Sierpień w Polsce oprócz wysokich upałów oznacza także gwałtowne burze, silne ulewy i porywisty wiatr. Ostatnie dni pokazują, jak katastrofalne mogą być ich skutki – w Warszawie doszło nawet do przerwania wału przeciwpowodziowego, a na Lotnisku im. Fryderyka Chopina zaczął przeciekać dach. Warto w miarę możliwości zabezpieczyć nieruchomości oraz mienie ruchome – takie jak np. samochód – by zminimalizować możliwe szkody i straty.
Zniszczenia, jakie klęski żywiołowe mogą wyrządzić naszym domom, samochodom i ogrodom, są nieprzyjemne – po wydarzeniach ostatnich dni widzimy, że najczęstsze zniszczenia to uszkodzone samochody, zalane domy, zerwane linie wysokiego napięcia przez powalone drzewa i gałęzie, a także uszkodzone silniki samochodów w wyniku jazdy przez głębokie kałuże. Naprawa tych szkód może sprawić wiele kłopotów, wymagać dużo czasu i znacznych nakładów finansowych. Nie można ochronić się przed wszystkim, ale istnieje wiele działań, które mogą pomóc zmniejszyć zakres zniszczeń. Warto zwracać uwagę na powiadomienia RCB i sprawdzać prognozę pogody, by zawczasu przygotować się do kolejnej nawałnicy. Priorytetem staje się także wybór odpowiedniego ubezpieczenia, trzeba upewnić się, że obejmuje ono rekompensatę za skutki klęsk żywiołowych. – zaznacza Beata Grott, Dyrektor polskiego oddziału Balcia Insurance 
Samochód
Zaparkowany na zewnątrz samochód może zostać zniszczony podczas burzy. Kiedy meteorolodzy zapowiadają silny wiatr, nie parkuj pojazdu pod drzewami, lecz przestaw go w bezpieczniejsze miejsce. Nawet jeśli drzewa przetrwają wichurę, auto mogą uszkodzić łamiące się gałęzie czy spadające szyszki, zarysowując lakier, a nawet zbijając szyby. Postaraj się postawić samochód pod zadaszeniem, aby chronić go przed deszczem, gradem i łamiącymi się drzewami, jednak nie na podziemnym parkingu lub w niskim miejscu, które może zostać zalane, np. pod mostem lub wiaduktem.
Po intensywnych opadach deszczu nie wolno jeździć przez głębokie kałuże ani zalane tereny, gdyż takie działanie może poważnie uszkodzić silnik samochodu lub spowodować jego całkowite zniszczenie, wpłynąć na działanie urządzeń elektronicznych i czujników, a nawet uszkodzić system hamulcowy. Sprawdź, czy ubezpieczenie AC Twojego samochodu obejmuje wszystkie wymienione powyżej ryzyka związane z klęskami żywiołowymi, a jeśli nie, to wykup ubezpieczenie z szerszym zakresem ochrony.
Dom
Jeśli mieszkasz w domu jednorodzinnym, upewnij się, że pokrycie dachu nie jest uszkodzone, a wszystkie rynny są czyste, aby woda mogła swobodnie spływać. Mieszkając w bloku, warto dowiedzieć się, kiedy ostatnio przeprowadzano przegląd dachu.
Przed nadchodzącą burzą i deszczem zamknij wszystkie okna i drzwi zewnętrzne, zwłaszcza jeśli w domu są okna dachowe. Gdy nie będą szczelnie zamknięte, wilgoć może dostać się do wnętrza, uszkadzając parapety, ściany, podłogi oraz urządzenia elektryczne znajdujące się w pobliżu okna.
Jeśli masz taką możliwość, postaraj się upewnić, że otoczenie domu jest dobrze zdrenowane, aby uniknąć powodzi. W razie potrzeby popraw system odwadniający lub zgłoś problem spółdzielni mieszkaniowej.
Zamontuj systemy ochrony przed piorunami i przepięciami, aby chronić dom przed uderzeniami pioruna i skokami napięcia, które mogą nie tylko uszkodzić instalację elektryczną, ale nawet spowodować pożar. Dla jeszcze większego bezpieczeństwa podczas burzy odłącz urządzenia elektryczne od gniazdek – uderzenie pioruna w pobliżu budynku może spowodować przepięcie w przewodach, a w rezultacie uszkodzić podłączone do sieci urządzenia. Upewnij się także na wszelki wypadek, że wiesz, gdzie i jak odłączyć główne źródła wody i energii elektrycznej w domu, aby zapobiec sytuacjom awaryjnym.
Koniecznie należy ubezpieczyć dom lub mieszkanie. Pamiętaj, że nawet jeśli zadbasz o wszystko, ubezpieczenie jest niezbędne, ponieważ zagrożenie może pochodzić również od sąsiadów. Na przykład drzewo z sąsiedniego podwórka może spaść na Twój dom lub mogą wystąpić uszkodzenia w mieszkaniu sąsiada, których skutki dotkną także Ciebie.
Ogród
Podstawą przygotowania do burzy, jeśli masz balkon lub ogród, jest schowanie wszystkich przedmiotów, które podczas wiatru mogą zostać zdmuchnięte lub uszkodzone: doniczki, meble tarasowe, rowery i inne. Warto przeprowadzić też obchód ogrodu, sprawdzając, czy drzewa rosnące na podwórku nie mają niebezpiecznych gałęzi, które mogą się złamać, a także czy płoty są solidne i dobrze przymocowane, aby wytrzymały silny wiatr.
Nie każde ubezpieczenie domu obejmuje też szkody wyrządzone w ogrodzie, na trawniku, brukowanych ścieżkach itp., dlatego warto sprawdzić zakres posiadanego ubezpieczenia i w razie konieczności – rozszerzyć je.
Panele słoneczne
Upewnij się, że panele słoneczne są prawidłowo i solidnie zamontowane na dachu lub w innych miejscach, i że wichura nie będzie w stanie oderwać ich od mocowań. Jeśli nie są wykonane z hartowanego szkła, które jest bardziej odporne na uderzenia silnego deszczu i gradu, zainstaluj osłonę lub siatkę, która pochłonie uderzenia opadów.
Panele słoneczne mogą być również narażone na uderzenie pioruna, dlatego zaleca się wyposażenie ich zarówno w ochronę przed piorunami, jak i przepięciami, by zapobiec uszkodzeniom. Sprawdź, czy panele i ich połączenia są prawidłowo uziemione – dobrej jakości uziemienie zmniejsza ryzyko uszkodzenia systemu elektrycznego przez piorun. Można również rozważyć tymczasowe odłączenie paneli słonecznych od sieci elektrycznej.
Burze, nawałnice i silny wiatr to sierpniowa codzienność. Aby zminimalizować ich negatywne skutki, warto przygotować się i zabezpieczyć samochód, dom oraz jego otoczenie. Odpowiednie ubezpieczenie AC i nieruchomości zagwarantuje Ci spokój ducha oraz pomoże w ewentualnym naprawianiu szkód.
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