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Swarzędz, 27 sierpnia 2024
Informacja prasowa


Piesiowe Love w ETC Swarzędz: sobota pełna psiej miłości
ETC Swarzędz zaprasza na wyjątkowe wydarzenie na zakończenie wakacji – Piesiowe Love, czyli akcję dedykowaną miłośnikom psów oraz ich czworonożnym przyjaciołom. W sobotę, 31 sierpnia, od godziny 12:00 do 17:00, centrum handlowe zamieni się w miejsce pełne atrakcji, edukacji i wsparcia dla Schroniska w Skałowie.
31 sierpnia to dzień, w którym miłość do psów połączy wszystkich gości ETC Swarzędz.                  W ramach wydarzenia Piesiowe Love, odwiedzający będą mieli okazję wziąć udział                            w różnorodnych warsztatach i pokazach, a także wesprzeć podopiecznych Schroniska                      w Skałowie.
W programie przewidziano między innymi warsztaty plastyczne dla dzieci, które będą mogły stworzyć prace inspirowane czworonożnymi przyjaciółmi. To nie tylko świetna zabawa, ale też okazja do edukacji najmłodszych na temat odpowiedzialności za zwierzęta. Dla tych, którzy chcą lepiej zrozumieć swojego pupila, przygotowano pokazy behawiorystyczne prowadzone przez doświadczonych specjalistów. To doskonała okazja, by dowiedzieć się więcej o komunikacji z psem i poprawić relacje z czworonogiem.
Jednym z najważniejszych punktów programu będzie spotkanie z podopiecznymi Schroniska w Skałowie. Goście będą mogli poznać niektóre ze zwierząt, które czekają na nowe domy, oraz dowiedzieć się, jak mogą pomóc tym, które jeszcze nie znalazły swoich opiekunów. W ramach akcji prowadzona będzie również zbiórka najpotrzebniejszych rzeczy – karmy, kocy, ręczników oraz mat, które trafią do schroniska.
Piesiowe Love to nie tylko okazja do spędzenia miłego dnia w towarzystwie innych miłośników psów, ale także możliwość wsparcia zwierząt w potrzebie. ETC Swarzędz zaprasza wszystkich, którzy chcą połączyć przyjemne z pożytecznym i zakończyć wakacje w wyjątkowy sposób.

***
ETC Swarzędz powstał w 1994 roku. Z bogatą ofertą handlową i usługową jest ważnym miejscem spotkań lokalnej społeczności. Galerię współtworzą zarówno znane sieciowe marki, jak i lokalni przedsiębiorcy. Centrum położone jest w strategicznym punkcie miasta – przy trasie łączącej Poznań i Warszawę, co umożliwia szybki dojazd nie tylko mieszkańcom Swarzędza, ale i okolicznych miejscowości. Z myślą o komforcie swoich klientów ETC Swarzędz posiada wiele udogodnień. Do dyspozycji jest m.in. strefa gastronomiczna, sprzyjająca odpoczynkowi i spotkaniom, plac zabaw dla dzieci oraz miejsca relaksu i wypoczynku. Przy centrum znajduje się bezpłatny parking, na którym mieści się 1100 pojazdów. Przygotowane zostały także stojaki i miejsca postojowe dla rowerzystów oraz samoobsługowa stacja napraw rowerów. Obiekt jest również w pełni dostosowany do potrzeb rodzin z dziećmi oraz osób o ograniczonej sprawności ruchowej. ETC Swarzędz od dawna angażuje się również w działania ekologiczne. Na parkingu bocznym centrum stoi hotel dla owadów, a pod opiekę galerii trafił ostatnio jeszcze jeden nietuzinkowy zwierzak. Adoptowany przez ETC został nietoperz - jeden z podopiecznych poznańskiego zoo.



Kontakt dla mediów:
Aleksandra Kaczorowska
Email: a.kaczorowska@bepr.pl
Tel: 504-907-388
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