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Informacja prasowa:

Ostatni weekend wakacji w Porcie Łódź pełen atrakcji!
Zbliża się koniec wakacji, ale w Porcie Łódź nie ma mowy o nudzie! Centrum przy Pabianickiej zaprasza na pełne emocji wydarzenia, które umilą czas zarówno najmłodszym, jak i całym rodzinom. W planach filmowy wieczór, edukacyjne miasteczko przedsiębiorczości oraz mnóstwo zabawy na świeżym powietrzu.
Dobranocka pod chmurką i filmowe przygody z Dr. Dolittle 
W czwartek, 29 sierpnia, o godz. 21:00 zapraszamy na wieczór filmowy w ramach TME Polówka. Na dużym ekranie na Patio Portu Łódź wyświetlony zostanie pełen humoru i przygód film „Doktor Dolittle” z 2020 roku. Ta adaptacja klasycznej opowieści o ekscentrycznym lekarzu, który rozumie język zwierząt, przeniesie widzów w magiczny świat egzotycznych zwierząt i niezapomnianych przygód. Film, pełen humoru i wzruszeń, z pewnością spodoba się zarówno dzieciom, jak i dorosłym. To doskonała okazja, aby spędzić ostatni wakacyjny czwartkowy wieczór na atrakcji „pod chmurką” w gronie najbliższych.
Miasteczko Przedsiębiorczości 
W Porcie Łódź trwa Miasteczko Przedsiębiorczości – interaktywna atrakcja dla dzieci w wieku od 4 do 10 lat. To wyjątkowa szansa, by mali goście wcielili się w różne zawody i zrozumieli, jak funkcjonuje prawdziwe miasto. Wcielając się w role lekarzy, sprzedawców czy pracowników fabryki, dzieci nie tylko zdobywają „moneciaki” za swoją pracę, ale także uczą się zarządzać finansami, płacić podatki i rachunki. To fantastyczna zabawa, ale również cenna lekcja przedsiębiorczości. Miasteczko czynne jest codziennie (z wyjątkiem niedzieli niehandlowej 1 września) do 7 września w godz. 11.00-19.00.
Atrakcje na Patio 
Port Łódź przygotował także wiele aktywności na swoim Patio. W czwartek, piątek i sobotę od 16:00 do 21:00 czeka mnóstwo zabawy w różnych strefach tematycznych. M.in. w Strefie Bąbelkowej dzieci i dorośli będą mogli podziwiać olbrzymie, kolorowe bańki mydlane oraz spróbować wyjątkowej atrakcji – zamknięcia w gigantycznej bańce mydlanej. 
Z kolei Strefa Gier Piknikowych przeniesie nas w czasy dzieciństwa, oferując klasyczne zabawy takie jak gra w klasy, animacje z chustą edukacyjną, skakanie na skakance czy hulahop. Sportowe konkurencje również będą dostarczać mnóstwa emocji, a miłośnicy gier logicznych mogą spróbować swoich sił w Mega Jendze lub wciągającej grze o emocjach.
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Port Łódź:
Port Łódź wraz ze strategicznym partnerem sklepem IKEA, jest największym podmiejskim Centrum Handlowym w regionie. Przejrzyście rozplanowany parterowy budynek został tak zaprojektowany, aby stworzyć najbardziej przyjazne warunki do robienia zakupów i spędzania czasu. Dogodne zagospodarowanie przestrzeni dopełniło nowatorskie Patio, czyli strefa rekreacyjno-handlowa o powierzchni 7 000 m² ze sceną, fontanną i strefami zabaw dla dzieci. Podobnie jak na miejskim skwerze nasi Klienci mogą tu odpocząć, spotkać się z przyjaciółmi, czy też aktywnie spędzić czas z dziećmi.  Doskonała lokalizacja Portu, otoczona siatką połączeń komunikacyjnych, zapewnia łatwy dostęp do najlepszych sklepów, restauracji, kawiarni i butików z modą.
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