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Aloesowy zastrzyk nawilżenia – rozpieść swoją skórę w Dzień Urody
Dzień Urody to doskonała okazja, aby rozpieścić swoją skórę w domowym zaciszu. Kluczowym elementem pielęgnacyjnej rutyny jest nawilżenie, które pomaga zachować elastyczność, miękkość i młody wygląd skóry. Aloes, słynący z nawilżających, regenerujących i kojących właściwości, to nasz naturalny sprzymierzeniec. Produkty Yumi, oparte na tym wyjątkowym składniku, oferują rozwiązania pielęgnacyjne dla każdego typu skóry.

„Nawilżenie to podstawowy krok w pielęgnacji. Sucha skóra jest bardziej podatna na podrażnienia, zmarszczki i utratę elastyczności. Regularne nawilżanie pomaga utrzymać jej barierę ochronną, zapobiegając utracie wody i chroniąc przed szkodliwym wpływem zanieczyszczeń czy promieniowania UV. Aloes, którego jest ponad 90% w produktach Yumi, doskonale sprawdza się jako naturalny nawilżacz” – mówi Łukasz Bier, specjalista marki.
Dlaczego warto świętować Dzień Urody z zieloną mocą aloesu?

Aloes działa na skórę wielokierunkowo:

1. Głębokie nawilżenie: aloes wnika w głąb skóry, dostarczając jej niezbędnych substancji nawilżających. Jego lekka konsystencja sprawia, że jest łatwo wchłanialny, nie pozostawiając tłustego filmu.

2. Łagodzenie podrażnień: dzięki swoim właściwościom przeciwzapalnym aloes skutecznie łagodzi podrażnienia i zaczerwienienia.
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Regeneracja skóry: aloes wspiera procesy regeneracyjne skóry, przyspieszając gojenie drobnych ran i poprawiając ogólny wygląd cery. Badania potwierdzają, że składniki aktywne zawarte w aloesie stymulują produkcję kolagenu i elastyny.

Skuteczność aloesu w pielęgnacji skóry jest potwierdzona licznymi badaniami naukowymi. W badaniu opublikowanym w czasopiśmie Molecules wykazano, że aloes ma zdolność do zwiększania zawartości wody w skórze oraz do redukcji zaczerwienień i szorstkości (https://www.mdpi.com/1420-3049/26/9/2626).
Aloesowe SPA w domu – rozpieść skórę na Dzień Urody!

„Tworzenie aloesowego SPA w domowym zaciszu to doskonały sposób na kompleksową pielęgnację. Polecam rozpocząć od oczyszczenia twarzy. Następnie warto zastosować głęboko nawilżające i odżywiające produkty do ciała i twarzy, które pozostawiają skórę jedwabiście gładką i promienną” – mówi Łukasz Bier, specjalista marki Yumi. 
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Yumi Tonik Intensywne Nawilżenie z 6% Kwasem Mlekowym to produkt, który łączy nawilżające właściwości aloesu z delikatnym działaniem złuszczającym kwasu mlekowego. Tonik usuwa martwe komórki naskórka, poprawia strukturę skóry i przygotowuje ją na dalsze etapy pielęgnacji. Jego lekka formuła szybko się wchłania, pozostawiając skórę miękką, odświeżoną i promienną.

Wielofunkcyjny Żel Aloesowy 99% to prawdziwy must-have na Dzień Urody. Dzięki wysokiej zawartości czystego aloesu żel doskonale nawilża, koi i regeneruje. Jest niezwykle wszechstronny – może być stosowany na twarz, ciało, włosy, a nawet jako łagodzący balsam po opalaniu. Ma lekką, nietłustą konsystencję. Szybko się wchłania, nie pozostawiając lepkiego filmu. Zapewnia Twojej skórze natychmiastowe nawilżenie i ukojenie.
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Sorbet do Twarzy to lekki krem zapewniający skórze intensywne nawilżenie, wzmacniając jej barierę ochronną. Formuła wzbogacona kwasem hialuronowym i ekstraktem z aloesu działa nawilżająco i ochronnie, nie pozostawiając tłustego filmu. Krem idealnie nadaje się do codziennej pielęgnacji, doskonale sprawdza się również jako baza pod makijaż, utrzymując skórę świeżą przez cały dzień.

Dzień Urody to idealny moment, aby zamienić swoje domowe zacisze w relaksujące SPA i podarować skórze dawkę intensywnego nawilżenia. W tym celu sięgnij po moc aloesu, aby odświeżyć, nawilżyć i ukoić skórę, tworząc rytuał pełen przyjemności i odprężenia. 

Zadbaj o chwilę tylko dla siebie, czerpiąc pełnymi garściami z aloesowej pielęgnacji. 
#osiedbanie
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YUMI w kulturze wschodu oznacza piękno. Yummy – w kulturze zachodu oznacza coś smacznego. Polska marka kosmetyków YUMI bazuje w 99% na aloesie, do którego producent dodaje soczyste składniki aktywne. W większości produktów YUMI ponad 97% składników jest pochodzenia naturalnego. Marka kosmetyków YUMI należy do polskiego producenta i dystrybutora kosmetyków Błysk. W portfolio jest dostępna również linia produktów dla dzieci YUMI BABY.
