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Wietnamski salon piękności w nowej lokalizacji na Modlińskiej 6D

Po pożarze centrum handlowego Marywilska 44, który miał miejsce w maju 2024 r., wiele przedsiębiorstw było zmuszonych do tymczasowego zamknięcia swojej działalności i przeniesienia się w inne miejsce. Wśród nich znalazł się popularny wietnamski salon piękności prowadzony przez Tinę Bui, który zyskał szerokie grono wiernych klientów, czekających z niecierpliwością na ponowne spotkanie z Tiną.

Tina Bui, właścicielka salonu, ogłosiła, że jej salon piękności, znany z wysokiej jakości usług fryzjerskich i pielęgnacji paznokci, zostanie ponownie otwarty pod nowym adresem: Modlińska 6D. Nowe miejsce to dla Tiny spełnienie marzeń, dające szansę na jeszcze lepsze zaspokojenie potrzeb klientów. Klienci są podekscytowani i nie mogą się doczekać, aby ponownie skorzystać z usług oferowanych przez salon.
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Popularność wietnamskich salonów piękności

Wietnamskie salony piękności, takie jak ten prowadzony przez Tinę Bui, zyskują na popularności w Warszawie i innych dużych miastach Polski. Źródłem ich sukcesu jest nie tylko wysoka jakość usług, ale także konkurencyjne ceny oraz unikalne podejście do klienta.

Wietnamscy fryzjerzy są znani z odważnych cięć i stylizacji, na które często czerpią inspiracje z japońskiej mody ulicznej oraz K-popu. Dzięki temu ich stylizacje są nowoczesne, dynamiczne i często bardzo kreatywne. Tego rodzaju podejście przyciąga wielu młodych klientów, którzy szukają niebanalnych i modnych rozwiązań dla swoich włosów.
Usługi manicure w wietnamskich salonach słyną z niezwykłej precyzji i dbałości o detale. Manikiurzyści poświęcają dużo czasu na perfekcyjne wykończenie, co sprawia, że efekty ich pracy są niezwykle estetyczne i trwałe. Dzięki temu klienci mogą cieszyć się pięknymi paznokciami przez długi czas.

Modlińska 6D – adres wart zapamiętania

Klienci cenią sobie nie tylko profesjonalizm, ale również serdeczność i zaangażowanie, które Tina i jej zespół wkładają w swoją pracę. W nowym salonie na Modlińskiej 6D, Tina planuje kontynuować te tradycje, oferując jednocześnie nowoczesne i udoskonalone usługi. 

- Nowe miejsce to spełnienie wszystkich moich marzeń. To miejsce, które budujemy wspólnie z polskimi i wietnamskimi kupcami, chcąc stworzyć jedyną w swoim rodzaju lokalizację, jakiej tu jeszcze nie było - mówi Tina, podkreślając, że nowe wyposażenie i przestrzeń pozwolą jej na jeszcze lepszą obsługę klientów. 

Oczekiwania związane z ponownym otwarciem salonu są wysokie zarówno ze strony klientów, jak i samej właścicielki. Wierni klienci, którzy od lat korzystają z usług Tiny, z niecierpliwością czekają na możliwość powrotu do ich ulubionego salonu. Tina, z kolei, jest gotowa, aby kontynuować swoją misję i dostarczać najwyższej jakości usługi w nowym, jeszcze lepszym miejscu. Modlińska 6D to adres, który warto już dzisiaj sobie zapisać.

Jak mówi Tomasz Phan, prezes Centrum Modlińska 6D – „Zależy nam, żeby Centrum nie było tylko kolejnym obiektem handlowym na mapie Warszawy, a raczej stanowiło wyjątkową przestrzeń, w której klienci będą mogli miło spędzić czas. Z tego powodu, oprócz tradycyjnych sklepów, obiekt będzie się składał ze strefy z jedzeniem oraz licznych usług z zupełnie innych branż. Będą się tutaj znajdowały m.in. szkoła tańca, bar karaoke, czy specjalna sala zabaw dla dzieci, a cały czas szykujemy dla klientów kolejne fantastyczne inicjatywy!”
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Kontakt dla mediów: Agencja Face It; Katarzyna Nowakowska, tel.: 452 931 566, e-mail: k.nowakowska@agencjafaceit.pl
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