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KOMUNIKAT PRASOWY
Warszawa, 10 września 2024Wkrocz do świata Minecrafta 
i odwiedź Miasteczko Wojanowice w Reducie!


[bookmark: _Hlk176873348]Już w najbliższą sobotę, 14 września w centrum handlowym Reduta na warszawskiej Ochocie, fani uniwersum Minecraft będą mieli okazję wziąć udział w projekcie jednego z najpopularniejszych polskich graczy! Wojan zaprasza do Miasteczka Wojanowice, dzięki któremu dzieci mogą poznać podstawy kodowania, zjeść watę cukrową i otrzymać wspaniałe upominki!
Początek roku szkolnego za nami, a uczniowie z powrotem zasiedli w szkolnych ławkach! Nie musi to jednak oznaczać końca zabawy i przyjemności! Już w tę sobotę, 14 września fani Minecrafta będą mogli odwiedzić Miasteczko Wojanowice w warszawskim centrum handlowym Reduta! Projekt stworzony przez Wojana, jednego z najpopularniejszych w Polsce graczy w Minecraft, zapewni mnóstwo atrakcji, zarówno dla najmłodszych, jak i nieco starszych dzieci!
W przestrzeni Miasteczka Wojanowice znajdą się różne strefy tematyczne, które dostarczą uczestnikom moc wrażeń! W Strefie Selfie, każdy będzie mógł uwiecznić wyjątkowe chwile, robiąc pamiątkowe zdjęcie z maskotką Wojana. Z kolei fani innowacji będą mogą wypróbować nową fotokamerkę i nagrać filmik w technologii 360°!
Najmłodsi goście Miasteczka będą zachwyceni ogromną kolorowanką XXL i Strefą LEGO, w której będą mogli stworzyć niesamowite budowle! Na każdego odwiedzającego czeka także słodki przysmak w postaci kolorowej waty cukrowej!
Minecraft to nie tylko gra, ale także początek przygody z programowaniem! Dzieci będą miały szansę nauczyć się podstaw kodowania, rozwijając swoje logiczne myślenie i kreatywność! 
Fani Wojana będą również zachwyceni możliwością odwiedzenia WOJAN POP UP STORE, gdzie czekać będzie na nich bogata oferta gadżetów, modnej odzieży oraz akcesoriów z wizerunkiem ulubionego youtubera!
To nie koniec atrakcji! Robiąc zakupy w CH Reduta za minimum 150 zł można będzie otrzymać szkolny pakiet z zeszytami, teczką i planem lekcji! Z kolei na klientów, którzy wydadzą przynajmniej 200 zł, czekać będzie sznurkowy plecak od Wojana! Aby otrzymać upominki wystarczy okazać paragony na stoisku promocyjnym!
Wydarzenie odbędzie się w sobotę, 14 września w godzinach 11:00 – 18:00 w centrum handlowym Reduta. Więcej informacji na temat aktualnej oferty centrum można znaleźć pod adresem: https://atrium-reduta.pl/aktualnosci/
Centrum Handlowe Reduta

Centrum Handlowe Reduta położone jest przy Alejach Jerozolimskich, blisko centrum Warszawy i zaledwie 15 minut jazdy samochodem od międzynarodowego lotniska im. Fryderyka Chopina. Na powierzchni prawie 50 tys. mkw. GLA znajduje się ponad 100 sklepów, hipermarket sieci Carrefour oraz takie punkty usługowe jak: pralnia, apteka, punkt dorabiania kluczy i naprawy obuwia czy myjnia samochodowa. Wśród kluczowych najemców centrum znajdują się m.in. takie marki, jak: Be Happy Museum, CCC, Duka, Empik, H&M, Komputronik, Mohito, Pepco, Reserved, Sephora, Sinsay, Świat Książki, Tchibo, Unisono, Venezia, x-kom. W obiekcie znajduje się także 6-salowe Multikino posiadające najnowocześniejszą technologię kinotechniczną - system dźwięku przestrzennego Dolby ATMOS oraz srebrne pływające ekrany. Dla klientów centrum przeznaczono ponad 1,5 tys. miejsc parkingowych. Bezpośredni dojazd do centrum zapewnia 6 linii autobusowych oraz pobliska stacja kolejowa.
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