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Świat jest (Twoim) domem - premiera kolekcji NAOKO x Homla 
Za nami wyjątkowa premiera kolekcji stworzonej przez marki HOMLA i NAOKO, której towarzyszyła niezapomniana Toskańska Uczta – wydarzenie, które połączyło świat designu z miłością do podróży i włoskich smaków. Wśród zaproszonych gwiazd  znalazły się m.in. Maja Hyży, Agnieszka Mrozińska, Julia Suryś, Modna mama oraz Jeleniewska. 

W klimacie pełnym ciepła i domowej atmosfery, pod hasłem „World feels like home. Home feels like HOMLA”, udowodniono, jak łatwo można poczuć się jak w domu, niezależnie od miejsca, w którym się znajdujemy.Każdy element kolekcji został zaprojektowany z myślą o tym, by przenieść przytulną atmosferę domowego wnętrza do każdego zakątka świata. 
Nowa kolekcja NAOKO to prawdziwa oda do podróży i wolności, łącząca funkcjonalność z romantyczną nutą włoskich krajobrazów. Kurtki, które otulają niczym ciepły, toskański wiatr, swetry idealne na chłodne wieczory pod gwiazdami i inne elementy garderoby, zapraszają, by każda codzienna chwila była jak mała, osobista podróż – czy to podczas spaceru po parku, czy w zaciszu własnego domu.
HOMLA natomiast przeniosła nas w świat domowego ciepła, tworząc wnętrza pełne harmonii i spokoju. Miękkie poduszki, które przywołują na myśl leniwe popołudnia w toskańskich willach, ciepłe koce, idealne do owijania się przy kominku, i elegancka ceramika, w której można serwować domowe włoskie dania – każdy z tych elementów wprowadzał do przestrzeni niepowtarzalną, przytulną atmosferę.
“Podróże są dla nas niekończącym się źródłem inspiracji. To podczas odkrywania nowych miejsc rodzą się pomysły na projekty, które przenoszą atmosferę odwiedzanych miejsc do naszej codzienności. Współpraca z Homlą pozwoliła nam połączyć naszą pasję do odkrywania świata z miłością do pięknych wnętrz. Dzięki tej kolekcji chcemy, by każdy mógł poczuć się jak na relaksującym wyjeździe, nie ruszając się z domu.” - komentuje Monika Szyndler, właścicielka i projektantka marki NAOKO. 
Kulminacją wieczoru była Toskańska Uczta, która oczarowała gości smakami rodem z serca Włoch. Na stole pojawiły się świeże oliwki, aromatyczna focaccia, pachnące ziołami makarony i kremowe risotto – każdy kęs przenosił nas w inne zakątki Toskanii. Warsztaty kulinarne, prowadzone przez doświadczonych szefów kuchni, pozwoliły uczestnikom nie tylko zasmakować włoskiej kuchni, ale też poczuć, jak łatwo można przenieść domowe ciepło i miłość do gotowania w dowolne miejsce na świecie. 
Na tle wieczornego wydarzenia doskonale wybrzmiewał motyw podróżniczy – tuż obok campera, który tworzył wyjątkową atmosferę wolności i odkrywania, suszące się na sznurkach ubrania z kolekcji NAOKO dopełniały ten obraz. Inspiracja podróżami była widoczna na każdym kroku – od dekoracji, które przywodziły na myśl włoskie miasteczka, po modę, która doskonale wpisywała się w styl życia podróżników.
***
NAOKO to polska marka modowa, która dynamicznie rozwija swoje projekty od 2016. Ich kolekcje cieszą się uznaniem na rynku dzięki oryginalnym, kolorowym wzorom, które zainspirowane są m.in. światem Harrego Pottera, Atomówkami i kultowym serialem F.R.I.E.N.D.S. Naoko jako pierwsza marka modowa wypuściła kolekcję AI zaprojektowaną we współpracy z klientkami z całego świata. 

Od momentu powstania, marka zyskała silną społeczność, składającą się z niemal 275 milionów fanów na Facebooku, setek tysięcy odtworzeń reelsów na Instagramie oraz sześciu milionów miesięcznych wyświetleń na platformie Pinterest.
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