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Tawerna Pepe Verde w Manufakturze obchodzi swoje 18. urodziny!
Już w środę, 18 września, przeniesiemy się w czasie! Z okazji 18. urodzin Tawerna Pepe Verde zaserwuje Gościom dania cieszące się popularnością w 2006 roku i przywróci ceny sprzed 18 lat! 
Na ten jeden dzień powrócimy do przeszłości, by spróbować jak smakowały i ile kosztowały ulubione dania Gości Tawerny Pepe Verde 18 lat temu. Jedna z pierwszych restauracji powstałych w Manufakturze, jest efektem  zamiłowania właścicieli do dobrego jedzenia i żeglarstwa. W menu króluje kuchnia śródziemnomorska. Specjalnością restauracji jest pizza na cienkim cieście wypiekana w piecu opalanym drewnem. 
W urodzinowym menu znajdzie się:  
– Sałatka boczek z rukolą 15,90 zł 
– Tagliatelle z serem brie 16,90 zł 
– Penne z krewetkami 17,90 zł 
– Kurczak w sosie szafranowym 13,90 zł 
– Uczta kapitańska – 1 kg ryb i dodatków 49,90 zł 
– Pizza kapitańska (2006) 18,50 zł 
– Pizza tuńczykowa 16,50 zł.   
Promocja obowiązywać będzie tylko w środę (18.09) do wyczerpania zapasów. Na ten dzień restauracja nie przyjmuje rezerwacji.  



APSYS jest jednym z wiodących operatorów branży nieruchomości komercyjnych w Polsce i we Francji. Spółka realizuje działania w segmencie nieruchomości handlowych, projektach mixed-use oraz inwestycjach mieszkaniowych. Firma powstała w 1996 roku i działa jako inwestor, deweloper, agent ds. najmu, menadżer projektu oraz zarządca nieruchomości. Dzięki wieloletniemu doświadczeniu i specjalistycznej wiedzy wszystkie działania, niezależnie od wielkości i lokalizacji poszczególnych nieruchomości, są̨ dopasowane do ich specyfiki. Do największych inwestycji organizacji w Polsce należą Posnania w Poznaniu i Manufaktura w Łodzi. APSYS Polska zarządza obecnie ponad 800 000 mkw. GLA w 15 obiektach handlowych zlokalizowanych w 12 największych miastach. Apsys prowadzi także inwestycje mieszkaniowe - Solea Mieszkania przy Wyścigach na warszawskim Mokotowie oraz Ogrody Staromiejskie i Wrocławskie Lofty w centrum Wrocławia. Apsys Polska prowadzi również foodhall w Poznaniu. Więcej informacji: www.apsys.pl
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