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Dzień Chłopaka, czyli idealna okazja do obdarowania chłopców w każdym wieku!
/ W Dzień Chłopaka postaw na prezenty, które sprawią radość tym dużym, jak i małym

Zbliżający się Dzień Chłopaka (30.09) to idealny moment na podarowanie przemyślanego prezentu bliskiej nam osobie. Wybierając upominek dla chłopca, warto pomyśleć o tym, aby nie tylko dostarczył rozrywki, ale także wspierał rozwój wyobraźni, kreatywności i umiejętności manualnych. Co ciekawe, dobrze dobrane zabawki mogą ucieszyć nie tylko małych, ale i dużych „chłopców”. 
Przemyślane zabawki na prezent
W Polsce Dzień Chłopaka obchodzony jest 30 września, a jego celebracja trwa już od ponad 20 lat. Święto przyjęło się szczególnie w szkołach, gdzie dzieci i młodzież mają okazję, aby obdarowywać swoich kolegów drobnymi upominkami. Wcale nas to nie dziwi, ponieważ doskonale rozumiemy, że każda okazja jest dobra, aby podarować i otrzymać prezent! Istotne jest zaś, aby w kwestii upominków i rosnącego konsumpcjonizmu kierować się zdrowym rozsądkiem. Przemyślane, dobrane do wieku oraz potrzeb rozwojowych podarunki to gwarancja, że nasz zakup nie pójdzie w zapomnienie i nie straci na zainteresowaniu obdarowywanego. 
Nauka i zabawa w jednym
Produkowane przez nas zabawki to coś więcej niż zwykła rozrywka – to narzędzia, które pomagają chłopcom rozwijać swoje pasje i zainteresowania. MGA Poland oferuje szeroką gamę produktów, które angażują do kreatywnej zabawy dzieci w każdym wieku. Nasze propozycje zachęcają do różnorodnych aktywności, pobudzając przy tym wyobraźnię i pozwalając na wyrażanie siebie – komentuje Katarzyna Spieszko, Marketing Manager w MGA Entertainment Poland. Zabawki świetnie sprawdzą się na prezent i trafią we wszystkie gusta – od kreatywnych zestawów konstrukcyjnych, po interaktywne zabawki, które inspirują do odkrywania nowych zainteresowań - dodaje.
Zabawki, które bawią i uczą
Dobrym przykładem takiej zabawki jest łazik kosmiczny od Little Tikes umożliwiający przeżywanie niesamowitych przygód poprzez odkrywanie i badanie otoczenia. Pojazd posiada wbudowany mikroskop z trzykrotnym powiększeniem i wyjmowanym szkiełkiem, a także wbudowany dźwig magnetyczny oraz odłączany chwytak. Zabawki z serii Big Adventures to idealne propozycje na rozwój zdolności manualnych dziecka, ale także naukę – widzenie świata z innej perspektywy może okazać się interesujące nie tylko dla dzieci, ale i rodziców.
Dla kolekcjonerów – pasja i wyzwanie dla starszych chłopców
Produktami na które warto zwrócić uwagę w tej kategorii, są zabawki z linii Miniverse – to idealna propozycja dla chłopców, którzy lubią angażujące wyzwania i kreatywną zabawę. Każdy zestaw daje możliwość samodzielnego tworzenia miniaturowych scen, co sprawia, że zabawa jest nie tylko wciągająca, ale uczy również cierpliwości i dbałości o szczegóły.
Miniverse oferuje także szeroki wachlarz kolekcji i możliwości wyboru – produkt dostępny jest w seriach takich jak: Make It Mini Food, Make It Mini Lifestyle, Harry Potter czy Władca Pierścieni, dzięki czemu mamy pewność radości i zaangażowania w zabawę nawet dorosłych chłopców. Warto dodać, że Miniverse to produkty kolekcjonerskie, które swoim wykonaniem zachwycą nawet najbardziej wymagających użytkowników.
Prezent z okazji Dnia Chłopaka powinien rozwijać, uczyć i bawić, jednocześnie zachęcając do twórczej zabawy i odkrywania nowych możliwości. Niezależnie od wieku, każdy chłopiec zasługuje na chwilę odpoczynku, zabawy i radości… szczególnie w dniu swojego święta! 


MGA Entertainment jest jedną z największych i najszybciej rozwijających się prywatnych firm z branży zabawek i rozrywki na świecie. Firma z siedzibą w Los Angeles i oddziałami na całym świecie tworzy innowacyjne, zastrzeżone i licencjonowane produkty konsumenckie i rozrywkowe, w tym zabawki, gry, lalki, odzież, elektronikę użytkową, dekoracje domowe, artykuły papiernicze, artykuły sportowe, filmy i seriale telewizyjne. Rodzina MGA obejmuje wielokrotnie nagradzane marki, takie jak L.O.L. Surprise!™, Little Tikes®, Rainbow High™, Bratz®, MGA’s Miniverse™, Fluffie Stuffiez™, Na! Na! Na! Surprise™, BABY born®, Zapf Creation®. Więcej informacji znaleźć można na stronie www.mgae.com oraz w social mediach: LinkedIn, Twitter i Facebook. 
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