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Warszawskie centrum handlowe Targówek zaprasza na wyjątkowe wydarzenie dla całej rodziny – „Przyjaźń na cztery łapy”! Już w sobotę, 5 października odwiedzający będą mieli okazję wziąć udział w warsztatach edukacyjnych ze specjalnie wyszkolonymi psami pracującymi w dogoterapii!
W najbliższą sobotę, 5 października, warszawskie centrum handlowe Targówek zaroi się od futrzanych przyjaciół! Z okazji Światowego Dnia Zwierząt przygotowano mnóstwo atrakcji dla całej rodziny! 
Wydarzenie obfitować będzie w moc atrakcji! Odwiedzający centrum handlowe będą mogli wziąć udział w warsztatach edukacyjnych „Bezpieczny pies – bezpieczne dziecko”, których ideą jest przekazanie wiedzy na temat bezpiecznego kontaktu ze zwierzakiem. Poprzez zabawy i gry dzieci zostaną wprowadzone w świat czworonogów. Animatorzy nauczą odwiedzających tajników psiej mowy i potrzeb, by kontakt ze zwierzęciem był nawiązywany z szacunkiem, był bezpieczny dla obu stron i zaowocował prawdziwą przyjaźnią. W czasie warsztatów rodzicie będą mogli uzyskać informacje na temat szkolenia, żywienia, wyboru psa odpowiedniej rasy.
Na najmłodszych czekać będą gry i zabawy edukacyjne, specjalne okulary VR, dzięki którym dzieci będą mogły spojrzeć na świat oczami psa, malowanie pieskich tatuaży, nauka pierwszej pomocy przedweterynaryjnej czy wystawa promująca świadomą opiekę nad zwierzętami.
W ramach wydarzenia odbędzie się także zbiórka karmy dla kotów i psów na rzecz Fundacji KARUNA – Ludzie dla Zwierząt. Każdy uczestnik będzie miał okazję wesprzeć potrzebujące zwierzęta.
Wydarzenie odbędzie się w sobotę, 5 października w godzinach od 12:00 do 18:00 w strefie obok perfumerii Douglas. Więcej informacji na temat wydarzeń oraz aktualnej oferty centrum można znaleźć pod adresem: https://atrium-targowek.pl/przyjazn-na-cztery-lapy-w-ch-targowek/.

Centrum Handlowe Targówek
Centrum Handlowe Targówek jest jednym z największych obiektów rozrywkowo-handlowych prawobrzeżnej Warszawy. Zajmuje 60 600 mkw. powierzchni handlowej. W zasięgu oddziaływania galerii znajduje się ponad 2 mln mieszkańców Warszawy i okolicznych miejscowości. Oferta centrum to 155 sklepów i lokali usługowych, w tym m.in.: hipermarket Carrefour, salon RTV Euro AGD i 12-salowe Multikino. Wśród głównych najemców galerii handlowej znajdują się takie marki, jak: H&M, Zara, Apart, Calzedonia, Ryłko, Stradivarius, Douglas, Hebe, Home&You, Lilou, Mohito, Carry, Sephora, CCC, Rossmann, McDonalds, Starbucks, Dealz, Pizza Hut Express, Vistula, YES, EMPIK. Dla klientów CH Targówek przeznaczono blisko 2 200 miejsc parkingowych.

Dodatkowe informacje:
Katarzyna Dąbrowska
ITBC Communication
tel. 512 869 028
katarzyna_dabrowska@itbc.pl 

Społeczna odpowiedzialność biznesu
www.atrium-targowek.pl 
www.g-cityeu.com
        Dołącz do nas!
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	The heart of it.	
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