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Nowość! Niezawodne wsparcie w ochronie przed próchnicą - Elgydium Przeciwpróchnicowa pasta do zębów z nową formułą

Próchnica to choroba, która dotyka wiele osób w różnym wieku. Początkowo nieodczuwalna, z czasem powoduje ból, prowadzi do powstania ubytków w zębach i szeregu powikłań. Do jej rozwoju przyczyniają się między innymi cukry z pożywienia, nieodpowiednia higiena jamy ustnej i tworzenie się płytki nazębnej, a także zbyt mała zawartość fluoru w codziennej diecie lub w produktach do higieny jamy ustnej. Aby przeciwdziałać próchnicy należy stosować odpowiednie produkty do pielęgnacji zębów i dziąseł, takie jak pasta ELGYDIUM Przeciwpróchnicowa z nową, ulepszoną formułą.

Czym jest próchnica? 
Próchnica jest chorobą, do której rozwoju przyczyniają się bakterie obecne w jamie ustnej. To one odpowiadają za rozkład cukrów z produktów spożywczych, które następnie tworzą kwasy. Te związki „atakują” szkliwo, a konkretnie ich zewnętrzną, twardą warstwę, co  powoduje demineralizację i osłabienie zębów. Jeśli ten proces nie jest w żaden sposób hamowany, kwasy wnikają coraz głębiej w zębinę i w ten sposób przyczyniają się do powstania ubytków. 
Warto wiedzieć, że próchnica to choroba rozwijająca się stopniowo i często jej początek jest bezobjawowy. Nieleczona może powodować ból, krwawienie z dziąseł, a także  rozwój stanu zapalnego z ryzykiem utraty zęba.

Jak się  chronić przed próchnicą?
Najważniejszym elementem w dbaniu o zdrowie i kondycję jamy ustnej jest poprawne i regularne szczotkowanie zębów, przynajmniej dwa razy dziennie, a także odpowiednie doczyszczanie przestrzeni międzyzębowych z wykorzystaniem odpowiednich szczoteczek i nici dentystycznej. Zasadnicze znaczenie w zapobieganiu rozwojowi próchnicy ma również zastosowanie w codziennej rutynie odpowiedniej pasty do zębów, takiej jak ELGYDIUM Przeciwpróchnicowa. Jej głównym zadaniem jest zapobieganie oraz ochrona przed działaniem szkodliwych kwasów. Poza tym dzięki odpowiedniej zawartości Fluorinolu® pasta ta remineralizuje szkliwo i wzmacnia zęby. 

Fluor jest właśnie tym pierwiastkiem, który odgrywa kluczową rolę w walce z próchnicą. Zastosowanie fluoru w paście do zębów zwiększa ich odporność i wspomaga remineralizację szkliwa.

Nowa, jeszcze lepsza formuła pasty ELGYDIUM
W celu zwiększenia ochrony przed próchnicą, formułę pasty ELGYDIUM odświeżono dwoma składnikami aktywnymi, tworzącymi kompleks Fluorinol Protect +.
Kompleks stanowią wspomagający proces remineralizacji szkliwa Fluorinol® dostarczający 1400 ppm fluoru i Chitosan MS tworzącyna powierzchni szkliwa warstwę ochronną, ograniczającą przyleganie bakterii przez 24h. Ta niezwykła kombinacja pozwala na lepsze wiązanie fluoru na powierzchni zębów i zapobiega rozwojowi próchnicy. Pasta zawiera 96% składników pochodzenia naturalnego i jest odpowiednia do codziennej higieny jamy ustnej dla całej rodziny (od 12. roku życia), a także dla osób noszących aparaty ortodontyczne. . 

Profesjonalne produkty ELGYDIUM dostępne są w aptekach stacjonarnych i internetowych oraz w wybranych gabinetach stomatologicznych.
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Firma powstała w 1960 r., jest jednym z czołowych przedsiębiorstw na rynku produktów do pielęgnacji jamy ustnej. Pierre Fabre Oral Care zawiera portfolio znanych marek, takich jak ELUDRIL, ELGYDIUM CLINIC i ELGYDIUM, ELUGEL.
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