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KOMUNIKAT PRASOWY

Białystok, 8 października 2024r.
Greckie smaki w Atrium Biała!


Miłośnicy śródziemnomorskich smaków mogą już szykować się na wyjątkowe wydarzenie w Atrium Biała! Od 9 do 14 października w centrum handlowym odbędzie się Jarmark Greckich Słodkości, podczas którego będzie można spróbować tradycyjnych greckich przysmaków, takich jak baklava i chałwa. To doskonała okazja, aby przenieść się na słoneczne wyspy Grecji bez opuszczania Białegostoku!
Centrum handlowe Atrium Biała zaprasza wszystkich miłośników słodyczy na wyjątkowe wydarzenie! W dniach 9-14 października w środkowej rotundzie (pomiędzy salonem House a perfumerią Sephora) odbędzie się Jarmark Greckich Słodkości. To niepowtarzalna okazja, aby skosztować autentycznych, tradycyjnych greckich wyrobów, które przybliżą klimat słonecznych wysp i bogatych smaków śródziemnomorskiej kuchni.
Na stoiskach dostępne będą świeże, ręcznie robione desery, które zachwycą swoim smakiem i aromatem. Spróbujesz greckich słodkości oferowanych przez popularną markę Słodki Grek, której chałwy i baklavy przygotowywane są przez małą rodzinną firmę z okolic Salonik.
Jarmark to idealna okazja, aby przenieść się w smaki Grecji bez wychodzenia z Białegostoku. Zapraszamy wszystkich na słodką podróż do serca greckiej kultury i kulinarnych tradycji.

Więcej informacji na stronie www.atrium-biala.pl oraz na profilu FB: https://www.facebook.com/AtriumBiala.


––



Atrium Biała
Atrium Biała to nowoczesne centrum handlowo-usługowe położone ok. 2 km od ścisłego centrum Białegostoku. Na ponad 37 tys. mkw. powierzchni handlowej znajduje się blisko 100 sklepów oraz lokali usługowych, m.in.: hipermarket bi1, elektromarket Media Markt oraz wielosalowe kino Helios. Wśród głównych najemców centrum znajdują się takie marki jak: TK Maxx, H&M, Apart, Big Star, Carry, CCC, Deichmann, Empik, Esprit, Gatta, Homla, KFC, Lee Wrangler, Mohito, Reserved, Rossmann, Sephora, Smyk, Solar, SuperPharm, Tatuum, Triumph, Vision Express. Dla wygody klientów w Atrium Biała przeznaczono blisko 970 miejsc parkingowych.
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Katarzyna Dąbrowska
ITBC Communication
tel. 512 869 028
katarzyna_dabrowska@itbc.pl 
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        Dołącz do nas!
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