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KOMUNIKAT PRASOWY
Warszawa, 14 października 2024Superszybka zabawa w Reducie! Wpadnij do centrum i weź udział w imprezie z Sonikiem!


Już w sobotę, 19 października, z okazji zbliżającej się premiery filmu „Sonic 3. Szybki jak błyskawica”, zapraszamy wszystkich fanów szybkiego jeża do udziału w pierwszej w Polsce sonikowej imprezie! To wydarzenie, którego nie można przegapić – mnóstwo emocji, atrakcji i wyjątkowa okazja do spotkania bohaterów z filmu!
Centrum handlowe Reduta organizuje najszybszą imprezę w sezonie! Już w sobotę, 19 października odwiedzających centrum zabawiać będzie Sonic, główny bohater popularnych gier wideo, seriali animowanych i filmów. Z okazji zbliżającej się kinowej premiery kolejnej odsłony o przygodach niebieskiego jeża, warszawska galeria zaprasza do wspólnej, rodzinnej zabawy. 
Spotkaj Sonika i Tailsa!
Każde dziecko będzie mogło przybić piątkę i zrobić pamiątkowe zdjęcie z Sonikiem oraz jego wiernym przyjacielem, Tailsem, którzy po raz pierwszy pojawią się w Polsce!
Konkursy na scenie!
Co pół godziny startują konkursy z atrakcyjnymi nagrodami! Sprawdzimy wiedzę na temat gier i świata Sonika oraz rozegramy rywalizacje w rzutach do celu. Każde dziecko ma szansę wziąć udział i zdobyć nagrodę dla swojej drużyny!
Strefa Gier i Zabaw Zręcznościowych
Dla fanów gier przygotowaliśmy Strefę Gier, gdzie będzie można zagrać w najnowsze tytuły z serii Sonic na PlayStation™ lub spróbować sił w elektronicznej koszykówce. Dla tych, którzy wolą emocje na żywo, Strefa Zabaw Zręcznościowych zapewni rozrywkę pełną wyzwań: zbieranie kulek, Refleksomierz i wyścigi na Bungee Run!
Kreatywne metamorfozy i Foto Budka 360°
Każde dziecko może upodobnić się do swojego ulubionego bohatera dzięki profesjonalnemu wizażowi – Sonic, Tails, a może Knuckles? Na koniec można nagrać zabawny filmik w Foto Budce 360° i pochwalić się nim w mediach społecznościowych!
Nie przegap tej wyjątkowej okazji! Dołącz do Sonika i jego przyjaciół i baw się razem z nami! Wydarzenie odbędzie się w sobotę, 19 października w godzinach 11:00 – 19:00 w centrum handlowym Reduta. Film „Sonic 3. Szybki jak błyskawica” wkrótce w kinach!
Więcej informacji na temat aktualnej oferty centrum można znaleźć pod adresem: https://atrium-reduta.pl/aktualnosci/
Centrum Handlowe Reduta

Centrum Handlowe Reduta położone jest przy Alejach Jerozolimskich, blisko centrum Warszawy i zaledwie 15 minut jazdy samochodem od międzynarodowego lotniska im. Fryderyka Chopina. Na powierzchni prawie 50 tys. mkw. GLA znajduje się ponad 100 sklepów, hipermarket sieci Carrefour oraz takie punkty usługowe jak: pralnia, apteka, punkt dorabiania kluczy i naprawy obuwia czy myjnia samochodowa. Wśród kluczowych najemców centrum znajdują się m.in. takie marki, jak: Be Happy Museum, CCC, Empik, H&M, Komputronik, Mohito, Pepco, Reserved, Sephora, Sinsay, Świat Książki, Tchibo, Unisono, Venezia, x-kom. W obiekcie znajduje się także 6-salowe Multikino posiadające najnowocześniejszą technologię kinotechniczną - system dźwięku przestrzennego Dolby ATMOS oraz srebrne pływające ekrany. Dla klientów centrum przeznaczono ponad 1,5 tys. miejsc parkingowych. Bezpośredni dojazd do centrum zapewnia 6 linii autobusowych oraz pobliska stacja kolejowa.
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