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Biegaj z ASICS po królewsku. Jubileuszowa, 10. edycja Cracovia Półmaratonu Królewskiego

Już 20 października 2024 roku odbędzie się jeden z największych półmaratonów w Polsce – 10. Cracovia Półmaraton Królewski. Jubileuszowa edycja, która zapowiada się niezwykle emocjonująco, będzie pełna sportowych wrażeń. Hasło imprezy – „Bieganie porusza umysły” – to nawiązanie do filozofii ASICS, której motto brzmi: „Sound mind, sound body”, czyli w zdrowym ciele, zdrowy duch.

Jako sponsor wydarzenia, ASICS przygotował dla uczestników liczne atrakcje. Tuż przed wejściem do Tauron Areny, uczestnicy będą mogli odwiedzić strefę testowania obuwia ASICS. Każdy, kto zdecyduje się wypróbować buty marki, otrzyma specjalny gadżet. To wyjątkowa okazja, aby przetestować najnowsze technologie w obuwiu biegowym i jednocześnie zdobyć pamiątkę z tego wyjątkowego dnia.

ASICS przygotował również oficjalne koszulki biegowe dla uczestników Cracovia Półmaratonu. Będą one dostępne w sprzedaży w biurze zawodów w cenie 80 zł. Natomiast wszyscy uczestnicy Czanieckiej Piątki otrzymali koszulki ASICS w swoich pakietach startowych.

Podczas półmaratonu nie zabraknie również strefy kibica ASICS, która będzie zlokalizowana na 15. km trasy na Bulwarach Wiślanych. Marka zachęca kibiców do odwiedzenia tego miejsca, gdzie będzie można dopingować biegaczy i cieszyć się sportową atmosferą. Tradycyjnie, półmaratonowi będzie także towarzyszyć Expo. Na stoisku ASICS będzie zlokalizowana tzw. „ściana marzeń”, a najnowsze produkty marki, w tym obuwie, odzież i akcesoria biegowe, będzie można nabyć w bardzo atrakcyjnych cenach.

Jubileuszowa edycja Cracovia Półmaratonu to dla nas wyjątkowy moment, by wspierać biegaczy i promować zdrowy styl życia. Bieganie, które porusza zarówno ciało, jak i umysł, to esencja filozofii ASICS. Nasze produkty wspierają wyniki oraz komfort biegaczy. Zachęcamy wszystkich uczestników do odwiedzenia naszej strefy testowej i kibicowania na trasie w naszej strefie na 15. km. Czekają na Was niespodzianki, emocje i duch rywalizacji – mówi Daniel Bogacki, Activation Specialist w ASICS Polska.

Więcej informacji:
www.cracoviapolmaraton.pl 
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