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Nextbase przedstawia najnowszą kamerę samochodową - Piqo
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Warszawa, 28 października 2024 r. – Firma Nextbase, światowy lider technologii kamer samochodowych, prezentuje swój najnowszy produkt - Piqo. To najmniejsze i najbardziej dyskretne urządzenie w historii marki. Oferuje bogatą gamę funkcji, wraz z wysoką jakością obrazu oraz całkowicie nową, prostą w obsłudze aplikacją.

Nextbase Piqo dostępny jest w dwóch wersjach – Piqo 1K (Full UWHD/1080p) i Piqo Pro 2K (Quad HD/1440p). Oba modele zawierają funkcję Emergency SOS, wspieraną przez precyzyjny system GPS 10hz i technologię G-sense+, która automatycznie zawiadamia służby ratownicze w razie poważnego wypadku, udostępniając lokalizację oraz inne informacje niezbędne do udzielenia pomocy.

Dodatkowo, oba modele Piqo oferują zaawansowaną technologię znaną z modelu iQ, tym razem dostępną w przystępniejszym cenowo wariancie Lite.  Zapewnia ona dostęp do kluczowych funkcji, jednocześnie oferując uproszczone wersje rozwiązań z pierwszej na świecie inteligentnej kamery samochodowej w znacznie niższej cenie.

Tryb Stróża Lite monitoruje pojazd, gdy prowadzi go ktoś inny niż właściciel (członek rodziny, parkingowy lub mechanik) i automatycznie zapisuje nagrania wideo oznaczone czasem i pozycją GPS, jeśli zostanie wykryte zdarzenie. Nagrania te można następnie pobrać za pośrednictwem nowej, zintegrowanej aplikacji. Jeśli mechanik przekroczy ustaloną przez właściciela prędkość, nagranie zostanie automatycznie zapisane, a użytkownik otrzyma powiadomienie. Głosowo aktywowany Tryb Świadka Lite natychmiast udostępnia nagrania z wnętrza pojazdu wybranemu kontaktowi awaryjnemu w razie incydentu, jeśli jest połączony przez Bluetooth w momencie wyzwolenia.
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Pełna lista funkcji obejmuje:
• Tryb Stróża Lite – ustawienie parametrów prędkości i obszaru geograficznego dla samochodu umożliwia ochronę plików na urządzeniu Piqo w sytuacji, gdy pojazd jest używany przez inną osobę lub opuszcza wyznaczony obszar.
• Tryb Świadka Lite – funkcja aktywowana głosem, która natychmiast powiadamia kontakt awaryjny lub wybraną osobę trzecią, jeśli dojdzie do zdarzenia, pod warunkiem, że Bluetooth jest połączony w momencie aktywacji. 
• Emergency SOS – dostępna wyłącznie w Nextbase, funkcja potencjalnie ratująca życie, która automatycznie powiadamia służby ratunkowe o wypadku, podając lokalizację i kluczowe informacje niezbędne do udzielenia pomocy. 
• Sterowanie głosowe – natywne sterowanie głosowe Nextbase umożliwia bezproblemowe wydawanie poleceń kamerze Piqo. 
• Inteligentne parkowanie – automatyczne uruchamianie nagrywania w momencie uderzenia w samochód oraz powiadomienie użytkownika po powrocie w zasięg pojazdu.
• Przyjazny interfejs – nowa, przypisana Piqo aplikacja koncentruje się na ochronie kierowcy, oferując płynne i interaktywne doświadczenie użytkownika.

- Po ugruntowaniu naszej pozycji dzięki wysokiej jakości wideo i niezawodności produktów serii 2 oraz zdobyciu światowych nagród za pionierską kamerę iQ, wysłuchaliśmy naszych klientów i opracowaliśmy produkt, którego najbardziej pragnęli. – komentuje Richard Browning, dyrektor ds. marketingu i sprzedaży w Nextbase UK - Piqo łączy mniejszy, smuklejszy profil z najbardziej pożądanymi funkcjami naszej serii 2 oraz wprowadza wersje kluczowych technologii bezpieczeństwa, które zadebiutowały w iQ. W połączeniu z łatwą w użyciu aplikacją i przystępną ceną, Piqo oferuje niezrównaną wartość, czyniąc bezpieczeństwo kierowcy i pojazdu bardziej dostępnym dla każdego. – dodaje Browning.

Nowa aplikacja Piqo została stworzona z myślą o bezpieczeństwie i zaangażowaniu użytkowników, oferując kierowcom płynne, intuicyjne korzystanie. Zintegrowany pulpit nawigacyjny zbiera dane użytkownika i wprowadza elementy grywalizacji, oferując bardziej interaktywne doświadczenie. Funkcje takie jak codzienne materiały wideo, spersonalizowane dane kierowcy i interakcje społecznościowe mają na celu utrzymanie zaangażowania i motywacji kierowców.

Cena i dostępność: 
Wideorejestratory Nextbase Piqo 1K i Piqo Pro 2K będą dostępne na polskim rynku na przełomie listopada i grudnia tego roku.  Model Piqo 1K w rekomendowanej cenie 499zł, zaś Piqo Pro 2K Quad HD 1440p w rekomendowanej cenie 599zł. Dodatkowo marka zaoferuje możliwość instalacji kamer u wybranych sprzedawców detalicznych. Nextbase Piqo obsługuje pakiety subskrypcyjne, w tym bezpłatny oraz miesięczny za 12,99zł i roczny za 99,99zł, bez konieczności podpisywania umowy:
Subskrypcja Solo (bezpłatna) obejmuje:
· Tryb Stróża Lite
· Tryb Świadka Lite
· Sterowanie głosowe
· Inteligentne parkowanie
· Pobieranie i udostępnianie filmów
· 30 dni przechowywania w chmurze
Subskrypcja Protect (12,99zł miesięcznie lub 99,99zł rocznie, bez stałej umowy) obejmuje wszystkie powyższe funkcje oraz:
· Emergency SOS
· 180 dni przechowywania w chmurze
· Przedłużoną 36-miesięczna gwarancję 
Więcej informacji na temat Nextbase Piqo na stronie https://nextbase.eu/pl


O Nextbase:
Firma Nextbase jest dynamicznie rozwijającym się liderem na rynku zaawansowanych kamer samochodowych. Jej celem jest wywieranie pozytywnego wpływu sposób, w jaki ludzi podróżują dzięki inteligentnym innowacjom, które podnoszą poziom bezpieczeństwa. Nexbase jest największą marką na rynku zaawansowanych kamer samochodowych na świecie i główną siłą napędową rynku. Posiada ponad 80% udziału w rynku brytyjskim pod względem wielkości (dane GfK) i znaczące udziały w rynku w USA i Europie. W ciągu ostatnich 4 lat sprzedaż wideorejestratorów wzrosła o 850%, co czyni ją jednym z najszybciej rozwijających się sektorów technologii konsumenckich na świecie.
Inteligentne kamery Nextbase zyskały szerokie uznanie recenzentów oraz wiele wyróżnień zagranicznych mediów, w tym Sunday Times, The Daily Mail, The Independent, Forbes, Auto Bild, Computer Bild, T3.
Kontakt dla mediów:
Katarzyna Rossa
Rumour PR
katarzyna.rossa@rumour.pl 
503 066 001
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