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Nowość! ELGYDIUM Clinic Crossing Floss – innowacyjna nić dentystyczna przystosowana do aparatów ortodontycznych

Osoby noszące aparat ortodontyczny, korony zębowe czy implanty doskonale wiedzą, jakim wyzwaniem może być codzienna pielęgnacja jamy ustnej. Zdarza się, że tradycyjne metody stosowane w celu skutecznego doczyszczenia zębów mogą okazać się niewystarczające. A to w konsekwencji prowadzi do nagromadzenia się płytki nazębnej i powstania próchnicy oraz zwiększonego ryzyka rozwoju chorób dziąseł. W odpowiedzi na te potrzeby marka ELGYDIUM opracowała innowacyjną nić dentystyczną ELGYDIUM Clinic Crossing Floss, która ułatwi dbanie o piękny i zdrowy uśmiech osobom noszącym aparaty ortodontyczne lub uzupełnienia protetyczne. 

Jak działa nowa nić ELGYDIUM Clinic Crossing Floss?
Nowa nić dentystyczna ma konstrukcję ułatwiającą dotarcie do trudno dostępnych miejsc. Dwa odcinki prowadzące o ścisłym splocie znacznie ułatwiają precyzyjne wsunięcie nici w problematyczne miejsca, na przykład przestrzenie wokół aparatów ortodontycznych, natomiast bawełniany element chłonny rozszerza się lub kurczy, dostosowując się w ten sposób do przestrzeni o różnej wielkości. Nić ELGYDIUM Clinic Crossing Floss sprawdzi się więc także w doczyszczeniu szerokich przestrzeni międzyzębowych. 
Widoczna różnica dzięki czarnemu kolorowi
Kolejną zaletą nici ELGYDIUM Clinic Crossing Floss jest jej czarny kolor. Dzięki niemu usuwana płytka nazębna staje się bardziej widoczna.  To ułatwia i pomaga lepiej kontrolować efektywność czyszczenia, co wpływa na skuteczniejsze usunięcie resztek i poprawę higieny jamy ustnej.
Dla kogo?
Nić dentystyczna ELGYDIUM Clinic Crossing Floss to produkt powstały z myślą o osobach z aparatami ortodontycznymi, koronami, mostami i implantami. Jest również skutecznym sposobem na oczyszczenie szerokich przestrzeni międzyzębowych.
ELGYDIUM Clinic Crossing Floss pomaga w pielęgnowaniu zdrowia jamy ustnej. Sprawdzi się zwłaszcza tam, gdzie tradycyjne szczotkowanie okazuje się niewystarczające. To idealny produkt dla tych pacjentów, których codzienne zabiegi higieniczne w trudno dostępnych miejscach jamy ustnej wymagają szczególnej precyzji i dbałości.

Profesjonalne produkty ELGYDIUM dostępne są w aptekach stacjonarnych i internetowych oraz w wybranych gabinetach stomatologicznych.
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Pierre Fabre Oral Care 
Firma powstała w 1960 r., jest jednym z czołowych przedsiębiorstw na rynku produktów do pielęgnacji jamy ustnej. Pierre Fabre Oral Care zawiera portfolio znanych marek, takich jak ELUDRIL, ELGYDIUM CLINIC i ELGYDIUM, ELUGEL.
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