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Gdańsk, 13 listopada 2024
Informacja prasowa
Galeria Zaspa dla Seniorów
Seniorzy to obecnie osoby bardzo aktywne, które chcą jak najwięcej czerpać z życia. Chcąc uhonorować swoich klientów w wieku eleganckim Galeria Zaspa zaprasza 16 listopada w godzinach 10:00 – 16:00 na Dzień Seniora. Tego dnia w centrum handlowym będzie można zmierzyć sobie bezpłatnie ciśnienie oraz poziom cukru we krwi. Na seniorów czekają też upominki! 
Akcja w centrum związana jest ze Światowym Dniem Seniora, przypadającym 14 listopada, który został ustanowiony w celu uhonorowania i docenienia wkładu osób starszych w społeczeństwo. Jesień życia niesie ze sobą wiele radości, ale też wyzwań, choćby tych związanych ze zdrowiem. W ramach organizowanego przez Galerię Zaspa wydarzenia będzie można przebadać poziom cukru oraz ciśnienie tętnicze, co dla wielu osób może być początkiem drogi w dbaniu o swoje samopoczucie i dobrostan fizyczny. Promując profilaktykę zdrowotną Galeria Zaspa wspiera seniorów w kluczowym aspekcie życia, jakim właśnie jest zdrowie. 
Poza badaniami seniorzy, którzy odwiedzą Galerię Zaspa 16 listopada w godzinach 10:00-16:00 otrzymają od centrum niespodziankę - zestaw zdrowia. Warunkiem jest okazanie legitymacji emeryta lub zrobienie zakupów za minimum 150 zł. W komplecie prezentowym znajdzie się kubek, herbata i miód.  
Galeria Zaspa (dawne ETC Gdańsk) to najstarsze centrum handlowe w Trójmieście znajdujące się na terenie dawnego lotniska we Wrzeszczu, którego początki sięgają lat 20-tych XIX w. Dzięki modernizacji przeprowadzonej przez Grupę Capital Park klienci Galerii Zaspa mogą komfortowo robić codzienne zakupy, a odpowiedni dobór markowych sklepów i punktów usługowych umożliwia załatwienie wszystkich spraw w jednym miejscu. Na dwóch piętrach centrum o powierzchni blisko 8.700 mkw. znajduje się 30 lokali handlowo-usługowych m.in. supermarket Intermarche, drogeria Rossmann, sklep Euro RTV AGD, Pepco oraz siłownia Calypso. Ofertę galerii uzupełniają Cukiernia Sowa, Piekarnia Szydłowski i Dominos Pizza oraz liczne punkty usługowe tj. kantor, kwiaciarnia, salon fotograficzny, apteka oraz pralnia. Do dyspozycji Klientów jest 185 naziemnych miejsc parkingowych oraz stojaki rowerowe. 


Więcej informacji: www.galeriazaspa.pl

Dodatkowe informacje:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Galeria Zaspa
tel. +48 504 907 388 
e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl
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