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Święta bez stresu i przedświątecznej gorączki 
Coraz więcej osób decyduje się spędzać okres świąt w hotelach, rezygnując z wielogodzinnych przygotowań i samodzielnego przyrządzania świątecznych potraw na rzecz celebrowania wolnego czasu z najbliższymi, przyjemności wypoczynku i relaksu w SPA. 
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Opis wygenerowany automatycznie]Zamiast przedświątecznego stresu, presji sprzątania, nerwowych zakupów i długiego stania w kuchni, gotując i piekąc świąteczne potrawy i wypieki, można wybrać odpoczynek w pięknym otoczeniu, za miastem, w bliskości przyrody, w komfortowych warunkach. Na przykład w luksusowym hotelu SPA, gdzie można oddać się błogiemu odpoczynkowi, zostawiając bagaż codziennych spraw za sobą. Świąteczne przerwy w kalendarzu sprzyjają wyjazdom w miejsca, w których możemy zwolnić, odstresować się, odetchnąć od obowiązków, zdystansować się od problemów i trosk, by w pełni cieszyć się każdą minutą, głęboko zrelaksować i zregenerować siły. To doskonała okazja, by doświadczać wartościowego czasu z ukochanymi osobami i wzmacniać więzi rodzinne, podczas gdy wykwalifikowany personel hotelowy zadba o każdy szczegół – od eleganckich dekoracji po wyśmienitą kuchnię. 
- Mikołajki, Boże Narodzenie, Sylwester, Święto Trzech Króli – przed nami seria wolnych od pracy okresów świątecznych, podczas których coraz chętniej wyjeżdżamy na krótkie urlopy. Zamiast tradycyjnych zjazdów rodzinnych, domowych wigilii za suto zastawionymi stołami, często wolimy oddawać się przyjemnościom w gronie najbliższych, zabiegom w SPA, relaksującym kąpielom, odprężającemu saunowaniu, niespiesznym spacerom i rozmowom o tym, co dla nas ważne, spożywaniu wspólnych posiłków, które ktoś dla nas przygotuje, zaserwuje i posprząta po nich. W domu taki luz jest po prostu niemożliwy. W hotelu nasze potrzeby są dyskretnie zaopiekowane, a my możemy spędzać miło czas, z uważnością na bliskich, dbając o rodzinne relacje. – tłumaczy Dorota Tokarska, Dyr. Marketingu hotelu Manor House SPA i dodaje – Na przestrzeni lat obserwujemy, że nasi Goście, którzy zwykle prowadzą intensywny tryb życia, na co dzień funkcjonują w napięciu i natłoku obowiązków, coraz bardziej cenią sobie przestrzeń na wygodny wypoczynek i świętowanie wolnych dni tak, jak lubią. Wpisuje się to też w trend częstszych, ale krótszych urlopów. 
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Opis wygenerowany automatycznie]Mazowiecki kompleks Manor House SPA**** - Pałac Odrowążów***** jest dobrym adresem na przeżycie regenerującego Weekendu Mikołajkowego i spokojnego Bożego Narodzenia w SPA. Niezapomniane będą też pobyt noworoczny z Sylwestrem oraz Weekend Trzech Króli z Witalną Wioską SPA. Hotel Manor House SPA to enklawa dobrego nastroju, stworzona z myślą o relaksie – idealna, by zrezygnować z wymagających wielu godzin przedświątecznego sprzątania i gotowania. Tutaj można zadbać o siebie na każdym poziomie, oderwać się od codziennego zabiegania i w pełni skupić się na radości, jaką niosą wspólne, świąteczne dni z najbliższymi. Zimą to także niezwykle klimatyczne miejsce, przepełnione, kojącą zmysły zimową aurą, harmonią z naturą i pozytywną energią. 
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Opis wygenerowany automatycznie]Manor House SPA to równocześnie ekskluzywny hotel dla dorosłych, który gości w swych progach osoby powyżej 12 roku życia. Fakt, że nie spotyka się tu małych dzieci, korzystnie wpływa na ciszę, spokój i atmosferę wypoczynku. Podobnie jak holistyczne podejście do dobrostanu człowieka i bogata oferta SPA. To idealne miejsce, by wyciszyć się, zwolnić tempo i na moment uciec od codziennej rutyny, jednocześnie celebrując szczególny, świąteczny czas. Uroku dodaje wyjątkowy, świąteczny wystrój i przytulna atmosfera, które pozwalają w pełni poczuć magię świąt. Goście mają okazję odpoczywać w luksusowych, elegancko urządzonych wnętrzach, otoczeni pięknym, zabytkowym parkiem, który zimą wygląda wprost bajkowo. 
W Biowitalnym SPA Goście mogą skorzystać z masaży, zabiegów SPA, specjalnych rytuałów, kąpieli i energetycznych terapii. To doskonałe warunki, by w pełni odpocząć i zapomnieć o przedświątecznym stresie. Strefa SPA&Wellness z bezchlorowym basenem z ożywioną wodą Grandera i kompleksem Łaźni Rzymskich zapewnia regenerację i odprężenie. Wysokie wanny do kąpieli ofruro w japońskim stylu, łączą przyjemność kąpieli z prozdrowotnymi właściwościami, a autorska wersja wanien duo ofuro, sprzyja zmysłowym chwilom we dwoje.   
Pobyty świąteczne obfitują w moc atrakcji, takich jak: koncerty na gongi i misy tybetańskie, uodparniające seanse w Chacie Solnej, sesje jogi czy służące dobrej kondycji kręgosłupa ćwiczenia w basenie. Wiele wrażeń przyniesie odnowa biologiczna z Witalnej Wiosce – niezwykłym SPA pod gołym niebem. Słowiańskie rytuały zdrowia, kąpiele i saunowanie w  saunie fińskiej, ruskiej bani, saunie świetlnej beczkach polskich, bali japońskiej z zimną i gorącą wodą, podążając ścieżką świetlno-powietrzną z prysznicami wrażeń i lodowym wiadrem, w zimowych temperaturach są intensywnym doznaniem i pozostają na długo w pamięci. 
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Opis wygenerowany automatycznie]Dodatkowym autem hotelu Manor House SPA jest wyśmienita kuchnia, smakowite dania i desery, również w świątecznym wydaniu, przygotowane przez Szefową Gastronomii Małgorzatę Figarską. To wyjątkowa okazja, by spróbować nowych potraw i delektować się kulinarnymi specjałami, które nie tylko są ucztą smaków, ale mogą być również kulinarną inspiracją na przyszłość.  
Według psychologii pozytywnej chwile i doświadczenia, zwłaszcza te spędzone z bliskimi, mają większy wpływ na nasze samopoczucie niż przedmioty i prezenty. Doświadczanie, celebrowanie tu i teraz, przeżywanie wrażeń przynoszą nam głębsze, bardziej trwałe szczęście niż dobra materialne. Świąteczny urlop w takim hotelu, jak Manor House SPA, może okazać się najlepszym podarunkiem, jaki możemy sprawić sobie i swoim bliskim – relaks, spokój i wspólny czas w wyjątkowej atmosferze. Weekend Mikołajkowy w takich okolicznościach może być świetnym prezentem dla ukochanej osoby, nastrojowe Boże Narodzenie fantastycznym czasem dla rodziny, Sylwester w luksusowym hotelu SPA dobrym rozpoczęciem roku, a relaks w SPA w styczniowy weekend przedłużeniem świątecznego odpoczynku.
Więcej www.manorhouse.pl  
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MANOR HOUSE SPA – BEST SPA HOTEL IN POLAND 2023
Mazowiecki kompleks hotelowy Manor House SPA**** - Pałac Odrowążów***** obecnie Najlepszy hotel SPA w centrum Polski i Best SPA Hotel 2023. Posiadłość pałacowo-parkowa w Chlewiskach to jedna najstarszych rezydencji ziemiańskich w Polsce. Św. Jacek Odrowąż, właściciel Chlewisk w XII w., jako jedyny Polak został wyróżniony posągiem na placu przed Katedrą św. Piotra w Rzymie. Manor House SPA to także pierwszy w kraju dla dorosłych, wielokrotnie nagradzany również tytułem Najlepszego Holistycznego Hotelu SPA. To prawdziwa enklawa spokoju i dobrej energii, przyjazna weganom i alergikom, słynąca z Biowitalnego SPA, autorskiego programu odmładzającego Akademii Holistycznej Alchemia Zdrowia®, energetycznych terapii w Gabinetach Bioodnowy, seansów w Łaźniach Rzymskich, bezchlorowego basenu z wodą ożywioną metodami Grandera i dr. Keshego, prozdrowotnych kąpieli ofuro, w tym romantycznych dla dwojga w wannach Duo Ofuro oraz koncertów na misy i gongi tybetańskie. Dopełnieniem luksusowego wypoczynku są wyśmienite dania tradycyjnej kuchni polskiej, wegańskiej i wg zdrowej „Diety Życia”. Urokliwie położony kompleks wyróżnia naturalne środowisko wolne od smogu, położenie w centralnej Polsce z dogodnym dojazdem, własne lądowisko dla śmigłowców, ośrodek jeździecki z hotelem i SPA dla koni oraz 10-hektarowy, zabytkowy park z pomnikami przyrody, przypałacowymi stawami, energetycznym Ogrodem Medytacji i Witalną Wioską0SPA. To Polskie Centrum Biowitalności o potwierdzonym oddziaływaniu energetycznym do 30.000 jednostek w skali Bovisa.       
Hotel Manor House SPA**** - Pałac Odrowążów*****  
www.manorhouse.pl
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