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Weź udział w loterii i odjedź z Manufaktury nowym Seatem Arona
W Manufakturze wystartowała jesienna loteria Black Friday. W tym roku zwycięzca odjedzie z Manufaktury Seatem Arona o wartości 88 tysięcy zł! Jak wziąć udział w loterii?  
Loteria Black Friday
12-29.11.2024

Ciesząca się dużym zainteresowaniem jesienna loteria Black Friday powraca do Manufaktury. W tym roku na zwycięzcę czekać będzie nowy SEAT Arona w kolorze czerwonym. Ten model samochodu zajmuje wysoką pozycję wśród małych crossoverów. Poza tym nagrodami w loterii są również karty podarunkowe Manufaktury o wartości 500 i 1000 zł. 
Co trzeba zrobić, żeby wziąć udział w loterii?  Wystarczy zrobić zakupy w Manufakturze w dniach 12-29 listopada na kwotę min. 100 złotych (na max. trzech paragonach). Następnie zarejestrować dowód zakupu na stoisku loteryjnym, które przez cały czas trwania loterii będzie znajdować się na parterze w rotundzie galerii handlowej Manufaktury (w godzinach 12-20). Zwycięzcę głównej nagrody poznamy w Black Friday, czyli 29 listopada o godz. 20:00. Warunkiem przyznania nagrody uczestnikowi jest jego obecność podczas losowania oraz okazanie paragonu, który był zgłoszony z kuponem do loterii wraz z dokumentem potwierdzającym tożsamość uczestnika loterii.
Co ważne, w loterii można wziąć udział wiele razy – każdą wizytę w Manufakturze warto zakończyć odwiedzeniem Punktu Loterii i wrzuceniem kuponu do urny.
Regulamin loterii dostępny jest na stronie internetowej Manufaktury: www.manufaktura.com oraz w Punkcie Obsługi Loterii. 


APSYS jest jednym z wiodących operatorów branży nieruchomości komercyjnych w Polsce i we Francji. Spółka realizuje działania w segmencie nieruchomości handlowych, projektach mixed-use oraz inwestycjach mieszkaniowych. Firma powstała w 1996 roku i działa jako inwestor, deweloper, agent ds. najmu, menadżer projektu oraz zarządca nieruchomości. Dzięki wieloletniemu doświadczeniu i specjalistycznej wiedzy wszystkie działania, niezależnie od wielkości i lokalizacji poszczególnych nieruchomości, są̨ dopasowane do ich specyfiki. Do największych inwestycji organizacji w Polsce należą Posnania w Poznaniu i Manufaktura w Łodzi. APSYS Polska zarządza obecnie ponad 800 000 mkw. GLA w 15 obiektach handlowych zlokalizowanych w 12 największych miastach. Apsys prowadzi także inwestycje mieszkaniowe - Solea Mieszkania przy Wyścigach na warszawskim Mokotowie oraz Ogrody Staromiejskie i Wrocławskie Lofty w centrum Wrocławia. Apsys Polska prowadzi również foodhall w Poznaniu. Więcej informacji: www.apsys.pl
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