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KOMUNIKAT PRASOWY
Warszawa, 20 listopada 2024 r.PupiLove Targi w Promenadzie – wyjątkowe wydarzenie dla miłośników czworonogów powraca!


W niedzielę, 24 listopada, warszawska Promenada zamieni się w raj dla właścicieli psów i kotów oraz ich ukochanych pupili! Podczas kolejnej edycji PupiLove Targów będzie można nie tylko zapoznać się z najnowszymi produktami dla zwierząt, ale także wspólnie spędzić czas w przyjaznej atmosferze pełnej miłości do czworonogów. Wstęp na wydarzenie jest bezpłatny – zapraszamy wszystkich, razem z futrzastymi przyjaciółmi!
Już w niedzielę, 24 listopada, zapraszamy na kolejną edycję PupiLove Targów – wydarzenia stworzonego z myślą o wszystkich właścicielach i miłośnikach psów oraz kotów. W godzinach 11:00-17:00 na poziomie „0” w warszawskim centrum handlowym Promenada odbędą się targi, podczas których będzie można znaleźć szeroki wybór akcesoriów i produktów dla swoich pupili, w tym smycze, szelki, obroże, zabawki, smakołyki, ubranka, posłania i wiele innych unikalnych produktów od lokalnych firm i manufaktur.
To doskonała okazja, by wspierać małe przedsiębiorstwa, jednocześnie dbając o potrzeby naszych czworonogów. Targi to także świetna przestrzeń do spotkania z innymi miłośnikami zwierząt i zdobycia inspiracji do kolejnych zakupów. Ponadto, dla odwiedzających przewidziano konkurs z atrakcyjnymi nagrodami ufundowanymi przez wystawców.
Nie zabraknie również akcentu charytatywnego – wydarzenie wspiera lokalne organizacje pomagające zwierzętom w potrzebie. Będzie to także doskonała okazja, by podarować coś dla czworonogów, które jeszcze nie znalazły swoich domów.
Na PupiLove Targach odbędzie się także mini-sesja fotograficzna dla wszystkich przyprowadzonych pupili – każdy właściciel otrzyma profesjonalne zdjęcie swojego zwierzaka na pamiątkę!
Wstęp na wydarzenie jest bezpłatny, a organizatorzy serdecznie zapraszają do wspólnej zabawy i zakupów. Przyjdź i zabierz swojego pupila – czeka mnóstwo atrakcji i inspiracji!
Wydarzenie odbędzie się w niedzielę 24 listopada,  w godzinach 11:00 – 17:00 w centrum handlowym Promenada. Więcej informacji na temat aktualnej oferty centrum można znaleźć pod adresem: https://warszawa.promenada.com/aktualnosci/.




Centrum Handlowe Promenada	
CH Promenada z powierzchnią 63 tys. mkw. jest jednym z największych centrów handlowych w Polsce oraz modową wizytówką prawobrzeżnej części stolicy. Budynek centrum, położony w samym sercu warszawskiej Pragi-Południe, swoim wyglądem nawiązuje do koncepcji Grand Magasin, znanej z najlepszych galerii handlowych Londynu czy Paryża.
Portfolio centrum handlowego tworzą największe światowe brandy. Goście centrum znajdą tutaj tak prestiżowe marki, jak: Calvin Klein Jeans, Guess, Tous, Zara, Vistula, Bytom, Max Mara Weekend, LIU JO, Marella, Olsen, Pandora, Apart, W. Kruk, Sephora, Douglas, iSpot czy Rosenthal. To właśnie tutaj swój flagowy salon otworzyła sieć H&M oraz TK Maxx. Klienci centrum mogą również zrobić zakupy w najnowocześniejszym hipermarkecie Carrefour PRO z bogatą ofertą produktów premium. W obiekcie mieści się także przychodnia centrum medycznego Enel-Med, salon Amari SPA, klub Zdrofit i 13-salowe kino Cinema City. Do dyspozycji klientów jest również nowoczesny food court Republika Smaku z bogatą ofertą popularnych konceptów restauracyjnych serwujących zróżnicowane, starannie dobrane menu z różnych stron świata.


Dodatkowe informacje:
	Katarzyna Dąbrowska
ITBC Communication
tel. 512 869 028
katarzyna_dabrowska@itbc.pl 

	


Społeczna Odpowiedzialność Biznesu
www.warszawa.promenada.com 
www.g-cityeu.com 

        Dołącz do nas!
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	The heart of it.	
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