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Warszawa, 19.11.2024

Przygotuj dom na zimę, czyli o polisach ubezpieczeniowych
Odpowiednie zabezpieczenie domu na zimę to temat, który szczególnie w obliczu trudnych i coraz częściej zmieniających się warunków pogodowych zyskuje na znaczeniu. Niskie temperatury, obfite opady śniegu czy zamarzające rury mogą stanowić wyzwanie dla każdego gospodarstwa domowego. Wybór odpowiedniego ubezpieczenia staje się zatem kluczowy – właściwie dobrana polisa pomoże zabezpieczyć dom przed najczęstszymi zimowymi zagrożeniami.
Jaki powinno być dobre ubezpieczenie?
W Polsce rynek ubezpieczeń rozwija się dynamicznie, a polisy dla nieruchomości często oferują szeroki zakres ochrony, jednak nie każda z nich jest odpowiednio dopasowana do zimowych realiów. Powinniśmy przede wszystkim pamiętać o najbardziej prawdopodobnych zagrożeniach, takich jak awarie wodno-kanalizacyjne. Zamarznięte rury mogą pękać, prowadząc do zalania domu, dlatego istotne jest, aby ubezpieczenie pokrywało koszty napraw w przypadku takich szkód. Dobra polisa powinna także uwzględniać ochronę instalacji grzewczych oraz systemów elektrycznych, które zimą pracują intensywniej, zwiększając ryzyko awarii. Warto się także upewnić, czy ubezpieczenie obejmuje ochronę dachu. Nadmiar zalegającego śniegu może uszkodzić konstrukcję, zwłaszcza w przypadku intensywnych opadów.

Poszukując najlepszej oferty ubezpieczeniowej, warto zwrócić uwagę na dostępność usługi assistance, która ma na celu pomoc właścicielom nieruchomości w nieoczekiwanych zdarzeniach, umożliwiając szybki kontakt z fachowcami – hydraulikiem, elektrykiem czy ślusarzem. Assistance może również zagwarantować wsparcie w uprzątnięciu powalonych drzew albo uszkodzonych elementów domu.

Bezpieczny dom podczas zimowych wyjazdów
Zima to także okres licznych wyjazdów związanych ze świętami i feriami. Warto upewnić się, że ubezpieczenie chroni nasz dom przed kradzieżą oraz aktami wandalizmu, które zdarzają się częściej, gdy nieruchomość pozostaje pusta.
Planując dłuższy wyjazd, warto zadbać o ubezpieczenie, które ochroni nasz dom przed nagłymi i niespodziewanymi zdarzeniami – mówi Anna Grzegorzewicz, Product Manager w firmie Balcia Insurance. – Zwłaszcza przed zimowym urlopem, powinniśmy zdecydować się na ofertę obejmująca dodatkowe opcje, takie jak odpowiedzialność cywilna w życiu prywatnym, która zabezpiecza przed kosztami szkód wyrządzonych osobom trzecim, np. zalanie mieszkania sąsiada spowodowane niespodziewaną awarią. Takie możliwości daje ubezpieczenie House Combo z oferty Balcia Insurance, które uwzględnia także koszty naprawy i prac porządkowych po nagłych zdarzeniach. To gwarancja kompleksowej ochrony od wszystkich ryzyk, w tym również kradzieży z włamaniem czy wandalizmu. Przed zimą warto rozeznać się w rynku i wybrać takie ubezpieczenie, które najlepiej odpowie naszym potrzebom. 
Dobrze dobrane ubezpieczenie to nie tylko ochrona mienia, ale także poczucie bezpieczeństwa. Zima to czas, kiedy nasz dom jest szczególnie narażony na szkody. Wybierając ubezpieczenie, warto pamiętać o dopasowaniu zakresu ochrony do specyficznych potrzeb oraz o konsultacji z ekspertem, który pomoże dostosować polisę do naszego miejsca zamieszkania i stylu życia.














Balcia Insurance SE to renomowany łotewski insurtech z wieloletnim doświadczeniem, który sukcesywnie zdobywa pozycję lidera na rynkach krajów bałtyckich. W 2016 roku marka przeszła rebranding i odeszła od nazwy BTA, pod którą była znana w Polsce i innych kluczowych krajach Unii Europejskiej. W 2020 roku firma wprowadziła nową strategię biznesową, pozycjonując się jako ubezpieczyciel skoncentrowany na nowoczesnych rozwiązaniach. Balcia prowadzi działania w Niemczech, Polsce, Francji i Wielkiej Brytanii, dostosowując się do współczesnych trendów. Marka inwestuje w rozwój kadrowy stale dążąc do wzmocnienia różnych działów i  utrzymania dynamiki wzrostu organizacyjnego.
Więcej informacji na www.balcia.pl 
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