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Informacja prasowa:

W Fuzji przygotujesz się na Święta i na stok
 
Za oknami zaczęło robić się chłodno i wszyscy miłośnicy świąt zaczęli już odliczanie do pierwszej gwiazdki, natomiast amatorzy sportów zimowych wypatrują białego puchu. Dla jednych i drugich Fuzja przygotowała specjalne warsztaty, które odbędą się 23 listopada. 0 10:00 rozpoczną się zajęcia z szydełkowania, natomiast o 12:00 będzie można wziąć udział w treningu przygotowującym na zimowe szaleństwo. 	Comment by Aleksandra Kaczorowska: Wielka litera	Comment by Aleksandra Kaczorowska: A tu to chyba zero jest ;) 

Do Świąt pozostało niecałe 5 tygodni, to idealny czas na stworzenie dekoracji na choinkę. Okazja do tego nadarzy się podczas warsztatów z szydełkowania, które 23 listopada w godzinach 10:00-12:00 w City Space w Fuzji, poprowadzi rękodzielnik, Mariola Szymańska.  Artystka na co dzień dzieli się swoją sztuką działając jako ArtMaris inspirując do przełożenia swoich artystycznych talentów na szydełkowe dzieła. Swoją wiedzą i doświadczeniem podzieli się z uczestnikami zajęć, podczas których będzie można zapoznać się z narzędziami do szydełkowania oraz opanować podstawowe techniki i sploty. Kurs przeznaczony jest dla osób początkujących, które wykonają jedną z trzech ozdób świątecznych (bombka, dzwoneczek, szyszka). To jaka dekoracja zostanie finalnie wykonana zależy od szybkości z jaką uczestnicy będą chłonęli wiedzę. Aby warsztaty przebiegły komfortowo, jednocześnie uczestniczyć w nich może maksymalnie 15 osób. Do zajęć będzie można  dołączyćmożna dołączyć w każdej chwili, jednak z zachowaniem maksymalnej ilości osób. Udział jest bezpłatny. Liczy się kolejność przybycia.  Uczestnictwo w wydarzeniu to idealny sposób na relaks, ćwiczenie zręczności, zdolności manualnych i cierpliwości oraz pobudzenie własnej kreatywności. 	Comment by Aleksandra Kaczorowska: To, jaka ….	Comment by Aleksandra Kaczorowska: To zdanie usuńmy, był link na FB i wszystkie miejsca są już zajęte
Po porcji artystycznych doznań Fuzja zaprasza na sportowe warsztaty przygotowujące do zimowych emocji. Miłośnicy sportów zimowych w godzinach 12:00 – 13:30 pod okiem Agnieszki Gutowić będą mogli szkolić swoje umiejętności narciarskie i snowboardowe. Taki trening, nie dość, że pozwoli cieszyć się jazdą podczas zimowego wyjazdu to zapewne przełoży się na większą pewność siebie podczas górskich zjazdów i ograniczy ilość kontuzji. Agnieszka Gutović to certyfikowana trenerka personalna, instruktorka siłowni oraz instruktorka fitness. Z branżą fitness jest związana od ponad 11 lat. Prowadzi liczne zajęcia, m.in. Trampoliny, ABT, TBC, Brazylijskie Pośladki, Tabata, Trening Obwodowy, Sztangi i wiele innych. Uczestnictwo w treningu to gwarancja lepszej kondycji i poprawy sprawności przed szusowaniem. Jako, że zajęcia mają nas przygotować do zimowej aury, to jeśli tylko pogoda nam dopisze i dzień będzie słoneczny trening odbędzie się na zewnątrz w Ogrodach Anny.. Gdyby warunki meteorologiczne w dniu wydarzenia nie pozwoliły nam na to, warsztaty zostaną przeniesione do przestrzeni Kotłowni. 

Przedświąteczny artyzm czy sport, a może jedno i drugie?. Niezależnie od wyboru zapraszamy 23 listopada na warsztaty do Fuzji. Wejście na teren kompleksu znajduje się od strony ulicy Milionowej 6a lub od strony ulicy Tymienieckiego, także poprzez przejście łączące Fuzję z Fabryką Sztuki.  


Fuzja to flagowa inwestycja Echo Investment prowadzona w centrum Łodzi na terenie dawnych zakładów fabrycznych Karola Scheiblera. Wielofunkcyjny projekt powstaje na obszarze 8 ha w otoczeniu historycznej zabudowy, która zyska nowe funkcje. Inwestycja po wielu latach od upadku zakładów Uniontex powraca do Łodzi jako pełnoprawna część miasta z ofertą kulturalną, rozrywkową, gastronomiczną, usługowo – handlową, a także budynkami mieszkalnymi, nowoczesną powierzchnią biurową, miejskim placem (Ogrody Anny) i otwartymi, zielonymi terenami wspólnymi. Łącznie na 8 ha zlokalizowane będą 22 budynki, z czego 15 to obiekty historyczne. Za część mieszkaniową inwestycji odpowiedzialny jest Archicom, należący do Grupy Echo Investment.


…
Echo Investment jest największym polskim deweloperem z bogatym doświadczeniem w głównych sektorach rynku nieruchomości: mieszkaniowym, handlowo-usługowym, biurowym oraz hotelowym. Jako firma współodpowiedzialna za rozwój miast, angażuje się w projekty, które wpisują się w miejską tkankę i ją uzupełniają. Każdy z nich to mądrze i odpowiedzialnie zaprojektowany fragment miasta. 
Echo Investment jest notowane na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie już od 1996 roku. Od 2019 roku głównym akcjonariuszem firmy jest węgierski Wing IHC Zrt oraz partnerzy Griffin Capital Partners.
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