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KOMUNIKAT PRASOWY
Warszawa, xx listopad 2024 r.Wejdź do magicznego świata księżniczek Disney w Promenadzie!


Już 29 i 30 listopada Promenada stanie się bramą do bajkowego świata Disneya! Spotkaj ulubione księżniczki, weź udział w kreatywnych warsztatach i odkryj magię, która inspiruje do marzeń i odwagi. To niezwykła okazja, by przenieść się w czasie i przestrzeni, tworząc wspomnienia pełne radości i fantazji. Dołącz do zabawy i pozwól, by magia stała się rzeczywistością!
Już w piątek i sobotę, 29 i 30 listopada w godzinach 11:00-19:00 zapraszamy do wyjątkowej strefy zabawy, gdzie magia Disneya ożywa, a marzenia stają się rzeczywistością. Odkryj bajkowy świat księżniczek i spędź niezapomniane chwile z rodziną w atmosferze pełnej kreatywności, zabawy i inspiracji.
Co czeka na najmłodszych?
· Wejście do świata magii: Na początku odbierz królewski dyplom i rozpocznij niezwykłą podróż! Zbieraj pieczątki za wykonane zadania i odbierz pamiątkowy upominek.
· Magiczne lustro: Wybierz akcesoria, przyjmij królewską pozę i zrób zdjęcie w wyjątkowym królewskim stylu. Pamiątka z tej chwili będzie wspaniałym wspomnieniem.
· Strefa budowania LEGO: Twórz zamki, odgrywaj bajkowe sceny i baw się postaciami ulubionych księżniczek – kreatywna zabawa dla dzieci i dorosłych!
· Rozszerzona rzeczywistość: Odkryj zaczarowany świat księżniczek Disneya dzięki technologii AR. Zeskanuj kod QR i przenieś się do magicznej rzeczywistości.
· Strefa kreatywna: Zaprojektuj własny królewski atrybut – koronę Roszpunki, tiarę Tiany, naszyjnik Arielki lub pokoloruj dywan Alladyna. Zrób to sam i zabierz ze sobą wyjątkowy przedmiot.
· Opowiedz swoją historię: Wybierz ulubioną księżniczkę i stwórz własną bajkę. Magia wyobraźni pozwoli ci napisać opowieść, która zostanie z tobą na długo.
· Miejsce na zdjęcie: Pozuj z księżniczkami w bajkowej scenerii i uwiecznij te wyjątkowe chwile na pamiątkowych zdjęciach.
Wydarzenie odbędzie się w piątek i sobotę, 29 i 30 listopada w godzinach 11:00-19:00 w centrum handlowym Promenada. Więcej informacji na temat aktualnej oferty centrum można znaleźć pod adresem: https://warszawa.promenada.com/aktualnosci/.




Centrum Handlowe Promenada	
CH Promenada z powierzchnią 63 tys. mkw. jest jednym z największych centrów handlowych w Polsce oraz modową wizytówką prawobrzeżnej części stolicy. Budynek centrum, położony w samym sercu warszawskiej Pragi-Południe, swoim wyglądem nawiązuje do koncepcji Grand Magasin, znanej z najlepszych galerii handlowych Londynu czy Paryża.
Portfolio centrum handlowego tworzą największe światowe brandy. Goście centrum znajdą tutaj tak prestiżowe marki, jak: Calvin Klein Jeans, Guess, Tous, Zara, Vistula, Bytom, Max Mara Weekend, LIU JO, Marella, Olsen, Pandora, Apart, W. Kruk, Sephora, Douglas, iSpot czy Rosenthal. To właśnie tutaj swój flagowy salon otworzyła sieć H&M oraz TK Maxx. Klienci centrum mogą również zrobić zakupy w najnowocześniejszym hipermarkecie Carrefour PRO z bogatą ofertą produktów premium. W obiekcie mieści się także przychodnia centrum medycznego Enel-Med, salon Amari SPA, klub Zdrofit i 13-salowe kino Cinema City. Do dyspozycji klientów jest również nowoczesny food court Republika Smaku z bogatą ofertą popularnych konceptów restauracyjnych serwujących zróżnicowane, starannie dobrane menu z różnych stron świata.


Dodatkowe informacje:
	Katarzyna Dąbrowska
ITBC Communication
tel. 512 869 028
katarzyna_dabrowska@itbc.pl 
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        Dołącz do nas!
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	The heart of it.	
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