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W dniach 29 i 30 listopada CH Targówek zaprasza na wyjątkowe, przedświąteczne wydarzenia! Zimowe teatrzyki dla dzieci, kreatywne warsztaty oraz spotkanie z Mistrzami Budowania – to tylko część atrakcji, które czekają na odwiedzających. To doskonała okazja, aby spędzić czas z rodziną w kreatywny sposób!
Już 29 i 30 listopada zapraszamy wszystkie rodziny do centrum handlowego Targówek na wyjątkowe, świąteczne atrakcje! W tych dniach najmłodsi będą mogli zanurzyć się w magię zimowych teatrzyków, które odbędą się o godzinie 11:00 i 15:00. Po każdym spektaklu, trwającym około 40 minut, dzieci wezmą udział w kreatywnych warsztatach świątecznych.
A to nie koniec atrakcji! 30 listopada, w godzinach 12:00-18:00, spotkacie Mistrzów Budowania – centrum odwiedzą Maciek i Klocki oraz Łukasz Górecki. Będzie okazja do wspólnych zdjęć, zdobycia autografów, a także udziału w warsztatach, podczas których dzieci stworzą ozdoby choinkowe z klocków oraz razem udekorują choinkę.
Nie przegapcie okazji na rodzinne, kreatywne spędzenie czasu i wprowadzenie się w świąteczny nastrój.
Więcej informacji na temat wydarzenia oraz aktualnej oferty centrum można znaleźć na stronie centrum. 

Centrum Handlowe Targówek
Centrum Handlowe Targówek jest jednym z największych obiektów rozrywkowo-handlowych prawobrzeżnej Warszawy. Zajmuje 60 600 mkw. powierzchni handlowej. W zasięgu oddziaływania galerii znajduje się ponad 2 mln mieszkańców Warszawy i okolicznych miejscowości. Oferta centrum to 155 sklepów i lokali usługowych, w tym m.in.: hipermarket Carrefour, salon RTV Euro AGD i 12-salowe Multikino. Wśród głównych najemców galerii handlowej znajdują się takie marki, jak: H&M, Zara, Apart, Calzedonia, Ryłko, Stradivarius, Douglas, Hebe, Home&You, Mohito, Carry, Sephora, Lilou, CCC, Rossmann, McDonalds, Starbucks, Dealz, Pizza Hut Express, Vistula, YES, EMPIK. Dla klientów CH Targówek przeznaczono blisko 2 200 miejsc parkingowych.

Dodatkowe informacje:
Katarzyna Dąbrowska
ITBC Communication
tel. 512 869 028
katarzyna_dabrowska@itbc.pl 

Społeczna odpowiedzialność biznesu
www.atrium-targowek.pl 
www.g-cityeu.com
        Dołącz do nas!
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	The heart of it.	
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