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Warszawa, 3 grudnia 2024

Informacja prasowa


Coraz bliżej święta…, ale najpierw magiczne grudniowe dni w Fabryce Norblina
Grudzień to czas radości i wspólnego celebrowania. Z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia Fabryka Norblina zaprasza na wyjątkowe, zimowe weekendy pełne niezapomnianych atrakcji! Już 7 i 8 grudnia na najmłodszych czeka Mikołajkowy Weekend Mądrych Zabawek, gościnna wizyta Mikołaja i Pani Mikołajowej, świąteczne warsztaty, kino pełne niespodzianek oraz wiele więcej. Dorośli również znajdą coś dla siebie. Niezwykłe koncerty czy świąteczny market to raj dla miłośników grudniowej atmosfery, pysznych smaków i wyjątkowych prezentów.
Świąteczna przygoda dla dzieci
W pierwszy weekend grudnia poziom -1 w budynku Plater zmieni się w prawdziwe mikołajkowe królestwo przygotowane przez Smart Kids Store. Dzieci będą mogły puścić wodze fantazji w kreatywnych strefach: od warsztatów plastycznych, przez układanki i budowle, aż po przebieranki w wymarzone stroje. Nie zabraknie także atrakcji dla najmłodszych – sensoryczne zabawki i autka- jeździki umilą czas maluszkom.
W obydwa mikołajkowe dni o godz. 13:30 młodzi odkrywcy będą mogli wziąć udział w pokazach naukowych, a o 15:30 rozpocząć taneczną zabawę na Mini Disco. Mikołaj i Pani Mikołajowa spotkają się z dziećmi w sobotę i niedzielę o 14:00, rozdając słodycze i pozując do zdjęć, które będzie można zabrać do domu jako pamiątkowe magnesy. Dodatkowo, przez cały mikołajkowy weekend na dzieci czekać będą darmowe przejazdy na oryginalnej karuzeli.
Art Box Experience – magiczny świat Salvadora Dali dla całej rodziny

Mikołajkowy weekend w Fabryce Norblina to także okazja, by odkryć niezwykłą wystawę "Dali Cybernetics" w przestrzeni Art Box Experience. To wyjątkowa propozycja, która pozwoli zanurzyć się w surrealistycznym świecie geniuszu Salvadora Dali.
W dniach 6 - 8 grudnia 2024 roku dzieci mogą odwiedzić wystawę bezpłatnie! Oferta dotyczy jednego opiekuna i jednego dziecka – bilet kupuje wyłącznie opiekun. To doskonały sposób, by spędzić ten magiczny czas w rodzinnej atmosferze, odkrywając sztukę i technologię w innowacyjnej formie.
Kino pełne magii
Świąteczne emocje przeniosą się także do kina KinoGram, gdzie w sobotę i niedzielę na najmłodszych czekać będą specjalne atrakcje, takie jak Happy Seats czy słodkości z Chocobon – królestwa czekolady. W repertuarze znajdą się premiery kinowe, w tym długo wyczekiwane „Wicked” i „Vaiana 2”. Sobota stanie się szczególnie wyjątkowa dzięki występowi Weroniki Bochat-Piotrowskiej, polskiego głosu kultowej Vaiany z filmów animowanych Disneya. Weronika, która wykonuje zarówno partie mówione, jak i śpiewane postaci Vaiany w filmach „Vaiana Skarb Oceanu” oraz „Vaiana 2”, zaprezentuje na żywo takie utwory, jak „Pół kroku stąd” i „Nowy ląd”. Na scenie wspierać Weronikę będzie wybitna pianistka Karina Komendera. Koncert rozpocznie się o 15:00 i jest bezpłatny.
Świąteczny klimat w najsmaczniejszym wydaniu
Na Uliczce Norblina zapanuje prawdziwie świąteczny nastrój dzięki Świątecznemu Jarmarkowi, gdzie znajdą się przysmaki od najemców kompleksu, m.in. aromatyczne grzańce i likiery, wypieki, rozgrzewające herbaty. 
Spacerując po marketowych zakamarkach, goście spotkają kolędników z zespołu Pięć Szóstych, którzy od 15:00 do 18:00 będą wykonywać najpiękniejsze świąteczne utwory, wprowadzając wszystkich w radosny nastrój. Jarmark i kolędowanie odbywać się będą w pierwsze trzy grudniowe weekendy – aż do świąt!
Muzyczne emocje – gospelowe koncerty w Fabryce Norblina
Świąteczny market odbędzie się również tydzień później, 14 i 15 grudnia, a towarzyszyć mu będą przepiękne koncerty muzyki gospel. Na scenie wystąpią wyjątkowe zespoły:
· BrianPierre & The Fentress Experience Singers (14 grudnia) – międzynarodowa grupa, która w swoich aranżacjach łączy gospel z popem, soulem, jazzem i R&B. Ich występy to pełne energii show, które porusza serca i wprowadza w świąteczny nastrój.
· Sienna Gospel Choir (15 grudnia) – żywiołowy chór z ponad 20-letnią historią, który od lat zachwyca publiczność w Polsce i za granicą. Ich repertuar łączy tradycyjny gospel z nowoczesnym brzmieniem, oferując wyjątkowe muzyczne przeżycie.
· Koncerty odbędą się o 15:30 i o 17:00.
Magia świąt na każdym kroku
Już w najbliższych dniach Fabryka Norblina rozbłyśnie świątecznym blaskiem. Bajkowa karoca i pamiątkowa ramka do zdjęć to tylko niektóre z atrakcji, które czekać będą na gości już od 7 grudnia. Uzupełnieniem świątecznej aranżacji będą rodziny reniferów, które ozdobią przestrzeń uliczek Fabryki Norblina. Jeżeli komuś spodobają się dekoracje w kompleksie, można będzie mieć ich namiastkę we własnej świątecznej aranżacji. Kwiaciarnia Buqiet w Pasażu Wernera prowadzić będzie sprzedaż reniferków w kilku rozmiarach. Gości Fabryki Norblina w świąteczny klimat wprowadzi również multimedialna choinka o wysokości 8 metrów, z ponad 10 tys. punktów świetlnych, przygotowana przez MK Illumination Polska. Obraz wyświetlany na świątecznym drzewku jest tworzony z poziomu telefonu i może być personalizowany, dlatego choinka z pewnością nie raz wszystkich zaskoczy.
W oczekiwaniu na święta Fabryka Norblina zaprasza wszystkich – tych małych i dużych – do wspólnego spędzenia grudniowych weekendów pełnych radości, wspólnej zabawy i magicznej atmosfery. 


***
Fabryka Norblina to wielofunkcyjny kompleks w sercu warszawskiej Woli. Po wieloletnim procesie rewitalizacji dawnych zakładów Norblin, Bracia Buch i T. Werner przeprowadzonej przez Grupę Capital Park ponownie otworzył się na miasto we wrześniu 2021 roku. Łączna powierzchnia kompleksu wnosi ponad 65.000 mkw., z czego 41.000 mkw. stanowi powierzchnia biurowa. Dla gości Fabryki Norblina dostępne są koncepty kulturalne, rozrywkowe i gastronomiczne, w tym m.in.: autorskie, butikowe kino KinoGram, ekologiczny targ – BioBazar, największa w stolicy strefa gastronomiczna z Food Town i restauracjami z obsługą kelnerską, Piano Bar z muzyką na żywo, restauracja i klub muzyczny MOXO, trzypoziomowa restauracja Amar Beirut, Muzeum Fabryki Norblina, galeria immersyjna Art Box Experience, Centrum Mądrej Zabawy Smart Kids Planet, a także sklepy, lokale usługowe, jedyne w Polsce stacjonarne salony Answear i PRM oraz strefa zdrowia i urody.

Więcej informacji:
Biuro prasowe Fabryki Norblina
Lidia Piekarska-Juszczyk
e-mail: l.piekarska@bepr.pl
tel. 691 38 12 38
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