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Bing w Atrium Biała – świętuj Mikołajki z ulubionym bohaterem dzieci!



6 i 7 grudnia Atrium Biała zaprasza wszystkie dzieci i rodziców na wyjątkowe spotkanie z Bingiem – rezolutnym królikiem z popularnego brytyjskiego serialu animowanego. Na najmłodszych czeka mnóstwo atrakcji, w tym gry, zabawy, kreatywne warsztaty i pamiątkowe zdjęcia. Wspólna zabawa z Bingiem to idealny sposób na spędzenie Mikołajek! Wszystkie atrakcje są bezpłatne.

Już w dniach 6-7 grudnia Atrium Biała stanie się miejscem pełnym śmiechu, zabawy 
i niezapomnianych chwil. Do centrum zawita Bing – uwielbiany przez najmłodszych bohater brytyjskiego serialu animowanego. Wraz z Bingiem przygotowaliśmy dla dzieci i rodziców moc atrakcji, konkursów i animacji.
W programie:
· Spotkanie z Bingiem – pamiątkowe zdjęcia i wspólna zabawa na scenie.
· Tematyczne gry i zabawy – od łowienia kaczuszek po kręgle i memory.
· Strefa kreatywna – stwórz własne uszy Binga i baw się jak artysta.
· Fotobudka – niezapomniane zdjęcia na pamiątkę.
Godziny wydarzenia:
· piątek, 6 grudnia, godz: 15:00-19:00
· sobota, 7 grudnia, godz: 11:00-19:00
Lokalizacja: Strefa eventowa pomiędzy House a Sephora.
Wszystkie atrakcje są bezpłatne, a świetna zabawa gwarantowana! Bing, znany z przygód pełnych nauki i przyjaźni, wprowadzi wszystkich w wyjątkową, świąteczną atmosferę. Zapraszamy do wspólnego świętowania w Atrium Biała!

Więcej informacji na stronie www.atrium-biala.pl oraz na profilu Fb: https://www.facebook.com/AtriumBiala.





Atrium Biała
Atrium Biała to nowoczesne centrum handlowo-usługowe położone ok. 2 km od ścisłego centrum Białegostoku. Na ponad 37 tys. mkw. powierzchni handlowej znajduje się blisko 100 sklepów oraz lokali usługowych, m.in.: hipermarket bi1, elektromarket Media Markt oraz wielosalowe kino Helios. Wśród głównych najemców centrum znajdują się takie marki jak: TK Maxx, H&M, Apart, Big Star, Carry, CCC, Deichmann, Empik, Gatta, Homla, KFC, Lee Wrangler, Mohito, Medicine, Reserved, Rossmann, Sephora, Smyk, Solar, SuperPharm, Tatuum, Triumph, Vision Express. Dla wygody klientów w Atrium Biała przeznaczono blisko 970 miejsc parkingowych.


Dodatkowe informacje
	Katarzyna Dąbrowska
ITBC Communication
tel. 512 869 028
katarzyna_dabrowska@itbc.pl
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