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KOMUNIKAT PRASOWY
Warszawa, 3 grudnia 2024Spotkaj Mikołaja w Reducie i poczuj magię Świąt!


[bookmark: _Hlk125385725]Z okazji nadchodzących Świąt, warszawska Reduta zaprasza dzieci i rodziców na wyjątkowe spotkanie ze Świętym Mikołajem, które odbędzie się 6 i 7 grudnia! To niezapomniana okazja, by poczuć magię świąt, zrobić pamiątkowe zdjęcie, otrzymać słodki upominek i przeżyć wyjątkowy dzień w towarzystwie Mikołaja. Dodatkowo, przygotowaliśmy specjalną niespodziankę – wejściówki do bajecznego ogrodu świateł Magiczny Botaniczny!
Już 6 i 7 grudnia zapraszamy wszystkie dzieci i rodziców na wyjątkowe, pełne magii spotkanie ze Świętym Mikołajem w Reducie! To doskonała okazja, by poczuć atmosferę zbliżających się Świąt i stworzyć niezapomniane wspomnienia. 
Pamiątkowe zdjęcia i słodkie upominki
Każde dziecko, które spotka Mikołaja, będzie mogło zabrać ze sobą wyjątkowe zdjęcie, które stanie się cenną pamiątką tego magicznego dnia. Ponadto, Mikołaj z pomocą swoich pomocników wręczy wszystkim maluchom pyszne cukrowe laski, które dodatkowo umilą ten pełen radości dzień.
Wejściówki do Ogrodu Świateł
A to nie koniec atrakcji! Uczestnicy spotkania ze Świętym Mikołajem otrzymają wejściówkę na wystawę Magiczny Botaniczny Ogrody Botanicznego Uniwersytetu Warszawskiego, gdzie na odwiedzających czekają zachwycające świąteczne iluminacje i bajkowa atmosfera.
Świąteczna InstaStrefa
Z okazji nadchodzących Świąt w Reducie powstanie również Świąteczna InstaStrefa, która będzie dostępna od 8 do 20 grudnia. To doskonałe miejsce, aby zrobić niezapomniane zdjęcia z bliskimi i podzielić się świątecznym nastrojem w mediach społecznościowych.
Zapraszamy do Reduty na spotkanie z Mikołajem, pełne radości, uśmiechów i świątecznych niespodzianek!
Wydarzenie odbędzie się już w sobotę i niedzielę, 6 i 7 grudnia, w godzinach 12:00-18:00 w centrum handlowym Reduta. Udział we wszystkich atrakcjach jest bezpłatny.
Więcej informacji na temat aktualnej oferty centrum można znaleźć pod adresem: https://atrium-reduta.pl/aktualnosci/
Centrum Handlowe Reduta

Centrum Handlowe Reduta położone jest przy Alejach Jerozolimskich, blisko centrum Warszawy i zaledwie 15 minut jazdy samochodem od międzynarodowego lotniska im. Fryderyka Chopina. Na powierzchni prawie 50 tys. mkw. GLA znajduje się ponad 100 sklepów, hipermarket sieci Carrefour oraz takie punkty usługowe jak: pralnia, apteka, punkt dorabiania kluczy i naprawy obuwia czy myjnia samochodowa. Wśród kluczowych najemców centrum znajdują się m.in. takie marki, jak: Be Happy Museum, CCC, Empik, H&M, Komputronik, Mohito, Pepco, Reserved, Sephora, Sinsay, Świat Książki, Tchibo, Unisono, Venezia, x-kom. W obiekcie znajduje się także 6-salowe Multikino posiadające najnowocześniejszą technologię kinotechniczną - system dźwięku przestrzennego Dolby ATMOS oraz srebrne pływające ekrany. Dla klientów centrum przeznaczono ponad 1,5 tys. miejsc parkingowych. Bezpośredni dojazd do centrum zapewnia 6 linii autobusowych oraz pobliska stacja kolejowa.
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