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KOMUNIKAT PRASOWY

Bydgoszcz, 2 grudnia 2024r.
Świąteczne spotkanie z Paddingtonem w CH Focus – przygoda pełna londyńskich wrażeń!
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Przygotuj się na niesamowitą podróż do Londynu bez wyjeżdżania z Bydgoszczy! Już 6 i 7 grudnia centrum handlowe Focus zaprasza na magiczne spotkanie z Paddingtonem – najsympatyczniejszym misiem, który skradł serca dzieci na całym świecie.
Już w najbliższy piątek i sobotę, 6 i 7 grudnia bydgoski Focus zaprasza na wyjątkowe spotkanie z Paddingtonem – najsłynniejszym londyńskim misiem! W godzinach 11:00-19:00 dzieci i rodzice będą mieli okazję odkrywać uroki brytyjskiej stolicy, uczestnicząc w pełnym atrakcji wydarzeniu, które gwarantuje niezapomniane wrażenia i wspólną zabawę.
Podczas wydarzenia przygotowaliśmy wiele atrakcji, które przeniosą najmłodszych prosto do serca Londynu. Na początek należy przygotować się do przygody, pakując walizkę i odbierając mapę, która poprowadzi pociechy przez wszystkie aktywności. Najmłodsi wsiądą do czerwonego autobusu i zwiedzają najważniejsze atrakcje Londynu, słuchając komunikatów w języku angielskim. Na pokładzie czeka również gra multimedialna! Następnie dzieci odwiedzą „Royal Mail” – strefę, gdzie stworzą własnoręczne pocztówki, zaadresują je i wrzucą do charakterystycznej brytyjskiej skrzynki pocztowej.
Nie zabraknie też okazji do uwiecznienia wspomnień – w specjalnej Strefie Foto można będzie zrobić zdjęcie z Paddingtonem, siedząc na ławce inspirowanej jego londyńskimi przygodami. A jeśli marzycie o chwilach relaksu, zapraszamy do „Hyde Parku”, gdzie czeka angielska herbatka i kanapki z marmoladą, które Paddington uwielbia.
Dla fanów aktywności przygotowano także grę edukacyjną „Take a taxi”, która pokaże, jak bezpiecznie poruszać się po ruchliwych ulicach Londynu. Z kolei w „Entertainment Area” dzieci będą mogły uczestniczyć w różnorodnych animacjach, grach językowych i zabawach sprawnościowych, które pozwolą poczuć prawdziwy klimat brytyjskiej stolicy.
Dodatkowo, w pasażu CH Focus dzieci będą mogły spotkać się z Mikołajem i Śnieżynką, opowiedzieć o swoich świątecznych marzeniach i odebrać słodki upominek. W specjalnej strefie kreatywnej dzieci będą mogły przygotować listy do Mikołaja, dając upust swojej wyobraźni i twórczości.
Wydarzenie odbędzie się w piątek i sobotę,  w godzinach 11:00-19:00 w centrum handlowym Focus. 
Więcej szczegółów na stronie: www.focusbydgoszcz.pl   


Centrum Handlowe Focus w Bydgoszczy––



Centrum Handlowe Focus w Bydgoszczy powstało w centrum miasta, w zrewitalizowanych zakładach mięsnych zbudowanych w XIX/XX w. To najchętniej odwiedzane centrum handlowe w Bydgoszczy. W 2010 roku uznane zostało przez Forum Najemców za jeden z 10 najlepszych obiektów handlowych w Polsce. Centrum liczy ok. 90 tys. mkw. powierzchni całkowitej, w tym 44tys. mkw. powierzchni najmu GLA, na której znajduje się niemal 140 sklepów i lokali gastronomicznych oraz usługowych. Do grona najemców zaliczają się salony znanych marek odzieżowych, takich jak: H&M, Reserved, Mohito, Guess, New Yorker, HalfPrice, a także elektromarket Media Expert, Empik, iDream Apple Premium Reseller oraz salony z wyposażeniem domu: Duka, Home&You i Homla. Dla miłośników aktywnego trybu życia na niemal 900 mkw. swój asortyment oferuje marka Intersport oraz funkcjonuje największy całodobowy klub fitness w Bydgoszczy– StepOne. Najmłodsi mogą korzystać z sali zabaw Figlowisko oraz zewnętrznego placu zabaw, znajdującego się od ulicy Jagiellońskiej. Do dyspozycji klientów jest bogata strefa food court, złożona z takich restauracji i lokali, jak: Pizza Hut, Burger King, KFC, McDonald’s, Berlin Doner Kebap, Bierhalle, Express Oriental, Costa Coffee, Cukiernia Sowa, Starbucks i wielu innych. Powierzchnię blisko 3 tys. mkw. zajmuje Carrefour Market. W obiekcie znajduje się także 13-salowe kino Cinema City, które jest największym kompleksem kinowym w mieście. Centrum jako jedyne w regionie posiada salę 4DX. CH Focus w Bydgoszczy zostało oddane do użytku w 2008 roku. Jest laureatem wielu cennych nagród:

· 2022 Solal Marketing Awards wyróżnienie Highly Commended w kategorii  społecznej odpowiedzialności CSR 
· 2022 PRCH Awards nominacje w kategorii: Dyrektor Roku oraz Działania ESG.
· 2020 BREEAM In-Use, prestiżowego certyfikatu ekologicznego z oceną „Bardzo dobry” w dwóch kategoriach: wydajność obiektu i zarządzanie,
· 2016 PRCH Retail Awards w kategorii: Wydarzenie (event) w centrum handlowym,2011 CH Focus dwukrotnie znalazło się w zestawieniach najlepszych centrów handlowych opracowanych przez firmę prowadzącą Program Jakość Obsługi: Top 10 pod względem jakości obsługi oraz TOP 10 najczęściej wybieranych centrów handlowych na zakupy świąteczne,
· 2010 PRCH Retail Awards w kategorii: Duże centrum handlowe roku,
· 2010 Centrum handlowe roku w Europie Środkowo-Wschodniej (wg czytelników Retailnet.pl),
· 2010 CH Focus w Bydgoszczy zostało uznane przez Forum Najemców za jedno z najlepszych centrów handlowych w Polsce,
· 2009 CEE Retail Estate Awards, nagrody przyznawanej przez Europaproperty, w kategorii: Centrum handlowe roku,
· 2009 CEE Estate Quality Awards w rankingu magazynu „Financial Times” w kategoriach: Projekt Roku oraz Budynek Roku.
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Dołącz do nas!
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	The heart of it.
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