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Gdańsk, 10 grudnia 2024
Informacja prasowa

Galeria Zaspa zaprasza do Słodkiej Krainy Świętego Mikołaja
Grudzień to magiczny czas, w którym każdy odlicza dni do Świąt i wypatrywania pierwszej gwiazdki, a wraz z nią pojawienia się dobrotliwego jegomościa z prezentami. Ale kto powiedział, że trzeba tak długo czekać? W Galerii Zaspa Święty Mikołaj zjawi się już 14 grudnia, a wraz z jego nadejściem pojawi się też moc atrakcji. 
Przybysza z koła podbiegunowego będzie można spotkać w Galerii Zaspa 14 grudnia (sobota). Po długiej podróży w saniach zaprzężonych w renifery będzie musiał trochę odpocząć, ale w tym czasie nie zamierza próżnować. Na wysłuchanie życzeń świątecznych dzieci znajdzie czas w godzinach 10:00-16:00. 
Dla tych zbyt nieśmiałych lub tych, których lista życzeń jest bardzo długa postawiona też zostanie specjalna skrzynka na listy do Świętego Mikołaja. Jeżeli więc tradycyjna forma korespondencji z Mikołajem jest dla nas wygodniejsza to długopisy w dłoń i przelewajmy swoje marzenia na papier, a później pozostaje już tylko…być grzecznym i czekać na spełnienie życzeń i prezenty!
Odwiedzający galerię brodaty mieszkaniec północy pamięta nie tylko o dzieciach, ale i o dorosłych. Jako że tytułowa Kraina Świętego Mikołaja jest słodka to na każdego, kto dokona zakupów w Galerii Zaspa za minimum 150 zł, czekał będzie słodki upominek. 
Grudzień to również czas wyjątkowych słodkich smaków i korzennego aromatu piernika unoszącego się w domu. Zdobienie tych ciastek w przeróżnych świątecznych kształtach to tradycja, która łączy pokolenia. Aby ją kultywować Galeria Zaspa zaprasza na bezpłatne warsztaty zdobienia pierników. Wykonane słodkości będzie można zjeść na miejscu lub zabrać do domu, żeby miło wspominać wspólnie spędzone chwile i celebrować świąteczny czas. Warsztaty odbędą się oczywiście w Słodkiej Krainie Świętego Mikołaja w godzinach 10:00 – 16:00. 

Galeria Zaspa (dawne ETC Gdańsk) to najstarsze centrum handlowe w Trójmieście znajdujące się na terenie dawnego lotniska we Wrzeszczu, którego początki sięgają lat 20-tych XIX w. Dzięki modernizacji przeprowadzonej przez Grupę Capital Park klienci Galerii Zaspa mogą komfortowo robić codzienne zakupy, a odpowiedni dobór markowych sklepów i punktów usługowych umożliwia załatwienie wszystkich spraw w jednym miejscu. Na dwóch piętrach centrum o powierzchni blisko 8.700 mkw. znajduje się 30 lokali handlowo-usługowych m.in. supermarket Intermarche, drogeria Rossmann, sklep Euro RTV AGD, Pepco oraz siłownia Calypso. Ofertę galerii uzupełniają Cukiernia Sowa, Piekarnia Szydłowski i Dominos Pizza oraz liczne punkty usługowe tj. kantor, kwiaciarnia, salon fotograficzny, apteka oraz pralnia. Do dyspozycji Klientów jest 185 naziemnych miejsc parkingowych oraz stojaki rowerowe. 


Więcej informacji: www.galeriazaspa.pl

Dodatkowe informacje:
Aleksandra Kaczorowska
Biuro prasowe Galeria Zaspa
tel. +48 504 907 388 
e-mail: a.kaczorowska@bepr.pl
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