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Warszawa, 17 grudnia 2024

Informacja prasowa

Immersyjny koncert sylwestrowy w Art Box Experience – podróż do Nowego Yorku!

Ostatniego dnia tego roku w przestrzeni Art Box Experience znajdującego się w warszawskiej Fabryce Norblina odbędzie się wyjątkowy sylwestrowy koncert immersyjny, który przeniesie uczestników do serca Nowego Yorku. W ramach wydarzenia widzowie będą mieli okazję poczuć atmosferę amerykańskiej metropolii dzięki spektakularnym wizualizacjom oraz muzyce na żywo.

Podczas koncertu sylwestrowego uczestnicy zanurzą się w tętniące życiem ulice Nowego Yorku. Wizualizacje, które będą zsynchronizowane z muzyką, pozwolą na niezapomniane doświadczenie. W repertuarze znajdą się utwory z nowojorskich klubów, Broadwayu oraz amerykańskich produkcji filmowych. W programie nie zabraknie również polskich przebojów i muzycznych niespodzianek.
Instrumentalne doznania zapewni zespół, pod kierownictwem Karola Makowskiego w składzie sekcji rytmicznej (pianino, gitara elektryczna, gitara basowa, perkusja) wzbogaconej o sekcję dętą (trąbka, saksofon, puzon), co pozwoli na pełniejsze odczucie atmosfery Nowego Yorku – miasta legendarnego dla muzyki jazzowej, musicalowej oraz dla wielu ikonicznych artystów. 
W gronie artystów, którzy umilą wieczór znajdą się: Rafał Szatan, wokalista, aktor i pianista, znany z musicali i programów rozrywkowych, takich jak Twoja Twarz Brzmi Znajomo i Dancing with the Stars, Sylwia Banasik-Smulska, gwiazda musicali takich jak Miss Saigon, We Will Rock You, Aida, Pilot oraz laureatka konkursów „Pamiętajmy o Osieckiej”, ArtBem i Festiwalu FAMA, Marta Florek, wokalistka, aktorka musicalowa i dubbingowa oraz trenerka wokalna oraz Dominik Bobryk, aktor filmowy i teatralny. 
Sylwestrowy koncert immersyjny w Art Box Experience to okazja, aby powitać Nowy Rok w atmosferze Nowego Yorku, zanurzyć się w magicznej muzyce i niezapomnianych wizualizacjach.
Bilety są dostępne na stronie: Ticketmaster
Cena biletu obejmuje koncert, welcome drink oraz toast o północy.

Program wydarzenia:

· 20:00 – Otwarcie bramek

· 21:00 – Immersyjny Koncert Sylwestrowy – część I

· 22:15–22:45 – Przerwa – możliwość skorzystania z baru

· 22:45–24:00 – Immersyjny Koncert Sylwestrowy – część II

· 24:00 – Immersyjny pokaz fajerwerków

· 01:00 – Zakończenie wydarzeniaPoczątek formularza
Dół formularza

Art Box Experience to przestrzeń immersyjna (od marca 2022 roku pierwsza 
w Polsce), który łączy najnowsze techniki animacji komputerowej i wrażeń dźwiękowych z bogatym systemem projekcji obrazu w technologii panoramy 360º, animacji 3D i 2D, a scenografia – rezultat cyfrowej projekcji o najwyższej jakości – przybierać może różne barwy i formy. Wyróżnikiem Art Box Experience, obok najwyższej klasy rozrywki na światowym poziomie, jest również treść edukacyjna, związana z kulturą, sztuką, historią, nauką, geografią, przyrodą czy modą. Projekt jest owocem pasji, doświadczenia i kompetencji autorytetów świata nowych technologii, rozrywki i świata muzealnego: Joanny Kowalkowskiej (współzałożycielki Art Box Experience, absolwentki prestiżowej uczelni artystycznej Central Saint Martins w Londynie, projektantki i dyrektorki artystycznej wielu międzynarodowych projektów interdyscyplinarnych, łączących ze sobą teatr, sztuki wizualne, design oraz pasjonatki nowych technologii), Mateusza Labudy (wicedyrektora Muzeum Narodowego 
w Warszawie i Muzeum Warszawy, wieloletniego menadżera Maanamu, producenta muzycznego) 
i Piotra Sikory (współzałożyciela m.in. Platige Image, domu produkcyjnego „Dobro” czy Art Box Experience, międzynarodowego producenta filmów animowanych, cinematików do gier komputerowych oraz efektów specjalnych, nagrodzonych setkami nagród, w tym nominacjami do Oscara© i brytyjskimi nagrodami BAFTA; do jego najbardziej rozpoznawalnych produkcji zaliczają się m.in. animacja krótkometrażowa Katedra, serial Wiedźmin dla Netfliksa, Wonder Woman dla DC Comics czy Melancholia i Antychryst Larsa von Triera).

