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Złodzieje nie mają Świąt – kradzieże z włamaniem w okresie świątecznym
Przerwa świąteczna i noworoczna zbliża się wielkimi krokami. Jak informuje policja, to właśnie m.in. w tym okresie częściej dochodzi do kradzieży 
z włamaniem w domach i mieszkaniach. Podczas gdy my odpoczywamy, złodzieje wykorzystują naszą nieobecność i biorą się do „pracy”. Jakie są najczęstsze metody działania włamywaczy? Jak możemy skutecznie zabezpieczyć naszą własność? 
Jak podaje policja, w 2023 roku stwierdzono w Polsce 62 689 kradzieży z włamaniem, z czego wykrytych zostało niewiele ponad 50 proc. I choć liczba przestępstw jest niższa niż w 2022 roku, w którym to stwierdzono ich 68 245, to zarówno policjanci, jak i pracownicy ochrony nadal mają ręce pełne roboty. Szczególnie w okresie, kiedy Polacy pozostawiają swoje domy i mieszkania na dłuższy czas puste. W grudniu 2023 roku policja stwierdziła 1 225 kradzieży z włamaniem na terenie całej Polski, a najwięcej miało miejsce w województwie mazowieckim – 302. Mazowieckie przoduje także w statystykach rocznych – w 2023 roku stwierdzono tam 9 036 przestępstw. Na drugim miejscu znalazło się województwo dolnośląskie (8 249), a na trzecim śląskie (7 990).
- Nasze wewnętrzne statystyki również wskazują na wzmożoną aktywność przestępców w okresie świątecznym. Na koniec grudnia odnotowujemy więcej interwencji patroli ochrony, a ich liczba w tym okresie wrasta też rok do roku. Interwencja patrolu może skutecznie udaremnić próbę włamania. Przy wsparciu zaawansowanych technologii jak  inteligentna analiza obrazu z funkcją wykrywania intruza, alarm z powiadomieniem Stacji Monitorowania Alarmów, czy inteligentne systemy, które pozwalają kontrolować dom z poziomu smartfona, ujęcie sprawcy staje się dużo łatwiejsze – zwraca uwagę Michał Kalinowski, Dyrektor Działu Handlowego Seris Konsalnet.
Jak nie drzwiami to oknem
Usługi ochroniarskie są skutecznym narzędziem zabezpieczającym przed kradzieżą 
z włamaniem. Jednak warto dodatkowo to zadanie złodziejom utrudnić, stosując sprawdzone rozwiązania. Powszechnie wiadomo, że często złodzieje próbują dostać się do środka przez drzwi wejściowe, balkonowe lub oknem. Dlatego ich poziom odporności może być ułatwieniem lub utrudnieniem. 
W przypadku okien stosuje się klasy odporności RC. RC1 to najniższa norma odporna 
na podstawowe próby włamanie takie jak zbicie okna przy użyciu siły czy jego podważenie 
z wykorzystaniem prostych narzędzi. Bardziej wytrzymała jest klasa RC2, która dodatkowo jest wyposażone w szybę P4 – o najwyższym standardzie odporności szyb antywłamaniowych. 
Klasę RC stosuje się także w odniesieniu do drzwi antywłamaniowych. Podobnie jak 
w przypadku okien RC1 jest najniższą normą. Ale już drzwi o klasie odporności RC3 muszą wytrzymać próby włamania przy użyciu prostych narzędzi, takich jak śrubokręty czy łomy, przez co najmniej 5 minut. Z kolei drzwi klasy RC5 muszą być odporne na bardziej zaawansowane próby włamania przez co najmniej 15 minut.
- Skuteczne zabezpieczenie mechaniczne opóźniające wejście do budynku, w połączeniu z ochroną strefy zewnętrznej (np. czujki zewnętrzne lub kamery z funkcją analizy obrazu), stanowią efektywne rozwiązanie. Dzięki temu, zanim włamywacz pokona barierę mechaniczną, zostanie wykryty przez system, co umożliwi natychmiastowe podjęcie działań interwencyjnych – patrol będzie już w drodze - wyjaśnia Michał Kalinowski, Dyrektor Działu Handlowego Seris Konsalnet. 
Bump Key
Aby złodziej dostał się do domu lub mieszkania, nie musi wcale siłą sforsować drzwi. Wykorzystywaną techniką jest tzw. „bump key”. W tej technice złodzieje korzystają ze specjalnie zmodyfikowanego klucza. Pozwala on na otwarcie kilku różnych zamków bez ich uszkodzenia. Opisując to w skrócie, klucz na chwilę podnosi kołki w zamku, pozwalając na jego przekręcenie i otwarcie drzwi. Dlatego szczególnie starsze drzwi wyposażone w zamki kołkowe są podatne na tę metodę włamania. Na rynku dostępne są drzwi wyposażone w zamki odporne 
na bumping, ale też samodzielne wkładki – warto sprawdzić, jaki zamek posiadają nasze drzwi i jeśli to potrzebne, wprowadzić odpowiednie modyfikacje. 
Technologia kontra włamywacz
Włamywacze podchodzą kreatywnie do swojego zadania i opracowują coraz to nowsze metody włamania. Dlatego agencje ochrony ciągle reagują na zmieniające się sposoby i opracowują zaawansowane systemy ochrony. Może składać się na nie wiele elementów, 
a każdy z nich zabezpiecza inny obszar. Sygnalizator zewnętrzny działa na zasadzie straszaka – emituje sygnał dźwiękowy i świetlny, co z pewnością zwraca uwagę sąsiadów. 
Kamera zewnętrzna pozwala na obserwowanie otoczenia obiektu oraz zapisywanie nagrań ze zdarzeń. A przy dzisiejszej technologii niejednokrotnie jest skutecznym narzędziem do wykrywania intruza. Dzięki funkcjom analizy obrazu przy zastosowaniu najnowocześniejszych kamer możliwe jest również wykrycie intruza zbliżającego się do budynku. Dodatkowo włamywacz musi pokonać czujniki zbicia szyby oraz czujniki magnetyczne, które wykrywają otwarcie drzwi i okien. Z kolei czujniki ruchu w środku wykrywają obecność intruza, a monitoring dodatkowo nagrywa wszystko w czasie rzeczywistym. Cały system oczywiście jest połączony z systemem monitorowania firmy ochroniarskiej. Załączenie się choćby jednego czujnika jest sygnałem do interwencji jednostki ochrony, której czas przyjazdu to zazwyczaj kilka minut. 
Inteligentne systemy monitoringu nie tylko zwiększają poczucie bezpieczeństwa, ale także znacząco podnoszą skuteczność zapobiegania włamaniom. Inwestowanie w nowoczesne technologie ochrony oraz wzmacnianie odporności drzwi i okien to skuteczne narzędzia, które nie tylko chronią mienie, ale także zapewniają spokój, szczególnie podczas dłuższych nieobecności, kiedy to domy i mieszkania są najbardziej narażone na włamanie. 

O firmie Seris Konsalnet
Największa firma branży bezpieczeństwa i ochrony w Polsce oraz część międzynarodowej Grupy Seris – jednego z globalnych leaderów w branży Security. Firma działa od blisko 30 lat, świadcząc usługi w każdym segmencie rynku Security: ochronie fizycznej, monitoringu obiektów stacjonarnych oraz monitoringu GPS pojazdów, a także projektowaniu i realizacji technicznych systemów zabezpieczeń. Zapewnia ochronę fizyczną ponad 3600 obiektów, a usługę monitoringu świadczy dla 66 000 obiektów stacjonarnych i 13 000 pojazdów. Wśród klientów Grupy Seris Konsalnet można znaleźć największe sieci handlowe, banki, przedsiębiorstwa użyteczności publicznej, obiekty strategiczne, firmy przemysłowe oraz jednostki wojskowe. Firma posiada zaawansowane zaplecze technologiczne: centralną stację monitorowania alarmów, systemy informatyczne oraz największy w Polsce dział projektowy. W skład Grupy wchodzi również spółka Seris Konsalnet Cleaning, oferująca usługi profesjonalnego utrzymania czystości dla firm.
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